SECRÉTARIAT GÉNÉRAL DES MINISTÈRES EN CHARGE DE L'ÉCOLOGIE ET DU LOGEMENT

Répertoire numérique détaillé du versement 20170452/1-20170452/896

Karim Amara, Pauline Claude

Première édition électronique

Archives nationales

Pierrefitte-sur-Seine

2017

Cet instrument de recherche a été rédigé avec un logiciel de traitement de texte. Il est en français.

Conforme à la norme ISAD(G) et aux règles d'application de la DTD EAD (version 2002) aux Archives nationales, il a reçu le visa du Service interministériel des Archives de France le

Sommaire

Minutier chronologique du Secrétaire général.	<u>10</u>
Arrivées	<u>10</u>
Départs	<u>18</u>
Visés	<u>26</u>
Réunions et entretiens.	<u>27</u>
Comités	<u>27</u>
Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail ministériel (CHSCT-	M) <u>27</u>
Comités techniques ministériels	<u>28</u>
Comité technique ministériel unique	<u>28</u>
Comité technique paritaire (CTP)	
Dossier Pascale Buch, adjointe au Secrétaire général	
Compte-rendu de réunion du Comité technique paritaire spécial (CTPS)	<u>30</u>
Suivi des écoles.	
Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie	31
Comité des secrétaires généraux et Comité des 40	
Comité ministériel d'audit interne (CMAI) et COPIL du Contrôle interne comptable	
COPIL et entretiens.	
Réunion des Ministres.	
Réunion MEEDTL, Ministère de l'Agriculture, de l'Alimentation, de la Pêche, de la	
Ruralité et de l'Aménagement du Territoire (MAAPRAT)	
Réunions des Directeurs départementaux.	
Directions régionales de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREA	
Réunions du Centre interministériel de crise, Grippe A (H1 – N1)	
Réunions Ministère de l'écologie, du développement durable et de l'énergie (MEDI	
Ministère de l'agriculture et de l'agroalimentaire et de la forêt (MAAF)	
Réunions interministérielles	
Rendez-vous du secrétaire général	
Décembre 2009.	
Entretiens Ministériel	
Partie 1	
Partie 2	
Partie 1	74
Partie 2	
Courriers arrivés au mois d'octobre	
Entretiens particuliers	<u>. , , , , , , , , , , , , , , , , ,</u>
Développement durable et de l'Énergie	77
Frédéric Lenica, directeur de cabinet de la ministre de l'Égalité des territoires et du	······ <u>//</u>
Logement	<u>82</u>
Gilles Ricono, directeur du cabinet de Philippe Martin, ministre de l'écologie, du	<u>02</u>
développement durable et de l'énergie	84
Manuel Flam, directeur de cabinet de Cécile Duflot, Ministre du Logement et de l'É	galité
des territoires	_
Richard Alexandre, directeur du cabinet du secrétariat général du ministère de l'égal	
territoires et du logement et du ministère de l'Écologie, du Développement durable	
l'Énergie	
Jean-François Carenco, directeur de cabinet de Jean-Louis Borloo, ministre de l'Éco	
de l'Énergie, du Développement durable et de la Mer	

Classement thématique des dossiers.	<u>88</u>
Nominations et recrutements, relations avec les associations et applications des le	ois,
décrets et circulaires	
Gestion de projets locaux et réunions	<u>88</u>
Relations avec les syndicats, organisation territoriale, organisation de	
l'administration, relation avec l'Union Européenne	
Révision générale des politiques publiques, politiques des transports et énergies	<u>89</u>
Participations à des séminaires et à des colloques, relations avec des institutions	
publiques, CODIR des Secrétaires généraux, gestion de l'immobilier et gestion	
informatique	
Réunions interministérielles et internationales, gestion du budget	
Relations interministérielles, politique de la mer, plan vigipirate, santé, Grenelle	de
environnement et gestion des ressources humaines	
Classement chronologique des dossiers	
Marie-Claire Daveu, directrice du cabinet de Nathalie Kosciusko-Morizet, Ministre de	
l'Écologie, du Développement durable, des Transports et du Logement	
Emmanuel Kesler, directeur adjoint du cabinet de Delphine Batho, ministre de l'Écolog	
du Développement durable et de l'Énergie et directeur du cabinet de Frédéric Cuvillier	
ministre délégué chargé des Transports, de la Mer et de la Pêche	
Gilles Ricono, directeur du cabinet de Delphine Batho (21 juin 2012-2 juillet 2013) pu	
Philippe Martin, ministres de l'écologie, du développement durable et de l'énergie	
Déplacements du Secrétaire Général	<u>110</u>
Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2011	
Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2012	
Mission Martinique et Guadeloupe	
Mission en Guyane	
Déplacements du Secrétaire Général du DDTM en 2014.	
Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2015	
Déplacements du Secrétaire Général 2016.	
Dossiers thématiques de la Direction	
Classement thématique des dossiers	
Environnement agriculture, agriculture PAC, ministère de l'agriculture et de la pêch	
Entretiens, réflexions sur le télétravail et l'avenir de la fonction bâtiment de l'État	115
Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME)	
Contrats d'objectifs et conseils d'administrations	
Conventions, statuts, entretiens et gestion budgétaire	
Comité interministériel pour l'aménagement et le développement du territoire (CID	
monde rural	<u>116</u>
Établissements publics	<u>116</u>
Affaires disciplinaires	
Groupe de travail Aval Chines	
Grenelle de la mer, Commission Atali, réforme du permis de conduire	
Relations internationales.	
Agence nationale de Traitement Automatisé des Infractions (ANTAI)	
Cartographie des grands risques ministériels.	<u>117</u>
Centre d'études et d'expertise sur les risques, l'environnement, la mobilité et	
l'aménagement (CEREMA)	
Création du CEREMA	<u>118</u>

Conseil d'administration	<u> 118</u>
Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME) et Directeurs	
régionaux	<u>119</u>
	<u>119</u>
Conférence et journée des acheteurs	<u>119</u>
	<u>119</u>
, 6	<u>120</u>
Déjeuners et entrevues de Secrétaires généraux	<u>120</u>
,	<u>121</u>
Budget triennal, établissements publics nationaux sous tutelle et Institut National des	;
	<u>121</u>
	<u>121</u>
Dossier ministre	
	<u>122</u>
\boldsymbol{J}	122
	<u>122</u>
1 1 5	122
1	122
Comité technique spécial du Secrétariat général.	
1	123
Conseil général de l'environnement et du développement durable (CGEDD)	
	123
J 1 ()	124
	124
DSCR / Transfert et motifs du décret d'organisation et Audience syndicale règlement	
intérieur ARTT AC	125
Nouveaux arrivants et Nakral Gas Security	
Etalab, réunions et rencontres des secrétaires généraux	
Grenelle de la mer et Contrôle interne comptable (CIC)	
Comité d'orientation stratégique du système d'information (COSSI)	
	126
	126
Prévention des risques psycho-sociaux et réunion de suivi des personnels du ministèr	
D/ ' ' / / 1 1 1'' 11' (DCDD)	
Révision générale des politiques publiques (RGPP)	
Projet Budget base zéro (BBZ)	
Samaritaine	
Direction des Affaires Européennes et Internationales	
Programme d'investissements d'avenir	
Réunions CETE et correspondance	
Assemblée Nationale et Sénat, comité interministériel et programmes	
Déploiement Grand Paris, réglementation et réunions	
Grands emprunts et instituts	
ADEME, réunions d'informations et comité de surveillance	
Formations en alternance, valorisation et réseau électriques intelligents	
Énergies, chimie verte et villes de demain.	
Agence nationale de traitement informatisé des infractions (ANTAI)	<u>132</u>
Plan d'action du Secrétaire général, The standing group of emergency et Governing	122
Board.	
Séminaire de l'encadrement du secrétariat général, réunions et projet de service	
Institut national des hautes études de la sécurité et de la justice	<u> 133</u>

COPIL Environnement.	<u>133</u>
ADEME, conseils d'administration	<u>133</u>
Direction, Groupe de travail SGG Missions DDTM	<u>134</u>
Comité de pilotage maîtrise des risques financiers (MARIF), Délégation à l'a	action
foncière et immobilière (DAFI) et Établissement national des invalides de la	
Révision générale des politiques publiques (RGPP) et calendrier ministre	
Réunion et préparation budgétaire 2012-2013	
Contentieux, énergies, budget et ressources humaines	
Établissements publics, suivi statutaire et juridique	
École des Ponts, ParisTech.	
Conférences et journées d'études : La conférence environnementale organisa	
déroulement des débats.	
Modernisation de l'action publique	
Cour des comptes.	
Classement des dossiers par conseillers	
Nolwenn David-Nozay, conseillère auprès du secrétaire général	
MEDDE – PLF2016.	
Réforme territoriale de l'État.	
Dossier de présentation du Secrétariat Général pour la Ministre, fiches de	
sur l'organisation de l'ensemble des fonctions transverses et sur l'adminis	
Ministères, les sujets d'actualité intéressant les Ministères	
Dossier de présentation.	
Dossiers ministre	141
Dispositifs ATESAT (assistance technique fournie par l'État pour des raise	
solidarité et d'aménagement du territoire) et ADS (application du droit de	
Suivi de l'agence française pour la biodiversité, création du Comité de pil	
Compétences et cadres dirigeants	
Suivi des services du SG et CGDD (Commissariat général du développem	
durable), de la DAJ (Direction des Affaires Juridiques), de la DAEI (Direc	
affaires européennes et internationales)	
Atlas des implantations territoriales.	
Dossiers de suivi	
Benoît Piguet, conseiller du secrétaire général.	
Courriers	
Courriers départ	
Courriers arrivés.	
Sophie Marmuouget, adjointe de la Secrétaire générale	
Ressources humaines, gestion des crédits et des emplois	
Dossier ministre	
COP21, Comité de pilotage et Comité de suivi	
COP21, Affaires ressources Équipement. Suivi Ressources humaines	
Budget, Exercice Base zéro (BBZ) inter-programme	
Réorganisation territoriale	
Comité technique spécial, parité dans les autorités administratives et les a	
publiques indépendantes, conseil dans l'immobilier de l'Etat	
Systèmes d'information	
PLF 2016 et Dialogues de gestion	
Richard Alexandre, directeur du cabinet du secrétariat général du ministère d	154
	e l'égalité
des territoires et du logement et du ministère de l'Écologie, du Développeme et de l'Énergie	e l'égalité nt durable

Référence

20170452/1-20170452/896

Niveau de description

Groupe de cotes

Intitulé

Secrétariat général des ministères en charge de l'Écologie et du Logement

Dates extrêmes

1988-2016

Noms des principaux producteurs

FRAN_NP_051316 - France. Secrétariat général des ministères chargés de l'écologie, du développement durable, de l'énergie, du logement, de l'égalité des territoires et de la ruralité (2008-....)

Importance matérielle

91,76 ml (896 UMC)

Langue des documents

Français

Institution responsable de l'accès intellectuel

Archives nationales

Localisation physique

Pierrefitte-sur-seine

Conditions d'accès

La consultation des documents s'effectue conformément au code du Patrimoine, art. 213-1 à 3

Conditions d'utilisation

Conformément au règlement de la salle de lecture

Existence de copies

Localisation des originaux

Modalités d'entrée

Versement

Historique du producteur

La création d'un grand ministère par la fusion de deux fonctions historiquement distinctes, l'environnement et l'équipement, est décidée par le président de la République Nicolas Sarkozy lors de sa prise de fonction en 2007. Son but est de créer un grand ministère à confier à un ministre d'État et de respecter ainsi sa signature du « pacte écologique » initié par Nicolas Hulot, le ministère de l'Écologie, de l'Énergie, du Développement durable et de l'Aménagement du territoire est alors créé. Ce nouveau ministère regroupe alors le ministère de l'Équipement et le ministère de l'Environnement. Ces deux ministères fusionnés, le chantier de fusion des deux administrations centrale se met en place pour arriver à son terme le 9 juillet 2008 par la promulgation d'un arrêté et de son décret d'application : l'arrêté du 9 juillet 2008 portant organisation de l'administration centrale du ministère de l'Ecologie, de l'Énergie, du Développement durable et de l'Aménagement du territoire (art.2) ; le décret n° 2008-680 du 9 juillet 2008 portant organisation de l'administration centrale du ministère de l'écologie, de l'énergie, du développement durable et de l'aménagement du territoire (art.2). Les fonctions transversales des deux ministères sont alors fusionnées au sein d'un secrétariat général qui reprend les fonctions du secrétariat général (direction des affaires économiques et internationales, service de l'information et de la communication) et de la direction générale du personnel et de l'administration qui résulte elle-même de la fusion des anciennes directions du personnel, des services et de la modernisation (DPSM) et des affaires financières et de l'administration générale (DAFAG) du ministère de l'Équipement et de la direction générale de l'administration, des finances et des affaires internationales du ministère de l'Environnement.

Le secrétaire général assiste le ministre pour l'administration du ministère. À cette fin, il coordonne l'action de l'ensemble des services et participe à leur évaluation. Il leur alloue les moyens de leur activité. Il est responsable de la fonction financière ministérielle. Il est l'ordonnateur principal délégué des crédits du ministère sans préjudice des attributions des responsables de programme. Ceux-ci ont la qualité d'ordonnateur pour la programmation, la répartition et la mise à disposition des crédits dont ils ont la charge. Il conduit les réflexions stratégiques relatives à l'organisation et à l'administration du ministère, propose ses évolutions et met en œuvre la politique de modernisation. Il organise l'exercice de la tutelle des établissements publics nationaux et coordonne la relation du ministère avec ses services déconcentrés. Il élabore les principes généraux de gestion des ressources humaines, assure leur mise en œuvre et garantit le dialogue avec les personnels et leurs représentants. Il élabore la stratégie d'information et de communication interne et externe du ministère, la met en œuvre et évalue son efficacité. Il définit les modalités de traitement des questions juridiques et veille à leur mise en œuvre. Il propose au ministre la nomination des cadres dirigeants et experts de haut niveau. Il assure la préparation des nominations des représentants du ministère dans les différents organismes où il est représenté. Il assiste le ministre pour l'élaboration de la position du ministère dans les choix européens et internationaux. Il est responsable des missions de défense, de sécurité et d'intelligence économique du ministère.

Le Secrétariat général est assisté d'un directeur, adjoint et d'un directeur de cabinet.

Le délégué à l'action foncière et immobilière, la délégation ministérielle à l'accessibilité et la délégation aux cadres dirigeants, ainsi que le Haut fonctionnaire à la terminologie et à la néologie lui sont rattachés.

Le secrétaire général dirige les activités des directions et services suivants qui composent le secrétariat général :

- la direction des affaires européennes et internationales ;
- la direction des affaires juridiques ;
- la direction de la communication ;
- la direction des ressources humaines ;
- le service du pilotage et de l'évolution des services ;
- le service des politiques support et des systèmes d'information ;
- la direction des affaires financières ;
- le service de défense, de sécurité et d'intelligence économique.

Historique de la conservation

Dans la perspective d'assurer la conduite des activités administratives, de justifier les droits des personnes et de l'administration et de conserver la mémoire des politiques publiques, les dossiers d'archives sont d'abord évalués, sélectionnés et archivés par le service des archives du ministère de l'Écologie, avant leur conservation et leur valorisation par les Archives Nationales.

Ces dossiers sont ceux produits par le cabinet du Secrétaire général depuis sa création en 2008 par la fusion des ministères en charge de l'Équipement et de l'Environnement et la fusion, au sein de cette entité, des fonctions supports de ces deux ministères. Dans un premier temps, ces documents ont été stockés, pour la plupart, dans un local attribué aux services pour leurs dossiers courants non encore versés à la Mission des archives publiques, local appelé « cages à poules » formés d'alvéoles grillagées et fermées à clé, tous les dossiers présents ont été versés à la Mission des archives publiques lors de la phase de préparation au déménagement du secrétariat général des tours Pascal vers la Grande Arche. Certains documents, les plus récents ont été collectés au sein des bureaux et auprès du secrétariat des conseillers à cette même période de préparation au déménagement, à la fin 2016-début 2017.

Évaluation, tris et éliminations

Conformément à la politique d'archivage du ministère de l'Écologie, seuls les dossiers identifiés pour leur valeur patrimoniale sont conservés. À ce titre, aucune élimination n'a été effectuée, en effet, la Mission des Archives publiques a jugé les documents provenant des niveaux le plus haut des directions générales et du secrétariat général comme étant le reflet de la politique menée sur l'ensemble des domaines dont il a la responsabilité.

Mode de classement

Le plan de classement des archives est construit par les producteurs des archives et les archivistes. Afin de rendre compte des actions réalisées dans le cadre des politiques publiques portées par l'administration, il est organisé par fonction et activité. Aussi, le classement actuel respecte le(s) plan(s) de classement adopté(s) lors du versement aux archives du ministère de l'Écologie.

Accroissement

Présentation du contenu

Ce versement comprend les dossiers sur format papier traités par le cabinet du secrétaire général depuis la création de ce dernier en 2008 jusqu'en 2016, date des versements effectués. Il comprend les chronos courriers arrivée et départ ainsi, le courrier visé par le Secrétaire général, les dossiers préparatoires aux entretiens, réunions et rendez-vous du Secrétaire général, les dossiers de déplacements, la préparation aux entretiens avec le ministre et son directeur de cabinet, enfin, il comprend les dossiers de suivi thématique des sujets traités par le Secrétariat général.

Documents de même provenance

Sources complémentaires

Autres instruments de recherche

Bibliographie

20170452/001-20170452/425 Minutier chronologique du Secrétaire général 2007-2015 20170452/001-20170452/193 Arrivées 2007-2015 20170452/001-20170452/002 2007 20170452/001 1er octobre-7 décembre 2007 20170452/002 15-31 décembre 2007 20170452/003-20170452/028 2008 20170452/003 Janvier 2008 20170452/004 Janvier-février 2008 20170452/005 Février-mars 2008 20170452/006 Mars 2008 20170452/007 Mars-avril 2008 20170452/008 Avril-mai 2008 20170452/009 Mai 2008 20170452/010 Juin 2008 20170452/011 17 Juin-1er juillet 2008 20170452/012 1er-11 juillet 2008 20170452/013 Juillet 2008 20170452/014 22 Juillet-1er Août 2008 20170452/015 1er-18 août 2008 20170452/016 14 août-04 septembre 2008 20170452/017 09-29 septembre 2008 20170452/018 30 septembre-09 octobre 2008 20170452/019 08-21 octobre 2008 20170452/020 21-30 octobre 2008

20170452/021

04.00
04-08 novembre 2008
20170452/022
13-20 novembre 2008
20170452/023
20-27 novembre 2008
20170452/024
1er-02 décembre 2008
20170452/025
02-05 décembre 2008
20170452/026
05-15 décembre 2008 20170452/027
15-22 décembre 2008
20170452/028
22-30 décembre 2008
22-30 decembre 2008 20170452/029-20170452/062
201/0432/029-201/0432/062 2009
20170452/029
02-14 janvier 2009 20170452/030
15-30 janvier 2009 20170452/031
1er-13 février 2009
20170452/032
13-23 février 2009
20170452/033
23-28 février 2009
20170452/034
03-16 mars 2009
20170452/035
17-31 mars 2009
20170452/036
02-13 avril 2009
20170452/037
14-24 avril 2009
20170452/038
24-30 avril 2009
20170452/039
1er-15 mai 2009
20170452/040
15-25 mai 2009
20170452/041
02-11 mai 2009
20170452/042
15-23 juin 2009
20170452/043
22-26 juin 2009
20170452/044
1er-10 juillet 2009
20170452/045
10-22 juillet 2009

	20170452/046
	22-31 juillet 2009
	20170452/047
	03-15 août 2009
	20170452/048
	15-31 août 2009
	20170452/049
	Septembre 2009
	20170452/050
	1er-22 octobre 2009
	20170452/051
	22-30 octobre 2009
	20170452/052
	02-08 décembre 2009
	20170452/053
	11-18 octobre 2009
	20170452/054
	1er-22 septembre 2009
	20170452/055
	22-30 septembre 2009
	20170452/056
	1er-07 octobre 2009
	20170452/057
	08-14 octobre 2009
	20170452/058
	02-06 novembre 2009
	20170452/059
	09-17 novembre 2009
	20170452/060
	18-24 novembre 2009
	20170452/061
	23-30 novembre 2009
	20170452/062
	Décembre 2009
<i>20</i>	170452/063-20170452/096
20	10
	20170452/063
	1er-18 janvier 2010
	20170452/064
	18-29 janvier 2010
	20170452/065
	02-10 février 2010
	20170452/066
	09-18 février 2010
	20170452/067
	18-26 février 2010
	20170452/068
	1er-10 mars 2010
	20170452/069
	10-22 mars 2010
	20170452/070

10.25 2010
19-25 mars 2010
20170452/071 26 20 mars 2010
26-30 mars 2010 20170452/072
1er-07 avril 2010
20170452/073 07-22 avril 2010
20170452/074
22-30 avril 2010
20170452/075
03-07 mai 2010
20170452/076
06-18 mai 2010
20170452/077
17-18 mai 2010
20170452/078
1er-08 juin 2010
20170452/079
07-14 juin 2010
20170452/080
16-30 juin 2010
20170452/081
1er-09 juillet 2010
20170452/082
13-19 juillet 2010
20170452/083
19-22 juillet 2010
20170452/084
22-28 juillet 2010
20170452/085
1er-11 août 2010
20170452/086
15-25 août 2010
20170452/087
1er-15 septembre 2010
20170452/088
15-27 septembre 2010
20170452/089
1er-12 octobre 2010
20170452/090
11-20 octobre 2010
20170452/091
19-30 octobre 2010
20170452/092
1er-16 novembre 2010
20170452/093
17-30 novembre 2010
20170452/094
1er-10 décembre 2010
20170452/095
10-15 décembre 2010

20170452/096 15-31 décembre 2010 20170452/097-20170452/119 2011 20170452/097 03-17 janvier 2011 20170452/098 18-31 janvier 2011 20170452/099 1er-15 février 2011 20170452/100 16-28 février 2011 20170452/101 1er-16 mars 2011 20170452/102 16-31 mars 2011 20170452/103 1er-18 avril 2011 20170452/104 18-29 avril 2011 20170452/105 1er-16 mai 2011 20170452/106 16-31 mai 2011 20170452/107 1er-20 juin 2011 20170452/108 20-30 juin 2011 20170452/109 1er-08 juillet 2011 20170452/110 11-25 juillet 2011 20170452/111 25-27 juillet 2011 20170452/112 1er-12 août 2011 20170452/113 16-31 août 2011 20170452/114 Septembre 2011 20170452/115 Octobre 2011 20170452/116 1er-16 novembre 2011 20170452/117 16-30 novembre 2011 20170452/118 1er-16 décembre 2011 20170452/119 16-31 décembre 2011 20170452/120-20170452/139

2012 20170452/120 1er-18 janvier 2012 20170452/121 Février 2012 20170452/122 1er-19 mars 2012 20170452/123 19-30 mars 2012 20170452/124 1er-16 avril 2012 20170452/125 17-30 avril 2012 20170452/126 1er-16 mai 2012 20170452/127 16-31 mai 2012 20170452/128 1er-19 juin 2012 20170452/129 19-29 juin 2012 20170452/130 1er-16 juillet 2012 20170452/131 16-30 juillet 2012 20170452/132 1er-17 août 2012 20170452/133 17-31 août 2012 20170452/134 1^{er}-24 septembre 2012 20170452/135 24-30 septembre 2012 20170452/136 Octobre 2012 20170452/137 Novembre 2012 20170452/138 1er-14 décembre 2012 20170452/139 14-31 décembre 2012 20170452/140-20170452/160 2013 20170452/140 03-11 janvier 2013 20170452/141 11-31 janvier 2013 20170452/142 1er-15 février 2013 20170452/143

18-28 février 2013

20170452/144
1er-15 mars 2013
20170452/145
15-29 mars 2013
20170452/146
02-18 avril 2013
20170452/147
18-30 avril 2013
20170452/148
02-22 mai 2013
20170452/149
23-31 mai 2013
20170452/150
03-17 juin 2013
20170452/151
17-28 juin 2013
20170452/152
1er-18 juillet 2013
20170452/153
18-31 juillet 2013
20170452/154
1er-31 août 2013
20170452/155
02-30 septembre 2013
20170452/156
03-21 octobre 2013
20170452/157
14-31 octobre 2013
20170452/158
Novembre 2013
20170452/159
02-19 décembre 2013
20170452/160
20-31 décembre 2013
20170452/161-20170452/176
2014
20170452/161
Janvier 2014
20170452/162
Février 2014
20170452/163
Mars 2014
20170452/164
Avril 2014
20170452/165
Mai 2014
20170452/166
1er-16 juin 2014 20170452/167
17-30 juin 2014
20170452/168

1er-18 juillet 2014
20170452/169
18-31 juillet 2014
20170452/170
Août 2014
20170452/171
Septembre 2014
20170452/172
1er-20 octobre 2014
20170452/173
20-31 octobre 2014
20170452/174
Novembre 2014
20170452/175
1er-18 décembre 2014
20170452/176
18-31 décembre 2014
20170452/177-20170452/193
2015
20170452/177
Janvier 2015
20170452/178
Février 2015
20170452/179
1er-17 mars 2015
20170452/180
17-31 mars 2015
20170452/181
1er-19 avril 2015
20170452/182
20-30 avril 2015
20170452/183
Mai 2015
20170452/184
1er-16 juin 2015
20170452/185
16-30 juin 2015
20170452/186
1er-15 juillet 2015
20170452/187
15-31 juillet 2015
20170452/188
Août 2015
20170452/189
Septembre 2015
20170452/190
1er-19 octobre 2015
20170452/191
19-30 octobre 2015
20170452/192
Novembre 2015

20170452/193 Décembre 2015 20170452/194-20170452/B403 Départs 2007-2015 20170452/194-20170452/195 2007 20170452/194 Octobre-novembre 2007 20170452/195 Décembre 2007 20170452/196-20170452/215 2008 20170452/196 Janvier 2008 20170452/197 Février 2008 20170452/198 Mars 2008 20170452/199 Avril 2008 20170452/200 02-20 mai 2008 20170452/201 20-30 mai 2008 20170452/202 Juin 2008 20170452/203 Juillet 2008 20170452/204 Août 2008 20170452/205 Septembre 2008 20170452/206 02-06 octobre 2008 20170452/207 05-15 octobre 2008 20170452/208 16-31 octobre 2008 20170452/209 07-14 novembre 2008 20170452/210 13-20 novembre 2008 20170452/211 21-28 novembre 2008 20170452/212 1er-09 décembre 2008 20170452/213 08-16 décembre 2008 20170452/214

12-22 décembre 2008

20170452/215 2008 19-30 décembre 2008 20170452/216-20170452/246 2009 20170452/216 02-16 janvier 2009 20170452/217 14-23 janvier 2009 20170452/218 22-30 janvier 2009 20170452/219 02-16 février 2009 20170452/220 17-27 février 2009 20170452/221 02-13 mars 2009 20170452/222 16-23 mars 2009 20170452/223 23-31 mars 2009 20170452/224 Avril 2009 20170452/225 05-14 mai 2009 20170452/226 15-29 mai 2009 20170452/227 02-09 juin 2009 20170452/228 10-19 juin 2009 20170452/229 19-30 juin 2009 20170452/230 02-13 juillet 2009 20170452/231 16-23 juillet 2009 20170452/232 24-31 juillet 2009 20170452/233 05-14 août 2009 20170452/234 18-31 août 2009 20170452/235 1er-14 septembre 2009 20170452/236 15-30 septembre 2009 20170452/237 1er-12 octobre 2009 20170452/238 14-23 octobre 2009

20170452/239

22-30 octobre 2009
20170452/240
02-13 novembre 2009
20170452/241
17-26 novembre 2009
20170452/242
26-30 novembre 2009
20170452/243
1er-04 décembre 2009
20170452/244
04-16 décembre 2009
20170452/245
16-28 décembre 2009
20170452/246
22-31 décembre 2009
20170452/247-20170452/280
2010
20170452/247
05-16 janvier 2010
20170452/248
15-29 janvier 2010
20170452/249
1er-15 février 2010
20170452/250
16-26 février 2010
20170452/251
1er-15 mars 2010
20170452/252
11-19 mars 2010
20170452/253
19-30 mars 2010
20170452/254
25-31 mars 2010
20170452/255
1er-09 avril 2010
20170452/256
12-20 avril 2010
20170452/257
20-30 avril 2010
20170452/258
03-12 mai 2010
20170452/259
07-19 mai 2010
20170452/260
20-31 mai 2010
20170452/261
1er-15 juin 2010
20170452/262
16-19 juin 2010
20170452/263
18-29 juin 2010

20170452/264	
1er-09 juillet 2010	
20170452/265	
09-16 juillet 2010	
20170452/266	
19-25 juillet 2010	
20170452/267	
26-30 juillet 2010	
20170452/268	
1er-19 août 2010	
20170452/269	
20-31 août 2010	
20170452/270	
1er-21 septembre 2010	
20170452/271	
21-30 septembre 2010	
20170452/272	
1er-08 octobre 2010	
20170452/273	
11-19 octobre 2010	
20170452/274	
19-29 octobre 2010	
20170452/275	
03-19 novembre 2010	
20170452/276	
22-30 novembre 2010	
20170452/277	
02-09 décembre 2010	
20170452/278	
09-15 décembre 2010	
20170452/279	
09-15 décembre 2010	
20170452/280	
20-31 décembre 2010	
20170452/281-20170452/307	
2011	
20170452/281	
05-18 janvier 2011	
20170452/282	
14-24 janvier 2011	
20170452/283	
24-31 janvier 2011	
20170452/284	
1er-15 février 2011	
20170452/285	
16-25 février 2011	
20170452/286	
1er-16 mars 2011	
20170452/287	
16-31 mars 2011	
20170452/288	
201 / UTS2/ 200	

1er-15 avril 2011	
20170452/289	
15-29 avril 2011	
20170452/290	
1er-11 mai 2011	
20170452/291	
12-20 mai 2011	
20170452/292	
24-31 mai 2011	
20170452/293	
1er-17 juin 2011	
20170452/294	
17-28 juin 2011	
20170452/295	
1er-13 juillet 2011	
20170452/296	
13-29 juillet 2011	
20170452/297	
1er-12 août 2011	
20170452/298	
16-30 août 2011	
20170452/299	
1er-16 septembre 2011	
20170452/300	
16-30 septembre 2011	
20170452/301	
03-14 octobre 2011	
20170452/302	
14-24 octobre 2011	
20170452/303	
25-28 octobre 2011	
20170452/304	
02-15 novembre 2011	
20170452/305	
16-30 novembre 2011	
20170452/306	
1er-21 décembre 2011	
20170452/307	
21-29 décembre 2011 20170452/308-20170452/328	
2012	
20170452/308	
02-13 janvier 2012	
20170452/309	
17-31 janvier 2012	
20170452/310	
Février 2012	
20170452/311	
Mars 2012	
20170452/312	
1er-17 Avril 2012	

2	20170452/313
	17-30 Avril 2012
2	20170452/314
l	Mai 2012
2	20170452/315
]	ler-15 juin 2012
2	20170452/316
]	15-29 juin 2012
2	20170452/317
1	ler-17 juillet 2012
2	20170452/318
1	17-31 juillet 2012
2	20170452/319
]	1er-13 août 2012
2	20170452/320
]	14-31 août 2012
2	20170452/321
1	1er-14 septembre 2012
2	20170452/322
1	14-28 septembre 2012
2	20170452/323
1	14-17 octobre 2012
2	20170452/324
1	18-31 octobre 2012
2	20170452/325
(02-19 novembre 2012
2	20170452/326
1	19-30 novembre 2012
2	20170452/327
(03-14 décembre 2012
2	20170452/328
1	14-31 décembre 2012
<i>201</i>	70452/329-20170452/354
201	3
2	20170452/329
(03-09 janvier 2013
2	20170452/330
_	15-31 janvier 2013
2	20170452/331
]	1er-11 février 2013
2	20170452/332
	12-28 février 2013
2	20170452/333
1	1er-08 mars 2013
2	20170452/334
1	13-19 mars 2013
	20170452/335
_	19-29 mars 2013
2	20170452/336
	1er-15 avril 2013
2	20170452/337

20170452/338 1cr-15 mai 2013 20170452/340 03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1cr-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/344 16-31 juillet 2013 20170452/346 1cr-13 août 2013 20170452/346 1cr-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1cr-15 octobre 2013 20170452/350 1cr-15 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-19 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014	1	5-30 avril 2013
ler-15 mai 2013 20170452/339 15-30 mai 2013 20170452/340 03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359		
20170452/339 15-30 mai 2013 20170452/340 03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-17 décembre 2013		
15-30 mai 2013 20170452/340 03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-17 février 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359		
20170452/340 03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 17-28 février 2014 20170452/355 17-28 février 2014 20170452/355 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359		
03-11 juin 2013 20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359		
20170452/341 11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359		
11-18 juin 2013 20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014		
20170452/342 19-28 juin 2013 20170452/343 1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360		
19-28 juin 2013 20170452/343 ler-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360		
20170452/343 ler-08 puillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/345 ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/355 17-28 février 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/359		
1er-08 juillet 2013 20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 04-17 février 2014 20170452/355 04-17 février 2014 20170452/355 04-17 février 2014 20170452/355 03-14 mars 2014 20170452/359		
20170452/344 08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/350 17-31 mars 2014 20170452/350 17-31 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
08-15 juillet 2013 20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/345 16-31 juillet 2013 20170452/346 1er-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 1er-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
16-31 juillet 2013 20170452/346 ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/346 ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/359 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
ler-13 août 2013 20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/347 14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
14-30 août 2013 20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 fêvrier 2014 20170452/358 17-28 fêvrier 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/348 ler-16 septembre 2013 20170452/349 l6-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 l5-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
ler-16 septembre 2013 20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/349 16-30 septembre 2013 20170452/350 ler-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/360		
16-30 septembre 2013 20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/350 1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
1er-15 octobre 2013 20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/351 15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
15-31 octobre 2013 20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/352 04-19 novembre 2013 20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/353 20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20-29 novembre 2013 20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/354 02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
02-17 décembre 2013 20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/355-20170452/377 2014 20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/355 02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
02-15 janvier 2014 20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/356 20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20-31 janvier 2014 20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/357 04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
04-17 février 2014 20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/358 17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
17-28 février 2014 20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361	_	
20170452/359 03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
03-14 mars 2014 20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/360 17-31 mars 2014 20170452/361		
17-31 mars 2014 20170452/361		
20170452/361		
1er-14 avril 2014		
	1	er-14 avril 2014

20170452/362	
14-30 avril 2014	
20170452/363	
02-19 mai 2014	
20170452/364	
20-30 mai 2014	
20170452/365	
02-13 juin 2014	
20170452/366	
16-20 juin 2014	
20170452/367	
23-30 juin 2014	
20170452/368	
1er-23 juillet 2014	
20170452/369	
23-31 juillet 2014	
20170452/370	
Août 2014	
20170452/371	
1er-16 septembre 2014	
20170452/372	
16-30 septembre 2014	
20170452/373	
1er-18 octobre 2014	
20170452/374	
22-31 octobre 2014	
20170452/375	
03-19 novembre 2014	
20170452/376	
20-28 novembre 2014	
20170452/377	
1er-16 décembre 2014	
20170452/378	
16-31 décembre 2014	
20170452/379-20170452/B403	
2015	
20170452/379	
06-19 janvier 2015	
20170452/380	
19-30 janvier 2015	
20170452/381	
02-17 février 2015	
20170452/382	
17-27 février 2015	
20170452/383	
1er-16 mars 2015	
20170452/384	
16-31 mars 2015	
20170452/385	
1er-16 avril 2015	
20170452/386	
=01/010H/00U	

16-30 avril 2015	
20170452/387	
04-18 mai 2015	
20170452/388	
19-30 mai 2015	
20170452/389	
1er-10 juin 2015 20170452/390	
11-18 juin 2015	
20170452/391	
19-30 juin 2015 20170452/392	
1er-16 juillet 2015 20170452/393	
17-31 juillet 2015	
20170452/394	
03-17 août 2015	
20170452/395	
18-31 août 2015	
20170452/396	
1er-15 septembre 2015	
20170452/397	
15-30 septembre 2015	
20170452/398	
1er-16 octobre 2015	
20170452/399	
19-30 octobre 2015	
20170452/400	
02-17 novembre 2015	
20170452/401	
17-30 novembre 2015	
20170452/402	
1er-14 décembre 2015	
20170452/403	
14-31 décembre 2015	
20170452/B404-20170452/B425	
Visés	2000 2012
20150452/404	2009-2012
20170452/404	
Décembre 2009	
20170452/405-20170452/411	
2010	
20170452/405	
Janvier-mars 2010	
20170452/406	
Avril-mai 2010	
20170452/407	
Juin 2010	
20170452/408	
juillet 2010	
20170452/409	

Août-septembre 2010	
20170452/410	
Octobre-novembre 2010	
20170452/411	
Décembre 2010	
20170452/412-20170452/423	
2011	
20170452/412	
Janvier 2011	
20170452/413	
Février 2011	
20170452/414	
Mars 2011	
20170452/415	
Avril 2011	
20170452/416	
Mai 2011	
20170452/417	
Juin 2011	
20170452/418	
Juillet 2011	
20170452/419	
Août 2011 20170452/420	
Septembre 2011	
20170452/421	
Octobre 2011 20170452/422	
Novembre 2011	
20170452/423	
Décembre 2011	
20170452/424-20170452/425	
2012	
20170452/424	
Janvier 2012	
20170452/425	
Février 2012	
20170452/426-20170452/638	
Réunions et entretiens	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
	2008-2016
Compte-rendus de réunions, entretiens, notes, correspondance, documentation.	
20170452/426-20170452/437	
Comités	
	2013-2016
20170452/426-20170452/427	
Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail ministériel (C	HSCT-M) 2013-2014
20170452/426	
Avril-octobre 2013	
20170452/427	
Décembre 2013-mars 2014	

20170452/428-20170452/436

Comités techniques ministériels

2013-2016

Compte-rendus de réunions.

20170452/428

Novembre 2012-juillet 2013

Réunions des 29 novembre 2012, 27 février 2013, 4 avril 2013

20170452/429

Mai-juillet 2013

Réunions des 16 mai 2013, 30 mai 2013, 18 juin 2013 et 10 juillet 2013.

20170452/430

Janvier-juin 2014

Réunions des 8 janvier 2014, 13 février 2014, 22 mai 2014, 19 juin 2014

20170452/431

Juillet-septembre 2014

Réunions des 9 juillet 2014 et 8 septembre 2014.

20170452/432

Octobre 2014

Réunions des 2 octobre 2014, 30 octobre 2014.

20170452/433

Janvier-mai 2015

Réunions des 29 janvier 2015, 17 mars 2015 et 21 mai 2015.

20170452/434

Juillet-septembre 2015

Réunions des 2 juillet 2015, 16 juillet 2015, 3 septembre 2015.

20170452/435

Septembre- décembre 2015

Réunions des 17 septembre 2015, 1er octobre 2015 et 3 décembre 2015.

20170452/436

Décembre 2015-septembre 2016

Réunions des 10 décembre 2015, 16 février 2016 et 29 septembre 2016.

20170452/437

Comité technique ministériel unique

2016

Comité Technique Ministériel Unique : réunions des 21 janvier et 17 juin 2016.

CTM du 21 janvier 2016 : question diverse UNSA n° 1 : Point sur l'IDT (indemnité différentielle temporaire), dans le cadre du RIFSEEP (régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l'expertise et de l'engagement professionnel), Comité Technique Spécial du secrétariat général : Séance du 12 janvier 2016 : projets de décret et d'arrêté portant organisation de l'administration centrale.

CTS-SG du 1er février 2016: — Projet d'arrêté,- Mise en place du RIFSEEP,- Effectifs du SG 2015 et prévision 2016,- Point d'information concernant la sous-direction GAP, — Mise en place du service facturier (SAF),- Temps de travail au SG. SG/DRH/PSPP/PSPP1: Comité d'hygiène, de sécurité et des Conditions de Travail ministériel (CHSCT-M) du 25 janvier 2016: point 3: Échanges sur la réforme territoriale.

Comité Technique Ministériel Unique du 17 mars 2016 : Dossier complémentaire : Déroulé de séance. Questions diverses :n° 1 : Problèmes de restauration dans le cadre de la restructuration des services, n° 2 : Protection fonctionnelle des agents, n° 3 : Taux pro/pro des agents contractuels des agences de l'eau. Incidences de PPCR (Parcours professionnels, carrières et rémunérations) sur les promotions internes au

titre de l'année 2016 : accès aux corps de SACDD et TSDD. Préavis de grève du 17 au 31 mars 2016 CGT inter-fonctions publiques. Groupe de dialogue du 8 mars 2016 : Compte-rendu CFDT. Météo France : communiqué inter-syndical. Cycles de mobilité : Lettre de la CGT au SG.VNF : motion du cartel FO. Note du 1er mars de SG relative au CTM du 17 mars.- Approbation du procès-verbal du CTM unique du 29 janvier 2015.- Projet de décret relatif aux procédures d'approbation, de mise à disposition sur le marché et de déclaration des produits biocides et des substances actives biocides.- plan de requalification et mesures d'accompagnement : (projet de décret). Point d'information n° 1 : point d'étape de mise en œuvre de la charte relative à l'égalité professionnelle entre les femmes et les hommes (2014-2017).

Réunion préparatoire du CTM du 17 mars le 10 mars 2016.

Comité Technique Ministériel Unique du 17 juin 2016 : Point n°1 : Projet de nouveau quasi-statut des personnels contractuels de certains établissements publics de l'environnement. 7 amendements de l'intersyndicale, 2 amendements de l'administration, relevé de décision de la réunion du 15 juin 2016. Dossier complémentaire :- Météo-France,- Motion CGT : DREAL PACA, site du Tholonet,- Situation en DREAL Bourgogne-Franche-Comté,- dans les DIR.

CTM 30 juin 2016 : dossier complémentaire.

Comité Technique Ministériel Unique du 30 juin 2016 : — Projet d'arrêté modifiant l'arrêté du 4 novembre 2008 fixant une liste des opérations de restructuration des services ouvrant droit au versement de la prime de restructuration de service et d'allocation d'aide à la mobilité du conjoint.- Projet d'arrêté portant application dans les services des ministères chargés de l'écologie et du logement du décret de mise en œuvre du télétravail dans la fonction publique et la magistrature.- Décroisement des effectifs MAAF/MEEM.- Cycles de mobilité.- Loi n° 2016-483 du 20 avril 2016 relative à la déontologie et aux droits et obligations des fonctionnaires.- Bilan dé précarisation 2015 et campagne 2016.- Point sur la gestion administrative et la paye. Textes relatifs au CTM.

CTS SG du 7 juillet 2016.Convocation et ordre du jour :Projets réglementaires : - création du Centre interministériel de gestion des IPEF, – répartition des emplois éligibles à la NBI, Présentation du projet bilan social 2015 SG, et cotations de fonctions PFR 2014/2015, divers.

20170452/438-20170452/453

Comité technique paritaire (CTP)

2009-2013

Compte-rendus de réunions.

20170452/438

Dossier Pascale Buch, adjointe au Secrétaire général

2009-2010

20170452/439

Octobre 2009-mai 2010

Préparation des discours de la ministre (2008-16 octobre 2009).

CTPM des 20 octobre 2009, 15 décembre 2009, 15 avril 2010 et 19 mai 2010.

20170452/440

Octobre 2010

Réunion du 7 octobre 2010.

20170452/441

Novembre 2010-mars 2011

Réunions des 16 novembre 2010, 17 décembre 2010, 8 février 2011, 18 mars 2011.

20170452/442

Mars 2011

Réunions des 18 mars 2011, 31 mars 2011.

201704502/443

Mai 2011

Réunions des 6 mai 2011 et 26 mai 2011.

20170452/444

Mai-juin 2011

Réunions des 26 mai 2011, 28 juin 2011

20170452/445

Juin-juillet 2011

Réunions des 28 juin et 2 juillet 2011.

20170452/446

Septembre-novembre 2011

Réunions des 29 septembre 2011, 29 novembre 2011, 7 octobre 2011.

20170452/447

Janvier-février 2012

Réunions des 31 janvier 2012, 14 février 2012.

20170452/448

Février-avril 2012

Réunions des 14 février 2012 et 13 avril.

20170452/449

Avril-mai 2012

Réunions des 13 avril 2012 et 10 mai 2012

20170452/450

Mai-septembre 2012

Réunions des 10 mai 2012, 5 juillet et 28 septembre 2012.

20170452/451

Novembre 2012-février 2013

Réunions des 29 novembre 2012, 13 décembre 2012, février 2013.

20170452/452

Septembre-novembre 2013

Réunions des 5 septembre, 26 septembre 2013, 19 octobre 2013.

20170452/453

Décembre 2013

Réunions des 24 octobre 2013, 18 novembre 2013, 5 décembre 2013 et 19 décembre 2013.

20170452/454-20170452/455

Compte-rendu de réunion du Comité technique paritaire spécial (CTPS)

2009-2011

20170452/454

Décembre 2009-mai 2011

Réunions des 1er décembre 2009, 22 mars 2010, 11 mai 2011.

20170452/455

Juin 2011-janvier 2012

Réunions des 20 juin 2011, 12 décembre 2011 et 26 janvier 2012.

20170452/456

Suivi des écoles

2013-2016

Réunion du 25 novembre 2015 « dissolution de Paris-Tech et avenir du collège de formation des IPEF ».

– Documents dans la perspective d'une rencontre avec l'UNIPEF le 16 février 2015 : « observatoire des bonnes pratiques ».

- Dossier mobilité des IPEF.
- Audience du 27 février 2015 SNITPECT/FO avec le Secrétaire général.
- réunion Corps des IPEF avec les organisations syndicales du 28 janvier 2015, note du Chef de corps des IPEF du 27 janvier relative à une proposition d'organisation du parcours professionnel des IPEF, 4 fiches de synthèses sur des sujets susceptibles d'être abordés, réalisées par la DRH.
- Point d'étape sur l'affectation de 1er poste IPEF 2015, Note du 16 mars au Secrétaire Général du MEDDE.
- conseils d'administration de l'École des Ponts ParisTech des 26 mars et 28 mai 2015.
- Entretien avec MM. de la Bourdonnaye et Tavernier, Directeur et Président du CA ENPC reporté au 19 février 2016, 3 fiches documentaires.
- Projet de décret modifiant le décret n°93-1289 DU 8 décembre 1993 fixant le statut de l'ENPC.
- Inauguration du premier incubateur de Green Tech Verte du 8 septembre 2016 : séquence "signature du contrat d'objectifs et performance de l'ENPC" (éléments de langage pour l'intervention de la Ministre).
- Convention signée le 17 mai 2016, entre l'Institut National des Hautes Études de la Sécurité et de la Justice (INHESI) et le Ministère de l'Environnement, de l'Énergie et de la mer, relative à la mise en œuvre de programmes de formations à la gestion de crises.
- réunion du comité de pilotage politique « stratégie des écoles » du 12 février 2015.
- fiches de présentation des thèmes susceptibles d'être traités en prévision de la réunion du 8 février 2016 de la Ministre avec les établissements d'enseignement supérieur sous tutelle du ministère de l'écologie, du développement durable et de l'énergie.
- 5e réunion du Collège des directeurs des écoles, du 19 mai 2015, de réflexion stratégique sur les écoles sous tutelle du ministère, convention constitutive du groupement d'intérêt public RESDD (Réseau des écoles supérieures du développement durable).

20170452/457-20170452/458

Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie

2009-2010

20170452/457

2009

Réunions des 1er juillet 2009 et 7 octobre 2009.

20170452/458

2009-2010

Réunions des 2 décembre 2009 et 28 avril 2010.

20170452/459

Comité des secrétaires généraux et Comité des 40

2012-2014

Comité des secrétaires généraux des 9 octobre 2012 et 3 juin 2014.

Déjeuner de travail SGMAP des 18 avril 2013 et 27 juin 2013.

Comité des 40 (23 mai 2013).

Groupe de travail issu du comité des SG (12 septembre 2013).

20170452/460

Comité ministériel d'audit interne (CMAI) et COPIL du Contrôle interne comptable (CIC)

2013-2014

COPIL CIC des 1er mars 2013 et 3 octobre 2013.

CMAI des 24 septembre 2013, 27 janvier 2014 et 16 juin 2014.

20170452/461

COPIL et entretiens

2013

COPIL Arche – Esplanade, 2013 : COPIL Esplanade (8 janvier).

COPIL Déménagement des 28 février et 3 avril.

Entretien avec le Cabinet SLH, suivi visite Esplanade (14 mars 2013).

Réunion de coordination des Directeurs Généraux (28 mars 2013).

Réunion immobilier – CHSCT – AC (11 avril).

Séminaire de l'encadrement supérieur (17 avril).

COPIL IMMO La Défense des 29 mai et 27 novembre.

Réunion « aménagement dans la tour Esplanade » (3 juin).

Entretien avec monsieur Darlot A/S Projet esplanade (16 septembre).

Concertation Arche – Esplanade, point d'étape (23 octobre).

Entretien avec Madame Ceccaldi-Raynaud Maire de Puteaux (21 novembre).

Arche Esplanade (6 décembre).

2014 : Réunion COPIL IMMO La Défense (22 janvier).

20170452/462

Réunion des Ministres

2009-2010

Réunions des 29 septembre 2009, 6 janvier 2010, 31 mars 2010 et 11 mai 2010.

20170452/463

Réunion MEEDTL, Ministère de l'Agriculture, de l'Alimentation, de la Pêche, de la Ruralité et de l'Aménagement du Territoire (MAAPRAT)

2011-2012

Réunions des 26 janvier 2011, 19 avril 2011, 8 juin 2011, 13 juillet 2011, 2 septembre 2011, 26 octobre 2011, 25 novembre 2011, 3 février 2012, 23 mars 2012, 3 mai 2012 et 8 juin 2012.

20170452/464

Réunions des Directeurs départementaux

2012-2013

Réunion des directeurs départementaux des mercredi 26 et jeudi 27 septembre 2012, proposition d'intervention de M. le secrétaire général : ordre du jour, éléments de langage de M. le Secrétaire général, baromètre de septembre 2012, attentes des DDTM, fiche état des lieux de la mise en œuvre de la stratégie ministérielle, feuille de route de la conférence environnementale, fiche support de la séquence commune, documents annuels de priorité, compte-rendu du précédent séminaire

Séminaire des DDT(M) des 19, 20 et 21 mars 2013 : éléments de langage, ordre du jour, baromètre de mars, attente des DDT(M), synthèse du séminaire des DDT(M) de septembre 2012, note SPES relative à la réforme de l'ATE et la modernisation de l'action publique, note SPES relative aux missions ADS et ATESAT, groupe de travil interministériel sur l'ATE, dialogue social, document annuel de priorité des DDT(M), note SAF relative aux dépenses et à Chorus, note PMMS sur l'accueil des usagers en DDI.

Réunion DIRM-DM-DDTM des mercredi 5 et jeudi 6 juin 2013 : éléments de langage, point ROR, ordre du jour, attente des DIRM-DM-DDTM, compte-rendu de la réunion du 6 et 7 mars 2013, annexes.

Rencontre du Secrétaire général et du président du groupement des DDTM : orientations et réformes en cours, présentation des DDTM, documents annuels de priorité, éléments de langage, baromètre de novembre 2012, présentation des directions départementales interministérielles, groupement DDTM, note de la DGPR sur les effectifs et le programme 181 (jeudi 22 novembre 2012).

Réunion DREAL : ordre du jour, éléments de langage, attentes du groupement (13 et 14 novembre 2012).

Séminaire des directeurs régionaux : préparation réunion des DREAL des 18 et 19 septembre, projet de discours du ministre, proposition d'intervention du SG, annexes, baromètre, éléments de langage, compte-rendu de la réunion des 19 et 20 juin 2012) (18 et 19 septembre 2012).

Visioconférence entre le SG et le groupement des DDTM : ordre du jour, attente (17 septembre 2012). Réunion des DREAL: ordre du jour, éléments de synthèse pour la ministre, CV, baromètre, attentes des DREAL, éléments de langage, petit-déjeuner entre le ministre et les DREAL, compte-rendu de la réunion des 12 et 13 mars 2013, annexes, intervention DRH (18 et 19 juin 2013).

DIRM: dossiers de différentes réunions (2012-2013).

20170452/465

Directions régionales de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) 2013-2014

Visite de la Direction régionale de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) Rhône-Alpes.

Note de synthèse, attentes (21 novembre 2014). Réunion DREAL: ordre du jour, éléments de langage, baromètre, attentes du groupement des DREAL, compte-rendu de la dernière réunion des DREAL des 11 et 12 mars 2014, annexes (18 et 19 novembre 2014).

Réunion DDT(M): ordre du jour, éléments de langage, attentes des DDT(M), compterendu de la réunion précédente, annexes (18, 19 et 20 mars 2014).

Réunion des DREAL : compte-rendu interne, ordre du jour pour validation, éléments de langage, fiche sur les effectifs fonctions supports des DDTM, annexes, baromètre, ordre du jour, attentes du groupement des DREAL, compte-rendu de la réunion précédente, séquence SG (11 et 12 mars 2014).

Réunion DREAL: charte d'engagements des DREAL, rencontre ministre avec les DREAL, liste des présents pour le petit-déjeuner avec le ministre, effectifs cibles, tableau budgétaire récapitulatif 2012-2015, ordre du jour, attentes du groupement des DREAL, éléments de langage, baromètre, compte-rendu réunion DREAL des 12 et 13 novembre 2013, annexes (14 et 15 janvier 2014).

Rencontre avec le groupement des DDT: note de synthèse, annexe (13 janvier 2014). Réunion DDT(M): ordre du jour, éléments, attentes des DDT(M), compte-rendu réunion, annexes (30 septembre, 1er et 2 octobre 2013).

Réunion avec Olivier Morzelle : mission sécurité routière, application du droit des dols dans les services déconcentrés, sujets traités lors de la réunion précédente avec les DDT(M) (16 septembre 2013).

Réunion avec les DREAL (3 et 4 septembre 2013).

20170452/466-20170452/468

Réunions du Centre interministériel de crise, Grippe A (H1 – N1)

2009-2010

20170452/466

Février-juillet 2009

Réunions des 20 février au 21 juillet 2009

20170452/467

Août-octobre 2009

Réunions des 27 août 2009, 23 septembre 2009, 30 septembre 2009, 7 octobre 2009, 14 octobre 2009.

20170452/468

Octobre 2009-janvier 2010

Réunions des 28 octobre 2009, 18 novembre 2009, 4 novembre 2009, 9 novembre 2009, 25 novembre 2009, 9 décembre 2009, 16 décembre 2009, 23 décembre 2009, 6 janvier 2010, 13 janvier 2010 et 20 janvier 2010.

20170452/469

Réunions Ministère de l'écologie, du développement durable et de l'énergie (MEDDE) et Ministère de l'agriculture et de l'agroalimentaire et de la forêt (MAAF)

2012-2014

2012

Réunion des secrétaires généraux MAAF/MEDDE (6 juillet 2012).

Rencontre des deux Secrétaires généraux MEDDE et MAAF (13 septembre).

Réunion mensuelle SG MAAF – MEDDE / METL (23 novembre).

2013

Effectifs MAAF à diviser (17 février).

Réunion des secrétaires généraux MAAF / MEDDE (23 mai).

Convention entre le MAAF et MEDDE.

Agents du MAAF effectuant des missions environnement (26 septembre).

Réunion des DDT(M), transfert MAAF – MEDDE (4 octobre).

2014

Valérie Metrich-Hecquet, Secrétaire générale du MAAF (16 janvier).

Visite SGMAAF – SGMEDDE – SGG (10 mars).

Bilatérale avec la MAAF/MEDDE (17 mars).

20170452/470-20170452/472

Réunions interministérielles

2012-2014

Convocations avec ordres du jour.

20170452/470

14 décembre 2012 au 5 juillet 2013

20170452/471

8 juillet 2013-7 novembre 2013

20170452/472

3 mars 2014 au 10 juillet 2014

20170452/473-20170452/594

Rendez-vous du secrétaire général

2008-2011

Classement chronologique des dossiers.

20170452/473

Février-mars 2008

Réunion point sur l'ONP avec M. Mahieux (4 février 2008).

USIRF (27 février 2008).

Réunion organisation comptable 18/02/2008.

Réunion politique immobilière de l'IRSN 27/02/2008.

Rendez-vous avec M. Gouteraux, expérimentation Franche-Comté de DRTT-DRE (1er février 2008).

Réunion de préparation d'une rencontre du ME avec le Ministre du logement (27 février 2008).

Remise du rapport « imaginer les métropoles d'avenir » au président de la République (5 février 2008).

Réunion M. de Virville, SG Renault, Mme Martinet, directeur environnement et DD PSA Peugeot-citroen du 02/03/2008.

Entretien avec M. Sanche(05/03/2008.

réunion mise en projet des réformes CMPP 04/03/2008.

Réunion affaires maritime/ministère agriculture et pêche 25/03/2008. réunion sur l'établissement national des invalides 04/03/2008. CTP mars 2008.

CTPC 20/03/2008.

20170452/474

Avril 2008

Dac/dram 03/04/2008.

Réunion avec M. Juillet 15/04/2008. réunion fusion des corps IPC-IGREF 28/04/2008. + réunion du 29/05/2008 + ri point d'avancement fusion des corps IPC et IGREF.

Mutualisation des achats et incidences avec les sujets traités par M. Colcombet 27/04/2008.

Projet de transfert de la mission territoriale de la DGUHC 22/04/2008.

Rendez-vous avec M. Denis Vilain 23/04/2008.

Courriel concernant un pot.note sur la carrière du conseil général de l'armement 3/04/2008.

Comité des secrétaires généraux 23/04/2008.

Rendez-vous avec M. Lacoste 11/04/2008.

20170452/475

Mai 2008

Dossier de presse Christian Blanc.

Déjeuner avec M. de la Gorce 9/05/2008. réorganisation des services déconcentrés.réunion des pré figurateurs sur la PFUE 19/05/2008+PFUE (préparation des conseils environnement et énergie.

Comité de pilotage du contrôle interne.

COPIL contrôle interne comptable.

Entretien avec le général Vicaire.

Rendez-vous avec Mme de Maublanc 16/05/2008.

Dossier pour M. le préfet directeur de cabinet. Évolution de l'ingénierie territoriale 26/05/2008.

Entretien avec M. Bourion. Réuin du 12/05/2008 avec M. Jouyet.- réunion AIPC/SNIGREF.

Evolution de l'ingénierie des services déconcentrés du MEEDDAT.

Conseil de modernisation des politiques publiques.

Comité de pilotage ministériel RGPP MEEDDAT 27/05/2008. Mission région capitale.

20170452/476-20170452/477

Juin 2008

20170452/476

2-19 juin 2008

CIV du 16 juin 2008.

Comité de pilotage RGPP MEEDDAT 8/06/2008.

Rendez-vous avec M. Sallenave 2/06/2008.

Note de présentation de la délégation inter-services des territoires.

Réunion avec MM. Placet et Petibon 18/06/2008.

Entretien avec Mme AUGER.

Déjeuner des secrétaires généraux 19/06/2008.

Création CEDD.

Suivi hebdomadaire de la transposition des directives communautaires.

Primes 2008.

OPIL DDEA (sans les OS).

Conseil de modernisation des politiques publiques 11/06/2008.

Réunion avec le pôle RGPP 2/06/2008.

Convocation au CTPC de la direction des affaires maritimes.

Note relative à la gestion des emplois fonctionnels lors de la réorganisation.

Dossier préparatoire à la réunion du comité de pilotage "généralisation de la fusion DDE-DDAF 17/06/2008.

Comité de concertation sur l'ingénierie publique 4/06/2008.

Réunion préparatoire à la RI DPICA 5/06/2008.

Réunion de l'encadrement 13/06/2008.

Réunion avec M. Marc Vanghelder 6/06/2008.

20170452/477

23-30 juin 2008

CTPM Finances 30/06/2008.

Réunion PFUE avec les pré figurateurs 30/06/2008.

Rendez-vous avec Mme Chantal JOUANNO 24/06/2008.

Fiches techniques du dossier Ministre.

COPIL DREAL 24/06/2008.

Discours de clôture « journée de l'inspection des installations classées » 26/06/2008.

Stratégie nationale de développement durable.

20170452/478

Juillet- août 2008

Projet de note Conseil des ministres du 11/07/2009.

Dossier Corentin Mercier.

Réunion sur la réorganisation des affaires maritimes et de VNF 16/07/2008.

Réunion d'échange avec les DDE et DDEA 1er/07/2008.

Dossier M. ALZAC.

Calendrier parlementaire.- interview de C. Guéant 1er/07/2008.

Réunion "nomination des directeurs d'établissments public" 18/07/2008.

Réorganisation.

Problèmes de transfert d'effectifs avec le MEIE 3/07/2008.

Réunion sécurité du site nucléaire du Tricastion 18/07/2008.

Dossier Monsieur François-Raymond LE BRIS 16/07/2008.

Rendez-vous avec M. Vinet 15/07/2008.

Rendez-vous avec la rédactrice en chef de Service public 29/07/2008.

Dossier « prime transport » août 2008.

20170452/479-20170452/481

Septembre 2008

20170452/479

1^{er}-15 septembre 2008

Inauguration de la fête des transports 12/09/2008.

Clara Gaymars présidente de GE (15 septembre).

Groupe d'échanges 11/09/2008.

Exercice CCA 11/09/2008.

Dossier relatif au détachement de M. Rol-Tanguy en qualité de directeur de l'atelier parisien d'urbanisme.- dossier orange (rendez-vous).

Réunion sur la mise en place du baromètre social du ministère 4/09/2008.

Réunion sur la situation des bénévoles responsables d'associations de protection de la nature.

Statistique des réponses aux questions parlementaires PLF 2009 au 5/09/2008.

Composition de l'équipe de direction de la future DREAL centre.

État des consommations de crédits des programmes du ministère.

Réunion avec Sophie Mahieux 15/09/2008.

Rendez-vous du 11/09/2008 avec M. Christian Parent.

3 dossiers relatifs à la réunion informelle des ministres européens en charge des transports La Rochelle 1e et 2/09/2008.

Dossier du 5/09/2008 concernant la proposition de nomination du directeur régional de l'équipement du Nord par intérim.

Courrier reçu du cabinet du ministre d'État, directeur du port autonome du Havre.

Nomination du directeur général de l'EPF de Poitou-charente.

Programme réunion des directeurs régionaux 9/09/2008.

Note de Didier LALLEMENT à M. Franck Delplace.

Télécopie concernant la rémunération de M. B. BLED.

Dossier M. Migeon, DGME (publication du 1er rapport d'avancement) 11/09/2008.

20170452/480

16-19 septembre 2008

Réunion interministérielle "Expérimentation OSE (19 septembre).

Réunion sur la mutualisation, gouvernance du programme 217 (16/09/2008).

Déjeuner DGME 16/09/2008.

Réunion RGPP DSCR 17/09/2008.

Rencontre FO du 17/09/2008 et CGT du 24/09/2008.

2 dossiers relatifs à l'entretien entre M. Didier Lallement et M. Seth Winnick États-Unis le 18/09/2008.

Note à l'attention de M. le préfet, secrétaire général 19/09/2008.

Réunion « préparation du comité de suivi RGPP »18 et 19/09/2008.

20170452/481

24-30 septembre 2008

Rendez-vous M. Chevet (24 septembre).

Réunion mutualisation, gouvernance du programme 2017 (30 septembre).

Projet de fusion du corps IPC-IGREF.

Séminaire DDEA, bilan et perspectives.

Réunion Chorus (24 septembre).

RGPP (25 septembre).

Réunion DEA/DDEA (26 septembre).

Rédaction de la section et projet de loi parcs, compte-rendu de la séance d'assemblé nationale, relecture (25-26 septembre).

Réunion avec les organisations syndicales du SETRA 30/09/2008.

IGN.

Clôture de la semaine d'ouverture du master d'action publique (ENPC) 26/09/2008.

20170452/482-20170452/485

Octobre 2008

20170452/482

1^{er}-4 octobre 2008

Comité de pilotage DREAL (3 octobre 2008).

Ordre du développement-durable (1er octobre 2008).

Appel au boycott de la présentation de la création des DREAL par les syndicats (2 octobre 2008).

Comité technique paritaire ministériel (2 octobre 2008).

COPIL DREAL (3 octobre 2008).

Madame Vaulont, CGEDD (statut IGE) (mercredi 1er octobre 2008).

Comité de politique immobilière (1er octobre 2008).

Mondial de l'automobile (4-19 octobre 2008).

20170452/483

6-10 octobre 2008

Comité de suivi du RGPP (6 octobre 2008).

Comité de suivi REGPP (6 octobre 2008).

Accueil des nouveaux ingénieurs des Ponts-et-Chaussées par le Secrétaire général (6 octobre 2008).

Comité de suivi RGPP (6 octobre 2008).

Madame Chantal Jouanno, présidente de l'Ademe (7 octobre 2008).

Schéma de regroupement des services à La Défense soumis à l'arbitrage du Secrétariat général (8 octobre 2008).

Réunion de direction de l'administration centrale 8/10/2008 sur l'avancement à la hors classe des administrateurs civil au titre de 2009.

Conseil du transport (9 et 10 octobre 2008).

Rendez-vous avec M. Boulnois (10 octobre 2008).

20170452/484

13-24 octobre 2008

Rapport de la mission d'inspection relative à la participation de l'IGN dans la société NAVTECQ (13 octobre 2008).

Réunion des directeurs régionaux (14 octobre 2008).

M. le Préfet Rondepiere, président de CIVIPOL (15 octobre 2008).

Rencontre avec M. Dominique Sorain, secrétaire général du MAP (mercredi 15 octobre 2008).

CODIR DGEC (15 octobre 2008).

Préparation du COPIL DDEA (15 octobre 2008).

Rendez-vous avec M. Denis Vilain (MIILOS) (17 octobre 2008).

Visite à Paris de M. Steven Aoki, adjoint pour le contre terrorisme de sous-secrétaire d'État au ministère américain de l'énergie (17 octobre 2008).

M. Goldenberg, sous-directeur des affaires juridiques de l'énergie et des transports (20 octobre).

Réunion des corps IPC-IGREF (20 octobre 2008).

Réunion de coordination sur le regroupement à la Défense (20 octobre 2008).

Rendez-vous M. Mirmand (22 octobre 2008).

Nomination de 4 inspecteurs généraux de l'Équipement au tour n°1, 2, 3 & 4 (avis de vacance publié au JO le 22 octobre 2008).

Rendez-vous avec le vice-amiral d'escadre, Thierry d'Arbonneau [ap. 23 octobre 2008].

Déjeuner des Secrétaires généraux (23 octobre 2008).

COPIL DDEA (23 octobre 2008).

Projet de service (réunion du 24 octobre 2008).

Déjeuner de travail DGME (23 octobre 2008).

Rencontre avec M. Vanghelder [s.d.].

20170452/485

26-30 octobre 2008

Réunion information des directeurs et sous-directeurs DGPA+DGA+SG « équipement »+SG « écologie » (26 octobre 2008).

Réunion avec les préfets de région (27 octobre 2008).

M. Eric Tschitschmann (27 octobre 2008).

Réunion des préfets de région au cabinet du ministre d'Etat (27 octobre 2008).

Audition "mission sur les ingénieurs de l'Etat", éléments chiffrés- synthèses (30 octobre 2008).

Réunion avec M. Carenco sur le RST et la modernisation des opérateurs (30 octobre 2008).

Comité de suivi RGPP (2008).

Réunion « agenda mer » (28 octobre 2008).

Réunion projet de service du SG (28 octobre 2008).

Réunion « tableau d'avancement des IPC » (28 octobre 2008).

Audition « mission ingénieurs de l'État » (30 octobre 2008).

20170452/486-20170452/487

Novembre 2008

20170452/486

4-21 novembre 2008

Réunion du comité des secrétaires généraux (4 novembre 2010).

Rapport définitif de la mission d'appui aux transferts de compétences Nouvelle-Calédonie (novembre 2008).

Fusion des services d'inspection du travail (ITT)(novembre 2008).

Martine Monteil (5 novembre 2008).

M. Sallenave (5 novembre 2008).

Forum des responsables de programmes (7 novembre 2008).

Monsieur Sapoval (10 novembre 2008).

Entretien avec Philippe Chaix (18 novembre 2008).

Rencontre syndicats FO d'ingénieurs du MEEDDAT, MAP et MINEFI (20 novembre 2008).

Déjeuner des Secrétaires généraux et du DGME (20 novembre 2008).

Réunion restitution globale du dialogue de gestion (21 novembre 2008).

Réunion fusion IGN et météo France à Saint-Mandé (21 novembre 2008).

Rendez-vous avec M. Canepa et M. Carenco (21 novembre 2008).

20170452/487

24-28 novembre 2008

Campagne sécurisation des tunnels en Île-de-France (24 novembre 2008).

Réunion interministérielle de la communication, du conseil des conseils des ministres, relative à la RGPP (24 novembre 2008).

Rencontre SG, club européen des SG (24-25 novembre 2008).

Réunion RGPP Défense/ base de défense, réorganisation du réseau d'ingénierie aéroportuaire (25 novembre 2008).

Commissions indemnitaires consultatives d'administration centrale (26 novembre 2008).

Rendez-vous avec Monsieur Laurent Michel (DGPR) (26 novembre 2008).

PLF-Sénat (27 novembre 2008).

Réunion Conseil national du développement durable (27 novembre 2008).

Séminaire de l'encadrement du Secrétaire général (28 novembre 2008).

20170452/488-20170452/490

Décembre 2008

20170452/488

2-6 décembre 2008

Audition Transfert des parcs, M. le Sénateur Jean-Pierre Vial (2 décembre 2008).

Forum Gestion publique Les échos (3 décembre 2008).

Comité technique paritaire ministériel (4 décembre 2008).

Dossier du ministre d'État au parlement européen (4 décembre 2008).

Ademe, rencontre avec Mme Jouanni (5 décembre 2008).

Rencontre de Gdansk (6 décembre 2008).

PJL Logement- Assemblée nationale (commission des Affaires économiques (4 décembre 2008).

Lancement du Géo portail en 3D (5 décembre 2008).

Nom du corps résultant de la fusion IGREEF/IPC, enquête réalisée auprès de jeunes IPC (5 décembre 2008).

20170452/489

8-12 décembre 2008

Réunion « affaires maritimes » (8 décembre 2008).

Séminaire Ingénierie publique (8 décembre 2008).

Séminaire ingénierie publique (8 décembre 2008).

Comité de pilotage contrôle interne comptable (9 décembre 2008).

Réunion avec le comité de gestion des centres de vacances du MEEDDAT (12 décembre 2008).

Table ronde SNIM, avenir de la fonction publique (11 décembre 2008).

Audience de M. Duclaux (12 décembre 2008).

Veille sociale (8 décembre 2008).

Préparation de la « journée de l'encadrement du 22 janvier 2009 » (9 décembre 2008).

Comité de pilotage, contrôle interne comptable (9 décembre 2008).

PLFR 2008- Taxe sacs plastiques, argumentaire de M. Woerth (9 décembre 2008).

Note récapitulative et cartes des projets départementaux transmis par les préfets (11 décembre 2008).

20170452/490

15-29 décembre 2008

Synthèse mesures plan de relance (15 décembre 2008).

Prolongation permis de construire (15 décembre 2008).

Réunion des Directeurs Régionaux (18 décembre 2008).

Petit-déjeuner HFDS au SGDN (18 décembre 2008).

Comité technique paritaire ministériel (19 décembre 2008).

Rapport d'activités 2007 de l'association « Campus du jardin tropical » (29 décembre 2008).

Attribution du ministre, plan de relance (12 décembre 2008).

Signature de la convention de référencement avec la MGET (12 décembre 2008).

Réunion de coordination (15 décembre 2008).

Préfiguration DREAL Haute-Normandie, projet de service, 2e partie (15 décembre 2008).

Veille sociale (15 et 16 décembre 2008).

Plan bâtiment Grenelle, réunion SG-DGALN (16 décembre 2008).

Déjeuner de travail DGME (17 décembre 2008).

Réunion préparatoire Trophée RH&M (17 décembre 2008).

Projet de loi grenelle, section des travaux publics (18 décembre 2008).

Assemblée nationale, vote définitif de la PPL Chasse (18 décembre 2008).

Contrats aidés (décembre 2008).

Comité technique paritaire ministériel, deuxième séance en raison du boycott de la réunion du 19 décembre 2008 (22 décembre 2008)

Monsieur le Préfet, Secrétaire général Chrono départ (22-26 décembre 2008).

20170452/491-20170452/493

Janvier 2009

20170452/491

2-12 janvier 2009

Conseil général de l'industrie, de l'industrie et des technologies (2 janvier 2009).

Budget annexe de l'aviation civile (BACEA) (5 et 6 janvier 2009).

Réunion « déménagements » (5 janvier 2009).

Union pour la méditerranée (6 janvier 2009).

RGPP, préparation du 2e rapport d'étape avec le CGEDD et le CGDD (9 janvier 2009).

Rendez-vous avec Madame Jiguet (12 janvier 2009).

Agrément du dispositif de retenue routier « TRMC » (12 janvier 2009).

Préparation du conseil d'administration de l'Ademe (12 janvier 2009).

Réunion délocalisation ENIM et SETRA (5 janvier 2009).

Réunion délocalisation SETRA (5 janvier 2009).

Réunion politique de la mer (8 janvier 2009).

Réunion relative à la maintenance des dispositifs de contrôle (9 janvier 2009).

Conseil supérieur de la navigation de plaisance et des sports nautiques (CSN PSN) (10 janvier 2009).

20170452/492

13-22 janvier 2009

Projet de vœux du ministre d'État au musée d'histoire naturelle (13 janvier 2009).

Visite du Président de la République à Sourdun (20 janvier 2009).

M. Hervé Masurel, délégué interministériel à la ville (13 janvier 2009).

Vœux à l'administration centrale (13 janvier 2009).

RGPP, préparation du 2e rapport d'étape (14 janvier 2009).

RGPP, préparation du 2e rapport d'étape avec Météo France, le CGDD et l'ADEME (15 janvier 2009).

Rendez-vous avec M. Helary (16 janvier 2009).

Décret DREAL (16 janvier 2009).

Rendez-vous avec MM. Bursaux et Pfeiffer (16 janvier 2009).

Compte-rendu de la diffusion du reportage consacré au parc automobile de l'État M6 pour Capital (19 janvier 2009).

État exemplaire et bilans Carbone (21 janvier 2009).

Déjeuner de travail DGME (21 janvier 2009).

Hème Rencontre de l'encadrement (22 janvier 2009).

Hème rencontre de l'encadrement (22 janvier 2009).

Rémunération de M. Chaix (22 janvier 2009).

20170452/493

23-28 janvier 2009

Réunion avec la DGAC (23 janvier 2009).

Amendement du rapporteur Vial (28 janvier 2009).

Organisation des services de l'État à Saint-Barthélémy (janvier-février 2008).

Préparation du 2e rapport d'étape RGPP, mesure 156 (CGEDD) (23 janvier 2009).

Projet de décret, nomination et titularisation du corps des ingénieurs des Ponts-et-Chaussées (23 janvier 2009).

Préparation du 2e rapport d'étape RGPP, mesure 16-DSCR (26 janvier 2009).

Rencontre avec Monsieur Breuil CGT sur le PJL Transfert des parcs (26 janvier 2009).

Réunion préparatoire au comité de suivi, mission déploiement de Chorus (27 janvier 2009).

Monsieur Gilbert Azibert, SG justice (27 janvier 2009).

Regroupement des fonctions statistiques (28 janvier 2009).

Rendez-vous avec l'amiral Lanxade (28 janvier 2009).

20170452/494-20170452/497

Février 2009

20170452/494

1er-10 février 2009

Installation du Conseil économique pour le développement durable (3 février 2009).

Rendez-vous avec M. Gérard d'Aboville, président du Conseil supérieur de la Navigation de plaisance et des sports nautiques (3 février 2009).

Comité des Secrétaires généraux (4 février 2009).

Note relative à la mise en place des instance et outils de la gouvernance du système d'information (SI) du ministère (5 février 2009).

Réunion interministérielle sur la lutte contre le changement climatique (6 février 2009).

Préparation du 2e rapport d'étape RGPP, réunion DGALN, mesure 148, 154 (6 février 2009).

Réunion « stratégie immobilière du ministère à la Défense » (9 février 2009).

Rendez-vous avec M. Dimon, directeur de la communauté d'agglomération d'Évry (10 février 2009).

Réunion du pôle économique (10 février 2009).

Réunion « organisation des affaires maritimes » (1er février 2009).

Réunion interministérielle portant sur la politique du handicap (5 février 2009)

Financement des radars (9 février 2009).

20170452/495

11-17 février 2009

Réunion des directeurs régionaux (11 février 2009).

Demande de RIM sur le PJL Transfert des parcs (12 février 2009).

MEEDDAT et du ministère de la Défense (12 février 2009).

Réunion coteau de Chartèves (13 février 2009).

Réunion « coteaux de Chartèves » (13 février 2009).

DRIRE, nomination (13 février 2009).

Réunion délocalisation Sétra à Soudun (13 février 2009).

Réunion avec Sophie Mahieux (13 février 2009).

Réunion "délocalisation de l'Enim à la Rochelle" (16 février 2009).

Comité technique paritaire ministériel (17 février 2009).

20170452/496

17-23 février 2009

Réunion du directeur de cabinet avec le Pôle économique (17 février 2009).

Réunion « projet de loi des parcs de l'Équipement » au cabinet du Premier ministre (18 février 2009).

Déjeuner des secrétaires généraux organisé par la direction générale de la modernisation de l'État (19 février 2009).

RGPP, réunion SG – équipe d'appui (19 février 2009).

Rendez-vous communication Grenelle (19 février 2009).

Entretien avec M. Baraduc (20 février 2009).

Réunion sur le schéma des effectifs et des recrutements du ministère (23 février 2009).

Rendez-vous avec Mme Bush (23 février 2009).

Rendez-vous avec Monsieur Bordry (18 février 2009).

Signature de 2 conventions de prêt avec la caisse des dépôts et des consignations pour la mise aux normes des stations d'épuration (20 février 2009).

Comité de politique immobilière (CPI) (20 février 2009).

20170452/497

24-26 février 2009

Déplacement à Angers (24 février 2009).

Réunion à Sourdun (26 février 2009).

Réunion sur Soudun (26 février 2009).

Complément dossier « ONP » (février 2009).

Maison des services de l'État (février 2009).

20170452/498-20170452/499

Mars 2009

20170452/498

2-12 mars 2009

2928e session du conseil de l'union européenne (environnement (2 mars 2009).

Réunion « pôle économique » (3 mars 2009).

Réunion des directeurs généraux (11 mars 2009).

Comité des secrétaires généraux (12 mars 2009).

Réunion de présentation du MEEDDAT à la promotion Willy Brandt de l'ENA (12 mars 2009).

Réunion ONP (4 mars 2009).

RIM sur la fusion IPC/IGREF (5 mars 2009).

Comité des secrétaires généraux sur Chorus (10 mars 2009).

20170452/499

16-31 mars 2009

Comité de pilotage « création des DREAL » (16 mars 2009).

Rendez-vous avec M. Aurand (18 mars 2009).

Déjeuner SG-DGME (19 mars 2009).

Entretien avec M. Sauzet et le directeur inter départementale des routes de la région Île-de-France (24 mars).

Élaboration du document de stratégie régional et modification de la page 16 (26 mars 2009).

Contrôle de mise en œuvre des audits de modernisation (21 mars 2009).

Préparation du colloque « L'ingénieur et l'État » (23 mars 2009).

Comité de direction du secrétariat général (25 mars).

Entretien avec le docteur Segovia-Kueny (25 mars).

Comité stratégique, bilan grenelle (26 mars 2009).

Financement de l'Ademe (27 février 2009).

Réunion sur la préparation à une pandémie grippale (31 mars 2009).

Semaine du développement durable, dossier d'informations (mars-avril 2009).

Entretien avec Monsieur Bacquaert (26 mars 2009).

RIM "relecture, après avis du conseil d'État, du projet de décret relatif à l'Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME) (26 mars 2009).

Déjeuner avec M. You et M. Kromwell du cabinet Mme Boutin (31 mars 2009).

20170452/500-20170452/502

Avril 2009

20170452/500

1^{er}-7 avril 2009

Groupe de travail avec les organisations syndicales, orientation de l'organisation du secteur maritime (1er avril 2009).

RI, projet de loi « transfert des parcs » (1er avril 2009).

Réunion sur la sécurité au quartier de la Défense (2 avril 2009).

CODIR élargi du SPES (3 avril 2009).

Convention MEEDDAT/ FIPHFP (4 avril 2009).

RI « relocalisation d'emplois publics à Metz » (6 avril 2009).

Réunion avec M. Migeon (6 avril 2009).

Entretien de M. P. Parisé, IGN avec M. JF Carenco (7 avril 2007).

20170452/501

8-20 avril 2009

Comité technique paritaire ministérielle (9 avril 2009).

Réunion « VNF » (10 avril 2009).

Rendez-vous avec M. Cadot (10 avril 2009).

Réunion simplification des procédures d'urbanisme (10 avril 2009).

Colloque « les ingénieurs et l'État », réunion préparatoire (20 avril 2009).

Rendez-vous avec M. Roudier, mission du CGEDD (8 avril 2009).

Comité technique paritaire ministériel (9 avril 2009).

RGPP, mesure accélérateur pour le MEEDDAT (20 avril 2009).

Démarche de simplification initiées par la DGME, dématérialisation de la déclaration d'intention d'aliéner (20 avril 2009).

20170452/502

21-30 avril 2009

Déplacement de M. André Santini à Metz, préfecture de la Moselle (21 avril 2009).

Réunion MEEDDAT/ADEME (30 avril 2009).

Statut de la direction de projet interministériel du contrôle automatisé « DPICA » (avril 2009).

Réunion des directeurs régionaux (22 avril 209).

Rapport sur les comptes et la gestion de VNF, audition (22 avril 2009).

Réunion sur le stock des examens du permis de conduire (28 avril 2009).

Déjeuner au Parlement européen en présence de MM. Savary et Toubon. Comité de pilotage relatif à la mise en œuvre du plan de relance au MEEDDAT (29 avril 2009).

Réunion avec M. Jacq (30 avril 2009).

Subdivision de la DDE de Provins (avril 2009).

20170452/503-20170452/505

Mai 2009

20170452/503

4-19 mai 2009

Réunion des directeurs régionaux (4 et 5 mai 2009).

M. Servanton (4 mai 2009).

Financement du Grenelle (6 mai 2009).

Colloque « les ingénieurs et l'État », réunion préparatoire (7 mai 2009).

Comité de pilotage de l'ENIM (6 mai 2009).

Mise en œuvre des annonces du Grand Paris, RI (7 mai 2009).

Rendez-vous avec M. Jacq, Météo France (7 mai 2009).

Réunion « pôle économie » (12 mai 2009).

Réunion des directeurs régionaux (13 mai 2009).

2e rencontres nationales "Risques et secteurs publics (13 mai 2009).

M. Zarha, directeur de l'IRA de Bastia (13 mai 2009).

RI "administration départementale et région de la mer (2e réunion) (15 mai 2009).

Gestion des cadres dirigeants (15 mai 2009).

Réunion entre le ministre et les préfets de région (18 mai 2009).

Réunion « pôle économie » (19 mai 2009).

Entretien avec M. Lamiot, SG finances (19 mai 2009).

20170452/504

20-28 mai 2009

Audition « programme 217 performance » par M. Pélisard (20 mai 2009).

Conférence de répartition budgétaire (20 mai 2009).

Déjeuner avec M. Santini (25 mai 2009).

Rendez-vous avec Madame Bacot (25 mai 2009).

Rendez-vous avec M. Buttin (26 mai 2009).

RI Réforme de l'organisation territoriale de l'État en Outre-mer (27 mai 2009).

Comité technique partaire ministériel (28 mai 2009).

Déjeuner DGME (20 avril 2009).

Comité technique paritaire ministérielle (28 mai 2009).

20170452/505

29 mai 2009

Expérimentation de détection des explosifs et matières nucléaires dans le métro (29 mai 2009).

Plan stratégique de l'IGN, réunion avec M. Parisé et Mme de Saint-Pulgent (29 mai 2009).

COPIL Setra-LREP (29 mai 2009).

20170452/506-20170452/508

Juin 2009

20170452/506

2-11 juin 2009

Contrat d'objectif de Météo France (8 juin 2009).

Monsieur Barrailler, directeur du Service des Achats de l'État au ministère du budget (8 juin 2009).

Réunion ONEMA/ONCFS (11 juin 2009).

RI « DIRECCTE » (2 juin 2009).

RI "organisation territoriale de l'État en Île-de-France (2 juin 2009).

M. Van de Maele, président de l'Ademe (4 juin 2009).

Visite des sites de Ségur et Fontenoy avec le SGG (4 juin 2009).

Réunion de travail « État exemplaire » avec le Ministre d'État (4 juin 2009).

Groupe de travail sur l'ingénierie aéroportuaire (5 juin 2009).

Élaboration d'un échéancier sur la grippe A, doctrine en matière de transport (8 juin 2009).

Réunion des directeurs régionaux du MEEDDAT (9 et 10 juin 2009).

20170452/507

12-22 juin 2009

Réunion sur les CETE (12 juin 2009).

Rendez-vous avec Mme Kosiusko-Morizet (12 juin 2009).

Rendez-vous avec M. Skoulios (12 juin 2009).

Proposition d'arbitrage concernant les plafonds d'emplois des programmes, Budget 2010, note SPES (15 juin 2009).

Réunion « pôle économie » (16 juin 2009).

Rendez-vous avec M. Gille Paquier SG FO (16 juin 2009).

Réunion « Réseau des bureaux de contrôle des remontées mécaniques et transfert guidé » (17 juin 2009).

COPIL IPEF (18 juin 2009).

Déjeuner des Secrétaires généraux DGME (18 juin 2009).

Rendez-vous avec Monsieur Jacob, Sourdun (18 juin 2009).

Réunion "système de collecte statistique de construction neuve (19 juin 2009).

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'ADEME (19 juin 2009).

Système de collecte statistique de la construction neuve (19 juin 2009).

Arbitrage sur les effectifs (19 juin 2009).

Réunion des 5 Secrétaires généraux européens (22 juin 2009).

Rencontre avec les députés européens (22 juin 2009).

Réunion des 5 secrétaires généraux européens (22 juin 2009).

20170452/508

23-29 juin 2009

Réunion « mer » (23 juin 2009).

Schéma fonctionnel de l'opération de restructuration du site du boulevard Saint-Germain (23 juin 2009).

RIM "détermination et cotation des postes de Direction de l'Administration territoriale de l'État (24 juin 2009).

Questionnaire sur le portail unique (26 juin 2009).

Réunion préparatoire à la réunion équipe d'appui RGPP (26 juin 2009).

Séminaire gouvernemental consacré au grand emprunt (28 juin 2009).

Déjeuner avec l'ambassadeur de Suède (29 juin 2009).

Réforme de l'action de l'État en mer (25 juin 2009).

Réunion ministérielle « Union pour la Méditerranée » (25 juin 2009).

RGPP – Réunion SG, équipe d'appui (26 juin 2009).

20170452/509-20170452/511

Juillet-août 2009

20170452/509

2-15 juillet 2009

Rendez-vous avec M. Apparu (2 juillet 2009).

COPIL Plan de relance (3 juillet 2009).

Audience CFDT (6 juillet 2009).

Intervention aux ateliers du management des sous-directeurs d'administration centrale (6 juillet 2009).

Dossier DPICA, réunion chez M. Comet (7 juillet 2009).

Intervention devant les DREAL et pré figurateurs et intervention devant les directeurs régionaux (7 et 8 juillet 2009).

Réunion des directeurs régionaux (7 et 8 juillet 2009).

Comté de pilotage DREAL (10 juillet 2009).

Programmation de l'ordre du jour du conseil des ministres pour le second semestre 2009 (13 juillet 2009).

Comité technique paritaire ministériel (15 juillet 2009).

Séminaire des correspondants environnement des ambassades (15 juillet 2009).

20170452/510

15-22 juillet 2009

Comité technique paritaire ministériel (15 juillet 2009).

RI, dossier DPICA (16 juillet 2009).

Comité de pilotage, plan de relance logement (16 juillet 2009).

Courrier du général Alexandre (juillet 2009).

Comité de pilotage plan de relance (16 juillet 2009).

M. Lefebvre, directeur général de UNIBAIL RODAMCO (17 juillet 2009).

Projet de réorganisation de l'ANAH avec Secrétaire d'État au logement (21 juillet 2009).

Décret d'attribution de M. Apparu (22 juillet 2009).

Mise en œuvre du plan de transformation RH (22 juillet 2009).

Rendez-vous Y. Sabeg (22 juillet 2009).

20170452/511

23 juillet-31 août 2009

Rendez-vous M. Layani (23 juillet 2009).

Déjeuner des secrétaires généraux (23 juillet 2009).

Comité politique immobilière (24 juillet 2009).

Point de situation sur le dossier Afrique (24 juillet 2009).

Comité de politique immobilière (24 juillet 2009).

COPIL Setra + LREP (24 juillet 2009).

Contrat d'objectif de l'ONEMA (24 juillet 2009).

Réunion sur l'évolution des CETE (27 juillet 2009).

Rendez-vous avec M. Ceccaldi sur le regroupement des directions départementales interministérielles de la Drôme (27 juillet 2009).

COPIL ENIM (28 juillet 2009).

Réunion "représentation unique parcellaire cadastral – piste RGPP, note SPES pour avis (29 juillet 2009).

Réunion DDE Île-de-France (30 juillet 2009).

Entretien avec M. Guy Bourgeois, directeur général de l'INRETS (31 juillet 2009).

Août 2009

Réunion MIGT (31 aout 2009).

Déjeuner avec M. Quinet (28 aout 2009).

20170452/512-20170452/515

Septembre 2009

20170452/512

1^{er}-15 septembre 2009

Rendez-vous avec Jean-Pierre Mannic (1er septembre 2009).

Grippe A, réunion CIC (2 septembre 2009).

Réunion Grippe A, ordre du jour (2 septembre 2009).

Evolution des CETE (4 septembre 2009).

Comité de pilotage « création des directions interrégionales de la mer » (7 septembre 2009).

Réunion CHORUS (7 septembre 2009).

Réunion pôle économie (8 septembre 2009).

Réunion DREAL (8 septembre 2009).

Interview de M. Malfilatre (9 septembre 2009).

Réunion grippe A avec les cadres du ministère (10 septembre 2009).

Réunion préparatoire COPIL, plan de relance (10 septembre 2009).

Remise de l'insigne de l'Ordre National du Mérite à Mme Brandella (10 septembre 2009).

Réunion Budget: exécution 2009-budget 2010 (11 septembre 2009).

RIM cotation des postes du décret 2009-360 du 31 mars 2009 relatif aux emplois de direction de l'administration territoriale de l'état et gestion des cadres sous statuts d'emplois (14 septembre 2009).

Élaboration d'un échéancier sur la grippe A + doctrine en matière de transport (14 septembre (2009).

Réunion SG-DGITM (15 septembre 2009).

COPIL plan de relance (15 septembre 2009).

Luc Bersat, suivi des nominations, retour secrétariat des conseillers (15 septembre 2009).

20170452/513

16-23 septembre 2009

Réunion CIC – Grippe A (16 septembre 2009).

Audition par M. Hervé Mariton « Projet de loi fiance 2010 » (16 septembre 2009).

Entretien avec M. Perico (16 septembre 2009).

Réunion préparatoire à la rencontre avec les préfets maritimes (21 septembre 2009).

Rendez-vous avec M. Dominique Blanc, inspecteur des finances (21 septembre 2009).

Réunion avec M. Fabrice Heyries a/s Budget/B. Melonio (21 septembre 2009).

Rencontre entre Alain Lecomte et les secrétaires généraux MEEDDAT et Affaires sociales (22 septembre 2009).

Réunion réforme de l'administration territoriale de l'État avec M. Guilchert au cabinet ME (22 septembre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (23 septembre 2009).

20170452/514

24-28 septembre 2009

Jean-Marie Delorme, DDEA de l'Essone (24 septembre 2009).

Déjeuner de travail DGME (24 septembre 2009).

Séminaire des directeurs départementaux du MEEDDM (24 et 25 septembre 2009).

Conférence de rentrée de l'ENGREF AgroParisTech (25 septembre 2009).

Séminaire des directeurs départementaux du MEEDDM (25 septembre 2009).

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'ADEME du 7 octobre 2009 (28 septembre 2009).

Réunion de coordination (28 septembre 2009).

États généraux de l'Outre-mer, recueil des avis des DG (28 septembre 2009).

20170452/515

29-30 septembre 2009

Réunion préparatoire au Conseil d'administration de l'ADEME du 7 octobre 2009 (28 septembre 2009).

Nomination du président du bureau de recherches géologiques et minières (29 septembre 2009). COPIL ENIM (29 septembre 2009).

Déjeuner avec Monsieur le Préfet Fragneau, préfet de la région Centre (30 septembre 2009).

Eléments pour le déjeuner du SG avec les directeurs départementaux (30 septembre 2009).

Rendez-vous avec Monsieur le Préfet Fragneau, préfet de la région Centre (30 septembre 2009).

Éléments pour le déjeuner du SG avec les directeurs départementaux (30 septembre 2009).

Réunion de la CIC (30 septembre 2009).

20170452/516-20170452/519

Octobre 2009

20170452/516

1^{er}-8 octobre 2009

Réunion des DG, pacte de solidarité pour un développement durable (1er octobre 2009).

Rencontre du Secrétaire général et du Prefet du Morbihan, M. Philizot (2 octobre 2009).

Entretien avec Madame Hélène Jacquot-Guimbal (2 octobre 2009).

Réunion « transformation RH » (2 octobre 2009).

Rapport LGV Atlantique, financement des investissements de capacité nécessaires à la mise en service projets de LGV Sud-Europe-Atlantique (SEA) et Bretagne-Pays de la Loire (BPL) (octobre 2009).

Audit thématique d'initiative locale, mise en œuvre du droit au logement opposable (octobre 2009).

Réunion IPCR (2 octobre 2009).

Déjeuner avec Monsieur Monteils (6 octobre 2009).

Rendez-vous avec Pierre Sallenave, directeur de l'ANRU (7 octobre 2009).

Réunion avec les préfets maritimes (8 octobre 2009).

20170452/517

8-16 octobre 2009

Rendez-vous avec Mme Bacot, ARAF (8 octobre 2009).

Réunion présidée par Monsieur Jean-Paul Faugère, RGPP (9 octobre 2009).

Rendez-vous avec Monsieur Bérard, préfet de la région Nord Pas-de-Calais (12 octobre 2009).

Réunion Grippe A (12 octobre 2009).

Réunion des DREAL (13 octobre 2009).

Réunion avec les directeurs régionaux (13 octobre 2009).

Réunion des DREAL, intervention des directeurs généraux (13 octobre 2009).

Campagne taxe carbone (13 octobre 2009).

RI, mise en place des DDI au 1er janvier 2010, suite gestion des ressources humaines et questions immobilières, 2e réunion (15 octobre 2009).

Accueil des nouveaux IPEF (15 octobre 2009).

COPIL aéroportuaire (16 octobre 2009).

20170452/518

20-27 octobre 2009

Comité technique paritaire ministériel (20 octobre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (20 octobre 2009).

Réunion IRSN présidée par M. Carenco (21 octobre 2009).

Réunion « Grenelle de la Mer » (21 octobre 2009).

Réunion sur les projets immobiliers de l'IRSN (21 octobre 2009).

Réunion sur la DSCR (22 octobre 2009).

Déjeuner des Secrétaires généraux (22 octobre 2009).

COPIL délocalisation à Sourdun (23 octobre 2009).

Réunion préfet de région (26 octobre 2009).

Intervention au séminaire interministériel sur les politiques publiques portées par le MEEDDM (26 et 27 octobre 2009).

20170452/519

27-29 octobre 2009

Réunion « cotation des postes » (27 octobre 2009).

Dossier de presse Jean-Louis Borloo et Benoist Apparu présentent les avancées du plan bâtiment du Grenelle Environnement « la mutation énergétique en marche: 10 fois plus de logements BBC que prévu, 50 000 écot-prêts à taux zéro, 1.7 milliards d'euro de travaux de rénovation énergétique, 45 000 emplois » (28 octobre 2009).

Réunion DSCR (28 octobre 2009).

Comité de pilotage du plan de relance (29 octobre 2009).

Réunion « Viabilité hivernale » (29 octobre 2009).

20170452/520-20170452/524

Novembre 2009

20170452/520

4-9 novembre 2009

Saisine du conseil constitutionnel à l'encontre de la loi ORTF (novembre 2009). Remerciements (novembre 2009).

Autoroute A51, bilan loti, avis du Conseil général de l'Environnement et du Développement durable (novembre 2009).

Rapport Deniaud sur la gestion du patrimoine immobilier de l'État (4 novembre 2009).

RIM "Devenir de l'ensemble immobilier de Ségur Fontenoy (5 novembre 2009).

Réunion « l'avenir de la délégation à la circulation et à la sécurité routière » (5 novembre 2009).

Réunion « station expérimentale de détection d'explosifs » (6 novembre 2009).

COPIL SETRA-LREP (6 novembre 2009).

Conseil d'administration de l'Agence des titres sécurisés (6 novembre 2009).

Rendez-vous avec Monsieur Bry (6 novembre 2009).

Réunion PFR (9 novembre 2009).

Réunion de coordination (9 novembre 2009).

20170452/521

10-16 novembre 2009

Rendez-vous M. Paquier, SNITPECT-FO (10 novembre 2009).

Monsieur Bouchard, DGS région Alsace (10 novembre 2009).

Réunion des directeurs régionaux (10 novembre 2009).

Entretien Secrétaire général et DGME (12 novembre 2009).

Monsieur Parisé, IGN sur le budget 2010 (12 novembre 2009).

Préparation au COPIL DIRM (13 novembre 2009).

Comité de pilotage RGPP du MEEDDM (13 novembre 2009).

Réunion Secrétaire général avec M. Lepetit, IGF (16 novembre 2009).

20170452/522

16-19 novembre 2009

Monsieur Van de Maele, président de l'Ademe sur la réorganisation de l'Ademe (16 novembre 2009).

Réunion des cadres territoriaux de l'État (16 novembre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (17 novembre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (17 novembre 2009).

Demande de soutien pour mutation d'un agent (18 novembre 2009).

Réunion « IPEF » (18 novembre 2009).

Lancement de l'observatoire national des services d'eau et d'assainissement (18 novembre 2009).

Organisation du forum mondial de l'eau (18 novembre 2009).

Réunion EPAD (19 novembre 2009).

Comité de stratégie immobilière (CSI) (19 novembre 2009).

Monsieur Benoît Deniau, Média Lab (19 novembre 2009).

20170452/523

20-25 novembre 2009

Déjeuner des Secrétaires généraux et du DGME (20 novembre 2009).

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe du 2 décembre 2009 (20 novembre 2009).

Réunion grippe A (23 novembre 2009).

RI Régime indemnitaire DATE (23 novembre 2009).

Réunion « Service de navigation de la Seine et port autonome de Paris » (23 novembre 2009).

Réunion de coordination, ordre du jour (23 novembre 2009).

Monsieur Bernard Gérard, directeur par intérim de conservatoire littoral (24 novembre 2009).

RIM "Modification du décret n°2009-374 du 29 avril 2004 relatif aux pouvoirs des préfets, à l'organisation et à l'action des services de l'État dans les régions et les départements (25 novembre 2009).

20170452/524

25-27 novembre 2009

Déjeuner « Grand emprunt » (25 novembre 2009).

Salon des maires (25 au 27 novembre 2009).

Monsieur Denis Vilain, chef de la MIILOS (26 novembre 2009).

Nomination du président de l'Electricité de France (novembre 2009).

Réunion Secrétaire général avec M. Lepetit, IGF (27 novembre 2009).

COPIL PRE (27 novembre 2009).

Audit IGF.

20170452/525-20170452/527

Décembre 2009

20170452/525

1^{er}-7 décembre 2009

Conseil supérieur de la formation et de la recherche stratégiques (1er décembre 2009).

Amendements périmètre MEEDDM PLFR (2 décembre 2002).

Réunion "opérateurs de l'État (3 décembre 2009).

Réunion devenir de la DSCR (3 décembre 2009).

Comité technique ministériel (4 décembre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (4 décembre 2009).

Réunion avec les associations agrées de surveillance de la qualité de l'air, rôle de l'Ademe (4 décembre 2009).

Réunion « préparation du CTPM du 15 décembre » sur les ARTT et la relecture des articles (7 décembre 2009).

20170452/526

8-15 décembre 2009

Chantal Jouanno lance le Plan national d'adaptation au changement climatique (8 décembre 2009).

Intervention devant les DREAL (8 décembre 2009).

Réunion interministérielle sur le régime indemnitaire (10 décembre 2009).

Décret modifiant le décret 75-360 du 15 mai 1975 relatif au CISR (10 décembre 2009).

M. Gabriel Pernot, adjoint au chef du bureau renseignement pénitentiaire (10 décembre 2009).

Dirigeants des établissements publics nationaux sous tutelle du ministre de l'écologie, de l'énergie, du développement durable et de la mer (10 décembre 2009).

Comité de pilotage DREAL (11 décembre 2009).

Réunion CVRH (11 décembre 2009).

Élèves de l'ENA, sujets d'option territoriale (14 décembre 2009).

Relogement des DREAL dans les 22 régions (14 décembre 2009).

Comité technique paritaire ministériel (15 décembre 2009).

20170452/527

16-29 décembre 2009

Réunion CIC Grippe A (16 décembre 2009).

Réunion des DIR (17 décembre 2009).

Déjeuner des secrétaires généraux et du directeur général de la modernisation de l'État (17 décembre 2009).

Rendez-vous Groupement des DDAF (18 décembre 2009).

Rendez-vous « Missions de Mr Regnier » (18 décembre 2009).

Élaboration d'un échéancier sur la Grippe A et doctrine en matière de transport (21 décembre 2009).

Courriers signés et envoyés par le général Alexandre (23-29 décembre 2029).

Propositions préfectorales d'organisation des services de l'État Outre-mer (décembre 2009).

20170452/528-20170452/531

Janvier 2010

20170452/528

5-6 janvier 2010

RGPP, réunion Équipe d'appui (5 janvier 2010).

Réunion "Dialogue social (5 janvier 2010).

Réunion dialogue social (5 janvier 2010).

Réunion « climat social à la DGAC » (6 janvier 2010).

20170452/529

8-13 janvier 2010

Notification d'une enquête de la 7e chambre concernant la gestion des ouvriers de l'État (8 janvier 2010).

Réunion des DREAL (19 janvier 2010). Réunion IPCSR (8 janvier 2010).

Réunion d'installation de la commission spécialisée de terminologie et de néologie (11 janvier 2010).

Séminaire de la DAEI (8 janvier 2010).

Réunion IPCSR (8 janvier 2010).

Réunion avec SNICA-FO (8 janvier 2010).

RGPP, réunion équipe d'appui (8 janvier 2010).

Système d'information intégré (13 janvier 2010).

20170452/530

15-20 janvier 2010

Entretien avec le président du BRGM, Monsieur Jean-François Rocchi (15 janvier 2010).

Audience intersyndicale (18 janvier 2010).

Voies navigables de France (18 janvier 2010).

Réunion de coordination (18 janvier 2010).

Réunion « les écoles » (20 janvier 2010).

Réunion protocole DGAC (15 janvier 2010).

Audience intersyndicale (18 janvier 2010).

EDF-AREVA, dépêche et article de la tribune (18 janvier 2010).

20170452/531

21-29 janvier 2010

RI, relecture après avis du Conseil d'État du projet de décret relatif à l'organisation et aux missions des DIRM (29 janvier 2010).

Réunion "aspect budgétaires et comptables concernant le programme 177 (21 janvier 2010).

Rendez-vous avec Jean-François Verdier, DGAFP (21 janvier 2010).

Réunion du comité des SG (jeudi 21 janvier 2010).

Dossier de pré-comité de suivi RGPP (22 janvier 2010).

Déjeuner avec Monsieur Monteil (22 janvier 2010).

Réunion "comment améliorer le transport de matière nucléaire que ce soit routier, ferré ou maritime (25 janvier 2010).

Sénat, questions cribles – Copenhague (26 janvier 2010).

Opération station expérimentale, revue de presse (27 janvier 2010).

Études préalables et débat public Grand Paris (28 janvier 2009).

Audience SNITPECT Force ouvrière (28 janvier 2009).

Audience du SNIPTECT auprès du SG (28 janvier 2010).

RI relecture après avis du conseil d'État du projet de décret relatif à l'organisation et aux missions des DIRM (29 janvier 2010).

Rendez-vous avec Monsieur le Préfet Hugues Moutouh, préfet de la Creuse (29 janvier 2010).

Déjeuner de travail du Secrétaire général avec le président de l'Ademe (29 janvier 2010).

20170452/532-20170452/535

Février 2010

20170452/532

2-5 février 2010

Réunion « les écoles – formation des IPEF » (3 février 2010).

Réunion « Les écoles – formation des IPEF » (3 février 2010).

Réunion "indemnitaire schéma catégoriel (3 février 2010).

Maquette du dispositif de suivi du Grand Emprunt ANAH (5 février 2010).

Réunion avec le Préfet d'Île-de-France (2 février 2010).

Comité de pilotage Plan de relance (4 février 2010).

Réunion "Schéma recrutement 2010 (4 février 2010).

Comité de pilotage Plan de relance (4 février 2010).

Convergence de la représentation du parcellaire cadastral (5 février 2010).

Maquette du dispositif de suivi du Grand Emprunt Ademe (5 février 2010).

Convergence de la représentation du parcellaire cadastral (5 février 2010).

20170452/533

8-17 février 2010

Séminaire de présentation des DREAL aux directions d'administrations centrales (8 février 2010).

RIM « loi HPST » (11 février 2010).

Rendez-vous avec M. Fourrier SG du SNIM (16 février 2010).

Réunion préparation PLF 2011-2013 CGDD (16 février 2010).

Réunion technique (17 février 2010).

Réunion préparatoire PLF 2011-2013 DRH-SPSSI (17 février 2010).

Réunion préparatoire PLF 2011-2013 DGEC (17 février 2010).

Audience cabinet (8 février 2010).

Réunion SGG "Devenir de l'ensemble immobilier Ségur/Fontenoy (8 février 2010).

PLF 2011 DGCS (15 février 2010).

20170452/534

18-23 février 2010

Comité stratégie Grenelle (18 février 2010).

Déjeuner SG-DGME (18 février 2010).

Réunion « plafond et schéma d'emplois » (18 février 2010).

Rendez-vous avec Monsieur Maillard (18 février 2010).

Monsieur Figeat (CETMEF Compiègne) (vendredi 19 février 2010).

Réunion Haïti" information et échanges avec les DG (vendredi 19 février 2010).

Déjeuner SG/PDG ADEME (22 février 2010).

Réunion préparation PLF 2011-2013 DSCR (22 février 2010).

Réunion du comité directeur de l'intelligence économique (23 février 2010).

Conseil d'administration du CSFRS (23 février 2010).

Conseil d'administration du CSFRS (23 février 2010).

20170452/535

24-26 février 2010

Réunion "unibail Rodamco" sur Ségur et la Défense (24 février 2010).

Préparation du PLF 2011, réunion bilatérale SG-DSCR (24 février 2010).

RIM "délocalisation du SETRA à Sourdun (24 février 2010).

Réunion sur le contrôle de l'ADEME avec la Cour des comptes (25 février 2010).

Chantal Jouanno présente les objectifs 2010 et le bilan 2009 de l'inspection des installations classées (25 février 2010).

Réunion préparation PLF 2011-2013 DGITM (25 février 2010).

Contentieux DREAL (février 2010). COPIL DIRM (25 février 2010).

PLF 2011-2013 ETP et masse salariale (26 février 2010).

Réunion préparation PLF 2011-2013 DGPR (26 février 2010).

11e conseil d'administration du PNUE (24 au 26 février 2010).

Projet de gare nouvelle dans le secteur d'Arrou-Courtalain (février 2010).

20170452/536-20170452/538

Mars 2010

20170452/536

3-19 mars 2010

Examens supplémentaires du permis de conduire (3 mars 2010).

Devenir de l'immeuble du 20 avenue de Ségur(03 mars 2010).

Présentation du MEEDDM aux élèves de l'ENA (8 mars 2010).

Réunion des directeurs régionaux (9 mars 2010).

Pôle économie (9 mars 2010).

Réunion des DREAL (9 mars 2010).

Réunion sur les orientations relatives aux cadres dirigeants présidée par M. Seners (9 mars 2010).

Échanges entre les DREAL et les DREAL (10 mars 2010).

Réunion Ademe (10 mars 2010).

Réunion Ademe (10 mars 2010).

Cérémonie de signature de la cession du siège de Météo France (11 mars 2010).

Comité de pilotage « prospective RH » (12 mars 2010).

Rendez-vous avec M. fournier SG du SNIM (16 février 2010).

Réunion de la CNA « climat-Air-Énergie » (16 mars 2010).

Séminaire des chefs de parcs (16 mars 2010).

Réunion sur les tours Pascal A & B (16 mars 2010).

Rendez-vous avec le Préfet Debacq (19 mars 2010).

20170452/537

23-27 mars 2010

Séminaire DDT(M) (23-25 mars 2010).

Séminaire DDT(M) (24 mars 2010).

Échanges entre les DG et les DDT(M) (24 et 25 mars 2010).

Comité technique paritaire ministériel (25 mars 2010).

Comité technique paritaire ministériel (25 mars 2010).

Réunion avec les préfets Riffaut (26 mars 2010).

Réunion des directeurs départementaux (27 mars 2010).

20170452/538

30-31 mars 2010

Réunion Haïti, information et échanges avec les DG (30 mars 2010).

Réunion pôle économique (30 mars 2010).

Rendez-vous avec Monsieur Courstois (30 mars 2010).

Consommation des crédits (31 mars 2010).

Les filières industrielles stratégiques de l'économie verte (mars 2010).

Télégramme diplomatique (février-mars 2010).

Réunions interministérielles (mars 2010).

Revue de presse (mars 2010).

Courrier départ (mars 2010).

20170452/539-20170452/542

Avril 2010

20170452/539

1er-13 avril 2010

Comité de stratégie immobilière (CSI) (1er avril 2010).

Comité de stratégie immobilière (CSI) (1er avril 2010).

Rencontre entre Monsieur le Préfet, Secrétaire général et M. Pierre Le Petit (1er avril 2010).

Rencontre avec M. le Préfet, Secrétaire général et M. Pierre Le Petit (1er avril 2010).

Madame Jouanno signe l'accord cadre sur l'usage des pesticides par les jardiniers amateurs (2 avril 2010).

EPA du secteur IV de Marne-la-Vallée (2 avril 2010).

Entretien avec M. Michel Pascal DREAL Nord-Pas-de-Calais (2 avril 2010).

Déjeuner avec M. Van de Maele de l'Ademe (7 avril 2010).

Conseil d'administration, nomination des personnalités qualifiées (8 mars 2010).

RGPP2, réunion avec le directeur de l'habitat, de l'urbanisme et des paysages (8 avril 2010).

RGPP2, réunion avec le directeur de l'habitat, de l'urbanisme et des paysages (8 avril 2010).

Opération Saint-Germain, réunion d'information (8 avril 2010).

Réunion CHORUS (8 avril 2010).

Entretien du SG avec le Préfet de la Réunion (9 avril 2010).

Réunion « échanges sur la situation actuelle » (9 avril 2010).

Réunion de coordination (12 avril 2010).

Réunion préparation PLF 2011-2013 (12 février 2010).

20170452/540

14-16 avril 2010

Rendez-vous avec la société CISCO (14 avril 2010).

Comité technique paritaire ministériel (15 avril 2010).

Projet d'amendements PJLENE (16 avril 2010).

20170452/541

19-28 avril 2010

CTPM (15 avril 2010).

RIM décret relatif à l'organisation et à l'action des services de l'État dans la région et les départements d'Île-de-France et Outre-Mer (19 avril 2010).

Réunion pôle économie (20 avril 2010).

Réunion préparation budgétaire (22 avril 2010).

Réunion des Secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (22 avril 2010). RIS (13 avril 2010).

Déjeuner des Secrétaires généraux et du DGME (22 avril 2010).

Réunion des Secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (22 avril 2010).

RI modification du décret n°2004-374 du 29 avril 2004 relatif aux pouvoirs des préfets, à l'organisation et à l'action des services de l'État dans les régions et les départements (25 novembre 2009).

Rendez-vous avec le président du conseil d'administration de l'ENTPE (26 février 2010).

Préparation du PLF 2011, réunion de coordination (26 avril 2010) et pôle économie (27 avril 2010).

Ordre du jour de la réunion de coordination (26 avril 2010).

Séminaire interministériel politiques mer et littoral (27 avril 2010).

Préparation à la réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe (28 avril 2010).

20170452/542

28-30 avril 2010

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe (28 avril 2010).

RI Modalités de gestion des crédits des directions départements interministérielles (29 avril 2010).

Rencontre entre Monsieur le Préfet, Secrétaire général et M. Pierre Le Petit (30 avril 2010).

Rendez-vous Madame Bacot, préfiguratrice ARAF (avril 2010).

Éléments en vue de l'audition du ministre d'État sur Xynthia (avril 2010).

20170452/543-20170452/544

Mai 2010

20170452/543

4-19 mai 2010

Pôle économie (4 mai 2010).

Réunion des directeurs régionaux (4 et 5 mai 2010).

Consolidation du statut des CETE (6 mai 2010).

Réunion "financement des digues (7 mai 2010).

Réunion du ministre d'État avec les DREAL (10 mai 2010).

Projet de d'ordre du jour de la réunion de coordination (10 mai 2010).

M. Talon, mise en œuvre du SPSI en région Nord-Pas-de-Calais (10 mai 2010).

Échange ministre d'État/DREAL (10 mai 2010).

Pôle économie (11 mai 2010).

Point hebdomadaire SDSIE (18 mai 2010).

Audition ingénierie territoriale par le sénateur Daudigny (18 mai 2010).

Comité technique paritaire ministériel (19 mai 2010).

20170452/544

20-31 mai 2010

Déjeuner des secrétaires généraux à la DGME (20 mai 2010).

Pré-comité de suivi de la RGPP au MEEDDM (25 mai 2010).

Réunion « finance et contrat IGN » (26 mai 2010).

Entretien avec M. Bruno Parent, inspecteur général des finances (27 mai 2010).

Déjeuner de travail avec M. Van de Maele (28 mai 2010).

Réunion informelle entre les secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (28 mai 2010).

Convention MBCPRE-MEEDDM, réunion RPIE-RPB (28 mai 2010).

Comité d'évaluation des directeurs des services déconcentrés et des services techniques centraux (28 mai 2010).

Pré-CDS RGPP « Chantiers fonctions support » (28 mai 2010).

Signature convention politique immobilière de l'État (28 mai 2010).

Rendez-vous M. Virat, eurogroupe consulting (31 mai 2010).

20170452/545-20170452/548

Juin 2010

20170452/545

1^{er}-3 juin 2010

Opérateur Espaces naturels, réunion avec la mission d'audit (1er juin 2010).

Préparation de la réunion « arbitrage budget » (1er juin 2010).

Préparation avec F Seners (1er juin 2010).

Préparation avec F Seners (1er juin 2010).

Réunion avec les préfets de région, réunion des « 40 » (2 juin 2010).

Dossier pour l'entretien de M. Brunetière, audit de formation continue (3 juin 2010).

20170452/546

3-10 juin 2010

Déjeuner avec M. Vanghelder (3 juin 2010).

Comité de pilotage plan de relance (4 juin 2010).

Rencontre avec M. Boucault, directeur de l'ENA (7 juin 2010).

Entretien du Secrétaire général avec le directeur de l'ENA (7 juin 2010).

Examen projet de loi, réforme des collectivités territoriales (8 juin 2010).

Réunion « fusion IIFN et IGN » (9 juin 2010).

Projet de fusion IGN/IFN, rendez-vous avec M. Perret (9 juin 2010).

Réunion des DIRM et des DDTM (9 et 10 juin 2010).

RGPP, comité de suivi (8 juin 2010).

20170452/547

10-25 juin 2010

Conseil d'administration de l'Ademe, réunion préparatoire (11 juin 2010).

Réunion pôle économie (15 juin 2010).

Réunion « prise en charge des loyers des services déconcentrés à partir de 2010 » (15 juin 2010).

Réunion Grand Emprunt Ecocité DGALN/ Caisse des dépôts (16 juin 2010).

Madame Sophie Mahieux, directrice de l'ONP (16 juin 2010).

Réunion « immobilier administration centrale » (17 juin 2010).

Déjeuner des Secrétaires généraux et du DGME (17 juin 2010).

Déjeuner des SG (17 juin 2010).

Réunion sur la définition d'une doctrine relative aux missions confiées à des personnalités (18 juin 2010).

Circulaire n°5474 SG sur la représentativité des organisations syndicales (21 juin 2010).

Madame Sabine Gatin (21 juin 2010).

Philippe Illonet, DRAM Bretagne (24 juin 2010).

Comité technique paritaire ministériel (25 juin 2010).

Comité central d'hygiène et de sécurité (22 juin 2010).

20170452/548

26-30 juin 2010

RGPP – Réunion SG, équipe d'appui (26 juin 2010).

Conseil d'administration de l'Ademe (30 juin 2010).

CMPP (s.d.).Réunion informelle entre les secrétaires généraux du MAAP et MEEDDM (28 juin 2010).

Ouvriers des parcs et ateliers (29 juin 2010).

Réunion des SG et chef de projets RGPP (30 juin 2010).

Réunion des SG et chefs de projet RGPP (30 juin 2010).

20170452/549-20170452/550

Juillet 2010

20170452/549

1^{er}-21 juillet 2010

M. Marc Cabane (1er juillet 2010).

Débat acteurs publics (5 juillet).

Réunion des DRAL (6 et 7 juillet 2010).

Comité de l'administration régionale (7 juillet 2010).

DDAC (13 juillet 2010).

Déjeuner avec M. Van de Maele (15 juillet 2010).

Réunion SG-DGME, déjeuner mensuel et séminaire sur la mobilisation de l'encadrement (22 juillet 2010).

COP VNF (22 juillet 2010).

La mise en œuvre du programme d'investissements d'avenir dans le champ d'intervention du MEEDM (21 juillet 2010).

Réunion « accession à la propriété » (21 juillet 2010).

20170452/550

22-30 juillet 2010

Entretien avec Mme De Silva DAJ (22 juillet 2010).

Réunion ajustement technique ETP (27 juillet 2010).

Réunion ISTED (27 juillet 2010).

Pôle économie (27 juillet 2010).

Entretien avec Louis Deuvye, contrôleur budgétaire et comptable ministériel (27 juillet 2010).

Réunion avec M. Duclaux (28 juillet 2010).

Réunion AFIFT (29 juillet 2010).

Déjeuner avec M. Christian Leyrit (29 juillet 2010).

Réunion avec M. Lalonde (29 juillet 2010).

Président de l'Ademe, secrétaire général du MEEDM (30 juillet 2010).

Déjeuner avec M. Seners (30 juillet 2010).

Entretien, directeur général VNF (30 juillet 2010).

20170452/551

Août 2010

DDT(M)-DIRM) (19 août 2010).

CNEPE-OM (20 août 2010).

Déplacement en région DREAK Rhône-Alpes (27 août 2010).

Entretien avec M. Bruno Baraduc (31 août 2010).

Dossier organisation des réunions avec les services déconcentrés (DREAL)

Courrier du général Alexandre (août 2010).

20170452/552-20170452/555

Septembre 2010

20170452/552

1^{er}-3 septembre 2010

Réunion des préfets de région (1er septembre 2010).

Rencontre avec les représentants du groupement DDTM (2 septembre 2010).

Entretien avec M. le Préfet Lalande (2 septembre 2010).

Entretien avec Dominique Bureau, conseil économique pour le développement durable (2 septembre 2010).

Intervention devant les ingénieurs-élèves des ponts, des eaux et des forêts (3 septembre 2010).

Réunion ReHucit (3 septembre 2010).

Journée d'accueil des ingénieurs-élèves des ponts, des eaux et des forêts et des lauréats du concours interne à caractère professionnel inscrits dans les formations 2010-2011 (3 septembre 2010).

20170452/553

6-10 septembre 2010

Réunion des directeurs régionaux (7-8 septembre 2010).

Réunion « appui aux départements sur la réalisation des PPR » (8 septembre 2010).

Perspectives RH 2013 (9 septembre 2010).

Déplacement de Dominique Bussereau en Chine (9-14 septembre 2010).

Madame Corinne Arnoux (10 septembre 2010).

M. Hedou, SG Force ouvrière (10 septembre 2010).

Déplacement du Secrétaire d'État chargé des transports en Chine (10 septembre 2010).

Entretien avec Monsier Redoulez, directeur du Setra (10 septembre 2010).

20170452/554

13-23 septembre 2010

Réunion avec Mme Pappalardo, CETE (6 septembre 2010).

Informations et échanges entre les DG et les DREAL (7 et 8 septembre 2010).

Entretien de M. Monteils, Secrétaire général avec M. Delon (9 septembre 2010).

Monsieur Bruno Fulda (13 septembre 2010).

Réunion des eaux, secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (13 septembre 2010).

Dossier préparatoire, audition Mariton (13 septembre 2010).

Rendez-vous avec M. Daniel Puigmal (14 septembre 2010).

Rendez-vous avec Monsieur Le Ven, directeur du CETMEF (14 septembre 2010).

Rencontre du SG avec le préfet Philizot (15 septembre 2010).

Entretien du SG avec Henri Poisson (15 septembre 2010).

Groupe de travail SGG sur les missions DDI (17 septembre 2010).

Enveloppes globales de fonctionnement, secrétariat général (21 septembre 2010).

Réunion pôle économie (21 septembre 2010).

Séminaire des DDT(M) (21, 22 et 23 septembre 2010).

Réunion Groupe stratégique des Compétences (21 septembre 2010).

Dispositif de suivi de l'application des lois (23 septembre 2010).

Déjeuner SG-DGME (23 septembre 2010).

20170452/555

24-30 septembre 2010

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe du 6 octobre 2010 (24 septembre 2010).

Déjeuner avec JF Monteils avec M. P Van de Maele (24 septembre 2010).

RGPP, réunion SG/DGALN-DEB (27 septembre 2010).

Alain Vallet (28 septembre 2010).

M. Gilles Pipien, IGPEF (29 septembre 2010).

Conférence de presse PLF 2011 (29 septembre 2010).

Séminaire des SG et des DRH (30 septembre 2010).

Entretien avec Jérôme Bignon, député de la Somme (30 septembre 2010).

Entretien avec Jérôme Bignon, député de la Somme (30 septembre 2010).

Éléments généraux sur la question de l'évolution des centres d'études techniques de l'équipement (CETE) [s.d.]. RGPP, réunion SG/DGITM (30 septembre 2010).

RGPP, réunion SG/DGALN-DEB (27 septembre 2010).

Séminaire des DIRM (29 et 30 septembre 2010).

Modalité de gouvernance des services portant les politiques publiques du MEEDDM en région [s.d.]

Entretien avec M. Patrick Berg DRH/chargé de mission [s.d.].

20170452/556-20170452/559

Octobre 2010

20170452/556

1^{er}-5 octobre 2010

Visite DDT Loir-et-Cher (1er octobre 2010).

Éléments d'information sur la fusion des corps. Éléments d'information sur le dossier des on-titulaires. Éléments d'information sur la mobilité au sein des DDI et sur les travaux liés à la charte de gestion des DDI. Demande d'audience de la CGT (1er octobre 2010).

RGPP, réunion SG-DGALN/DHUP (4 octobre 2010).

Réunion « formation des IPEF » (4 octobre 2010).

Déjeuner avec Monsieur Rousseau, DG de la compétitivité de l'industrie (5 octobre 2010).

Séminaire SPES au Muséum national d'histoire naturelle (5 octobre 2010).

20170452/557

6-15 octobre 2010

Nombre de cotation des postes DATE en Outre-mer (6 octobre 2010).

Conseil d'administration de l'Ademe (6 octobre 2010).

Intervention au conseil d'administration de l'Ademe (6 octobre 2010).

Réunion préparatoire au COPIL Plan de relance (6 octobre 2010).

CTPM (7 octobre 2010).

CTPM (7 octobre 2010).

Comité de pilotage, plan de relance (8 octobre 2010).

RGPP, réunion SG-DGAC (8 octobre 2010).

Rendez-vous avec M. Fournier, secrétaire général du SNIM (11 octobre 2010).

CTPM (13 octobre 2010).

Le CEMAGREF et ses relations avec le MEEDDM, entretien avec R Genet (13 octobre 2010).

Conseil d'administration de l'Ecole des Ponts-et-Chaussées ParisTech (15 octobre 2010).

20170452/558

18-27 octobre 2010

Réunion des deux Secrétaires généraux du MAAP et du MEEDM (18 octobre 2010).

Réunion préparatoire à l'audition à la Cour des comptes relative aux OPA (18 octobre 2010).

Régime spécial de retraite des marins (20 octobre 2010).

Déjeuner SG/DGME (21 octobre 2010).

Déjeuner des secrétaires généraux (21 octobre 2010).

Rendez-vous de M. Monteils avec M. Delorme, DRIHL (21 octobre 2010).

Assemblée générale des administrateurs des affaires maritimes (21 octobre 2010)

Rendez-vous avec M. Latger du SNITPE (22 octobre 2010).

Réunion d'harmonisation des primes 2010 des cadres supérieurs (22 octobre 2010).

Benoît Apparu présente les mesures relatives à l'affichage de la performance énergétique dans les annonces immobilières et à l'amélioration du DPE (27 octobre 2010).

Réunion avec le président de l'IFP Énergie nouvelle (26 octobre 2010)

Rendez-vous avec Philippe Pelletier (26 octobre 2010).

20170452/559

29 octobre 2010

Réunion avec Dominique Figeat « locaux administratifs à Nice » [ap. 29 octobre 2010).

Entretien avec M. Antoine, cour des comptes, logement des personnes immigrées [s.d.].

Réunion pôle économie (octobre 2010).

Entretien avec Philippe Rogier, DDT de l'Eure [s.d.].

Rencontre Jean-François Monteils (SG MEEDDM) avec SNITPECT-FO (octobre 2010).

Conseil des ministres sur le projet de loi finances (29 septembre 2010).

Documents remis sur table aux organisations syndicales [s.d.].

M. avzema, directeur général délégué de la SNCF.

Statut des permanents syndicaux et moyens financiers des organismes syndicales.

20170452/560-20170452/563

Novembre 2010

20170452/560

2-10 novembre 2010

Audience avec le Secrétaire général (2 novembre 2010).

Audition de M. Lagrange, universitaire français travaillant sur l'immigration (2 novembre 2010).

Audition par Mme Fabienne Keller, sénateur (3 novembre 2010).

Autoroutes maritimes Méditerranée (3 novembre 2010).

Marché boîte à outils (4 novembre 2010).

Exercice EPEES (3 et 4 novembre 2010).

Visite de M. Steven Aoki, département of energy USA (4 novembre 2010).

Visite du SG en Midi-Pyrénées (5 novembre 2010).

Déjeuner avec M. Gérard Couturier (8 novembre 2010).

Réunion de coordination (8 novembre 2010).

Entretien avec M. Doroszczuk (8 novembre 2010).

Entretien avec M. le Préfet d'Harcourt (9 novembre 2010).

Entretien avec Mme Isabelle De Silva (9 novembre 2010).

Rendez-vous avec Mathias Dufour (9 novembre 2010).

Déjeuner avec le DGME (10 novembre 2010).

20170452/561

15-19 novembre 2010

Rencontre avec le directeur général de l'IRSN (15 novembre 2010).

Projet stratégique de la DRH, entretien de H. Eyssartier avec J-F Monteils (16 novembre 2010).

Réunion des deux secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (15 novembre 2010).

Réunion « Délégation interministérielle sur les systèmes d'information » (17 novembre 2010).

Jean-François Guillot (17 novembre 2010).

Rendez-vous avec Monsieur Jacob (17 novembre 2010).

Monsieur François Valmage (18 novembre 2010).

Déjeuner de travail DGME (18 novembre 2010).

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe du 30 novembre 2010 (18 novembre 2010).

Entretien avec Madame Pappalardo (17 novembre 2010).

Comité de stratégie immobilière (19 novembre 2010).

Rencontre SG avec le directeur du CERTU (19 novembre 2010).

Entretien avec le vice-président du CGIET (19 novembre 2010).

Journée nationale de l'immobilier de l'État (19 novembre 2010).

CSI (19 novembre 2010).

20170452/562

20-29 novembre 2010

Réunion des DREAL (23 novembre 2010).

Agenda de Nahtalie Kosciusko-Morizet (22 au 26 novembre 2010).

Réunion des directeurs régionaux du MEDDTL (23 novembre 2010).

Rendez-vous avec M. Vuillemin (24 novembre 2010).

Programme d'investissement d'avenir, fiche pour les DREAL (23-24 novembre 2010).

Déplacement en Pays de Loire (26 novembre 2010).

CTPM (29 novembre 2010).

CTPM (29 novembre 2010).

20170452/563

30 novembre 2010

Rencontre entre Monsieur J.F. Carenco et Monsieur Le petit (30 novembre 2010).

Préparation du PLf 2011 (novembre 2010).

Missions de DDT [s.d.].

Convention cadre CNFPT/MEEDDM (novembre 2010).

Préfet Rhône-Alpes (novembre 2010).

Compétence (novembre 2010).

20170452/564-20170452/567

Décembre 2010

20170452/564

2-7 décembre 2010

Réunion calendrier de bascule à l'ONP (1er décembre 2010).

Rendez-vous avec M. Bernard Larrouturou (1er décembre 2010).

Tour d'horizon social (2 décembre 2010).

Réunion avec Monsieur Du Jonchay (2 décembre 2010).

Réunion avec M. Mantei (2 décembre 2010).

Entrevue avec le président (2-3 décembre 2010).

Réunions des secrétaires généraux du MAAPRAT et du MEDDTL (3 décembre 2010).

Rendez-vous avec M. Binet (3 décembre 2010).

Inauguration de la 50e édition du Salon nautique par Nathalie Kosciusko-Morizet (3 décembre 2010).

COPIL RGPP (3 décembre 2010).

Projet immobilier CECP Angers (6 décembre 2010).

Réunion SG-DG 'Logements de fonction "(6 décembre 2010).

Rendez-vous avec M. Guespereau (6 décembre 2010).

Forum des décideurs publics (7 décembre 2010).

Rendez-vous avec Monsieur Philippe Moncourrier, conseiller social de la ministre (7 décembre 2010).

ONP (7 décembre 2010).

20170452/565

8-10 décembre 2010

Rendez-vous avec M. Georges Tourret, président de l'institut maritime de prévention (8 décembre 2010).

Réunion DIRM/DDTM (8 décembre 2010).

Séminaire DIRM-DDTM (8 et 9 décembre 2010).

Entretien avec le préfet Hagelsteen (9 décembre 2010).

Déjeuner avec M. Jean-Pierre Weiss (9 décembre 2010).

Rendez-vous avec M. Illonet (9 décembre 2010).

Tour Hermitage (9 décembre 2010).

Venue de Monsieur Monteils à la DREAL Limousin (10 décembre 2010).

20170452/566

13-17 décembre 2010

Entretien avec Rémy Bouchez, commissaire à la simplification (13 décembre 2010).

Mission interministérielle de retour d'expérience DDI (13 décembre 2010).

Déjeuner avec Messieurs Buquen et Bajolet (13 décembre 2010).

Remise des premiers grands prix « Natura 2000 » (13 décembre 2010).

Déjeuner de travail Hauts fonctionnaires de défense et de sécurité (14 décembre 2010).

Réunion du groupe de travail DDTM (15 décembre 2010).

Réunion "groupe DDT(M) (15 décembre 2010).

Entretien avec M. Tomasi, conseiller énergie-climat (16 décembre 2010).

Réunion du chef de la MIILOS avec Monsieur Jean-François Monteils, secrétaire général du MEDDTL (16 décembre 2010).

Réunion et déjeuner DGME/SG (16 décembre 2010).

Déjeuner des secrétaires généraux (cercle des directeurs) (16 décembre 2010).

Comité technique paritaire ministériel (17 décembre 2010).

VNF, réunion cabinet (16 décembre 2010).

Comité technique paritaire ministériel (17 décembre 2010).

20170452/567

17-29 décembre 2010

Comité technique paritaire ministériel (17 décembre 2010).

Rencontre avec M. Leyrit, vice-président du CGEDD (28 décembre 2010).

Rendez-vous avec M. Santeny « Post-Nagoya » (28 décembre 2010).

MGET (décembre 2010).

Réunion avec Serge Vallemont (29 décembre 2010).

Entretien avec Jacques Barailler, directeur du service des achats de l'État (décembre 2010).

20170452/568-20170452/571

Janvier 2011

20170452/568

3-6 janvier 2011

Réunion IPEF (3 janvier 2011).

Entretien avec M. Prévost (3 janvier 2011).

Réunion "Mission place des corps d'ingénieurs dans les services d'état (4 janvier 2011).

Séminaire DICOM, bilan 2010 et perspectives 2011 (4 janvier 2011).

ADEME (5 janvier 2011).

Rendez-vous avec Monsieur Comet (6 janvier 2011).

20170452/569

8-11 janvier 2011

RGPP, réunion équipe d'appui (8 janvier 2011).

Réunion SG-France Domaine « Logements de fonction » (10 janvier 2011).

Entretien P. Février (11 janvier 2011).

Entretien RGPP/ADEME (11 janvier 2011).

Séminaire « acteurs de la formation » (11 janvier 2011).

Séminaire d'acteurs et d'architecture de la formation du MEEDDM (11 janvier 2011).

20170452/570

12-18 janvier 2011

Entretien Alain Regnier (12 janvier 2011).

Petit déjeuner des 4 SG (12 janvier 2011).

Débat général sur l'application des lois (12 janvier 2011).

Entretien avec Isabelle Rougier, directrice de l'ANAH (13 janvier 2011).

Entretien avec M. Jean-François Monteils, secrétaire général du ministère de l'écologie, du développement durable, des transports et du logement (13 janvier 2011).

Réunion préparatoire à la table ronde OPA (13 janvier 2011).

Éléments de réponse DREAL Aquitaine, demandes d'effectifs cibles support (13 janvier 2011).

Séminaire "compétence et processus de gestion des cadres dirigeants du MEDDTL (13 et 14 janvier 2011).

Réunion sur la fiscalité (14 janvier 2011).

Entretien avec M. Vieu (14 janvier 2011).

Réunion avec M. Marzin, directeur de l'AIFE (14 janvier 2011).

Festival de vent (14 janvier 2011).

Rapport public cour des comptes (17 janvier 2017).

Réunion programme 217 (17 janvier 2011).

Réunion programme 217 (17 janvier 2011).

Journée de clôture du dispositif d'accompagnement des DDI (18 janvier 2011).

Réunion DREAL, compléments SAF, logiciel interministériel ARGOS (18 janvier 2011).

Fiches et éléments pour l'intervention du SG devant les DREAL (18 janvier 2011).

Inspection du service de la direction régionale de l'environnement, de l'aménagement et du logement (DREAL) Haute-Normandie (18 janvier 2011).

20170452/571

19-31 janvier 2011

Nouvel appel à projet Ecoquartier par Nathalie Kosciusko-Morizet et Benoist Apparu (19 janvier 2011).

SERM 2011 (19 janvier 2011).

Réunion des DREAL (19 janvier 2011).

Projet de réponse pour insertion au rapport annuel public de la cour des comptes sur les GIP Habitat et mal logés, l'OPA aviation civile et la gestion du personnel de navigation aérienne (19 janvier 2011).

Entretien M. Derby, réforme du concours de l'ENA (20 janvier 2011).

Lettre de mission. Audience intersyndicale, transfert de l'exploitation des voies navigables à VNF (20 janvier 2011).

Programme d'investissement d'avenir, réunion de coordination (20 janvier 2011). M. Fulda (20 janvier 2011).

Pôle scientifique et technique Paris-Est (20 janvier 2011).

Réunion fiscalité au cabinet « fiscalité du patrimoine » (24 janvier 2011).

Déjeuner avec M. Jérôme Peyrat (24 janvier 2011).

Ateliers de réflexion sur l'organisation et le fonctionnement de la DAJ (25 janvier 2011).

Déjeuner président de l'ADEME (25 janvier 2011).

Entretien avec M. Chaix, DG de l'EPADESA (26 janvier 2011).

Entretien avec M. Delon du SGDSN (28 janvier 2011).

Enquête cour des comptes sur la LOLF (28 janvier 2011).

Réunion « échanges sur les modalités de fonctionnement du CT ministériel » (31 janvier 2011).

Mission d'audit RGPP ADEME (28 janvier 2011).

Rendez-vous avec M. Gandil (31 janvier 2011).

Prix entreprise & environnement [s.d.].

DGAC [s.d.].

Élaboration d'une politique stratégique pour les écoles du MEDDTL (janvier 2011).

Propos de Jean Arthuis sur les contrôleurs aériens lors de l'examen PLF2011 au Sénat [s.d.].

Réfonte RGPP (janvier 2011).

20170452/572-20170452/573

Février 2011

20170452/572

1^{er}-11 février 2011

Discours de Benoist, remise du rapport de la fondation Abbé Pierre (1er février 2011).

M. Thomas Lesueur (1er février 2011).

M. le rapport général, Gilles Carrez (1er février 2011).

Réunion SG SERM (2 février 2011).

Entretien avec Nicolas Ferrand, DG de l'EPASE (2 février 2011).

Thierry Mariani présente la nouvelle phase de localisation de l'épave du vol AF447 Rio-Paris (4 février 2011).

Entretien avec Jean-Loup Petit (7 février 2011).

Réunion avec la fondation Condorcet (7 février 2011).

Transfert des parcs de l'équipement (9 février 2011).

Dossier Déjeuner des SG (9 février 2011).

Réunion FNASCE/SG (10 février 2011).

Rendez-vous Hubert Lebreton (CFDT) (10 février 2011).

Entretien avec M. Pascal, DREAL Nord-Pas-de-Calais (10 février 2010).

Réunion SG-SGG adjoint (11 février 2011).

Réunion de recadrage de la lettre de mission audit RGPP ADEME (11 février 2011).

Trois journées pour changer de regard sur la forêt française et les chauves-souris (11 février 2011).

20170452/573

14-25 février 2011

RGPP, pré-comité de suivi (février 2011). Fédéric Lenica (14 février 2011).

Réunion avec M. Redoulez, SETRA (14 février 2011).

Réunion VNF (15 février 2011).

Petit déjeuner avec Mr Bruno Angles (16 février 2011).

Entretien avec Christian Leyrit (16 février 2011).

Bilans nationaux des accidents du travail et des maladies professionnelles (16 février 2011).

Réunion avec Mme Pappalardo (16 février 2011).

Rencontre SG MAAPRAT et MEDDTL (17 février 2011).

Communiqué de presse, tempête Xynthia, un an après par Nathalie Kosciusko-Morizet (17 février 2011).

Réunion de coordination (17 février 2011).

Déplacement du SG en région Alsace, éléments de la DRH (18 février 2011).

Schéma pluriannuel de l'ANAH (25 février 2011).

Plan Santé-environnement, les priorités de l'année présenté par Nathalie Kosciusko-Morizet (février 2011).

Lettre d'objectifs pour l'année 2010 (février 2011).

20170452/574-20170452/577

Mars 2011

20170452/574

1er-8 mars 2011

Contrôle sur le logement des immigrés (1er mars 2011).

Réunion préparatoire CTPM (1er mars 2011).

Réunion technique préparatoire, effectifs et masse salariale (1er mars 2011).

Cercle des secrétaires généraux et des directeurs généraux (2 mars 2011).

Réunion PREMAR (2 mars 2011).

Déjeuner avec David Gruson (3 mars 2011).

Ordre du jour de la réunion de coordination (3 mars 2011).

Nanotechnologie (4 mars 2011).

Remplacement du DST (4 mars 2011).

Soudun, bilan financier (7 mars 2011).

Déplacement en Tunisie (6 et 7 mars 2011).

Entretien avec MM. Placet et Petitbon, IDRH (7 mars 2011).

Comité ministériel de rémunération des directeurs d'administration centrale (8 mars 2011).

20170452/575

9-15 mars 2011

Séminaire DIRM, DM, DREAL, siège de DIRM (9 mars 2011).

Comité des secrétaires généraux (10 mars 2011).

Invitation réunion des préfets post-CIV (10 mars 2011).

Situation financière de l'AFITF, préparation à la RIM (14 mars 2011).

Rencontre des SG MAAPRAT/ MEDDTL (14 mars 2011).

Déjeuner de travail avec J.-L. Tavernier (CGI) (14 mars 2011).

Transfert P217 vers P333. Séminaire d'encadrement (15 mars 2011).

Rendez-vous avec François Cazottes (15 mars 2011).

Audience UNSA (15 mars 2011).

Laurent Michel, directeur général de la prévention des risques, présente les objectifs 2011 et le bilan 2010 de l'inspection des installations classées (15 mars 2011).

Réunion des DREAL (15 et 16 mars 2011).

20170452/576

16-21 mars 2011

Présentation des conclusions, mission RGPP ADEME avec MM Martel et Idrac (15 mars 2011).

Courriers de M. le Préfet Jean-François Carenco (16 mars 2011).

Europe écologie les Verts (21 mars 2011).

Déjeuner avec M. Colcombet, conservatoire de l'espace littoral et des rivages lacustres (16 mars 2011).

François Cazotte (16 mars 2011).

Courrier de la DAFI, réponses aux questions de M. Lefevbre, cour des comptes (16 mars 2011).

Tableau de bord des appels à manifestations d'intérêt ou projets (16 mars 2011).

Audition mise en oeuvre de la MILOLF (16 mars 2011).

Réunion du comité de coordination stratégique ADEME (16 mars 2011).

Déjeuner des SG (17 mars 2011).

M. Pipien (17 mars 2011).

Audience ministre/CFDT (17 mars 2011).

CSI (21 mars 2011).

Réunion de l'encadrement DRH (21 mars 2011).

20170452/577

22-30 mars 2011

Audience ATE/TE (22 mars 2011).

Réunion DDTM (22, 23 et 24 mars 2011).

Conseil d'administration ENTPE, entretien avec M. le Préfet Jean-François Carenco (22 mars 2011).

FART (mars 2011).

Logement (mars 2011).

PPRT Vallée de la chimie (mars 2011).

Comité de rémunération des DAC (mars 2011).

Soudun, bilan financier de l'opération [s.d.].

Entretien avec Mme Cristina Conrad (23 mars 2011).

Déjeuner avec André Crocherie et Philippe Ledenvic, responsable du groupement des DREAL (23 mars 2011).

Rencontre entre le secrétaire général et le préfet Baland, région Languedoc-Roussillon (24 mars 2011).

CGT Marseille (25 mars 2011).

Rendez-vous téléphonique avec M. Bernard Carayon, député du Tarn (28 mars 2011).

Rencontre avec M. Darvogne, Obifive (28 mars 2011).

Déjeuner avec Alain Quinet, directeur général délégué RFF (29 mars 2011).

Voies navigables de France (29 mars 2011).

Entretien avec M. l'Ambassadeur M. Wachenhein (29 mars 2011).

Audition RGPP pour les collectivités territoriales et services publics locaux, sénat (30 mars 2011).

Rendez-vous téléphonique avec Mme Bouyez (29 mars 2011) et M. Crepon (30 mars 2011).

Séminaire des opérateurs [s.d.].

20170452/578-20170452/581

Avril 2011

20170452/578

1er-13 avril 2011

Déjeuner de travail avec le préfet Georges-François Leclerc, directeur adjoint du cabinet MIOMCTI (1er avril 2011).

Entretien avec Mme Barbara Falk (1er avril 2011).

Audience SNICA-FO (1er avril 2011).

Rendez-vous avec M. Malerba, DGS du 78 (4 avril 2011).

Entretien avec M. Piechaczyk (5 avril 2011).

Premières assises nationales de la qualité de l'air, un enjeu territorial (6 avril 2011).

Visite d'une délégation chinoise de l'université Tongji (7 avril 2011).

Formation des IEPEF (11 avril 2011).

Entretien avec Luc Rousseau DGCIS (11 avril 2011).

Comité technique informel France-Maroc (11-12 avril 2011).

Réunion « préparation du projet de loi de finances 2012 » sur l'ASN (12 avril 2011).

Séance du Conseil de l'immobilier de l'Etat (13 avril 2011).

Réunion de la commission nationale d'évaluation des politiques de l'État Outre (13 avril 2011).

20170452/579

14-27 avril 2011

Déplacement dans le Rhône (14 avril 2011).

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe (15 avril 2015).

Préparation budget 2012 (15 avril 2011).

Suite de la réunion VNF (19 avril 2011).

Communication tardive de contentieux en cours de M. Kaltenbach, maire de Clamart (26 avril 2011).

Déjeuner avec Mme Pappalardo (27 avril 2011).

Rendez-vous avec M. Arnaud Bertrand d'Ernst & Young (27 avril 2011).

20170452/580

27 avril 2011

Réunion préparatoire au conseil d'administration de l'Ademe (27 avril 2011).

Conseil administration (27 avril 2011).

20170452/581

28-29 avril 2011

Réunion RGPP Ademe (28 avril 2011).

Commission permanente de la modernisation des services publics (COMMOD) (28 avril 2011).

Rendez-vous téléphonique avec M. Parisé (28 avril 2011).

Réunion présentation par la mission d'audit RGPP sur l'ADEME de ses conclusions (28 avril 2011).

Entretien avec Mme Nigretto (29 avril 2011).

Préparation à la conférence mondiale du Handicap (29 avril 2011).

20170452/582-20170452/584

Mai 2011

20170452/582

2-12 mai 2011

Réunion cabinet du ministre avec le cabinet, le SG, la DGPR et la DGALN (2 mai 2011).

Comité d'hygiène et de sécurité, dossier provisoire au 3 mai 2011 (12 mai 2011).

Annexe au projet de loi finance 2012 « jaune environnement » (4 mai 2011).

Réunion avec M. Filippini, SGG adjoint (4 mai 2011).

Dossier ONEMA, rencontre avec le directeur (5 mai 2011).

Convocation CTPM (6 mai 2011).

Rencontre SG/ Élèves sortis ENA (9 mai 2011).

Comité des secrétaires généraux (10 mai 2011).

Entretien entre le SG et le DG de l'agence de l'eau Loire-Bretagne (10 mai 2011).

Interview de la DGAFP (11 mai 2011). Rendez-vous avec Mahieux (10 mai 2011).

Compte-rendu de la RIM de balayage des décrets « Grenelle II » (12 mai 2011).

20170452/583

13-20 mai 2011

Réunion avec Thierry Latger SG SNITPECT-FO (13 mai 2011).

Entretien avec Messieurs Courtier et Robin de l'ENPC (13 mai 2011).

Réunion téléphonique SG-DGME (13 mai 2011).

Rencontre avec M. Helary, CERTU (16 mai 2011).

Projet stratégique ministériel (16 mai 2011).

Entretien avec Mme Rousseau (17 mai 2011).

Réunions des directeurs régionaux (17 et 18 mai 2011).

Table ronde CGT (18 mai 2011).

Conférence fédérale (18 et 19 mai 2011).

Conférence téléphonique « prépa réunion suivi RGPP du 20 mai » (19 mai 2011).

Interview DIcOM (19 mai 2011).

Réunion sécurisation (19 mai 2011).

Déjeuner SG-DGME (19 mai 2011)

Déjeuner des secrétaires RGPP (19 mai 2011).

Dircab/MIOMCTI (20 mai 2011).

20170452/584

23-31 mai 2011

Rencontre avec le directeur général de l'agence de l'eau Seine-Normandie (23 mai 2011).

Réunion avec M. Leyrit, coopération franco-chinoise (23 mai 2011).

Réunion FNE (27 mai 2011).

Déjeuner de travail, président de l'ADEME (27 mai 2011).

Réunion préparatoire CTPM (29 mai 2011).

Déjeuner avec le DG de la caisse des dépôts (30 mai 2011).

Préparation du cercle des SG/DG, mobilisation des cadres (30 mai 2011).

Interview acteurs publics (30 mai 2011).

Étude OCDE, rencontre avec la délégation (31 mai 2011).

Déjeuner de M. monteils avec le préfet Bouillon.

20170452/585-20170452/586

Juin 2011

20170452/585

1^{er}-7 juin 2011

PRH 2013, réunion SG (1 juin 2011).

Pôle mer élargi (1er juin 2011).

Réunion au cabinet du MEDDTL « conférence préparatoire de répartition du BACEA » (1er juin 2011).

DDT77, opérations construction du Pôle scientifique et technique Marne-la-Vallée, réhabilitation d'un service technique du MEDDTL sur le site de Tassigny à Sourdun et réhabilitation de la Cité administrative de Melun, tableau récapitulatif des paiements (3 juin 2011).

Programmation de la subvention FNE 2011 (3 juin 2011).

Réunion foncière public, plan de construction Île-de-France (6 juin 2011).

Réunion « Corse » (6 juin 2011).

Audition par le CEC/AN sur la RGPP (7 juin 2011).

Réunion préparatoire du PLF 2012 avec la DSCR (7 juin 2011).

Réunion préparation du PLF 2012 avec le SPSSI (7 juin 2011).

20170452/586

9-27 juin 2011

Dîner du groupe « Notoriété » (le 9 juin 2011).

territoire (14 juin 2011).

Point catégoriel 2011 (14 janvier 2011).

Réunion de service élargi SPSSI (15 juin 2011).

Conseil d'administration de l'école des Ponts-et-Chaussées (17 juin 2011).

Entretien avec M. peigné, CGEDD section 5 (20 juin 2011).

Réunion SG/DHUP (20 juin 2011).

Stratégie immobilière, réunion SG (21 juin 2011).

Monique Novat (21 juin 2011).

Point sur le financement des CPO pour les ONG (22 juin 2011).

Madame de Menthière, cabinet agriculture – espace rural et aménagement du Patrick Berg (22 juin 2011).

Réunion des DIR (23 juin 2011).

Préparation de la réunion avec Urba 2000 (24 juin 2011).

Rendez-vous téléphonique avec Mme De Forges, ACNUSA (27 juin 2011).

20170452/587

Juillet 2011

Bilan des prestations d'organisation des CPCM CHORUS (5 juillet 2011).

Réunion des directeurs régionaux, intervention du Secrétaire général (5 juillet 2011).

Les rencontres du leadership public de l'école de modernisation de l'État (6 juillet 2011).

Processus d'évaluation du CGEDD avec le cabinet MENSIA Conseil (6 juillet 2011).

Rencontre Groupement des DDT avec le SG (11 juillet 2011).

Point sur la création de la filiale ADEME Développement (13 juillet 2011).

Entretien avec Thierry Guimbaud (13 juillet 2011).

Association Mission action perspective (13 juillet 2011).

Climat social (25 juillet 2011).

SE DREAL 2011 (juillet 2011).

Rencontre de JF Monteils avec P. Bertrand, contrôle du corps des IPSF (juillet 2011).

20170452/588

Août 2011

Entretien avec M. Blamoutier (17 août 2011).

Déjeuner avec Ramon Fernandez (23 août 2011).

Entretien avec M. Masse, secrétaire général de la DGAC (24 août 2011).

Rapport cour des comptes (24 août 2011).

Déjeuner avec M. Van de Maele (26 août 2011).

Réunion sur les textes portant organisation de l'administration centrale (30 août 2011).

Point sur la mission d'évaluation du fonctionnement de l'administration centrale (30 août 2011).

Réunion météo France, contrat d'objectifs et protocole social (31 août 2011).

Disposition PTZ+ et Scellier PLF 2012).

20170452/589-20170452/590

Septembre 2011

20170452/589

1^{er}-16 septembre 2011

Rencontre SG/DATAR (1er septembre 2011).

Entretien avec Mme Viardot, cour des comptes (1er septembre 2011).

Entretien avec M. Crepon (8 septembre 2011).

Intervention au collège de formation des IPEF ParisTech (9 septembre 2011).

Réunion comitologie (9 septembre 2011).

Rencontre avec le délégué de la Mission d'évaluation des politiques publiques (8 septembre 2011).

Notification de contrôle sur les dépenses de personnel (9 septembre 2011).

Déjeuner avec M. Lavani, directeur général de l'ANGDM (14 septembre 2011).

Entretien avec M. De Fay, directeur général adjoint de l'EPADESA (14 septembre 2011).

Le rendez-vous des agents innovants (14 septembre 2011).

Entretien avec M. Xavier Lefort, ADEME (15 septembre 2011).

Entretien avec la DGALN (15 septembre 2011).

Présentation du PLF 2012 (16 septembre 2011).

Les assises du ferroviaire (16 septembre 2011).

20170452/590

23-29 septembre 2011

Point d'étape de la table ronde nationale pour l'efficacité énergétique (23 septembre 2011).

Reversement de JL Borloo non dus (26 septembre 2011).

Comité technique paritaire ministériel (29 septembre 2011).

Rapport cour des comptes (septembre 2011).

Agenda parlementaire (septembre 2011).

Stratégie nationale pour la biodiversité 2011-2020 (septembre 2011).

Rapport sur l'industrie pétrolière et gazière en 2010 (septembre 2011).

Rapport sur l'industrie des énergies dé-carbonisées en 2010 (septembre 2011).

20170452/591-20170452/592

Octobre 2011

20170452/591

4-14 octobre 2011

Réunion préparatoire à la conférence de l'ENA (3 octobre 2011).

Colloque "l'ingénieur, la décision et l'action publique" (4 octobre 2011).

Réunion des 40 ans du ministère (4 octobre 2011).

Entretien avec le préfet Brocart, situation DDT Territoire de Belfort (5 octobre 2011).

Entretien M. Emmanuel Moulin, DDT 95 (6 octobre 2011).

Entretien avec le président Appert (6 octobre 2011).

Séminaire lancement école de la modernisation de l'État (6 octobre 2011).

Intervention au groupe Stratégique des Compétences (6 octobre 2011).

Thierry Vatin (7 octobre 2011).

Comité technique paritaire ministériel (7 octobre 2011).

Réunion « réflexion sur les systèmes d'information – domaine informatique » (10 octobre 2011).

Réunion sujets immobiliers (10 octobre 2011).

Réunion des agents de la DRH (13 octobre 2011).

Entretien avec Mme Élodie Galko (14 octobre 2011).

Entretien avec M. Larrouturou (14 octobre 2011).

20170452/592

17-27 octobre 2011

Acte du séminaire du secrétariat général (17 octobre 2011).

Séminaire éducation nationale (17 octobre 2011).

Compte rendu de la réunion cabinet (17 octobre 2011).

Arbitrage de fin de gestion (17 octobre 2011).

Conférence eurogroup consulting (19 octobre 2011).

Réunion M. Bernard Doroszczuk, DRIEE Île-de-France (20 octobre 2011).

Tournage clip vidéo dans le cadre du séminaire du nouveau dispositif scientifique et technique du CGDD (21 octobre 2011).

Entretien téléphonique avec M. Filippini (24 octobre 2011).

Réunion sujets immobilier (24 octobre 2011).

Dîner de travail « réflexion Développement durable » (24 octobre 2011).

Dialogue de gestion, région Bretagne (25 octobre 2011).

Présentation de Russell Reynolds Associates (25 octobre 2011).

Dialogue de gestion (25 octobre 2011).

Relevé de décisions du pôle mer (27 octobre 2011).

Préparation du dialogue de gestion 2012 (octobre 2011).

Fin de gestion budgétaire 2011 (octobre 2011).

20170452/593-20170452/594

Novembre 2011

20170452/593

2-15 novembre 2011

Réunion SG/DISIC (2 novembre 2011).

Réunion avec Arnault Bertrand, Enst and young (4 novembre 2011).

Dialogue de gestion, région Île-de-France (4 novembre 2011).

Réunion dialogue de gestion Île-de-France (7 novembre 2011).

Entretien avec M. Gauthier, grand Port de la Rochelle (7 novembre 2011).

CSI (8 novembre 2011).

Dialogue de gestion Nord-Pas-de-Calais, séquence SG (8 novembre 2011).

Dialogue, région Limousin (9-10 novembre 2011).

Dialogue de gestion 2012 de la Région Limousin, CGDD (9 novembre 2011).

Dialogue de gestion 2012, région Midi-Pyrénées, séquence SG et IST (10 novembre 2011).

Réunion des cadres de la DRH (14 novembre 2011).

Rendez-vous avec Mme Soulié (14 novembre 2011).

Petit-déjeuner Modernisation durable (15 novembre 2011).

Séminaire régional « climat, air, énergie » à Bordeaux (15 novembre 2011).

20170452/594

21-30 novembre 2011

Entretien avec M. Gressier (21 novembre 2011)

Déjeuner avec M. Fonbaustier (21 novembre 2011).

Entretien avec M. Poulit (22 novembre 2011).

Présentation du rapport scientifique 2010-2011 de l'INERIS (22 novembre 2011).

Dîner avec Mme Pappalardo, PSM (22 novembre 2011).

Entretien téléphonique avec M. Hedou (22 novembre 2011).

Réunion de coordination (23 novembre 2011).

Contrat d'objectif et de performance (COP) 2012/2016 de Météo France (24 novembre 2011).

Déjeuner SG-DGME (24 novembre 2011).

RIM Balayage des mesures LENE (28 novembre 2011).

Rémi Allah Kouadio, ministre de l'environnement et du développement durable de la République de Côte d'Ivoire (28 novembre 2011).

Séminaire RGPP (29 novembre 2011).

Comité technique ministériel, dossier complémentaire (29 novembre 2011).

Bilan du dialogue de gestion (2e réunion) (30 novembre 2011).

Nicole Gontier, Chargée d'inspection MIGT Sud-Ouest (novembre 2011).

20170452/595-20170452/638

Entretiens Ministériel

2008-2010

20170452/595-20170452/596

Avril-mai 2008

20170452/595

2 avril-6 mai 2008

Réclamation introduite par Maître Bleitrach pour le compte de dix anciens employés des houillères du Bassin du Nord-Pas-de-Calais relative aux refus

opposés par l'ANGDM, aux demandes de rachat de l'indemnité de logement présentées par ces derniers (26 mars-5 mai 2008).

Circulaire du 2 avril 2008 relative à la préparation des administrations publiques et des organismes qui en dépendent à l'espace unique de paiement en euros (2-30 avril 2008).

Financement des études d'insertion paysagères des parcs éoliens (7-22 avril 2008).

Présentation et demande de subvention pour la 4e édition du festival international du Film écologique (11-30 avril 2008).

Rencontre du ministre d'État avec le premier ministre sur la mise en œuvre des premières décisions prises dans le cadre de la révision générale des politiques (11 avril 2008).

RGPP, projet de réponse demandé à la DPES (15-29 avril 2008).

Nomination au conseil d'administration de l'agence foncière et technique de la région parisienne (16 avril 2008).

Décret portant acceptation de démission d'un ingénieur des Ponts-et-Chaussées (18 avril 2008).

Fusion des corps IPC/IGREF (18 avril 2008).

RGPP (21 avril 2008).

Réorganisation territoriale du MEEDDAT (22-24 avril 2008).

RGPP et ingénierie publique concurrentielle (24 avril 2008).

Projet de loi relatif au transfert du parc de l'équipement (25 avril 2008).

Perspectives de transposition, état résumé (25 avril 2008-2 mai).

CANCA (28 avril 2008).

Projet immobilier neuf à la Défense (29 avril 2008).

Projet de décret d'organisation du MEEDDAT (30 avril 2008).

Arrêté et décret CTPM (30 avril 2008).

Séminaire de la fusion DRIRE-DIREN-DRE du 16 mai 2008, préparation (30 avril 2008).

Listes des établissements publics et opérateurs du MEEDDAT (30 avril 2008).

Mise en œuvre des décisions du conseil de modernisation des politiques publiques du 4 avril 2008 (30 avril 2008).

Mai 2008

Courriers syndicats (février-2 mai 2008).

Syndicats (2 mai 2008).

Projet de décret portant nomination de la présidente du conseil d'administration de l'institut géographique national (IGN) (2 mai 2008).

Présidence française de l'Union européenne, tableau consolidé des manifestations financées (2 mai 2008).

Démission d'un administrateur civil (6 mai 2008).

Démission d'un administrateur civil (6 mai 2008).

Nominations au conseil scientifique du LCPC (6 mai 2008).

20170452/596

9-28 mai 2008

Rendez-vous avec M. Carenco (9, 14,15,16 et 21 mai 2008).

Dossier divers transmis le 28 mai 2008.

Courriers adressés au cabinet du ministre d'État, courriers reçus du cabinet du ministre d'État, tableau des réunions interministérielles, suivi des directives communautaires, divers (28 mai 2008).

20170452/597

Juin 2008

Rendez-vous du 2 juin 2008.

Divers: liste nominative (2 juin 2008).

Réunion du 12 juin 2008 : état de la transposition intéressant le MEDAD, secteur « transport » (6 juin 2008).

Courriers reçus du cabinet du ministre d'Etat: circulaire du Premier ministre en date du 15 mai 2008, demande de Xavier Bertrand sur l'avenir du Service de navigation de la Seine et du Laboratoire des Ponts-et-Chaussées à Saint-Quentin (Aisne), situation de M. Lopez, directeur du Conservatoire de l'espace littoral et des rivages lacustres.

Courriers adressés au cabinet des crédits 2008 de la DICOM, renouvellement du comité d'évaluation des chercheurs, arrêté de nomination au comité scientifique et technique de l'IGN, nominations au CA de la Poste, préfiguration des DREAL.

Tableau des réunions interministérielles.

Suivi des directives communautaires.

Réunion du 16 juin : Exposition "Terre d'Astrée", Conseil d'orientation de la compagnie française pour l'exposition de Shangai, arbitrage concernant la surveillance de la qualité de l'air, réponse au courrier de M. Estrosi, maire de Nice, statistique courriers et questions parlementaires MEEDDAT, comité de pilotage de la fusion DDE-DDAF, nomination des directeurs d'administration centrale du MEEDDAT à la suite de la publication du décret d'organisation, nomination de l'observatoire des territoires, schéma immobilier du ministère de l'écologie, de l'énergie, du développement durable et de l'aménagement du territoire, projet de décret portant nomination de la présidente du conseil d'administration IGN (13 mai-13 juin 2008).

Dossier de suivi de la semaine 25 (20 juin 2008).

20170452/598-20170452/599

Juillet 2008

Dossiers de suivi des sujets en cours en préparation des rencontres en le Secrétaire général et le directeur de cabinet du ministre.

20170452/598

Partie 1

20170452/599

Partie 2

20170452/600

Août 2008

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/601-20170452/602

Septembre 2008

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/601

Partie 1

20170452/602

Partie 2

20170452/603

Octobre 2008

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/604

Novembre 2008

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/605-20170452/607

Décembre 2008

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/605

1er-4 décembre 2008

20170452/606

8-10 décembre 2008

20170452/607

10-22 décembre 2008

20170452/608-20170452/609

Janvier 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/608

5-19 ianvier 2009

20170452/609

22-28 janvier 2009

20170452/610-20170452/612

Février 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/610

2-13 février 2009

20170452/611

16-27 février 2009

20170452/612

26-28 février 2009

20170452/613-20170452/614

Mars 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/613

2-15 mars 2009

20170452/614

16-27 mars 2009

20170452/615-20170452/616

Avril 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/615

1er-15 avril 2009

20170452/616

16-30 avril 2009

20170452/617-20170452/618

Mai 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/617

1er-14 mai 2009

20170452/618

15-30 mai 2009

20170452/619-20170452/620

Juin 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général Bureau Enquête Accidents, DGAC (crash de l'Airbus A330 Rio-Paris). Demandes de Subventions. Plan d'informations relatifs au Plan de relance de L'Économie PRE.Ordres nationaux de la Légion d'honneur et du Mérite. Nominations.

20170452/619

1^{er}-11 juin 2009

20170452/620

12-30 juin 2009

20170452/621-20170452/622

Juillet 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/621

1^{er}-14 juillet 2009

220170452/622

15-30 juillet 2009

20170452/623-20170452/624

Août 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/623

1er-14 août 2009

20170452/624

15-30 août 2009

20170452/625-20170452/626

Septembre 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/625

1^{er}-10 septembre 2009

20170452/626

10-30 septembre 2009

20170452/627-20170452/628

Octobre 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/627

1er-15 octobre 2009

20170452/628

16-31 octobre 2009

20170452/629-20170452/631

Novembre 2009

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/629

Courriers arrivés au mois d'octobre

20170452/630

1^{er}-15 novembre 2009

20170452/631

16-30 novembre 2009

20170452/632

Mars-avril 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/633

Mai 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/634

Juin 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/635

Juillet 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/636

Août 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/637

Septembre 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/638

Octobre-décembre 2010

Correspondance, réunions, dossiers de suivi thématique faisant lien entre le cabinet ministériel et le secrétaire général.

20170452/639-20170452/678

Entretiens particuliers

2006-2014

20170452/639-20170452/643

Pierre Cuneo, directeur du cabinet de Delphine Batho, ministre de l'Écologie, du Développement durable et de l'Énergie

2012-2013

20170452/639

Juin-août 2012

Projet de charte de fonctionnement (7 juin).

Participation des effectifs du P217 (11 juin).

Note DelCad, nominations en cours (11 juin).

Directeur ENPC (12 juin).

Calendrier MEDDE (15 juin).

Note sociale du 30 avril au 8 juin (19 juin).

Calendrier SG Codir (19 juin).

Note sociale du 11 au 22 juin (25 juin).

Compte-rendu conférences budgétaires (27 juin).

Problématique du département SPSSI à Saint-Germain (27 juin).

Calendrier MEDDE (29 juin).

BOP 217 Rhône-Alpes (2 juillet). Calendrier SG Codir (3 juillet).

Décret représentativité des ONG (4 juillet).

Négociations CLIMAT MAE / MEDDE (4 juillet).

DGEC, débat énergétique (4 juillet).

CTM (calendrier et ordre du jour du 5 juillet).

Tableau de suivi des transpositions des directives communautaires (6 juillet). Calendrier MEDDE (6 juillet).

État de la transposition des directives intéressant le MEEDDM secteur « Transports » (6 juillet).

Semaine européenne de la mobilité (10 juillet).

DAEI, sujets divers (10 juillet).

Nomination IGADD, Tour ext (11 juillet).

Note sociale du 25 juin au 6 juillet (12 juillet).

ENPC, conseil d'administration (13 juillet).

Tableau impact annulations de crédits MEDDE (16 juillet).

Agenda social, appel au boycott le 18 juillet, réunion bilatérale méthode concertation. Recrutement cabinets (18 juillet).

Négociations budgétaires effectifs/masse salariale (18 juillet).

Demande de détachement DDTM 14 (18 juillet).

Note sociale du 9 juillet au 20 juillet (23 juillet).

DAJ, projet de loi DDADUE (23 juillet).

Incendie Pyrénées-Orientales (23 juillet).

Comité interministériel de l'application des lois (24 juillet).

DAEI, échéances internationales de la rentrée, domaine énergie / environnement (24 juillet).

Rémunération des fonctionnaires de l'État (25 juillet).

Contentieux européens en matière d'environnement (26 juillet).

DAEI, note Pacte européen pour la croissance et l'emploi (26 juillet).

SPSSI, demande Cabinet « Revêtement des sols » (26 juillet).

DAJ, note Parc éolien du Tréport (27 juillet).

Perspectives de transpositions : état résumé des perspectives au 27 juillet.

SDE opérateurs 2013-2015 : écart application -2,5 % et départs à la retraite (30 juillet). Discours PM devant les préfets (31 juillet).

Convention de mise à disposition Conseil d'État MEDDE (31 juillet).

Note DREAL « Pistes d'amélioration », mail Dir Cab demande des contributions (2 août).

PLF 2013 (3 août).

AFP L'État promet de régler vite 350 M EUR bloqués pour l'électricité rurale Lead (6 août)).

Situation de l'exécution budgétaire (13 août).

Regroupement immobilier à La Défense, lancement du projet de gouvernance (14 août). Note DGITM, effectifs 2031 P 203 « IST » (16 août).

Nomination des sous-directeurs de l'AC (20 août). CAS FACé, conclusions de la RIM du 10 août (20 août)

PLF 2013, projet d'articles ADS/ATESAT (23 août).

Conférence environnementale, propositions de graphisme (27 août).

Suivi hebdomadaire de la transposition des directives européennes (27 août).

Planning d'édition des relatifs à la PLF 2013 (28 août).

CFP de l'UE 2014-2020 : contributions MEDDE pour note SGAE documents (28 août).

Réflexions sur les orientations stratégiques du METL et du MEDDE (31 août).

Permanence des Cabinets du 31 août au 7 septembre.

20170452/640

Septembre-octobre 2012

Organisation des conférences de l'égalité (3 septembre).

CTM budgétaire (4 septembre).

Modalités du dialogue de gestion pour l'exercice budgétaire 2013 (11 septembre).

Calendrier SG Codir (11 septembre).

Planning édition plaquette PLF 2013 (12-14 septembre).

Projet de communication en CM sur le décret DREAL (12 septembre).

Presse conférence environnementale (12 septembre).

Calendrier MEDDE (14 septembre).

Suivi hebdomadaire de la transposition des directives européennes (14 septembre).

Point hebdomadaire Réhucit et ONP (14 septembre).

PLF 2013 demande de transfert des moyens (18 septembre).

Réunion des DREAL, éléments de langage (19 septembre).

Note sociale du 27 août au 14 septembre (20 septembre).

Situation de l¿exécution budgétaire au 31 août (24 septembre).

Plaquettes PLF 3013 (DRH) (24 septembre).

Réunion des directeurs généraux au cabinet MEDDE (25 septembre).

Conférence climat de Doha (COP18) : composition de la délégation française (25 septembre).

DAEI Climat Fiches Chine et Inde Commande MAE (26 septembre).

Composition des délégations à l'international conférence de Doha (25 septembre).

Tract intersyndical FO-CGT-CFDT, manifestation agents catégorie C le 27 septembre. DAJ, projet de loi participation du public, RIM (28 septembre).

Grève nationale du 18 septembre (28 septembre).

Réunions interministérielles (octobre).

Entretien avec le ministre indien du Développement urbain (1er octobre).

Rémunération de Monsieur Van de Maele, lettre au budget (2 octobre).

Point hebdomadaire avec monsieur Cuneo (2 octobre).

Préavis de grève des personnels administratifs de la mer (4 octobre).

Calendrier MEDDE (5 octobre).

Note de conjoncture, point de situation semaine du 8 au 14 octobre (10 octobre).

Réunion des directeurs généraux au cabinet MEDDE (9 octobre).

Point hebdomadaire avec Monsieur Cuneo (9 octobre).

Situation de fin de gestion 2012 du programme 217 (9 octobre).

Calendrier SG Codir (11 octobre).

Suivi hebdomadaire de la transposition des directives européennes (12 octobre).

Réunion interministérielle du 15 octobre, préparation du projet de loi décentralisation et revue des politiques publiques. Réunion des directeurs généraux au cabinet MEDDE (16 octobre).

Point hebdomadaire avec Monsieur Cuneo (16 octobre).

Réunion interministérielle du 16 octobre, gestion des Fonds européens (FEDER, FSE, FEADER et FEAMP) pour la programmation 2014-2020.

Levée du préavis de grève IP/DPCSR (22 octobre).

Visite de la Ministre de l'écologie, du développement durable et de l¿énergie à la DGEC (22 octobre).

Mouvement social dans la fonction publique (23 octobre).

Décret en conseil des ministres de nomination du Secrétaire général (23 octobre).

Décret de fin de fonctions CERTU Jean-Louis Helary (24 octobre).

Arrêté de nomination ONEMA, Elisabeth Dupont-Kerlan (24 octobre).

Calendrier SG Codir (31 octobre).

Document de présentation PLF 2013 (s. d.).

Climat social aux ministères (s. d.).

20170452/641

Octobre-décembre 2012

Missions et organisation de l'État, note de méthode et d'organisation (1er octobre).

Nomination DREAL – basse Normandie Ph. Deiss (18 octobre).

Subventions en cours au partenariat associatif (22 octobre).

Article Médiapart « Débat énergétique » (22 octobre).

Décret de nomination DG de l'ANGDN (23 octobre).

Projet de baromètre social ministériel (24 octobre).

Décret de nomination CGDD – DIDD Jean-Paul Albertini (24 octobre).

Problématique de finalisation des décrets d'application de la loi de transfert des OPA (25 octobre).

Décret de nomination CA du BRGM Yves Caristan (26 octobre).

Projet de décret de nomination au CA de RFF (26 octobre).

Suivi des transpositions des directives (2 novembre).

Arbitrage de fin de gestion (5 novembre).

CGEDD Programme 2013 (8 novembre).

Compte-rendu de gestion P 217 au 31 octobre 2012 (9 novembre).

Projet de rapport public thématique sur le dispositif français de contrôle de la sécurité des navires (12 novembre).

Projet de décret ADEME en région (12 novembre).

Poste CNRH (23 novembre).

Point hebdomadaire avec monsieur Cuneo (13 novembre).

Réunion des Directeurs généraux au cabinet MEDDE (13 novembre).

Communication en conseil des ministres relative à la politique maritime (14 novembre).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 octobre (16 novembre).

Décret de nomination DEB Laurent Roy (16 novembre).

Taxation PLF 2013 (20 novembre).

Arrêté de création « CHSCT spécial » pour la Sétra Blocage niveau cabinet PM (22 novembre).

Nomination du PDG d'ADP (24 novembre).

PLF 2013 Amendements Sénat (26 novembre).

Nomination Laurent Bergeot comme DREAL Aquitaine (26 novembre).

Assiste des métiers de l'ingénieur (27 novembre).

Réduction du nombre d'instances consultatives (27 novembre).

Réunion Directeurs généraux au cabinet MEDDE (27 novembre).

Point avec monsieur le directeur du cabinet MEDDE (27 novembre).

Point hebdomadaire avec monieur Cuneo (27 novembre).

Poste de direction : femmes en situation de mobilité en 2013 (29 novembre).

Projet de PTG MEDDE pour le 1er septembre (29 novembre).

Arrêté de classement des emplois du ministère (30 novembre).

Point « Cadres dirigeants » (30 novembre).

Point hebdomadaire avec monsieur Cuneo (4 décembre).

Restructuration de sites en DDT (4 décembre).

Délégué interministériel pour Fessenheim (10 décembre).

Textes portant organisation de l'administration centrale du ministère (10 décembre).

Commissions consultatives (10 décembre).

Programme 2013 du CGEDD (10 décembre).

Mission d'évaluation du corps des architectes urbanistes (11 décembre).

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (11 décembre).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 novembre (11 décembre).

ANCOLS (12 décembre).

Organisation et amélioration de la fonction financière ministérielle (14 décembre).

Nomination de Patricia Blanc en qualité de directrice générale de la prévention des risques (14 décembre).

Mobilisation des préfets pour la semaine du DD (10 décembre).

Subvention aux associations (19 décembre).

États généraux de la modernisation du droit de l'environnement (24 décembre).

Retour sur le collège des DAF (17 décembre).

Propositions de nomination de femmes à des postes de DREAL (20 décembre).

Courrier du préfet de région RH, dialogue de gestion et missions des DDT (26 décembre).

20170452/642

Janvier-février 2013

CCDSA (14 janvier).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 décembre 2012 (18 janvier).

Travaux de rénovation du site de Saint-Germain (18 janvier).

Devenir des contrats « filière verte » (23 janvier).

Contentieux société Hambregie (30 janvier).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 décembre 2012 (18 janvier).

Projet de relogement unité territoriale de Saint-Flour, demande accord MEDDE-METL (7 janvier).

Emplois d'avenir (7 janvier).

SPES, projet de circulaire ATESAT (7 janvier).

Restructuration Saint-Flour: attente accord MEDDE (8 janvier).

Mesures catégorielles 2013 (10 janvier).

Nomination et titularisation dans le corps des ingénieurs des ponts, des eaux et des forêts, liste d'aptitude au titre de l'année 2012 (11 janvier).

Processus de nomination des DREAL (14 janvier).

Contrat d'expert (18 janvier).

DSCR Préavis de grève (19 janvier).

Réponses ministre pour RPA de la Cour des comptes, dossiers non parvenus à la Cour (21 janvier).

Réflexions "Force d'intervention rapide", accident installation SEVESO (23 janvier). CEREMA « in house » (25 janvier).

État prévisionnel des publications sur Internet des avis et rapports du CGEDD au 31 janvier 2013.

Répartition du "surgel" budgétaire entre les programmes du ministère (31 janvier).

Lettre du Premier ministre à Delphine Batho (février).

Administration territorale de l'Etat – bilan des actions de mutualisation des moyens entre services déconcentrés de l'État (4 février).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 décembre 2012 (5 février).

Tableau des textes de fin d'année (6 février).

Rémunération du président du Conseil d'administration de l'ANDRA (11 février). Instructions ministérielles, orientations DGALN (11 février).

Installation du Délégué interministériel à Fesseinheim (12 février).

Demande de Réunion interministérielle ONEMA (13 février).

ADEMAE, modalités des nominations et propositions de P. Q. (13 février).

Modernisation des méthodes d'allocation des moyens (18 février).

Réunion des Directeurs généraux au cabinet MEDDE (19 février).

Projet de loi décentralisation, note d'étape (19 février).

ASN – crédits remboursement MAD (21 février).

Panne accès-internet-SFR (22 février).

Exercice Séisme 2013 (25 février).

Jour de carence (26 février).

Décret 2013-167 relatif au CTM et CT AC du METL et MEDDE (26 février).

Audit des déplacements des agents des ministres (27 février).

Circulaire PM mise en œuvre des priorités du Gouvernement (27 février).

Rencontre Ministre avec les préfets le 7 février, synthèse dialogue de gestion. PJL participation du public, audition au Sénat (11 février).

Question parlementaire « réserve parlementaire » (19 février).

Publication du décret Président du Cordis (25 février).

Projet de décret relatif au CTM et au Comité technique d'administration centrale (25 février).

20170452/643

Mars-septembre 2013

Lettre de mission Haut fonctionnaire égalité des droits (1er mars). Déplacement du Premier ministre à l'ENPC (6 mars).

Infos off sur PJL Décentralisation (6 mars).

Compte-rendu de gestion du programme 217 (7 mars).

Actions le 8 mars dans le cadre de la journée internationale des droits des femmes. CEREMA, saisine du CGEDD (11 mars).

Restructuration (12 mars).

Journée des métiers de l'ingénieur (13 mars).

Circulaires PM « Télé cours » et PMMS des services du Premier ministre (14 mars).

Réforme des logements de fonction (18 mars).

PMMS – MEDDE (25 mars).

CIMAP (28 mars). Évaluation de la politique maritime (29 mars). Demande de Réunion interministérielle CEREMA (29 mars).

Évaluation politique de l'eau 2 avril).

Questions écrites – SG (2 avril).

Corps des IPEF (8 avril).

Calendrier examen du PLF 2013 (28 septembre).

Nomination à l'emploi de sous-directeur des systèmes d'information pour les activités support (SIAS) (s. d.).

Séminaire transition écologique (s. d.).

Nomination à l'emploi de directeur régional de l'environnement, de l'aménagement et du logement de la région Aquitaine (s. d.).

Égalité hommes : femmes dans la fonction publique (s. d.).

20170452/644-20170452/645

Frédéric Lenica, directeur de cabinet de la ministre de l'Égalité des territoires et du Logement

2013-2014

20170452/644

Juin-décembre 2013

PTG Second semestre 2013 (6 juin).

CIMAP METL (25 juin).

Mobilisation du foncier public (24 juin).

Note sociale du 1er au 12 juillet (18 juillet).

Projet de décret portant organisation de l'administration centrale (30 juillet).

Note climat social (30 juillet).

Courrier CGT – DDTM14 – poste ADS (31 juillet).

Conférences de répartition – PLF2014 (8 juillet).

État de la transposition des directives intéressant le METL et le MEDDE (12 juillet).

Notes « climat social » (11 juillet).

Liste des dirigeants exécutifs des EPN (15 juillet).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 juin 2013 (9 juillet).

Nomination de la directrice de l'EPF PACA (3 juillet).

Calibrage brique nouveau conseil et phasage réduction ETP (9 juillet).

Restructuration (23 juillet).

DEL CD – nominations (2 juillet).

Emploi des personnes en situation de handicap dans la FPE (22 août).

Fermeture des implantations infra-départementales des DDT(M) et présence de l'État sur le territoire (maisons de service public ou maisons de l'État (27 août).

Situation de l'exécution budgétaire – 31 juillet (12 août).

Situation de l'exécution budgétaire (6 août).

Fin de chantier du bâtiment Bienvenüe (21 août). ANCOLS (28 août).

Circulaires – application au 1er septembre 2013 (27 août).

Compte-rendu de gestion du programme 217, situation au 30 août.

Audience, Mayotte (5 septembre).

Mise en œuvre de la décision n°31 du CIMAP du 17 juillet 2013 (2 septembre).

DDT 62 – Lancement du GU rénovation thermique (16 septembre).

Campagne d'information du public sur la rénovation énergétique de l'habitat (19 septembre).

CEDAW (2 septembre). Comité de pilotage climat / COP21 / Budget 2014 (4 septembre).

Opérateurs MEDDE (30 septembre).

Dialogue de gestion Bretagne (30 septembre).

Assises des métiers de l'ingénieur (29 septembre).

Evaluation des politiques publiques (30 septembre).

CAS Véhicules propres (6 septembre).

Amélioration de l'accès aux services publics (24 septembre).

Schéma de fin de gestion (16 septembre).

Projet de discours de Madame Duflot au CTM (23 septembre).

Gestion des fonds européens (13 septembre)

CTM « budgétaire » (26 septembre).

Conférence environnementale (septembre).

Guide national de prévention et de gestion des impacts sanitaires et sociaux liés aux vagues de froid 2013-2014 (13 septembre).

Sujets SPSSI/SDSIE (27 septembre).

Sujets cadres dirigeants historique (8 octobre).

CIMAP (16 octobre).

Sujets SDSIE (2 octobre).

Entretien avec Manuel Leconte (3 octobre). ADS / ATESAT (15 octobre).

Lettre de mission pré figurateur AGUL (18 décembre).

20170452/645

Janvier-mai 2014

CEREMA (28 janvier). Document annuel des priorités – DDT (M) 2014 (28 janvier).

Situation de l'exécution budgétaire METL au 28 février.

Comité national de concertation sur les réformes ADS ATESAT avec les syndicats (13 février).

Lettre de cadrage pour la transition écologique (18 février).

Note sociale (19 février).

Organisation de l'archivage des cabinets (17 février).

Esplanade (17 février).

Projet de loi déontologie, droits et obligations des fonctionnaires, agents soumis à déclaration (9 mars).

Rendez-vous téléphonique avec E. Kesler (18 février).

Fermeture de l'UT Tarare (7 février).

Réformes de l'ADS et de l'ATESAT (13 février).

Tour Esplanade – achat en crédit-bail (7 février).

CGET (17 février). MCI sur l'accès aux documents administratifs (10 février).

Communication immédiate au public des avis préalables, avant-projet d'ordonnance (25 mars).

Blocage de recrutements par le CBCM sur les instructions de la DB (25 mars).

D1400798 préparation du budget triennal pour le plan de requalification (19 mars).

CCDSA (17 mars).

Note sociale du 17 février au 7 mars (24 mars).

Réunion des directeurs des DREAL et des DRJSCS (12 mars).

Point hebdomadaire avec Frédéric Lenica (18 mars).

ONP (10 mars).

CGET, RIM du 5 mars. Amiante (10 mars).

Sujets Cadres dirigeants (11 mars).

Ancols (27 mai).

PLF 2014 (s. d.).

Document synthétisant les propositions d'économie par la DB lors des RTP, secteur Logement (s. d.).

20170452/646

Gilles Ricono, directeur du cabinet de Philippe Martin, ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie

2012-2013

PTG – 1er semestre 2013 (10 décembre).

Suivi des emplois sous plafond 2010-2015 des opérateurs (28 octobre).

AFB – réunion de lancement avec les OS (30 octobre).

CIMAP (25 octobre).

Réunion « Budget 2015-2017 », préparation de la réunion du 16 octobre autour du PM (7 octobre).

CTM « budgétaire »" du 26 septembre.

Recours devant le CC contre la loi Transports (6 mai).

Compte-rendu de gestion du programme 217, situation au 30 août (18 septembre).

Précisions concernant Caroline Lemas - agent en CDD (9 septembre).

Prime spécifique d'installation / Abdou Rachadi (23 septembre).

Répartition – proposition d'arbitrages (18 septembre).

Projet de loi réforme des retraites (10 septembre).

Traitement des courriers des parlementaires et des questions écrites (22 août).

Schéma de fin de gestion (16 septembre).

RIM PIA, volet de transition écologique et énergétique (2 septembre).

Subventions + 10% (14 mai).

Demande Ministère de l'Intérieur, concertation sur l'avenir des CRICR (10 septembre). Sujets SDSIE (27 septembre, 2 octobre).

PIA 2 (4 octobre).

Projet de décret interdépartementale et interrégionale (4 octobre).

INERIS (30 septembre).

Conseil des ministres (25 octobre).

PFR des IGADD / mesure catégorielle CatC (29 octobre).

Loi de « dé précarisation », décret d'ouverture des corps de titulaires (10 septembre).

Indice national du bâtiment (25 septembre).

DREAL (7 octobre 2013).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 septembre (25 octobre).

PTG – second semestre 2013 (6 juin).

20170452/647-20170452/648

Manuel Flam, directeur de cabinet de Cécile Duflot, Ministre du Logement et de l'Égalité des territoires

2012-2013

20170452/647

Novembre 2012-mai 2013

Réduction du nombre des instances consultatives (10 décembre).

PTG 2013 – METL (14 novembre).

Projet stratégique IPEF, sollicitations d'entretiens avec Madame Duflot (17 décembre).

Lettres d'objectifs 2012 (19 décembre 2012).

Presse : SGP et concertation PL Logement et urbanisme (18 décembre).

Exécution budgétaire (10 décembre).

Lancement du label national EcoQuartier (14 décembre).

Réunion des directeurs des services déconcentrés.

Lettre de cadrage pour la transition écologique METL (23 janvier).

Projet de création d'un service territorial unique DDT Val-d'Oise (29 janvier).

Surgel METL (4 février). Mobilisation du foncier public (6 février).

Réformes de l'ADS et de l'ATESAT (8 février).

Etalab (8 février).

Projet de loi décentralisation

Note d'étape (11 février). CEREMA (29 février).

Point hebdomadaire avec Monsieur Flam et les DG (20 février).

Décret amiante (22 février).

Panne messagerie – SFR du 22 février (26 février).

Circulaire PM mise en œuvre des priorités du Gouvernement (27 février).

PMMS – METL (mars).

Note Catégoriel 2013 (1er mars).

Projet décentralisation METL – MEDDE (5 mars).

Loi DALO Exécution du jugement de TA de Paris du 8 novembre 2012, Monsieur Kaltenbach (13 mars).

Retour suer la réunion des DDT du 20 mars. Journée des métiers de l'ingénieur (26 mars).

Lettre bilan des secrétaires généraux (29 mars).

Rappel DGCS, centralisation réponse Cour des comptes SG SAF (11 avril).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 mars (15 avril).

Nomination (19 avril).

Projet de décret portant organisation de l'administration centrale (22 avril).

Réponse Cour des comptes « Mise en place des DREAL » (17 mai).

Schéma National des Infrastructures de Transport (17 mai).

Circulaire PM Administration territoriale de l'État Bilan des actions de mutualisation des moyens entre services déconcentrés (27 mai).

Entretien avec Madame Duflot (27 mai).

Lettre de Cécile Duflot au Secrétaire général (31 mai).

Contractualisation État-régions (31 mai).

20170452/648

Juillet-décembre 2013

Impact du projet de loi « foncier public » sur les SPSI (27 novembre).

Regroupement de l'AC sur le site de la Défense, avis du CIE (6 novembre).

Contribution CCNUCC (3 décembre).

État prévisionnel des publications sur Internet des avis et rapports du CGEDD au 30 novembre.

Note climat social (29 octobre).

Ajustements de fin de gestion (25 octobre).

Situation de fin de gestion programme 217 (9 octobre).

Situation exécution budgétaire (16 novembre).

Modalités du dialogue de gestion pour l'exercice budgétaire 2013 (11 septembre).

Calendrier examen du PLF 2013 (s. d.).

Budget 2013 – 2015 du METL (31 juillet).

Note DAJ, contentieux PC époux Drucker (23 octobre).

CEREMA : projet de lettre de préfiguration (2 octobre).

Décret en conseil des ministres de nomination du Secrétaire général (23 octobre). Climat social (20 septembre).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 août (24 septembre).

Réflexions sur les orientations stratégiques du METL et du MEDDE (31 août).

Charte de fonctionnement Cabinet – AC METL (20 juin).

Décret d'attribution – périmètre (8 juin).

Rencontre de Madame Duflot avec les organisations syndicales (20 septembre). Missions et organisation de l'État (31 août).

Point hebdomadaire avec monsieur Flam et les DG (17 octobre, 24 octobre, 31 octobre, 28 novembre).

Etalab Dataconnexions (septembre).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 septembre.

Programme UTAH, précadrage des effectifs pour 2013, version DHUP du 8 octobre.

ATESAT-ADS, projets d'articles élaborés par DHUP (21 juin).

Conventions pour la mobilisation des ministères en faveur de la politique de la ville, RIM (20 novembre).

Point hebdomadaire avec monsieur Flam et les DG (3 octobre).

État des transpositions des directives européennes (6 juillet).

Implantations ministérielles sur le site de Saint-Germain, situation actuelle et évolution (4 septembre).

Etalab Data connexions (septembre).

Communication presse Logement (11 septembre).

Réforme concessions de logement (20 septembre).

Extrait de l'instruction du 8 octobre 2010 relative aux aides du FART pouvant être octroyées en complément des aides de l'ANAH s. d.).

Point hebdomadaire avec monsieur Flam et les DG (26 septembre).

PLF 2013 / Exécution 2012 (31 juillet).

Plaquettes FLF 2013 – (DRH) (25 septembre).

Organisation des conférences de l'égalité (11 septembre).

Fiche ZUS, décret 95-313 (26 juillet).

Point DAJ « Mobilisation du foncier public » (24 juillet).

Actions à l'international Domaines METL (10 juillet).

Négociations budgétaires (9 juillet).

Missions et organisation du ministère : Commission "Archimbaud" (23 août).

Note "Plan d'action fonctions sociales du logement" (8 août).

Plan Bâtiment Grenelle Courrier Préfet région Rhône-Alpes (24 juillet).

Tableau impact Annulations de crédits 2012 METL (10 juillet).

Situation de l'exécution budgétaire METL (13 août).

Archives METL (6 juillet).

Rencontres d'information DGCS (7 décembre).

20170452/649

Richard Alexandre, directeur du cabinet du secrétariat général du ministère de l'égalité des territoires et du logement et du ministère de l'Écologie, du Développement durable et de l'Énergie

2013

Travaux relatifs aux cadres dirigeants (4 mai).

DNTE, budget (27 mai).

ONEMA, état d'avancement du chantier des contractuels (17 juin).

Jean-François Monteils, indemnité performance 2012 (18 juin).

Fonds européens (24 juin).

Réforme des logements de fonction (24 juin).

Lettre plafond (24 juin).

Monsieur Le Coz (4 juillet).

Conférence de répartition – PLF2014 (5 juillet).

Commission nationale d'évaluation (8 juillet).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 juin (9 juillet).

Tableau de trésorerie du CEREMA (10 juillet).

Réunion des ministres sur les suites du rapport Rebière Weiss (10 juillet).

Contrôle de l'application de la politique de l'État exemplaire au sein du MEDDE 2009-2012, note du CGEDD (10 juillet).

Etat de la transposition des directives intéressant le METL et le MEDDE (12 juillet).

Mission Pêcheur: entretien du 15 juillet.

Liste des dirigeants exécutifs des EPN (15 juillet).

Nonant Environnement: TGI d'Argentan (19 juillet).

Nomination de Jean-Pascal Biard sous-directeur du travail et des affaires sociales à la DGITM (23 juillet).

Réunion inter-services du 23 juillet Extension de l'expérimentation + de services publics".

Dialogue de gestion 2014 (29 juillet).

Note climat social (29 juillet).

Appelle l'attention sur les dysfonctionnements de la CAP des corps techniques de l'Environnement (7 août).

Réunion des Directeurs généraux au cabinet MEDDE (27 août).

Point hebdomadaire avec Monsieur Ricono (27 août).

Nouveau Grand Paris (28 août).

Cadrage des ETP: programmes IST et SAMPA (28 août).

Mise en œuvre de la décision n°31 du CIMAP du 17 juillet (2 septembre).

Réforme logement de fonction (3 septembre).

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (3 septembre).

Réunion des directeurs généraux au cabinet MEDDE (3 septembre).

Bâtiment « Bienvenüe » – PRES (9 septembre).

Coopération franco-chinoise, réunion (10 septembre).

Réunion des directeurs généraux au cabinet MEDDE (10 septembre).

P. I. A. (10 septembre).

Evaluations des politiques publiques (19 septembre).

Réunion des DDT(M) du 30 septembre – 1er et 2 octobre.

Raphaël Le Méhauté (30 septembre).

Réunions interministérielles (octobre).

Documents annuels des priorités des DDI (1er octobre).

Audit des processus indemnitaires (3 octobre).

Canard enchaîné / CNIEG (8 octobre). CEREMA (10 octobre).

Courriel de Vincent Mazauric (11 octobre).

Note sociale (14 octobre).

Conseil environnement Luxembourg (15 octobre).

PLF 2014 (18 octobre).

Prévision des dates de conseils de ministres de la fin de l'année 2013 et du début de l'année 2014 (25 octobre).

Agence GUL (19 octobre).

Francis Rol-Tanguy, directeur du cabinet du Ministre de l'Écologie, du Développement durable et de l'Énergie, Philippe Martin, octobre 2013 : Calendrier SG – Codir (30 octobre).

Réunion COP21 (5 novembre).

Fin de gestion, situation du programme 217 T2 et HT2 (6 novembre).

Charte DREAL (7 novembre).

PTG 1er semestre 2014 (8 novembre).

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (18 novembre).

Réunion des Directeurs généraux au cabinet MEDDE (19 novembre).

Égalité femmes/hommes, lettre du ministre aux agents (22 novembre).

Projet de décret relatif au CEREMA, point de vigilance (24 novembre).

Pacte Lorraine: impact financier potentiel pour le METL et le MEDDE (s. d.). A NCOLS (s. d.).

20170452/650-20170452/664

Jean-François Carenco, directeur de cabinet de Jean-Louis Borloo, ministre de l'Écologie, de l'Énergie, du Développement durable et de la Mer

2006-2010

20170452/650-20170452/656

Classement thématique des dossiers

2006-2009

20170452/650

Nominations et recrutements, relations avec les associations et applications des lois, décrets et circulaires

2006-2009

Applications des lois, des décrets et des circulaires (1er janvier 2006-9 novembre 2009).

Relations avec les associations (9 mai 2007-26 mai 2009).

Nominations et recrutements (19 octobre 2007-30 septembre 2009).

20170452/651

Gestion de projets locaux et réunions

2007-2009

Gestion des projets locaux (23 novembre 2007-6 novembre 2009).

Réunions (11 décembre 2007-9 novembre 2009).

20170452/652

Relations avec les syndicats, organisation territoriale, organisation de l'administration, relation avec l'Union Européenne

2007-2009

Relations avec les syndicats (11 décembre 2007-12 octobre 2009).

Organisation territoriale (19 décembre 2007-15 octobre 2009).

Organisation de l'administration (21 décembre 2007-7 septembre 2009).

Relations avec l'Union européenne (14 janvier 2008-6 novembre 2009).

Dossiers généraux (17 janvier 2008-1er septembre 2009).

20170452/653

Révision générale des politiques publiques, politiques des transports et énergies 2008-2009

RGPP (23 janvier 2008-19 octobre 2009).

Politique des transports (février 2008-27 octobre 2009).

Énergies (11 février 2008-30 octobre 2009).

20170452/654

Participations à des séminaires et à des colloques, relations avec des institutions publiques, CODIR des Secrétaires généraux, gestion de l'immobilier et gestion informatique

2008-2009

Projets de décrets, arrêtés et circulaires (28 février 2008-24 juillet 2009).

Agendas (4 mars 2008-30 juillet 2009).

Participations à des séminaires et à des colloques (25 mars 2008-24 septembre 2009).

Publications d'organes de presse (25 mars 2008-3 septembre 2009).

Relations avec des institutions publiques (19 avril 2008-2 octobre 2009).

CODIR des Secrétaires généraux (24 avril 2008-25 juin 2009).

Gestion de l'immobilier (9 mai 2008-28 août 2009).

Gestion informatique (7 mai 2008-31 juillet 2009).

20170452/655

Réunions interministérielles et internationales, gestion du budget

2008-2009

Budget (14 mai 2008-29 septembre 2009).

Modernisation (16 mai 2008-29 août 2009).

Réunions interministérielles (16 mai 2008-21 octobre 2009).

Relations internationales (20 mai 2008-6 novembre 2009).

20170452/656

Relations interministérielles, politique de la mer, plan vigipirate, santé, Grenelle de environnement et gestion des ressources humaines

2008-2009

Relations interministérielles (21 mai 2008-21 octobre 2009).

Ressources humaines, fiches de postes ; ordres de missions ; effectifs (28 mai 2008-13 octobre 2009).

Politiques de la mer (11 juin 2008-24 août 2009).

Ressources humaines, rémunérations; gestion des conditions et du temps de travail (2 juillet 2008-13 septembre 2009).

Relations avec les entreprises privées (4 juillet 2008-26 mai 2009).

Décorations (10 juillet 2008-15 juillet 2008).

Plan vigipirate (11 juillet 2008-9 octobre 2009).

ADEME (24 juillet 2008-20 mai 2009).

Grenelle de l'environnement (26 septembre 2008-22 mai 2009).

Agriculture (30 septembre 2008-20 février 2009).

Santé, grippe A (1er octobre 2008-9 novembre 2009).

20170452/657-20170452/664

Classement chronologique des dossiers

2007-2010

20170452/657

2007-2008

Mandat 2008 CIG Lyon – Turin (24 octobre 2007).

Club des 5 SG (3 janvier 2008).

Conseil de modernisation des politiques publiques (4 avril 2008).

Rapport de concertation 2007 (24 avril 2008).

Dispositif de communication sur la publication des textes d'organisation et sur les nominations en conseil des ministres (9 juillet 2008).

Questionnaires budgétaires parlementaires 1er septembre 2008).

Points ordre du jour (24 septembre 2008).

Proposition pour composer l'équipe de direction de la future DREAL Centre (7 août 2008).

Première réunion du groupe de travail Franco-polonais sur les transports (2 septembre 2008).

Désignation des représentants au conseil d'administration de l'établissement public national d'aménagement et de restructuration des espaces commerciaux et artisanaux (10 décembre 2008).

Les données trafic et retard de la semaine 51 -2008 (30 décembre 2008).

20170452/658

2009

PLF 2010 procédures d'élaboration de la partie fiscale (3 mars 2009).

Dirigeants des établissements publics nationaux sous tutelle du MEEDDAT (23 mars 2009).

Annexes départementales au Plan de redéploiement régional de l'ingénierie en Midi-Pyrénées Partie 1 (31 mars 2009).

Gestion de l'épidémie de Grippe A : liaison et trafic avec le Canada, l'Espagne et le Royaume-Uni (12 mai 2009).

Mise en œuvre du BOP n°217 « Conduite et pilotage des politiques de l'énergie, du développement durable et de l'aménagement du territoire » (14 mai 2009). CTPM (15 juillet 2009).

Plaisance Revue de presse (juillet 2009).

Code de l'environnement – Saint-Barth (28 août 2009).

Demande d'intervention à la conférence de rentrée de l'ENGREF – AgroParisTech (24 septembre 2009).

Réflexion menée au sein de la société concernant la production audiovisuelle et la protection de l'environnement (24 septembre 2009).

Primes des cadres dirigeants et ingénieurs en chef au SG/cab (28 septembre 2009).

Monsieur Le Préfet de région Languedoc-Roussillon (8 octobre 2009).

Traitement : chef de cabinet (21 octobre 2009).

Conférence de presse le 1er octobre 2010 de la DRIF et Préfet Île-de-France sur le lancement de la campagne de communication sur la sécurisation des tunnels d'Île-de-France.

Procédure parlementaire d'urgence s. d.).

20170452/659

22 janvier-5 février 2010

Droits syndicaux et dialogue social à l'Office Nationale des Forêts (22 janvier).

Chronos (22 janvier-12 février).

Retards dans l'application des lois (25 janvier).

Compte-rendu de la première réunion du comité de pilotage pour la gestion civilomilitaire des crises extérieures (25 janvier).

Jugement TA annulant la révocation de Monsieur Roussely (25 janvier).

Nouvelle politique interministérielle d'entretien des bâtiments d'État (25 janvier).

Nomination du directeur général de l'établissement public foncier de l'Ouest Rhône-Alpes (25 janvier).

Candidature IGADD (26 janvier). Situation des agents de la DREAL, envoi de la pétition signée par 240 agents (26 janvier).

AFP: expérimentation de détection d¿explosifs dans une station de métro (26 janvier).

Demande d¿intervention concernant les affectations de stagiaires Secrétaires administratives (26 janvier).

Réunion du 26 janvier.

Réunion avec le directeur du cabinet du ministre d'État (27 janvier).

Missions exercées par le Préfet Alain Régnier (27 janvier).

ARTT (27 janvier).

Projet d'insertion au rapport public de la Cour des comptes relative aux suites données aux observations du référé de 2008 portant sur l'occupation et la gestion du parc locatif social (27 janvier).

Recrutement des chargés de missions filières vertes (27 janvier).

Projet de texte portant application de la loin°2009-879 du 21 janvier 2009 portant réforme de l'hôpital et relative aux patients, à la santé et aux territoires (27 janvier).

Projet d'organisation à Paris, en 2012, le 6e Forum urbain mondial (29 janvier). Financement « fast start » (29 janvier).

Rémunération de Brice Lalonde (29 janvier).

Préavis de grève reconductible à partir du 2 février et demande d'audience avec les services (29 janvier).

Projet de décret relatif aux pouvoirs des préfets, à l'organisation et à l'action des services de l'État dans les régions et départements (29 janvier).

Réclamation recours de Monsieur Cocquempot (29 janvier).

Communication de presse du SGG (29 janvier).

RGPP: troisième rapport d'étape (février).

École nationale supérieure maritime (durée des mandats) (1er février).

Nomination des directeurs de la DDEA 78 et de la DDEA 91 (1er février).

Mise en place de plate-formes interministérielles régionales Chorus courrier de Monsieur le Préfet de la Région Bretagne (1er février).

Préavis de grève (2 février).

Remplacement de Gwénaëlle Huet au Cabinet du ministre d¿État (2 février).

6e Forum urbain mondial (2 février). Monsieur Linois (2 février).

Pôle diplomatique du 1er février Comité de pilotage climat (2 février).

Nomination des directeurs de la DDEA 78 et de la DDEA 91 (2 février). Organisation du travail du Gouvernement (2 février).

Terminal charbonnier de Cherbourg (2 février).

Copies de courriers adressés à plusieurs ministres concernant l'ouverture sociale des grandes écoles (3 février).

Abrogation des arrêtés ministériels relatifs aux mesures de prévention contre la pandémie de Grippe A/H1N1 (4 février).

Mouvement des organisations syndicales représentant les corps de l'environnement (4 février).

Rémunération de Marie-Claude Dupuis Directrice générale de l'ANDRA (5 février).

Contreseing et publication au journal officiel du décret modificatif relatifs à la prime de service et de rendement allouée à certains fonctionnaires relevant du MEEDDM (5 février).

Note DRH guide d'entretien pour le ministre d'État (5 février).

Nomination d'un représentant de l¿État au conseil de surveillance de la société Aéroport de Montpellier Méditerranée (5 février).

Réunion interministérielle de préparation du déplacement du Président de la République à Haïti (5 février).

20170452/660

5-26 février 2010

Avancement du décret relatif à l'ENIM (5 février).

Mouvement des organisations syndicales représentant les corps de l'environnement (8 février).

Participation du public sur les textes réglementaires (9 février).

Implantation d'emplois publics d'administration centrale ou d'établissements publics dans les territoires concernés par les restructurations de la défense (8 février).

Pôle ministériel 244-246, boulevard Saint-Germain, déroulé du démarrage de l'opération (9 février).

Réponse à Monsieur le Préfet, administrateur supérieur des terres australes et antarctiques françaises relative à la station atmosphérique d'Amsterdam (10 février).

Circulaire relative au transfert des PARCS de l'équipement au 1er janvier 2011 (10 février 2010).

Circulaire DGITM relative contrôle technique routier (10 février).

Membres français au Conseil économique et social européen (11 février).

Projet d¿insertion au rapport public annuel de la Cour des comptes sur la réforme de l'organisation et de la gestion du 1 % Logement (11 février).

Mission sur la structuration de la politique de contrôle et d'audit interne de l'État (12 février).

Détachements de fonctionnaire territoriaux et compensation des agents de l'État mis à disposition en qualité de délégués du Préfet (12 février).

Courrier à l'attention du directeur exécutif du PNUE sur la contribution financière du MEEDDM (12 février).

Déclassement de dispositions législatives du code de la construction et de l'habitation et du code de travail maritime (12 février).

Grippe H1N1 vaccination autonome des personnels des services du MEEDDE implantés en Île-de-France (12 février).

PLFR 2010 (12 février).

Stade de Valenciennes (15 février).

Projet de lettre de mission desserte de la Corse (15 février).

Effectifs Parcs (16 février).

Journée de la femme (16 février).

Restructuration du pôle ministériel de Saint-Germain (16 février).

Nomination d'un membre de l'autorité environnementale (16 février).

Parlement européen programme de travail ministériel MEEDDM 1er semestre 2010 (16 février).

Statistiques courriers et questions parlementaires MEEDDM janvier 2010 (16 février).

Projet de décret relatif au STRMTG (16 février).

Situation de Monsieur Sapoval (16 février).

RIM Financement « fast-star » point sur la vente des UQA (17 février).

Courrier du Préfet de la Charente-Maritime Coordination des relations entre préfet maritime et préfet départemental (17 février).

Renouvellement du conseil d¿administration de l'Agence nationale pour la gestion des déchets radioactifs (18 février).

Affaire Desseigne Signature d'une transaction avec la CPAM (18 février).

Affaire Cocquempot (18 février).

Membres du conseil général de l'environnement et du développement durable (18 février).

Préavis de grève Loi du 31 juillet 1963 (19 février).

Plan de relance (19 février).

Organisation mondiale de l'environnement (19 février).

Remplacement des dalles de marbres de la façade extérieure de la paroi sud de la Grande Arche de la Défense (19 février).

Permanence téléphonique (19 février).

Courrier du Préfet de la Drôme : traversée de l'agglomération de Valence par l'autoroute A7 (19 février).

Décret portant acceptation de démission d_¿un ingénieur des ponts, des eaux et des forêts (22 février).

Déplacement du ministre d'État en Inde (2 février).

Décret portant acceptation de démission d'un ingénieur des ponts, des eaux et des forêts (22 février).

Décret portant radiation d'un ingénieur des ponts, des eaux et des forêts (22 février).

Baromètre des services du MEEDDM (22 février).

Désignation du président de l'autorité de régulation ferroviaire (23 février).

Courrier du Haut commissaire aux solidarités : document de politique transversale en faveur de la jeunesse (23 février).

Compte-rendu RIM du 19 février 2010 décret de coordination loi HPST, ARS (23 février).

Nomination au Conseil d'administration de Réseau ferré de France (23 février). Sourdun (23 février).

Affaires sociétés minières « Rexma » et « lamgold » (24 février).

Code des mines (24 février).

Note aux DAC : Question prioritaire de constitutionnalité (25 février).

Courrier du Préfet des Alpes-Maritimes Cotation des postes DDI (25 février).

Notification de certaines dispositions du projet de loi « portant engagement national pour l'environnement » à la Commission européenne (25 février).

Projet de lettre de félicitations du ministre d'État et du secrétaire d'État chargé des transports au ministre de l'environnement de Pologne (26 février).

Demande de transmission d'un bilan législatif et réglementaire de la mise en œuvre des propositions du rapport de janvier 2008 de la Commission pour la Libération de la Croissance française (26 février).

20170452/661-20170452/662

Mars 2010

20170452/661

1^{er}-15 mars 2010

Plan exceptionnel digues (mars).

Réunions interministérielles du mois de mars. Projet de décret relatif au service technique des remontées mécaniques et des transports guidés STRMTG (1er mars).

Projet de rapport du Gouvernement au Parlement relatif à la mise en œuvre du Grenelle de l'environnement (1er mars).

DPICA (1er mars).

Demande de revalorisation de la Prime technique de l'entretien des travaux et de l¿exploitation (1er mars).

Note au SGG : création d'un baromètre de la qualité des services publics (2 mars).

Renouvellement des membres des CA: ANAH INERIS IFREMER (3 mars).

Note DAEI: Partenariat UE-Afrique (3 mars).

Haïti: programme de travail de la MIRH (4 mars).

Projet de réponse au référé de la Cour des comptes sur la gestion de l'établissement public « Parcs nationaux de France » (4 mars).

Note ONCFS (4 mars). Arrêté photovoltaïque (5 mars).

Compte-rendu Conseil d'orientation de l'édition publique (5 mars).

Courrier de Monsieur Canepa Préfet d'Île-de-France hors échelle DREIF (5 mars).

Nominations d¿administrateurs aux conseils d¿administration des sociétés ATMB et SFTRF (5 mars).

Réforme de l'ingénierie aéroportuaire (5 mars).

Situation de Monsieur Linois (5 mars).

Projet de réponse au courrier du Président de la Collectivité d'Outre-Mer de Saint-Barthélémy (5 mars).

Rénovation du traitement des précomptes pour service non fait dans l'application de paye (5 mars).

DAM: cessation de fonction d'un DAC (5 mars).

Note de conjoncture (5 mars).

Dossier déontologie (8 mars).

Renouvellement des dirigeants de l'IFREMER (8 mars).

Dossiers ministres/chefs de délégation réunion forêt (8 mars).

Réunion de reconstruction du FEM à Rome du 9 au 10 mars.

Suite du livre blanc sur la défense et la sécurité nationale (10 mars).

Réponse au courrier du 15 février de la CGT (11 mars).

Mutualisation interministérielle visibilité médiatique (11 mars).

Mission Préfet-Régnier (12 mars).

Transports de composants de centrifugeuses (12 mars).

Préparation du projet de loi de finances 2011 (12 mars).

Note d'analyse des remontées officieuses des préfets sur organisation Outremer, RéATE Outre-mer Préparation de la réunion (15 mars).

Exposition internationale Yeosu 2012 modalités possibles de participation de la France (15 mars).

20170452/662

15-30 mars 2010

Immobilier (15 mars).

Nomination du directeur par intérim de l'EPAG (15 mars).

Projet de synthèse du dossier ministre (16 mars).

Point d¿étape du jeu concours « Le quiz de la biodiversité » sur TF1 (16 mars). Projet de décret DRJSCS (16 mars).

Comité de suivi RGPP MEEDDM (16 mars).

Suicides: les fonctionnaires aussi (16 mars).

SNCF (16 mars).

Aide d'État : compte-rendu RI (16 mars).

Haiti (17 mars).

Renouvellement du conseil d'administration de l'Institut français du pétrole (17 mars).

Note DGITM: CA de RFF du 18 mars, budget 2010 (17 mars).

Colombie/Climat Invitation Ministre et Ministre d'État (17 mars).

Commission de déontologie de la fonction publique : Situation de Gwenaëlle Huet (17 mars).

Prêt de la Banque mondiale à la compagnie sud-africaine d'électricité Eskom (17 mars).

Rapprochement LCPC INRETS (17 mars).

Conseil d'État contournement autoroutier de Strasbourg (17 mars).

Décret en instance de signature ou de contreseing (17 mars).

Décret organisation et mission DRAAF (18 mars).

Transfert du STIIIC (19 mars).

Contentieux Nord Pas-de-Calais (19 mars).

Situation des BOP régionaux (19 mars).

Arrêté de report de crédits (19 mars).

Contrat d'objectifs et de performance 2010-2013, voies navigables de France (21 mars).

Séminaire des directeurs départementaux des territoires et de la mer (23-25 mars).

Situation financière de conservatoire de l'espace littoral et des rivages lacustres (23 mars).

Proposition de nomination de Philippe Caron au poste de DREAL Picardie (23 mars).

Mission de Hervé Gaymard (23 mars).

Projet de loi PLENE (23 mars).

CGDD développement durable (24 mars).

Projet de décret relatif aux épreuves et manifestations de sports motorisés dans les espaces naturels (24 mars).

Conférence Mondiale des Océans des 3 et 7 mai (24 mars).

Cinquantenaire des indépendances africaines état d'avancement : compte-rendu de la RI du 23 mars (24 mars).

Arrêté de nomination du directeur général de Sénart (24 mars).

Tempête Xynthia (25 mars).

Entretien avec Madame Hoffenberg (25 mars).

Circulaire relative au renouvellement du Comité économique et social européen (26 mars).

Nomination de Jean-Paul Ourliac au conseil d¿administrateur de la SOGEPA (26 mars).

Note CNIG (26 mars).

Nomination du directeur général de l'EPA Bordeaux-Euratlantique (26 mars).

Avis sur le projet de décret relatif au CNIG (29 mars).

Note de conjoncture relative au plan de relance de l¿économie et à l¿emprunt national (30 mars).

20170452/663

Avril 2010

Réunions interministérielles du mois d¿avril. Eléments de communication « Grenelle « (avril).

Lettre du préfet de la Région Rhône-Alpes : Rémunération des membres du directoire de la « Société des aéroports de Lyon » (2 avril).

Renouvellement du Comité économique et social européen (2 avril).

Initiative communautaire en faveur d'une directive sur les concessions de services (2 avril).

Convention-type de gestion de crédits du Grand Emprunt (2 avril).

Arrêt de la cour d'appel sur l'ERIKA première analyse (6 avril).

Mission Opérationnelle Transfrontalière sollicite l'examen du dossier concernant le non versement de la subvention annuelle au profit de la MOT (7 avril).

Changement de statut de Mayotte et application des directives européennes (8 avril). Positionnement du MEEDDM pour la mise en œuvre de la politique immobilière de l'État (12 avril).

Journées territoriales de l'accessibilité (13 avril).

Gestion des postes proposés aux ingénieurs et techniciens sur le BOP MEEDDM (14 avril).

Transport du 18 au 20 avril de combustibles nucléaires usés provenant d'Italie (14 avril).

Directeur exécutif du GIP Forum de Marseille (15 avril).

Réinstallation du CGDD à Fontenoy (15 avril).

Transfert des parcs routiers aux départements (16 avril).

Proposition de nominations pour l'année 2010 (16 avril).

Mise en œuvre de contrats de performance énergétique (16 avril).

Lettre de mission au bénéfice de l'Administrateur général des affaires maritimes Henri Poisson dans le cadre de la création de l'ENSM (16 avril). Cession de l'aérodrome de Marigny-le-Grand (19 avril).

Exposition universelle de Shanghai 2012 (20 avril).

Compte-rendu RI, décret relatif à l'organisation et à l¿action des services de l'État dans la région et les départements d'Île-de-France et Outre-mer (20 avril).

Rémunération de Pierre Mongin, président directeur général de la RATP (20 avril).

Courrier relatif au statut des ITPE et IAE (21 avril).

Locaux mis à la disposition du Haut Conseil des biotechnologies (22 avril). Autoroute et tunnel du Mont-Blanc (23 avril).

Avenant à la convention cadre Relance/MEEDDM et avenant à la convention tripartite AFITF/Relance/MEEDDM (23 avril).

Décret portant acceptation de démission d'un ingénieur des ponts, des eaux et des forêts (26 avril).

Projet de circulaire outre-mer : amendement (26 avril).

Conséquence de l'annulation du montant de la compensation allouée à la région Nord Pas-de-Calais pour le transfert de compétences en matière de transport collectif d'intérêt régional (26 avril).

Affectation de Marie-Pierre Gaston au poste de Cheffe-adjointe du cabinet (16 avril).

Compte-rendu RI du 30 mars : Devenir de l'ensemble immobilier de Ségur / Fontenoy (26 avril).

Dossier administratif concernant Madame Bréchignac (27 avril).

Pacte de solidarité écologique (27 avril).

Mouvement social des personnels de terrain dans les DDTM (28 avril).

Courrier relatif au transfert de gestion des corps des TSIM et IIM (29 avril).

Cr Coreper (Crise aviation) (29 avril).

Réunion financement renforcement « Tempête Xynthia » (29 avril).

Financement film « Océan » (30 avril).

ANDRA (30 avril).

20170452/664

Avril-juin 2010

Suite conférence internationale des Forêts Équipe de préfiguration du secrétariat (4 mai).

Demande de RI: Actualisation du décret d'organisation de l'IRSN (4 mai).

Présidence du jury de l'ENA 2010 (4 mai).

Amendements (4 mai).

Transfert des parcs (5 mai).

Lettres d'objectifs des DREAL et DREAL Adjoints (6 mai).

Transport nucléaire (7 mai).

Enseignements fermeture espace aérien Propositions (10 mai).

Initiative communautaire directive concession de services (10 mai).

Comité interministériel Europe du 12 mai (10 mai).

Projet d'instruction sommet Rio + 20 (10 mai).

Rencontre SG / DREAL (10 mai).

Représentants de l'État au Conseil d¿administration de l'EPA Euro méditerranée (11 mai).

Séminaire DIRM et DDTM des 9 et 10 juin (12 mai).

RI Cadrage du contrat d'objectif des Voies navigables de France (14 mai).

Fiche de présentation de l'opération pôle ministériel Saint-Germain (18 mai).

DATAR et révision contrats de projets (18 mai).

Moyens du cabinet Ville (18 mai). Comité des 40 (21 mai).

Convention mise en œuvre de la politique immobilière de l'État (26 mai).

DREAL Champagne-Ardenne (27 mai).

Director Generals Meeting 2010 6/7 septembre (28 mai).

Proposition de loi portant diverses dispositions d'adaptation de la législation au droit communautaire (28 mai).

École nationale supérieure maritime (28 avril).

État d'avancement des programmes européens 2007-2013 (1er juin).

Lettre de mission de Eudes Riblier, futur président du Conseil d'administration de l'École nationale supérieure maritime (1er juin).

Réunions avec le directeur du cabinet du ministre d'État (3 décembre 2009-5 février 2010).

Transpositions des directives (27 novembre 2009-23 avril 2010).

Chrono (27 novembre 2009-18 avril 2010).

Note au SG (27 novembre 2009-28 mai 2010).

Financement du film « Océans » (s. d.).

Loi finances pour 2010 (s. d.).

Opérateurs de l'État (s. d.).

BRGM: Lettre de mission P. Vesseron (s. d.).

Divers points d'actualité (s. d.).

Renouvellement fu conseil scientifique de l'Andra (s. d.).

Vaccination grippe A (s. d.).

Jugement TA annulant la révocation de monsieur Rousselv (s. d.).

Indemnités des performances des DAC (s. d.).

Mouvements sociaux dans les DIR et SN depuis 2009 (s. d.).

Note examens supplémentaires du permis de conduire en 2010 (s. d.).

Transports de matières nucléaires (s. d.).

Nomination d'un administrateur au CA de l'ENPC (s. d.).

Note sur le climat social au MEEDDM (s. d.).

Marc Pappinuti (s. d.).

Note RATP (s. d.).

Convention du groupement d¿intérêt public dénommé « Comité Internationla du Forum Mondial de l'eau » (s. d.).

RGPP vague 2 (s. d.).

Liste des 24 membres du CESE 2006 2010 (s. d.).

Situation de Monsieur Wachenheim (s. d.).

Rémunération de Monsieur Mongin PDG RATP (s. d.).

Agenda international et Délégation de Copenhague (s. d.).

Décret de nomination du Président de l'ARAF (s. d.).

Modification du plan Pirate-mer (s. d.).

La Nation est la République (s. d.). Météosat Troisième Génération (s. d.).

Congé DG (s. d.).

Démarrage de la gestion 2010 (s. d.).

20170452/665-20170452/671

Marie-Claire Daveu, directrice du cabinet de Nathalie Kosciusko-Morizet, Ministre de l'Écologie, du Développement durable, des Transports et du Logement

2011-2012

20170452/665

Janvier-février 2011

Dialogue social, courriers en attente de réponse (1er janvier).

Article 3 de la Charte de l¿environnement (6 janvier).

Rapport Dosière-Vanneste (7 janvier).

Dossier B. Lalonde et V. A. Bernard (7 janvier).

Réunion OS VNF (13 janvier).

Mouvement des OS représentant les corps environnement (14 janvier).

Note de conjoncture (14 janvier).

Réforme statutaire du corps des ITPE et des IAE (19 janvier).

ADEME réduction TGAP (21 janvier).

Agenda international des ministres MEDDTL (21 janvier).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (21 janvier).

Réforme des logements de fonction (24 janvier).

ADEME conseil scientifique (25 janvier).

Tunisie (27 janvier).

Photovoltaïque (28 janvier). Lettre de mission CGIET (31 janvier).

Assemblée nationale, question orale sans débat (31 janvier).

Fonctionnement et coordination des cabinets (1er février).

CGEDD Stratégie européenne et internationale (3 février).

MEDDTL MINEFI énergie (4 février).

Rémunération de Framboise Holz (4 février).

Circulaire Préfets de zone EMIZ (4 février).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (4 février).

Réunions DG Enjeux budgétaires 2011-2012 (4 février).

Lien fixe Trans-manche Projet Cyclamen (8 février).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (16 février).

Bail à construire en Guadeloupe (16 février).

Nominations IGADD (21 février).

Protocole Contentieux xconsorts Desseigne (21 février).

Situation collaborateur de Brice Lalonde (21 février).

Circulaire PM Renforcement du pilotage et du contrôle de la Masse Salariale (22 février).

Gestion administrative et financière des personnels de la DSCR (24 février).

Association « Amis du vent » Subvention (25 février).

Relevé de décisions ¿ RGPP (25 février).

Propositions de simplification pour les ICPE agricoles (25 février).

RIO + 20 Sciences / Gouvernance (25 février).

Séminaire PPP Inde (25 février).

20170452/666

Mars-avril 2011

Audience Ministre / CET (1er mars).

Ordonnance Code des Transports (2 mars).

Nomination Établissement public La Réunion (2 mars).

Sécurité économique et information du public en matière de nanotechnologies (4 mars).

Immeubles du CADAM à Nice (4 mars).

Projet de stratégie européenne et internationale du MEEDTL (8 mars).

Projet de circulaire DGALN (10 mars).

Dépénalisation de l'environnement (11 mars).

Colloque École de Guerre (11 mars).

Compte-rendu réunion « code minier » (11 mars).

Situation des chargés de mission « Grand Paris » (11 mars).

Indemnité de performance 2010 des DACs (11 mars).

Projet d'expérimentation « DIRAD » (14 mars).

Contrat d'objectifs État / ENTPE (14 mars).

Matières premières non énergétiques CGEDD CGIET (15 mars).

Audience Ministre UNSA (15 mars).

Simplification du droit Warsmann (18 mars).

Cassation référée Taxe poids lourds (18 mars).

Circulaire territorialisation (23 mars).

Agent en renfort auprès de Laurent Amar (24 mars).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (25 mars).

Conseil supérieur de la navigation de plaisance et des sports nautiques (25 mars). OGM (29 mars).

Réunion des établissements publics (1er avril).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (1er avril).

Préparation du PLF 2012 (5 avril).

Serge Lepeltier Ambassadeur chargé des négociations sur le changement climatique (6 avril).

CV Julien Matabon (6 avril).

Réforme des logements de fonction (6 avril).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (8 avril).

Contrat d'objectif ENTPE (8 avril).

Financement de la délocalisation de l'ENIM (8 avril).

Réunion sûreté nucléaire des 8 et 9 juin (15 avril).

Gossement (15 avril).

Appel à candidature CSDD ¿ IFORE (15 avril).

Nomination au CA de l'IGN (15 avril).

Conseil de surveillance du Grand Paris (18 avril).

Syndicat national des personnels de l'administration de la mer (19 avril).

Facilitation mobilité DDI (21 avril).

Pilotage et suivi du programme d'investissement d¿avenir (27 avril).

Situation personnelle Y-L Sapoval (29 avril).

Toit de l'Arche (29 avril).

Chargés de mission Grand Paris (29 avril).

20170452/667

Mai-juillet 2011

Tableau de suivi de l'application de la loi n°2010-788 du 12 juillet portant engagement national pour l'environnement (2 mai).

Agenda international (2 mai).

Décret IPCSR (2 mai).

Comité ministériel d'audit (3 mai).

Situation de Monsieur Wachenheim (5 mai).

Charte de la diversité (5 mai).

Directeur du Parc national de la Vanoise proposition de renouvellement (6 mai).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (6 mai).

Réunion PLF 2012 (9 mai).

Stéphane Cherki (10 mai). CADAM à Nice (11 mai).

Création d'un CT commun (12 mai).

Toit de l'Arche Note d'analyse et perspectives (13 mai).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (13 mai).

Situation des directeurs adjoints « non fonctionnels » (16 mai).

Bilan loi « Grenelle II » (16 mai).

P181 Budgétisation PPRT (20 mai).

UpM Plateforme (HUB) (20 mai).

Sécurité des installations nucléaires (20 mai).

Recrutement 2011 IGADD (20 mai).

Point sur le fonctionnement du système d'information ressources humaines ReHucit (20 mai).

RIM importantes : logement de fonction et ordre du jour du Conseil des ministres (23 ma).

Etalab (20 mai).

Table ronde Apparu (27 mai).

Comité interministériel pour l'égalité homme-femme (27 mai).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (27 mai).

RIM réforme des logements de fonction (30 mai).

Toit de l'Arche Mise en demeure avant assignation (31 mai).

RGPP ADEME (1er juin).

Situation personnelle de monsieur Lemoine (1er juin).

Nomination du DAJ adjoint (1er juin).

Note sécurité nucléaire (1er juin).

Note de conjoncture relative à l'environnement économique du ministère et aux investissements d'avenir (3 juin).

Gestion conjointe corps IPEF (8 juin).

Point avec Laurent Amar vendredi 3 (6 juin).

Grève VNF (6 juin).

Note DAEI Rio + 20 (3 juin).

Contentieux Directive ETS (16 juin).

CT dialogue social (17 juin).

Décrets Grenelle Point d'étape (17 juin).

PLF2012 demande de transfert de crédits (17 juin).

Conférence budgétaire P174 et P197 -17 juin).

Contributions internationales en 2011 (17 juin).

Perspectives de mouvements de DREAL dans l'année 2011 (22 juin).

Point de situation ATE/TE (22 juin).

PLF 2012 Programme 217 (22 juin).

Point de situation CHORUS (23 juin).

Éléments de langage sur le Toit de l'Arche Réunion avec MCD de lundi (24 juin).

Conférence budgétaire P109 / P135 (24 juin).

Sous-dossier « Point hebdomadaire avec Madame Daveu » (27 juin).

Immobilier (27 juin).

Mesures RGPP/ADEME (28 juin).

Projet de nomination IGADD (28 juin).

Congrès d'été 2011 des Directeurs généraux. Contrôle Ségur / Fontenoy (1er juillet).

Recensement des effectifs déconcentrés de l'État (1er juillet).

Intervention de la ministre au séminaire des DREAL (5 juillet).

Appel d'offres biomasse (6 juillet).

Candidatures DREAL Languedoc-Roussillon (11 juillet).

Projet de loi de finances 2012, décroisement MEDDTL / MAAPRAT (13 juillet).

Mise en œuvre d'info crise (13 juillet).

Contrat d'objectifs ENPC (13 juillet).

Actualité du programme des investissements d'avenir au regard des enjeux du développement durable (13 juillet).

Mesures RGPP et contraintes du financement du repyramidage (13 juillet).

Recrutement IGADD 2011 (13 juillet).

Annulation de l'épreuve d'admissibilité de l'examen professionnel d'APE (15 juillet).

Ordre de légion d'honneur promotion du 14 juillet (15 juillet).

PLF 2012 CTPM Budgétaire (22 juillet).

SGIP: compte-rendu de la RIM du 28 juillet.

Décrets Grenelle II (29 juillet).

ROP Grenelle de l'Environnement (29 juillet).

20170452/668

Août-septembre 2011

Note SG-DGITM conditions de travail des agents des SN (1er août).

Note DRH : difficultés rencontrées avec les organisations syndicales du CCHS (3 août)

Circulaires « tout sur l'environnement » (3 août).

Note SAF-DGPR-CGDD réponse CDC au RPT « collectivités et déchets ménagers » (3 août).

Composition du Conseil national de la mer et du littoral (5 août).

Projet de décret portant rattachement des OPA des ponts et chaussées et des bases aériennes au comité technique ministériel au MEDDTL (5 août).

Permanence du 29 juillet au 5 août (5 août).

Fiches mensuelles de consommation des crédits juillet (10 août).

Mesure RGPP commission consultative départementale de la sécurité et d'accessibilité (12 août).

Diffusion du rapport d'audit du RST aux OS (19 août).

Agenda international (22 août).

Commissaire au Forum mondial de l'eau (22 août).

Notes Cabinet et SAF Redressement des finances publiques Fiscalité (22 août).

Note SAF Taxation en LFR 2011 (24 août).

Note DCD Proposition de nomination DREAL et autres (26 août).

Entretien avec Monsieur Fradin Agence de l'eau Seine-Normandie (29 août).

Consommation de crédits (30 août).

Agenda parlementaire.

Note SDSIE Protection et contrôle des matières premières (2 septembre).

Note DAJ compétence pour l'exécution du contrat relatif à la taxe poids-lourds (5 septembre).

Note DRH CCAS point sur les crédits d'action sociale 2011 (6 septembre).

Agenda international (6 septembre).

Bilan sécheresse (9 septembre).

Note SPES Projet de décrets pouvoirs en matière d'agrément de PAEE et de délivrance de CEE (12 septembre).

Gestion de crise circulaires (14 septembre).

Note SPSSI Recouvrement des loyers budgétaires impayés (15 septembre).

Note SAF-SPSSI Financement du référentiel à grande échelle RGE (16 septembre).

Agenda parlementai 2011 (16 septembre).

Note DRH Prévention des risques psycho-sociaux Dispositif de formation (20 septembre).

Nominations à l'Autorité Environnementale (20 septembre).

Note DAJ Projet de transaction IRSN-CEGELEC (21 septembre).

Déménagement du bureau des cabinets dans les bureaux rénovés 244 Boulevard Saint-Germain (21 septembre).

Note SG/DGALN Police de l'eau (23 septembre).

Note DAJ Préfets coordinateurs 23 septembre).

IPPAS (23 septembre).

Balayage avec le Secrétaire général (23 septembre).

Toit de l'Arche perspectives de transaction : Note DAJ/SPSSI (26 septembre).

Note SG / DGITM / DAM Demande de RIM Indemnisation visites de sécurité des navires (28 septembre).

PLF 2012 Note d'actualité SAF (29 septembre).

PLF 2012 Note SPES (29 septembre).

Note SPSSI Liquidation de l'ISTED (30 septembre).

20170452/669

Octobre-décembre 2011

Point hebdomadaire avec Monsieur Berteaud (3 octobre).

CTPM budgétaire (6 octobre).

Point hebdomadaire avec Madame Daveu (10 octobre).

Réunion VNF (11 octobre).

Point de situation élections (14 octobre).

Statistiques Q. P. (13 octobre).

Agenda international (13 octobre).

CETE Méditerranée revalorisation des loyers (14 octobre).

Agenda international (17 octobre).

Note CGDD Mission d'évaluation des politiques publiques (18 octobre).

Note SAF Virements de crédits Programme 217 (21 octobre).

Nomi DG de l'OMI (25 octobre).

Agenda international (25 octobre).

Test de performance pour le secteur de la construction (26 octobre).

Nomination du Directeur de l'IGN (27 octobre)

Statistiques relatives aux décisions de reconnaissance des qualifications pro (31 octobre).

Réunions interministérielles. CCEN décrets Grenelle (2 novembre).

Agenda international (7 novembre).

Suivi RGPP (9 novembre).

Situation budgétaire du 217 (9 novembre).

Avancement des IPEF (9 novembre).

Note sociale du 25 octobre au 10 novembre (10 novembre).

Note DAEI Stratégie française d'aide à la reconstruction en Libye (10 novembre).

Arbitrage gestion 2011-2012 (10 novembre).

Agenda international (14 novembre).

Grève ministérielle du 15 novembre.

Marchés DICOM (15 novembre).

Note DAJ Évaluation environnementale des documents d'urbanisme (16 novembre).

Notes SPES et DRH Synthèse du dialogue de gestion SPES tableau de cadrage des effectifs (22 novembre).

Résultats définitifs du CTM MEEDDTL (23 novembre).

Budget 2012 de l'ADEME CA du 30 novembre réunion cabinet PM ce matin (24 novembre).

Programme de travail du Gouvernement (24 novembre).

Analyse juridique de la rupture des pourparlers sur la liaison CDG Express (28 novembre.

Arbre de Noël 2011 (29 novembre).

Discours du Président de la République à Toulon (1er décembre).

Note SPES NDST (2 décembre).

Déplacement de la ministre à la Réunion (2 décembre).

Demande de changement de régime des cotisations de la ministre (5 décembre).

Note de conjoncture semaine du 5 au 11 décembre (6 décembre).

Décret relatif à la gestion budgétaire et comptable publique (7 décembre).

Colloque conception universelle (9 décembre).

Validation PSM (9 décembre).

Pro-pro des ITPE (9 décembre).

Conditions d'exercice des fonctions d'autorité environnementales (9 décembre).

Point de situation RéHucit semaines du 9 au 16 décembre.

Note social du 28 novembre au 9 décembre.

Normes réglementaires qui freines le développement des territoires ruraux (14 décembre).

Référé sur l'impact budgétaire du Grenelle conclusions de la RIM du 16 décembre.

Permanenciers du 23 au 30 décembre (19 décembre).

Chiffrage FNE et LPO (22 décembre).

Note sociale du 12 décembre au 21 décembre (23 décembre).

Consultation du public sur les projets de textes réglementaires (23 décembre).

Inauguration Saint-Mandé Siège IGN Météo France participation (28 décembre).

Projet de communiqué au Conseil des ministres Ordonnance OGM (28 décembre).

Décision du Conseil Constitutionnel sur le PLF (28 décembre).

Projet Bienvenue pour le pôle scientifique et technique Paris Est (27 décembre). Permanence du 30 décembre 2011 au 6 janvier 2012.

20170452/670

Janvier-mars 2012

Note DRH : Bilan « ressources humaines » de la réforme portant création du SCN CEE (3 janvier).

ADEME (6 janvier).

Nomination et promotion d'officiers généraux de la marine (6 janvier).

Projet d'insertion au rapport public annuel de la Cour des comptes sur la gestion des pensions des fonctionnaires de l'État (6 janvier).

Note DAEI: perspectives de la présidence danoise du Conseil de l'Union européenne (9 janvier).

Note DAJ : organismes génétiquement modifiés Mesures de coexistence (11 janvier). Note HCB (16 janvier).

Agenda (16 janvier).

Accompagnement des sorties de Cabinets enveloppe budgétaire spécifique (17 janvier).

Agenda (20 janvier).

Nomination Monsieur Verlon Directeur, adjoint CGDD (23 janvier).

Agenda (23 janvier).

ENSM du Havre (25 janvier).

Cadres dirigeants (25 janvier).

Semaine du développement durable, période de réserve électorale (30 janvier).

Visite du DG d'IRENA à Paris les 13 et 14 février (30 janvier).

Rémunération F. Loos, indemnités Ph. Van de Maele (30 janvier).

Ordre du jour CTM (31 janvier).

CV de Monsieur Jouannic à la demande de MCD, transmis à l'IGN le 25 janvier (31 janvier).

Note DAJ: comité de suivi des décrets d'application des lois présidé par le ministre Ollier (31 janvier).

Note DAJ Projet de loi ratifiant l'-ordonnance sur la police de l'environnement (1er février).

Loyers budgétaires (2 février).

Note DAEI Plan d'orientations stratégiques de l¿AFD (3 février).

Projet amendement OPA TTU pour RIM du 6 février (3 février).

Note DAFI Gestion des cités administratives (3 février).

Crédits de fonctionnement des cabinets (8 février).

Menace d'in-soutenabilité du P217 (8 février).

Projet de réponse au Président du Conseil général de l¿Indre sur la facturation des stocks de carburants dans le cadre du transfert du parc routier de la DDT de l'Indre au Conseil général de l'Indre (9 février).

Mouvement social ingénieurs (9 février).

Nomination IGADD (10 février). Agenda (13 février).

Amélioration des procédures ICPE (13 février).

Note SGG Recueil des contreseings Protocole de travail interministériel (13 février).

Note SG/DGITM Lettre de préfiguration du service bourguignon des canaux transférés à VNF (13 février).

Note DAJ Déboisement des espaces boisés classés EBC (16 février).

Note DelCad Lettre bilan 2011 du Secrétariat général (16 février).

Note SG/DGITM Moyens de contrôle des transports routiers (17 février).

Note DRH mission d¿étude du CGIET et du CGEFI sur le positionnement du corps des IIM (17 février).

Note SAF Dossiers en instance (20 février).

Notes DRH Fiche « jour de carence » et préavis de grève du 29 février (20 février).

Mise en œuvre du rapport D2IE « Normalisation internationale et stratégie d'influence » (27 février).

État prévisionnel des avis et rapports du CGEDD (29 février).

Mont Cabasou Imputation budgétaire (29 février).

RIM. Pôle Saint-Germain.

Prise en charge financière des intervenants Forum de l'eau (2 mars).

Randstad awards (5 mars).

Agenda international (5 mars).

Note SAF PLF 2013 réunions techniques préparatoires (6 mars).

Éléments DAEI (9 mars).

Sujets (12 mars).

Climat social (13 mars).

CAS immobilier saisine MIN Budget (14 mars).

Éléments apportés par Madame Lecomte, réunion de coordination (15 mars).

DAM et DRI Arrêté de nomination (16 mars).

Fiche d'actualité SG du 19 au 23 mars.

Circulaire ADS « Pour validation Cabinet » (19 mars).

Calendrier (21 mars). SPES: clôture de 7 mesures RGPP (22 mars).

« Taxation » Ecole gendarmerie Le Mans (23 mars).

Grève des IPCSR et DPCSR (26 mars).

Point hebdomadaire avec Madame Bonnet (26 mars).

Préavis de grève des IPCSR et DPCSR à compter du 19 mars (26 mars).

Retex sur la RéATE IDF (26 mars).

Climat social (26 mars).

Taxation des programmes du ministère (26 mars).

Conseil d'administration et PDG de Météo France (30 mars).

Création du CMVRH (31 mars).

20170452/671

Avril 2012

Fiche de synthèse SG « Actualité pour le ministère » du 2 au 6 avril.

Programme interventions territoriales de l¿État (2 avril).

Avenir des CRICR (5 avril).

Gaz de Schistes (6 avril). « CTT » (6 avril).

Projet de décret relatif aux pouvoirs des Préfets (6 avril).

Fiche de synthèse « actualité SG » du 10 au 13 avril.

Balayage avec le Secrétaire général (12 avril).

Priorité d'examen des textes en cours au Conseil d'État (13 avril).

Permanence (13 avril).

Calendrier glissant (13 avril).

EPANI (16 avril).

Réunion des Directeurs généraux (17 avril).

Mission PUJOLAS (23 avril).

Transpositions des directives européennes (17 septembre 2010-27 avril 2012).

Maquette programmes actions du MEDDTL 2012 (s. d.).

Exercice PIRANET 2012 (s. d.).

Avis de vacance IGADD Tours 1 à 4 et 5 (s. d.).

Décret portant nomination du directeur général de l'Institut national de l'information géographique et forestière – Monsieur Berteaud (Pascal) (s. d.).

Note DelCad Lettres d'objectifs des Directeurs généraux (s. d.).

Liste de contacts (s. d.).

Casques Rouges (s. d.).

Helsinki (s. d.).

OME (s. d.).

Calendrier parlementaire MEDDTL (s. d.). Cancun (s. d.).

Synthèse sur les dossiers/sujets de la semaine (s. d.).

Réunion SPSSI et DRH sur REHUCIT (s. d.).

Mouvements des préfets (s. d.).

Note DAEI Contributions obligatoires aux organisations internationales (s. d.).

Répartition des compétences en matière de radioprotection et de sûreté nucléaire (s. d.).

Perspectives RH2013 (s. d.).

Nominations (s. d.).

CV Conseiller Social (s. d.).

Relations avec les associations (s. d.).

Candidature Cabinet (Remplacement E. Gay) (s. d.).

PTG au second semestre (s. d.).

Propositions de sortie de Madame Rousseau (s. d.).

Propositions de mouvements des DREAL (s. d.).

20170452/672

Emmanuel Kesler, directeur adjoint du cabinet de Delphine Batho, ministre de l'Écologie, du Développement durable et de l'Énergie et directeur du cabinet de Frédéric Cuvillier, ministre délégué chargé des Transports, de la Mer et de la Pêche

2012-2014

Feuille de route du ministre chargé des transports (20 août).

Entretien avec Monsieur Cuvillier (15 novembre).

Entretien avec monsieur Kesler (4 décembre).

Lettre d'objectifs 2012 de la DPMA (8 janvier).

CIMER (21 janvier).

Lettre co-signée Batho-Cuvillier, demande de mise en réserve additionnelle de crédit (30 janvier).

Postes vacants à la DPMA (11 février).

Demande de Haut Patronage AP3C (14 février).

Proposition de promotion au grade d'officier LH, Michel Aymeric, proposition mémoire cabinet Mer ou PM (15 février).

Protocole de gestion de la DPMA (15 février).

Compte-rendu de réunion de gestion (4 mars).

Projet de demande d'avis C, traitement du risque de nullité contrats de partenariat, concessions de travaux et DSP (28 mars).

Réforme ferroviaire EPIC à parts social (10 avril).

Projet d'instruction spécifique ORSEC relative au sauvetage maritime de grande ampleur (11 avril).

Indemnités contrôle de nuit des ex-CTT (15 avril).

Communication rapport ferroviaire (23 avril).

Projet de décret portant modification de l'organisation de l'administration centrale (24 avril).

ATMB (10 mai). Projet de décret « allocation de cessation anticipée d'activité du fait de l'amiante » NOR DEVK1301306D, blocage au MINEFI (13 mai).

Schéma national des infrastructures de transport (17 mai).

Cross – obtention numéro court d'urgence (23 mai).

Augmentation de la redevance domaniale des autoroutes, question relative à la notification (24 mai).

Décret relatif aux indemnités d'embarquement et de sortie en mer allouées à certains personnels civils relevant du ministère chargé de la mer (28 mai).

Défense et SSI des OIV, propositions de dispositions législatives (10 juin).

Exercice STANDEX – SGDSN / RATP (11-13 juin).

Comité spécialisé pour la recherche marine, maritime et littoral : proposition pour les onze membres à désigner par l'État (17 juin).

Évaluation des politiques publiques, suppressions de commissions, CIMAP 3 (28 juin).

CROSS – Rapport de la Cour des Comptes (juillet).

Fiche Évaluation de la politique maritime (22 juillet).

Simplification transports, mer, pêche (22 juillet). Écotaxe « Poids-Lourds » (31 juillet).

RIM refonte du plan VIGIPIRATE (1er août).

EPP – politique maritime (10 septembre).

Problèmes de téléphonie – SFR (16 septembre).

Rattachement des divisions transports des CRICR aux DIR de zone (16 septembre).

CGT / route / entretien prochain Philippe Martin (1er octobre).

Avis éventuel – F. Cuvillier, réception Forum International (1er octobre).

Politique d'exercice du SDSIE (2 octobre).

Amiante (10 octobre). IGAM (11 octobre).

PLFR pour 2013 (18 octobre).

Projet de décision portant tableau d'avancement pour l'année 2014 (25 octobre).

Calendrier de nomination Monsieur Lacave – Météo-France (28 octobre).

Diffusion du rapport 008724-01 – la mise en œuvre des projets portuaires pour y développer durablement les activités logistiques et industrielles (2 novembre).

Officiers de port : guichet unique (12 novembre).

Soixante-dixième anniversaire du débarquement : alerte sur l'organisation et l'acheminement des Autorités et vétérans (26 novembre).

Décret promotion AAM/PEM/OCTAAM (3 février). FIPD 2014 (3 février).

Audit chaîne de dépenses des crédits routiers (6 février).

Proposition de règlement établissant un cadre pour l'accès au marché des services portuaires et la transparence financière des ports (3 mars).

20170452/673-20170452/678

Gilles Ricono, directeur du cabinet de Delphine Batho (21 juin 2012-2 juillet 2013) puis de Philippe Martin, ministres de l'écologie, du développement durable et de l'énergie

2012-2013

20170452/673

Juin 2012-12 février 2013

Départ non numérotés sur I-Scop (7 juin).

Groupe d'échanges (18 septembre).

Subventions aux associations (19 décembre).

Rattachement DPMA (s. d.).

CV cabinet (s. d.).

Retour DGALN sur les fiches SGMAP (s. d.).

Entretien avec monsieur Bouchard DG des services de la région Alsace (s. d.).

Entretien avec Monsieur Doroszczuck directeur de la DRIEE (s. d.).

Nomination des commissaires du Gouvernement et des commissaires du Gouvernement adjoints auprès des grands ports maritimes d'outre-mer (2 janvier).

Lettre de cadrage pour la transition écologique MEDDE (23 janvier).

Rencontre avec Monsieur Suteau Président du CGCV (8 février).

Audience syndicale règlement intérieur ARTT AC (11 février).

CV de Lionel Lagarde (11 février).

Visite de présentation de Madame Médard, conseillère transport de Monsieur Cuvillier (11 février).

Nomination d'un inspecteur général de l'administration du développement durable par la voie du tour extérieur (6e tour) (12 février).

Entretien avec Madame Scwharz, Ademe (12 février).

Rencontre avec l'Amicale des SG des DDI (12 février).

20170452/674

14-28 février 2013

Agence de l'Environnement et de la Maîtrise de l'Énergie (14 février).

Entretien de gestion Titre 2 (14 février).

Entretien de Monsieur Haim, ACNUSA (15 février).

Tour Esplanade et Déjeuner (15 février).

Entretien avec Monsieur Lambert (18 février).

Réunion préparatoire à la réunion du 18 février.

RIM décentralisation (19 février).

Entretien avec Étienne Champion (22 février).

Enquête Cour des comptes Paquet « énergie-climat » (25 février).

Nomination en cours (25 février).

DREAL Basse-Normandie (26 février).

Entretien avec le Préfet BUR (28 février).

20170452/675

Mars 2013

Séminaire des directeurs de DIRM et DM (6-7 mars).

RI préparation du comité ministériel pour la modernisation de l'action publique (6 mars).

Conférence catégorielle 2013 (7 mars).

Cadrage police de l'environnement (15 mars).

Entretien avec Monsieur Setton, délégué DICOM du ministère du travail (11 mars).

Rencontre avec FNE (11 mars).

Réunion DREAL (12-13 mars).

Interview DISIC (12 mars).

Entretien avec Monsieur Maud DREAL Limousin (12 mars).

Entretien avec Monsieur Chambon (18 mars).

Rémunération du Président de l'ADEME (18 mars).

Corps des catégories C (19 mars).

Entretien avec Monsieur Babusiaux Cour des comptes (19 mars).

Réunion budgétaire METL (21 mars).

Visite de Météo France (22 mars).

Préparation de la réunion budgétaire du 25 mars (22 mars).

Note sociale du 6 au 22 mars (25 mars).

Entretien avec Monsieur Albertini (25 mars).

Entretien avec Monsieur Larrieu (25 mars).

Entretien avec Monsieur Puigmal – UNSA (26 mars).

Philippe Grall (26 mars).

Texte modifiant le CGEDD (27 mars).

Circulaire Premier ministre Codification des textes législatifs et réglementaires (27 mars).

Lettre de bilan des secrétaires généraux (29 mars).

20170452/676

Avril 2013

Points avec monsieur le directeur du cabinet du MEDDE (2 avril).

Circulaire Premier ministre Normes (2 avril).

Entretien avec Monsieur Ambrosini Conseiller social au cabinet transports (3 avril).

Comité de Stratégie Immobilière (5 avril).

CODIR DICOM (5 avril).

Entretien téléphonique avec François Lambert Conseiller mer (5 avril).

Nomination au tour extérieur d'IGADD (8 avril).

Contrôle Cour des Comptes « LPO » (8 avril).

Note CGDD recrutement contractuels (8 avril).

Réunion avec les responsables opérationnels de l'évaluation de la politique maritime (8 avril).

Préavis de grève (9 avril).

Entretien avec Monsieur Buttin (10 avril).

Entretien avec Monsieur Armel de la Bourdonnaye (10 avril).

Déplacement du SG à Rochefort au Conservatoire du littoral (12 avril).

Note climat social du 14 avril. Projet de décret types emplois VNF (15 avril).

Situation de l'exécution budgétaire au 31 mars (15 avril).

Gestion des fonds européens / FEAMP (15 avril).

Entretien avec Madame Bros (15 avril).

Entretien avec Monsieur Degos (15 avril).

Intervention lors de la réunion avec les opérateurs sur le GBCP (15 avril).

Circulaire Premier ministre Mobilisation du foncier public (16 avril).

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (16 avril).

Remplacement du Président de la délégation française à la CIG du tunnel sous la Manche (16 avril).

Première analyse des résultats des élections du 9 avril CAP SACDD et TSDD (16 avril).

Circulaire PM sur la gestion des fonds européens (19 avril).

Évolution des effectifs de l'administration centrale de 2009 à 2013 (19 avril).

CIMAP Évaluation de la police de l'environnement Projet de fiche de cadrage et de lettre de mission (22 avril).

Courriers parlementaires, taux de réponses (22 avril).

Agenda social OPA (22 avril).

Création d'une agence de l'accessibilité (22 avril).

Entretien avec Monsieur Chambon (23 avril).

Point avec le directeur du cabinet du MEEDDE (23 avril).

Monuments et plaques commémoratives (23 avril).

Nomination du DRH (25 avril).

Compte-rendu de la Conférence fiscale (25 avril).

Nomination DRH – Cazottes (25 avril).

Cadrage budgétaire 2014 (29 avril).

20170452/677

Mai 2013

Barrage de Pont-et-Massène (6 mai).

Nomination Parc national des Calanques (6 mai).

RIM du 6 mai 2013 sur la simplification pour les entreprises (7 mai).

Réunion du 13 mai avec la Direction du Budget.

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (14 avril).

Entretien avec Monsieur Faugeron (14 mai).

Réunion Emplois MEDDE et Opérateurs (14 mai).

Audition ministre commission des affaires européennes (15 mai).

Courrier Professeur Domont (16 mai).

Situation budgétaire au 30 avril (16 mai).

Entretien avec Madame Assidon (16 mai).

Réponse Cour des comptes « Mise en place des DREAL » (17 mai).

Préparation du CIMAP du 4 juillet RIM du 22 mai – MEDDE.

Vivier – Préfets (23 mai).

Agences de petites tailles de l¿État, rapport CGEFI (24 mai).

Circulaire PM sur les « Agences » (24 mai). Entretien avec François Lambert (27 mai).

Journée citoyenne du 25 mai, analyse et enseignements.

Décret relatif au CHSCT-M et CHSCT-AC (28 mai).

Postes sorties d'écoles IRA et ENTE en AC (28 mai).

Réforme des logements de fonction (28 mai).

Entretien avec Igor Kisseleff (29 mai).

Point de situation sur les réponses à la Cour des comptes en 2013 (30 mai).

Réunion Matignon (31 mai).

Fête des voisins (petit-déjeuner) (31 mai).

Entretien avec Laurence Girard Directrice générale de l'ACSE (31 mai).

20170452/678

Juin-juillet 2013

Présidence ENPC (6 juin)

CV candidats DREAL Bretagne (6 juin).

Entretien SG – Mission Rebière-Weiss (6 juin).

Réunion « Administration territoriale de l¿État » (6 juin).

COPIL Représentation cadastrale unique (10 juin).

Fessenheim – Rol-Tanguy (10 juin).

Exposition universelle de Milan (10 juin).

Entretien avec Monsieur Bertran (10 juin).

Programme de simplification des normes (11 juin).

CGEDD, réunion (12 juin).

Projet Arche Esplanade (17 juin).

Fibre optique (21 juin).

DAEI, entretien de l'organisation et du pilotage des réseaux à l'étranger (20 juin).

Rendez-vous avec Jacques Tavernier ENPC (21 juin).

Séminaire AIEA (24 juin).

CIMAP 3 (24 juin).

Situation pg 217 HT2 (24 juin).

IFORE (4 juin).

Les états généraux de la modernisation du droit de l'environnement (25 juin). Antoine Michon (26 juin).

Réunion « Nouvelle génération de CPER et accord de partenariat Fonds européens » (27 juin).

CIPAP (29 juillet).

Point avec le directeur du cabinet du MEDDE (30 juillet).

20170452/679-20170452/700

Déplacements du Secrétaire Général

2010-2016

20170452/679-20170452/680

Déplacements du Secrétaire Général du MEEDDM en 2010

2010

20170452/679

1er octobre 2010

Région Centre : réunion SEEVAC (Service Évaluation, Énergie, Valorisation de la Connaissance), réunion SLBLB (Service Loire et Bassin Loire-Bretagne)

20170452/680

15 octobre-26 novembre 2010

Région Champagne-Ardennes (15 octobre 2010): DDT Aube, DREAL, DDT Ardennes.

Région Pays de la Loire (26 novembre 2010) : CETE de l'Ouest, CVRH de Nantes.

20170452/681-20170452/686

Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2011

2011

20170452/681

Janvier 2011

Région Île-de-France le 21/01/2011.

20170452/682

Février 2011

Région Picardie le 04/02/2011.

Région Alsace le 18/02/2011.

20170452/683

Mars-Avril 2011

Région Bretagne le 11/03/2011.

Région PACA le 25/03/2011.

DREAL Rhône-Alpes le 14/04/2011.

20170452/684

Juin 2011

Région Auvergne le 10/06/2011.

DREAL Haute-Normandie le 24/06/2011.

20170452/685

Juillet-novembre 2011

DREAL Nord-Pas-de-Calais le 08/07/2011.

Région Lorraine le 18/11/2011.

Région Corse le 02/12/2011.

20170452/686

Décembre 2011

DREAL Basse-Normandie le 16/12/2011.

20170452/687-20170452/688

Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2012

2012

20170452/687

Mars-Mai 2012

DREAL Bourgogne le 16/03/2012.

Région Poitou-Charentes le 11/05/2012.

20170452/688

Septembre 2012

Région Languedoc-Roussillon le 21/09/2011.

20170452/689-20170452/693

Déplacements du Secrétaire Général du MEDDTL en 2013

2013

20170452/689

Janvier-avril 2013

DREAL Alsace le 11/01/2013.

DREAL Centre le 08/03/2013.

DREAL Haute-Normandie le 08/04/2013.

20170452/690

Mai-juin 2013

Région Corse le 17/05/2013.

DIRM NAMO le 24/05/2013.

Région Bourgogne le 05/06/2013.

Région Limousin le 14/06/2013.

Région Languedoc-Roussillon le 28/06/2013.

20170452/691

Septembre-novembre 2013

DREAL Pays-de-la-Loire le 27/09/2013.

DDT 79 Deux-Sèvres le 14/10/2013.

DDT 73 Savoie le 28/10/2013.

DDT 08 Ardennes le 08/11/2013.

DRIHL le 22/11/2013.

Réunion DREAL les 12 et 13/11/2013.

20170452/692-20170452/693

Décembre 2013

20170452/692

Mission Martinique et Guadeloupe

2013

20170452/693

Mission en Guyane

2013

20170452/694-20170452/696

Déplacements du Secrétaire Général du DDTM en 2014

2014

20170452/694

Janvier-Février 2014

DREAL Basse-Normandie et DDTM du Calvados (17 janvier 2014).

DREAL PACA (31 janvier 2014).

Centre d'études et d'expertise sur les risques l'environnement, la mobilité et l'aménagement, CEREMA (20 février 2014).

20170452/695

Mars-septembre 2014

DDT(M) de Seine-Maritime (10 mars 2014).

DDT du Val-d'Oise (21 mars 2014).

DDTM du Pas-de-Calais (6 juin 2014).

DREAL Franche-Comté (12 septembre 2014).

20170452/696

Octobre-novembre 2014

DDTM des Alpes-Maritimes (10 octobre 2014).

École nationale des travaux publics de l'État (24 octobre 2014).

DDT du Rhône et DREAL Rhône-Alpes (21 novembre 2014).

20170452/697-20170452/699

2015

20170452/697

Janvier-avril 2015

DREAL Lorraine DIR-EST (16 janvier 2015).

DDTM de la Gironde (6 février 2015).

DREAL Bourgogne et DREAL Franche-Comté (13 mai 2015).

DRIEA Île-de-France et à la DT Hauts-de-Seine (17 avril 2015).

DREAL Champagne-Ardenne DDT de la Marne (24 avril 2015).

20170452/698

Juin-octobre 2015

DEAL Réunion (8-9 juin 2015).

DEAL Mayotte (10-12 juin 2015).

20170452/699

Novembre-décembre 2015

Auvergne-Rhône-Alpes (18 septembre 2015).

DREAL Nord-Pas-de-Calais-Picardie (2 octobre 2015).

Midi-Pyrénées et Languedoc-Roussillon (23 octobre 2015).

DREAL Poitou-Charentes et Limousin Aquitaine (12-13 novembre 2015).

ENPC, ENSG et IFSTTAR (20 novembre 2015).

Préfet d'Île-de-France (2 décembre 2015).

DREAL Franche-Comté et Bourgogne (11 décembre 2015).

20170452/700

Déplacements du Secrétaire Général 2016

2016

- 1. GUYANE : réunion stratégique et enjeux métiers TS RID 26 septembre 2016 (14h30), dialogue de gestion pour le budget 2017 Guyane dossier SG : Fil conducteur Éléments de langage.
- 2. Fiche SPES sur l'analyse du pré-cadrage 2017 des effectifs cibles pour la région,
- 3. Carte d'identité du territoire et chiffres clés.
- 4. Note d'alerte préfet,
- 5. Diaporama de présentation de la DEAL (Direction de l'Environnement, de l'Aménagement et du Logement).

Réunion DREAL mardi 19 et mercredi 20 janvier 2016 :- ordre du jour,- attentes du groupement des DREAL, éléments de langage, baromètre, annexes, Séquence transversale du 19 janvier 2016, 15h30 – 17j30

Déplacement du Secrétariat général à la DREAL Normandie le vendredi 24 juin 2016 (annulé)- ordre du jour,- note de synthèse,- curriculum vitae,- organigramme implantations, Annexes 1, 2, 3, 4. Réunion DIRM-DM, mardi 20 et mercredi 21 septembre 2016

SOMMAIRE :- ordre du jour, éléments de langage : note pour la SG, proposition d'intervention de Philippe Caron,- attentes des DIRM,- annexes : partage de l¿exercice des missions – Mer et littoral, Réponse de Jacques Sahli (DelCD) à la question relative aux emplois DATE, Tribunaux maritimes – Bilan d'activité 2016, CV des DIRM et DM. Entretien avec la MIGT PARIS Écoute externe pour la DREAL Nord-Pas-de-Calais-Picardie.

vendredi 10 juin à 11h :- missions d'appui des MIGT aux DREAL fusionnées Référentiel, organigramme de la DREAL NPCP, DNO : MEEM/MLHD, Charte d'engagements des DREAL. Déplacement du Secrétaire général à la DREAL

Alsace-Champagne-Ardenne-Lorraine, vendredi 3 juin 2016 : ordre de mission

1. ordre du jour

- 2. note de synthèse
- 3. curriculum vitae
- 4. organigramme implantations, Fiches en annexes
- 5. Annexes I
- éléments d'actualité et d'ambiance pour la DREAL
- membres du Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail
- membres du Comité Technique.
- 6. Annexes II
- éléments sur les effectifs
- situation de la vacance et recrutements
- perspectives de mise en œuvre du télétravail dans les services des MEEM-MLDH
- régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l'expertise et de l'engagement professionnel (RIFSEEP)
- base de données Rehucit
- loi n° 2016-483 du 20 avril 2016 relative à la déontologie des fonctionnaires
- CVRH de Nancy principales actions d'accompagnement menées auprès de la DREAL ACAL.

Annexe III

- cartographie budgétaire des programmes du MEEM/MLDH dans le cadre de la réforme territoriale depuis le 1er janvier 2016 ; les centres de prestations comptables mutualisés (CPCM).

Annexe IV: – moyens en crédits hors titre 2 (HT2) du programme 217.

Annexe V : – modalités d'occupation en partage du bâtiment Technopôle 2000 sis à Metz (57 070), 1 boulevard de la Solidarité

- Déménagement de l'ONEMA et de l'ONCFS dans le bâtiment « Moselle » de l'Agence de l'eau Rhin-Meuse (AERM) sis à Rozerieulles (57 161).
- Plaquette: "La nouvelle DREAL: Alsace Champagne-Ardenne Lorraine.

20170452/701-20170452/873

Dossiers thématiques de la Direction

1988-2016

20170452/701-20170452/812

Classement thématique des dossiers

1988-2016

20170452/701

Environnement agriculture, agriculture PAC, ministère de l'agriculture et de la pêche 2014

Entretien avec Vincent Lafleche Président du BRGM (04/04/2014).

Point DRH/SPES/SPSSI/SAF (08/04/2014).

Rendez-vous téléphonique avec le préfet Pascal Mailhos (08/04/2014).

Avant propos du rapport 2012 de la coopération économique et financière (08/04/2014).

Ouverture du 6e Cycle supérieur du développement durable (09/04/2014).

Commission nationale d'évaluation des politiques de l'État outre-mer (10/04/2014). Visite de la ministre à l'AC (16/04/2014).

Entretien avec Martin Guespereau Directeur de l'Agence de l'Eau Rhône Méditerranée et Corse (23/04/2014).

Entretien avec Samira Irsane Programme Bellevue (15/05/2014).

Réunion de bilan intermédiaire, Anne Guillou et Marie-Pascale Martorell (15/05/2014).

Rendez-vous téléphonique avec Patrick Vieu (15/05/2014).

Dispositif discriminatoire de la modification de l'article 3 de l'arrêté du 4 mars 2011 (15/05/2014).

Entretien avec Pierre Sallenave DG de l'ANRU (15/05/2014).

Réunion préparation fiche pour la DB suite à l'entretien entre le SG et monsieur Charissoux (15/05/2014).

Audit sur l'efficacité de la stratégie informatique des MEDDE et MLET (27/05/2014).

Entretien téléphonique avec monsieur Thery Préfet en charge du projet métropolitain Aix-Marseille-Provence (28/05/2014).

20170452/702

Entretiens, réflexions sur le télétravail et l'avenir de la fonction bâtiment de l'État 2012-2016

« Le télétravail en question. Quel potentiel de développement en France ? » (10/01/2012).

Entretien avec Yves Saint Geours (05/01/2015).

Avenir de la fonction bâtiment de l'État (07/01/2015).

Entretien avec Alice-Anne Medard (08/01/2015).

Entretien avec François Moreau Directeur du collège de formation des IPEF (09/01/2015).

Administration territoriale de l'État, réunion des Dircab-SG, RIM (15/01/2015).

Décroissement effectif MAAF-MEDDE (23/03/2015).

Propositions d'organigramme 7 DREAL (18/06/2015).

CEREMA Réunion Projet Statégique (19/01/2015).

Comité ministériel d'audit interne (26/01/2015).

Lettre de mission (07/12/2015).

Missions du Président d'IPFEN (22/12/2015).

Annexe DRH, action sociale et médecine préventive (11/02/2016).

20170452/703-20170452/704

Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME)

2006-2010

20170452/703

Contrats d'objectifs et conseils d'administrations

2006-2010

Contrats d'objectifs 2007-2010 (décembre 2006), 2009-2013 (5 novembre 2008, 5 décembre 2008) et 2009-2012 (20 janvier 2009).

Conseil d'administration de l'ADEME des 7 octobre 2009, 2 décembre 2009 et 8 mars 2010.

Réunions préparatoires au Conseil d'Administration de l'ADEME des 7 octobre 2009 et 20 novembre 2009.

20170452/704

Conventions, statuts, entretiens et gestion budgétaire

2008-2010

Mise à disposition de personnel MEEDDM (26 août 2008).

Convention articulation NEEDDAT-ADEME (28 octobre 2008).

Statuts ADEME (13 janvier 2009). Postes ADEME (23 janvier 2009).

Propositions – Présentations dossier ADEME (13 février 2009).

Dossier contrôle budgétaire de l'Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (10 mars 2009).

Modalités d'intervention financière de l'ADEME en matière de résorption des points noirs du bruit (18 mars 2009).

Mise en œuvre de la convention cadre entre l'ADEME et le MEEDDAT (22 avril 2009).

Rapport de gestion de l'exercice 2008 (29 avril 2009).

Monsieur Van de Maele, Président de l'Ademe (4 juin 2009).

Orientations stratégiques de l'ADEME et projet de nouvelle organisation (12 novembre 2009).

Monsieur Didier Lallement, Secrétaire Général du MEEDDAT (5 et 12 décembre 2009).

État prévisionnel des recettes et des dépenses 2010 (22 février 2010).

Arrêté d'organisation ADEME (s. d.).

Décret relatif à l'ADEME (s. d.).

20170452/705

Comité interministériel pour l'aménagement et le développement du territoire (CIDAT), monde rural

2010

Réunion interministérielle « Assises des territoires ruraux » (2 février 2010). Réunion préparatoire (5 mai 2010).

20170452/706-20170452/707

Établissements publics

1990-1998

20170452/706

1990-1993

BCEOM, société française d'ingénierie (mai 1990).

CFNR (3 mai 1991).

Office française de coopération pour les chemins de fer et les matériels d'équipement (17 décembre 1991).

Nominations dans les établissements publics (12 novembre 1992).

AFTRP (20 avril 1993). Ports Autonomes (1er juin 1993).

Textes relatifs au CSTB (1er juin 1993).

EPAD (10 juin 1993).

Voies navigables de France (5 juillet 1993).

Port Autonome de Paris (2 novembre 1993).

20170452/707

1993-1998

Statuts de la Compagnie Nationale du Rhône (4 novembre 1993).

Villes nouvelles (4 août 1994). SGVN (20 septembre 1994).

INREST (16 mai 1995).

Situation des Directeurs Généraux d'Établissements Publics d'Aménagement (14 août 1995).

EPVAN (3 mars 1997).

ATMB (18 novembre 1998).

Établissements publics de Basse-Seine (s. d.).

20170452/708-20170452/709

Affaires disciplinaires

1988-1996

20170452/708

1988-1991

20170452/709

1991-1996

20170452/710

Groupe de travail Aval Chines

2008

Compte-rendus de réunions, notes, correspondance, documentation.

20170452/711

Grenelle de la mer, Commission Atali, réforme du permis de conduire

2008-2010

Promotion Émile Zola (2008-2009).

Réforme du permis de conduire, projet du 9 décembre 2008.

Réunion sur la DGAC (17 mars 2009).

Administration territoriale mer/littoral, Grenelle de la mer (15 juin 2009).

Tables rondes sur le Grenelle de la mer (25 juillet 2009).

Réunion du groupe de travail ingénierie (28 octobre 2009).

Fiches actions Commission Atali (2010).

Candidatures des directeurs de l'ENTPE (28 janvier 2010).

20170452/712

Relations internationales

2007-2008

Documentation sur la réduction des émissions de transports (octobre 2007-septembre 2008).

Affaires internationales et PFUE (9 juillet 2008-29 octobre 2008).

Visite à Paris de Monsieur Steven Aoki, adjoint pour le contre terrorisme du soussecrétariat d'État au ministère américain de l'énergie (17 octobre 2008).

Groupe de travail franco-norvégien (22 octobre 2008).

Rencontre des 5 secrétaires généraux transports (France, Belgique, Pays-Bas, Allemagne, Grande-Bretagne) (24-25 novembre 2008).

Réunion de coordination, bilan PFUE et Paquet énergie-climat (15 décembre 2008).

20170452/713

Agence nationale de Traitement Automatisé des Infractions (ANTAI)

2014-2016

Pré-conseil d'administration (13/03/2014).

Conseil d'administration (27/03/2014).

Ministère de l'Agriculture, de l'Agroalimentaire et de la Forêt (MAAF) : Réunion des SG/MAAF/MEEM/MLHD des 22/02/2016 et 04/04/2016.

Bilatérale SG MAAF/SG MEEM (04/04/2016).

Participation du Secrétaire général à la réunion Directions Régionales de l'Alimentation, de l'Agriculture et de la Forêt (DRAAF) (21/06/2016).

Simplifications: Événement simplifications Matignon (03/02/2016).

Réunion SG-Laure de la Bretèche, SGMAP (20/07/2016).

Conférence nationale de l'administration territoriale de l'État (CNATE) des 12/05/2016 et 24/05/2016.

20170452/714

Cartographie des grands risques ministériels

2013-2016

Préparation à la réunion de coordination (23/06/2013).

Suite opérationnelle, CoDir SG (25/11/2015).

Réunion de coordination (30/06/2016).

Comité ministériel d'audit interne (CMAI) (25/01/2016).

Réunion préparatoire à la première réunion du Réseau RH des opérateurs (26/01/2016).

Rencontre du SG du MI, éléments pour le dossier du SG (21/03/2016).

COPIL MARIF-CIC (02/06/2016).

20170452/715-20170452/720

Centre d'études et d'expertise sur les risques, l'environnement, la mobilité et l'aménagement (CEREMA)

2012-2016

20170452/715-20170452/716

Création du CEREMA

2012-2016

20170452/715

2012-2013

Échanges de mails (2012-2013.

Localisation du siège du CEREMA (18/05/2012).

Dossier d'entretiens avec monsieur Larrouturou, préfigurateur du CEREMA (25/05/2012-19/04/2013).

Réunion CEREMA SG/SPES/DRH (04/06/2012).

Projet de lettre de mission au préfigurateur du CEREMA (19/11/2012).

COPIL CEREMA (26/11/2012).

Projet de lettre de préfiguration (07/12/2012).

COPIL CEREMA (01/02/2013).

Projet CEREMA – demandes en matière d'effectifs du pré-figurateurs (19/04/2013).

Bernard Larrouturou (27/05/2013).

Rendez-vous CEREMA monsieur Larrouturou (29/05/2013).

Dispositif de gouvernance du Cérema, mise en place d'un commissaire du gouvernement (30/05/2013).

CEREMA, gouvernance, éléments budgétaires (30/05/2013).

Réunion « budget CEREMA » (21/06/2013).

Transferts budgétaires pour la subvention du CEREMA (02/07/2013).

Compte-rendu Comité de suivi CEREMA (25/O7/2013).

COPIL CEREMA (23/09/2013).

Rendez-vous téléphonique avec monsieur Szabo (04/11/2013).

20170452/716

2013-2016

COPIL CEREMA (27/05/2013).

Monsieur Larrouturou, budget du CETMEF (05/11/2013).

Pré CA (08/04/2014).

Quelques tableaux récapitulatifs des demandes budgétaires du CEREMA pour 2014.

Séminaire du conseil d'administration et du comité de direction (03/10/2014).

Ajustements de fin de gestion CEREMA (09/10/2014).

Nouvel établissement au service de l'État et des collectivités territoriales dans le domaine du développement durable (11/2014).

Réunion préparatoire du conseil d'administration (08/04/2014, 11/02/2016, 28/06/2016).

20170452/717-20170452/719

Conseil d'administration

2014-2016

20170452/717

2014

Réunions des 25/04/2014, 11/07/2014, 01/12/2014.

20170452/718

2015

Réunions des 11/02/2015, 09/03/2015, 09/02/2015, 27/11/2015,

20170452/719

2016

Réunions des 24/02/2016 8/06/2016 et documents modifiés pour le conseil d'administration (02/2016).

Orientation du Cérema (08/01/2016).

Réunion SG/CGEDD-TECI audit CEREMA (14/03/2016).

20170452/720

Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME) et Directeurs régionaux

2015-2016

Rencontre du Secrétariat général avec la directrice du cabinet MLHD (29/03/2016).

Réunion organisée par le SPES avec la DAF, la DRH, le SPSSI, la DAFI et la DRI pour travailler sur les différents scenarii (11/05/2016).

Orientations stratégiques du Cérema avec madame Azéma et monsieur Vincent Jechoux (10/06/2016).

ADEME: pré-CA (11/02/2015).

Pré-CA (17/12/2015).

Réunion COP ADEME -11/02/2016).

DREAL: Réunion DREAL des 20 et 21/01/2015, 10 et 11/03/2015, 02 et 03/06/2015, 17 et 18/11/2015, 09/02/2016, 21 et 22/06/2016.

Journée DREAL – DR ADEME – DDT (21/01/2016).

Réunion avec les 16 DREAL concernées par la fusion des régions (03/02/2015).

Tableau de synthèse des résultats des consultations des CT et CHSCT des DREAL fusionnées (22/01/2016).

Réunion des DREAL/DEAL (08 et 09/03/2016).

Séminaire DREAL, séquence transversale avec la SG du MAAF (16/03/2016). Réunion des directeurs des 7 DREAL fusionnées (05/04/2016).

Directions : Réunion DIRM-DM-DDTM des 04 et 05/06/2014 et 27 et 28/11/2014

Réunion DIRM-DM des 02 et 03/03/2016.

Réunion des DDT(M) des 15, 16 et 17/03/2016.

Échanges avec les DREAL DDT DIRM, partage de l'exercice des missions du 13/04/2016.

20170452/721-20170452/722

Comité des Secrétaires Généraux

2013-2016

20170452/721

2013-2015

Réunions des 26/11/2013, 10/12/2015.

20170452/722

2016

Réunions des 28/01/2016, 10/03/2016, 07/04/2016, 12/05/2016 et 16/06/2016.

20170452/723

Conférence et journée des acheteurs

2014-2016

Conférence des achats de l'État (24/05/2016).

Journée des acheteurs (06/11/2014).

Comité de stratégie Immobilière (23/10/2014).

20170452/724

Opérateur national de paye (ONP)

2013-2014

Programme SIRH SI Paye, problématiques et perspectives post-refondation (s. d.).

Stratégie de communication du projet de raccordement ministériel ONP (2013-2014).

Réunion de lancement audit de trajectoire MEDDE (24/01/2013).

Comité Orientation stratégique, compte-rendu (01/03/2013).

Réunion de clôture de l'audit de trajectoire du projet de raccordement à l'ONP (22/04/2013).

Fiche périodique sur le projet ONP, plan d'action commun ONP-METL-MEDDE, projet de protocole de relation entre les deux parties (03/05/203).

Audit de trajectoire du projet de raccordement du MEDDE et du METL à l'ONP (15/05/2013).

COS SIRH-SI paye, réunion préparatoire (10/09/2013).

COS SIRH / SI-paye, compte-rendu et relevé de décisions (11/09/2013, 08/11/2013, 15/11/2013).

ONP – Point sur la démarche interministérielle Club HRA (25/09/2013).

Fiche COS SIRH-SI PAYE sur la PNA (26/09/2013).

COS SIRH-SI paye, fiche sur la démarche de mutualisation des ministères (09/10/2013).

ONP – COS (09/10/2013, 08/11/2013).

Programme SIRH-SI PAYE (11/10/2013, 18/10/2013, 25/10/2013).

Marché intégrateur et stratégie SIRH (13/11/2013).

Rencontre Vincent Mazauric (07/02/2014).

Cour des comptes, enquête ONP (11/02/2014).

Fiche sur programme SIRH – SI PAYE (03/03/2014).

20170452/725

Réunions interministérielles, budget

2014

Réunions bilatérales « économies PLF 2015-2017 » suite lettre du budget avec la DPMA et la DAM (11/04/2014).

Suite lettre du budget avec la DGCS (11/04/2014).

Suite lettre du budget avec la DGITM de monsieur Bursaux (14/04/2014).

Suite lettre du budget avec le CGDD (15/04/2014).

Suite lettre du budget avec la DGALN/DHUP/DEB (16/04/2014).

Suite lettre du budget avec la DGEC (17/04/2014).

Réunion bilatérale MEDDE/DGAC, triennal 2015-2017 (16/04/2014).

Réunion budget, schémas d'emploi, opérateurs" (26/04/2014).

PLF 2015-2017, effectifs – Titre 2, réunion Cabinet MEDDE (02/07/2014).

Conférence de répartition (16/07/2014).

Point effectifs et masse salariale de juillet 2014 (22/07/2014).

Compte-rendu de gestion des crédits et des emplois (09/2014).

20170452/726-20170452/727

Déjeuners et entrevues de Secrétaires généraux

2011-2013

20170452/726

2011-2012

Note MIOMCTI du 1er janvier 2011 (7 mars 2011).

Déjeuner des Secrétaires généraux (23 juin 2011).

Comité des « quarante » (6 septembre 2011).

Comité des secrétaires généraux (20 octobre 2011, 13 mai 2012).

Déjeuner mensuel SG-SGMAP (20/12/2012).

20170452/727

2013

Déjeuner des Secrétaires généraux des 20/12/2012, 17/01/2013, 21/02/2013 et 18/04/2013.

Petit déjeuner SGMAP (2013).

Réunion des secrétaires généraux, évolution de l'administration territoriale de l'État (08/01/2013).

Réunion déjeuner des secrétaires généraux, « modernisation de l'action publique » (21/02/2013).

Séminaire des secrétaires généraux, dossier CIMAP (18/07/2013).

Entrevue avec le SGMAP (05/11/2013).

20170452/728-20170452/729

SNCF, Conseils de surveillance

2015-2016

20170452/728

2015

Réunions du 20/10/2015.

Comptes sociaux de l'EPIC SNCF arrêtés au 31/12/2015.

Comptes consolidés du Groupe SNCF arrêtés au 31/12/2015.

Réunions de coordination : Comité d'investissement du système d'information MEDDE-MLETR du 19/11/2015 (13/10/2015).

Note pour réunion de coordination du 03/12/2015.

Réunion de coordination du 17/12/2015, plan d'actions pilotage des opérateurs : tutelle, commissaire du gouvernement administrateurs, maquette budgétaire.

20170452/729

2016

Réunion des 23/06/2016, 10/03/2016 et 07/04/2016.

Réunion de coordination du 14/01/2016, transition énergétique.

Réunion du 17/04/2016.

Réunion du 21/04/2016.

20170452/730

Budget triennal, établissements publics nationaux sous tutelle et Institut National des Hautes Études de la Sécurité et de la Justice

2011-2014

Transfert P217 – P333 en LFI en 2011 (2011).

Les établissements publics nationaux sous tutelle de la ministre de l'Écologie, du Développement durable, des Transports et du logement (mars 2011).

Inauguration du permis de conduire de Gennevilliers (20/10/2011).

Triennal 2015-2017 (2014).

Institut National des Hautes Études de la Sécurité et de la Justice, CA (03/04/2014).

20170452/731

Rénovation de l'Arche de la Défense

2014

COPIL: COPIL « Immo La Défense » (29/01/2014, 05/02/2014, 12/02/2014, 19/02/2014, 26/02/2014, 11/03/2014, 12/03/2014, 19/03/2014, 26/03/2014, 02/04/2014, 16/04/2014, 30/04/2014, 23/04/2014, 14/05/2014).

Projets immobiliers, point hebdomadaire (19/02/2014, 07/05/2014).

Concertation Arche – esplanade, point hebdomadaire (19/02/2014, 05/02/2014).

Comité SG de pilotage immobilier, point hebdomadaire (05/03/2014).

Éléments Arche esplanade (27/02/2014).

Amiante (19/03/2014).

Rapport Technologia (26/03/2014).

Fiche pour le rendez-vous avec les OS et le SG (11/04/2014).

Réunion/déjeuner avec les organisations syndicales sur le déménagement (11/04/2014).

Arche – esplanade, le mail d'actu n°12 (11/04/2014).

Réunion avec Tishman-Speyer (06/05/2014). BEA Arche Confidentiel (09/05/2014).

Courrier du Cabinet Wansanga - Allegre (09/05/2014).

Consultation pour la rénovation de l'Arche de la Défense (13/05/2014).

20170452/732

Dossier ministre

2010

Synthèse « dossier ministre » (novembre 2010).

Dossier ministre (octobre 2010).

Synthèse « dossier ministre » (novembre 2010).

20170452/733

Actualités

2010

Actualité du MEEDDM (28 juin 2010).

Actualités (octobre 2010).

Actualités, versions des 2 et 5 novembre 2010.

20170452/734-20170452/737

CODIR des adjoints

2009-2013

20170452/734

2009-2010

20170452/735

2011-2012

20170452/736

2012

20170452/737

2013

20170452/738-20170452/742

Comités techniques et de pilotage

2011-2014

20170452/738-20170452/739

Comité technique ministériel

2013-2014

20170452/738

2013

Réunions des 4 avril 2013, 16 mai 2013, 30 mai 2013, 18 juin 2013, 10 juillet 2013.

20170452/739

2014

Réunions des 3 avril 2014, 19 juin 2014 et 9 juillet 2014.

20170452/740-20170452/741

Comité technique spécial du Secrétariat général

2012-2013

20170452/740

2012

Réunions des 29 mars 2012, 22 juin 2012, 19 novembre 2012.

20170452/741

2012-2013

Réunions des 5 décembre 2012, 28 juin 2013 et 2 avril 2013.

20170452/742

Perspectives RH 2013

2011-2012

Dossier "« Perspectives RH 2013 » RH 2013" (16 décembre 2010-12 janvier 2011).

Dossier "« Perspectives RH » RH" (28 décembre 2010-23 décembre 2011).

Comité de pilotage du 5 avril 2011.

Présentation du tableau de bord des effectifs du ministère au 31 mai 2011 (14 septembre 2011), au 30 septembre 2011 (13 décembre 2011) et au 31 décembre 2011 (28 mars 2012).

20170452/743

Conseil général de l'environnement et du développement durable (CGEDD)

2010-2014

Réunion avec Monsieur Leyrit – CGEDD (4 novembre 2010).

Pilier social du développement durable et transversalité (18 juillet 2011-28 octobre 2011).

Évaluation du fonctionnement de l'administration centrale (9 septembre 2011).

Programme des inspections 2012 (11 octobre 2010-10 novembre 2011).

Réunion mission CGEDD sur les OPA (9 février 2012).

Rapport CGEDD n°007818-01 : Le télétravail dans les services du Meddtl : un cadre pour développer les pratiques de travail à distance (3 avril 2012).

Avis et rapports confidentiels 2012 du CGEDD – état au 4 juin 2012.

États prévisionnels des publications sur internet des avis et rapports du CGEDD au 30 avril 2012, au 30 juin 2012, au 31 janvier 2013 et au 28 février 2013.

Projet de réorganisation des MIGT (10 février 2014).

Rapport CGEDD n°009431-01 : Réforme du marché européen de quotas carbone dans le contexte du cadre énergie climat 2030 (11 mars 2014).

Courriel de Monsieur Ricono à Monsieur Mazauric (20 mars 2013).

Comité ministériel d'audit interne (24 septembre 2013).

20170452/744-20170452/746

Dialogue de gestion

2011-2016

20170452/744

2011-2013

Dossier dialogue de gestion (6 septembre 2011).

Chrono (4 octobre 2011-26 septembre 2013).

Modalités du dialogue de gestion, exercice budgétaire 2013 (11 septembre 2012).

Dialogue de gestion PLF 2013 DREAL Martinique (9 octobre 2012), Midi-Pyrénées (11-12 octobre 2012) et Franche-Comté 22-23 octobre 2012).

Préparation de la ratification 2012 (16 novembre 2012).

Projet d'arbitrage suite au dialogue de gestion (17 décembre 2013).

20170452/745

2014-2016

Mayotte, Bretagne (2014).

Dialogue de gestion 2015 préparation dialogue de gestion (6 octobre 2014)

Midi-Pyrénées

Haute-Normandie

Rhône-Alpes, Île-de-France

Guadeloupe

Auvergne/Rhône-alpes (2016).

Bourgogne/Franche-Comté (2016).

PACA (2016).

Nord-Pas-de-Calais/ Picardie (2016).

20170452/746

2016

SPES; Aquitaine-Limousin-Poitou-Charentes

Alsace/Champagne-Ardenne/Lorraine

Languedoc-Roussillon/Midi-Pyrénées

Normandie

Martinique

Centre-Val de Loire

Guyane

Réunion

Mayotte

Corse

Bretagne

Guadeloupe

Pays-de-la-Loire ; pré-cadrage des effectifs-cibles et des crédits 2016 aux préfets de région/RBOP

Calendrier des réunions "dialogue de gestion.

Réunion de partage des missions (2015).

20170452/747

Directions des affaires juridiques (DAJ)

2010-2014

MEEDDM, programme de travail de la rentrée 2010 (2 septembre).

DGALN / « Minier », partage des compétences MEDDTL/MEFI (28 février). Harcèlement au travail (1er avril).

Réunion police de l'environnement (19 juin).

Contentieux Eco Taxe Poids lourds (24 juin).

Loi de simplification et d'amélioration de la qualité du droit du 17 mai 2011 (6 juillet). PTG 2012 (13 décembre).

Note DAJ Photovoltaïque (24 décembre).

Liste des textes d'application attendus du ministère de l'écologie, du développement durable, des transports et du logement pour publication d'ici le 31 janvier 2012 (25 janvier).

Demandes amiables du fonds d'indemnisation des victimes de l'amiante de remboursement des sommes versées en réparation de préjudices extra patrimoniaux à des agents ou leurs ayants droits (14 février).

Missions du Conseil national de la transition écologique (9 octobre 2013).

20170452/748-20170452/750

Système d'information

2009-2011

20170452/748

2009

Draft agenda of the 126th meeting of the seq (26 mars 2009).

Pacte de solidarité pour le développement durable, éléments des 11, 18, 24 et 30 septembre 2009 et du 1er octobre 2009.

Ministerial Conclusions on Security of Natural Gas: Aad van Bohemen, Head EPD Standing Group on Emergency Questions 26 March 2009.

20170452/749

2010-2011

Institut des Sciences et des Techniques de l'Équipement et de l'Environnement pour le Développement (2010-2011).

Schéma directeur des systèmes d'information du ministère (SDSI) (2011).

Tour extérieur (2011).

20170452/750

2011

Projet Stratégie Ministérielle (2011).

Politique générale de sécurité des systèmes d'information (PGSSI) (3 novembre 2011).

20170452/751

DSCR / Transfert et motifs du décret d'organisation et Audience syndicale règlement intérieur ARTT AC

2012-2013

20170452/752

Nouveaux arrivants et Nakral Gas Security

2008-2013

Nouveaux arrivants : Journées des nouveaux arrivants (2011-2012).

Après-midi des nouveaux arrivants des 29 janvier et 17 juin 2013.

Nakral Gas Security – AIE, SLT (10 mars 2009) et GB (11-12/03/2009).

Agence internationale de l'énergie (AIE) : Dossier AIE (2008-2009).

20170452/753

Etalab, réunions et rencontres des secrétaires généraux

2005-2014

Etalab 2 (2005-2013).

Ouverture des données transport, préparation du débat (2014).

Secrétaires généraux : Réunion des secrétaires généraux du MAAP et du MEEDDM (22 avril 2010).

Réunion informelle entre les Secrétaires généraux du MAAP et MEEDDM (28 juin 2010).

Rencontre des secrétaires généraux MAAPRAT et MEDDTL (26 janvier 2011).

20170452/754

Grenelle de la mer et Contrôle interne comptable (CIC)

2008-2012

Grenelle de la mer Dossier de Madame Galey-Leruste (2008-2009).

Réunion du 23 juin 2009.

Contrôle interne comptable (CIC): CIC du 10 février 2012.

COPIL du 14 juin 2012.

20170452/755-20170452/756

Comité d'orientation stratégique du système d'information (COSSI)

2009-2013

20170452/755

2009-2011

Comité d'orientation stratégique du système d'information (COSSI) : COPIL, information (24 juin 2009).

Réunion préparatoire au COSSI (18 novembre 2011).

Réunions des 7 mai 2010, 15 décembre 2010, 8 juin 2011.

20170452/756

2012-2013

COSSI des 16 janvier 2012, 23 octobre 2012, 13 janvier 2013 et 23 mai 2013.

Point COSSI (2 juillet 2012).

Contrôle interne comptable (CIC): CIC du 10 février 2012.

COPIL du 14 juin 2012.

20170452/757

Immobilier

2010-2012

Comité de stratégie immobilière (1er avril 2010).

Schéma fonctionnel de l'opération de restructuration d site du boulevard Saint-Germain (4 avril-16 septembre 2010).

Réunion « stratégie immobilière du ministère » et « maison de la mer » (14 décembre 2010).

IRSN projet immobilier (4 mai-10 mai 2011).

Réunion sur l'immobilier (29 mai 2011).

Immobilier « La Défense » (4 octobre-12 octobre 2012).

Projet immobilier « Arche-Esplanade » audition CIE (10 octobre 2012).

20170452/758-20170452/760

Organisation du Secrétariat général

2004-2013

20170452/758

2004-2009

Projet de service 2008 et 2009.

Cycle supérieur du management de l'Institut de formation de l'environnement (Ifore) (2004-2007).

Lettres de mission 2009.

20170452/759

2009-2010

Dossier séminaire Madame Pascale Buch (2009).

Organisation (2010).

Textes d'organisation (2010).

20170452/760

2011-2013

Séminaire de l'encadrement du SG du 6 avril 2011 et du 3 juin 2013.

20170452/761

Prévention des risques psycho-sociaux et réunion de suivi des personnels du ministère

2011

Prévention des risques psycho-sociaux (8-15 septembre 2011).

Réunion Suivi des personnels du ministère (20 septembre 2011).

20170452/762-20170452/763

Révision générale des politiques publiques (RGPP)

2009-2010

20170452/762

2009

Révision générale des politiques publiques (RGPP) : Comité de Pilotage RGPP du MEEDDAT (20 mars 2009)

Réunion de coordination RGPP vague 2 (31 août 2009).

2e vague (19 octobre 2009).

20170452/763

2009-2010

Réunion Équipe d'appui (23 octobre 2009, 8 janvier 2010, 5 mai 2010).

RGPP2 Modernisation de l'application du droit des sols (novembre 2009).

Réunion RGPP 2 (16 avril 2010).

Audit RGPP, communication de l'État, questionnaire relatif à la fonction communication dans les services centraux (s. d.).

20170452/764-20170452/765

Projet Budget base zéro (BBZ)

2012-2014

20170452/764

2012-2013

Démarche BBZ concernant les ETP liés aux missions transversales développements durable dans les services déconcentrés (7 mars 2012).

COPIL BBZ des 15 mars 2012, 29 mai 2012, 11 juillet 2012, 1er mars 2013, 25 avril 2013, 17 juin 2013.

Modernisation des méthodes d'allocation des moyens (18 février 2013).

20170452/765

2014

COPIL BBZ des30 janvier 2014, 31 janvier 2014 et 4 avril 2014.

Note stratégique contrôle de gestion (11 février 2014).

Adéquation missions moyens Secrétariat général / DIT (8 avril 2014).

Réunion Secrétariat général / RPROG SAMPA, Adéquation missions moyens et préparation du triennal (22 avril 2014-23 avril 2014).

20170452/766-20170452/771

Samaritaine

2007-2010

20170452/766

2007-2009

École Nationale des Techniciens de l'Équipement Établissement de Valenciennes rapport d'activé 2007.

Quelles mesures de gestion pour améliorer la qualité de l'air intérieur (juin 2007).

Organe de Sauvetage Écologique, dossiers de presse (2008).

« Objectif DREAL » Aguitaine (2008).

École Nationale des Techniciens de l'Équipement Établissement de Valenciennes (15 septembre 2008).

Le projet de service de la Direction Régionale de l'Environnement de l'Aménagement et du Logement des Pays de la Loire (30 septembre 2008).

Direction de l'administration pénitentiaire (novembre 2008).

Dossier de presse "Jean-Louis Borloo lance la Semaine de Réduction des Déchets qui se déroule du 22 au 30 novembre 2008 : « Une semaine de mobilisation pour passer du jetable durable »" (22 novembre 2008).

Direction générale de l'Aviation civile, rapport Environnement Année 2009 (2009).

Brgm, activité de service public, rapport 2009 (2009).

Direction de l'information légale et administrative, rapport d'activité (2009).

École des Ponts Paris Tech formation d'ingénieur 2009-2010 (2009).

Apave, formations 2009 (2009).

20170452/767

Février-août 2009

Minsitère de la Défense, Bilan 2009 social (2009).

Agence de l'Environnement et de la Maîtrise de l'Énergie, rapport d'activité et de perdormance 2009 (2009).

QUALITEL, rapport d'activité 2009 (2009).

Plan Campus du plateau de Saclay Tome II (février 2009).

Ministère de l'économie, de l'industrie et de l'emploi, Agence du patrimoine immatériel de l'État (23 février 2009).

Plan pour l'emploi des travailleurs handicapés 2009-2012 (24 mars 2009).

Dossier de presse « Jean-Louis Borloo et Chantal Jouanno lancent la semaine du développement durable » (25 mars 2009).

Rapport sur l'organisation de fonctions d'hébergement – logement en Ile-de-France (mai 2009).

« Observations des territoires » Audit thématique d'initiative locale Régions de Bretagne et des Pays de la Loire (mai 2009).

Audit thématique d'initiative locale – MIGT 10 (juin 2009).

Inspection du Certu (Centre d'études sur les réseaux, les transports, l'urbanisme et les constructions publiques) (juin 2009).

Médiation sur la LGV de Provence – Alpes – Côte d'Azur (juin 2009).

Évaluation de l'exercice majeur Pandémie 09 (juin 2009).

Audit thématique locale « Compétences – Formations » réalisé sur la Région Limousin (juin 2009).

Inspection de service DDE de la Marne (juin 2009).

SIMATEC adresse les informations de leurs trois produits « écologiques » (22 juin 2009).

Le parc routier de Guadeloupe (juillet 2009).

Sécurité des agents d'exploitation des directions interdépartementales des routes (juillet 2009).

Démarches qualité dans les services du ministère de l¿Écologie, de l'Énergie, du Développement durable et de la Mer, en charge des Technologies vertes et des Négociations sur le climat (10 juillet 2009).

Rapport d'activité 2008 des services de l'État en Aquitaine (21 juillet 2009).

Gestionnaire du Réseau de Transport d'Électricité, bilan prévisionnel de l'équilibre offre-demande d'électricité en France (23 juillet 2009).

Rapport provisoire d'audit interne comptable Provisions pour risques contentieux (août 2009).

Feder – FSE avec Europ'Act, État d'avancement des programmes européens, État financier au 1er août 2009.

20170452/768

Août-décembre 2009

Programme National d'Assistance Technique, état d'avancement des programmes européens, État financier au 1er août 2009.

Evolution des activités des services de l'État en Outre-mer (3 août 2009).

Direction régionale de l'Environnement en Lorraine (29 août 2009).

Diffusion de la brochure « Les organismes de logement sociale » réalisé par le bureau LO4 (DGALN/DHUP) (11 septembre 2009).

Service technique de l'Aviation civile, les laboratoires du STAC (décembre 2009).

20170452/769-20170452/771

2010

20170452/769

Janvier-avril 2010

La lettre du Cemagref à ses partenaires. ANDRA, 2009 rapport annuel générer aujourd'hui pour préparer demain.

Réseau ferré de France, rapport d'activité 2009.

Orientations stratégiques de l'ADEME et nouvelle organisation (janvier).

Agence Nationale pour la Garantie des Droits des Mineurs, rapport d'activité 2009 (mars).

Service technique de l'Aviation civile, rapport d'activité 2009 (mars).

Catalunya a l'Europa dels estats (avril).

« Prévention, lutte contre les discriminations et promotion de l'égalité dans le recrutement et la GRH » (avril).

Le journal du CPPP (avril).

Établissement public de sécurité ferroviaire, rapport d'activité 2009 (avril).

Annuaire statistique de la Défense 2009/2010 (avril).

Cemagref, Institut de recherche en sciences et technologies pour l'environnement (avril). Programme National d'Assistance Technique, état d'avancement des programmes européens, État financier au 1er avril 2010.

20170452/770

Mai-juin 2010

Axes, le magazine recherche et transport de l'INRETS (mai).

Union des transports publics ferroviaires, rapport d'activité (mai).

Dossier de presse 'Le ministère du développement durable soutient le mécénat d'entreprise pour l'environnement et le développement durable" (25 mai).

État financier au 1er août.2011 : Établissement national des invalides de la marine, cahier des charges et ressources (17 mai).

Ministre du travail, de l'emploi et de la santé, plan national canicule 2011 (23 mai).

Programme 217 (23 mai).

Convention de mise à disposition des locaux situés au 20 avenue de Ségur, dépenses 2010 (25 mai).

Préparation du projet de loi de finances pour 2012 et du projet de loi de finances rectificative pour 2011-2012 (25 mai).

Répartition des plafonds d'emplois pour 2012 (26 mai).

Nomination du directeur interrégional adjoint de la mer Manche Est-mer du Nord (26 mai).

Achat de vaisselle (27 mai).

Les Amis du vent États Financiers (30 mai).

Conférence des grandes écoles (30 mai).

Réorientation de la conférence « Sciences et gouvernance » vers un projet « Vision 2042 » en préparation de Rio +20 (30 mai).

Rapport CGEDD n°007426-01 : Audit thématique d¿initiative nationale : Plan bâtiments Grenelle Économies d'énergie dans les bâtiments de l'État (30 mai).

Contrôle de la concession autoroutière A41 Section Saint Julien en Genevois Villy-le-pelloux (30 mai).

Opération Duquesne (30 mai).

Spécial Grenelle de l'Environnement (juin).

Revue Générale des Routes (juin). Météo le magazine (juin).

Echos CGEDD (juin). Lignes d'avenir le magazine de Réseau Ferré de France (juin). BirdLife International, 2010 Un tournant pour la faune et la flore sauvage en Europe (juin).

Voies navigables de France « 2009 rapports d'activité et financier » (juin).

Ministère de l'Économie, de l'Industrie et de l'Emploi, rapport d'activité 2009 (juin).

Ministère du budget, des comptes publics et de la réforme de l'État, rapport d'activité 2009 (juin).

Centre d'Études Techniques de l'Équipement, Le CETE Méditerranée (juin). DREAL Auvergne, bilan 2009 perspectives 2010 (juin).

ONEMA Rapport d'activité et de performance 2009 (juin).

20170452/771

Juin-juillet 2010

Dossier de presse : Concertation préparatoire en vue de l'élaboration du plan national d'adaptation au changement climatique (15 juin).

USIRF Routes de France (20 juin).

Europe parlementaire (juillet-septembre).

La lettre d'information du syndicat des équipements de la route Signes des villes et des routes (juillet).

Institut de radioprotection et de sûreté nucléaire Aktis (juillet-septembre). INRA, rapport annuel 2009 (juillet).

Syndicat des eaux d'Île-de-France (5 juillet). FEDER-FSE avec Europ Act, État d'avancement des programmes européens.

Institut des hautes études de développement et d¿aménagement des territoires en Europe, programme 2011 (s. d.).

Programme de modernisation des 22 tunnels d'Île-de-France (s. d.).

Examen professionnel d'ingénieurs des T. P. E.(s. d.).

Charte pour la promotion de l'égalité dans la fonction publique (s. d.).

20170452/772-20170452/774

Direction des Affaires Européennes et Internationales

2011-2014

20170452/772

2011

COP 17 à Durban (2011).

Dossier Presse et Dossier Ministre ; Coopération France-Tunisie (2011).

20170452/773

2011-2012

Correspondance sur un déplacement du Président à Madrid le 30 août 2012.

Entretien du Secrétaire Général avec M. Philippe Dumont le 28 août 2012.

Les enjeux européens et internationaux (2012).

Correspondance sur la préparation de Rio+20 (2012).

Rapport du Conseil Général de l'environnement et du développement durable « Pour une politique volontariste vers l'international » (2011).

Complément DAEI en vue d'un entretien du SG avec une délégation grecque (2012).

Réunion de coordination entre l'EU-ETS et l'aviation (2011).

Suivi du projet de création d'une école d'ingénieurs franco-chinois à l'université Tongji dans le domaine du développement durable (2011-2012).

Proposition d'entretien avec la Commission et le Parlement Européens (2012).

Demande de mise à disposition d'un agent du MEEDTL par France Expertise International (2012).

Les priorités françaises au Parlement européen sous la Présidence Danoise de l'Union Européenne (2012).

Exposition Internationale de Yeosu de 2012 (2010-2011).

G8 et G20 sous la Présidence française (2010-2011).

Point sur le rapport du CGEDD sur l'international (2011).

Feuille de route pour une économie basse en carbone (2011).

Déplacement en Chine de Nathalie Kosciusko-Morizet du 03 au 08 novembre 2011.

20170452/774

2013-2014

Journée du réseau des METL et MEDDE en poste à l'international du 17 juillet 2013

Journée du réseau des agents des MEDDE et MLET en poste à l'international du 17 juillet 2014

Avant-propos du rapport annuel de coopération de l'Adetef (2014); Correspondance sur le mécanisme d'interconnexion pour l'Europe (2014).

Entretien avec M. Mayet, Président Urba 2000 le jeudi 09 janvier 2014.

Correspondance sur le projet « Diplomatie » (2013)

Correspondance sur le PJL de programmation sur le développement (2013).

Correspondance sur la préparation du 50e anniversaire du Traité de l'Élysée (2013).

20170452/775-20170452/781

Programme d'investissements d'avenir

2009-2011

20170452/775

Réunions CETE et correspondance

2009-2010

Grand emprunt, réunion sur les CETE, investissements d'avenir / région (12 juin 2009).

Annonces PR et commentaires (décembre 2009).

Lettre PM investissement d'avenir et gouvernance MEEDDM (6 janvier 2010).

20170452/776

Assemblée Nationale et Sénat, comité interministériel et programmes

2010-2011

Rapport Juppé-Rocard (25 juin 2009-12 novembre 2011).

Grand emprunt et MEEDDM (14 octobre 2009-28 janvier 2010).

LFR emprunt Assemblée National Sénat (19 octobre 2009-28 septembre 2010).

LFR emprunt Assemblée National Sénat 2010 (19 janvier 2010-11 février 2010).

Commissariat investissement (25 janvier 2010-21 janvier 2011).

Comité interministériel sur les investissements d'avenir (21 juillet 2010).

Projet de lettre 2009 DEB DGALN (2 août 2010).

Exemplaire signé de l'avenant aux conventions portant mise en œuvre des programmes d'investissement d'avenir (18 mai 2011).

Bulletin quotidien (28 juin 2011).

20170452/777

Déploiement Grand Paris, réglementation et réunions

2010-2011

PIA redéploiement Grand Paris (2011).

Textes réglementaires (2010).

IA, de décembre 2010 à juin 2011 (2010-2011).

RIM PIA du 5 mai 2011; Mise en œuvre du programme d'investissements d'avenir, bilan d'étape au 05 mai 2011.

Correspondance (2011).

20170452/778

Grands emprunts et instituts

2010-2011

Grand Emprunt Saclay (2010-2011).

Grand Emprunt RIM (2010).

Grand Emprunt : recherche / université (2010).

Grand Emprunt : prêts verts à l'université, OSEO (2010-2011).

Santé, biotechnologies et nanotechnologies (2010-2011).

Fonds Nationale d'Amorçage (2010).

Équipements d'excellence (2011).

Instituts de recherche technologiques (2010-2011).

Institut Carnot (2010-2011).

Sociétés d'accélération du Transfert de Technologies (SATT) (2011).

CDC Fonds numérique (2010-2011).

20170452/779

ADEME, réunions d'informations et comité de surveillance

2010-2011

PIA ADEME (2010-2011).

PIA, gouvernance MEDDTL (2010-2011).

Investissements d'avenir, mode d'emploi, réunion d'information du 1er juin 2010. GE annonces politique PIA (2010).

Comité de surveillance PIA (2010).

PIA site MEDDTL (2010).

Articles de presse (2009).

GE Colloque CAS (2011).

20170452/780

Formations en alternance, valorisation et réseau électriques intelligents

2010-2011

PIA CNES (2011).

Initiatives d'excellence (2011).

GE: Pôles de compétitivité (2010-2011).

PIA: formation en alternance (2010-2011).

Valorisation (2011).

OSEO PME-PMI (2010-2011).

ANDRA (2010-2011).

Réseaux électriques intelligents (2010-2011).

ANAH (2010-2011).

Laboratoires d'excellence (2010-2011).

PIA ONERA (2011).

20170452/781

Énergies, chimie verte et villes de demain

2010-2011

Énergies dé carbonées et chimie verte (2010-2011).

Grand Emprunt et économie circulaire (2010-2011).

GE Instituts d'excellence et énergies dé carbonées (210-2011).

PIA véhicules du futur (2010-2011).

Nucléaire de demain (2010).

Ville de demain (210-2011).

20170452/782-20170452/783

Agence nationale de traitement informatisé des infractions (ANTAI)

2011-2014

20170452/782

2011-2012

Conseil d'administration des 27 juin 2011, 13 décembre 2011, 28 mars 2012, 16 novembre 2012.

Rapport sur la généralisation du PVe (Procès-verbal électronique) dans les services de l'État (juillet 2012).

20170452/783

2013-2014

Conseils d'administration des 8 mars 2013, 3 octobre 2013 et 25 novembre 2014.

20170452/784

Plan d'action du Secrétaire général, The standing group of emergency et Governing Board

2007-2008

Plan d'action du SG 2007 (20 mars 2007).

Le baromètre social de l'AC: Premiers éléments d'analyse (17 avril 2008).

The standing group on emergency questions (SEQ) Meeting (18 septembre 2008). Standing group on the Oil Market (SOM) – The standing group on emergency questions (SEQ) (AIE) (17 et 18 septembre 2008).

Courriers (17 septembre 2998 -15 octobre 2008).

The standing group on emergency questions AIE (20 novembre 2008).

Governing Board AIE (8 et 9 octobre 2008 et 16-17 décembre 2008).

20170452/785

Séminaire de l'encadrement du secrétariat général, réunions et projet de service

2008-2009

Projet de service, réunion (24 octobre 2008).

Séminaire de l'encadrement du Secrétariat général du 28 novembre 2008, Union européenne (1er décembre 2008).

Réunion présentation MEEDDAT à la promotion Willy Brandt de l'ENA, dossier de Madame Galey-Leruste (12 mars 2009).

Cahier des charges d'élaboration du projet de service du Secrétariat général en 2009 (s. d.).

20170452/786

Institut national des hautes études de la sécurité et de la justice

2014

Conseil d'administration des 6 mars 2014, 25 juin 2014 et 13 novembre 2014.

20170452/787

COPIL Environnement

2012-2013

Programme ministériel de modernisation et de simplification, tableaux nouvelles version.

20170452/788-20170452/795

ADEME, conseils d'administration

2011-2016

20170452/788

2011

20/06/2011, 29/06/2011, 30/09/2011.

20170452/789

2011-2012

12/10/2011, 14/11/2011, 17/11/2011, 30/11/2011, 30/01/2012.

20170452/790

2012

08/02/2012, 12/04/2012, 02/05/2012.

20170452/791

2012-2013

27/06/2012, 10/10/2012, 30/04/2013, 04/07/2013.

20170452/792

2013-2014

10/10/2013, 27/11/2013, 27/03/2014

20170452/793

2014

27/04/2014, 23/10/2014 et 04/12/2014.

20170452/794

2014-2015

Conseil d'administration des 25/06/2014 et 26/03/2015.

20170452/795

2015-2016

Conseils d'administration des 29/10/2015, 07/04/2016 et 23/06/2016.

COP ADEME (09/03/2016).

Audience ADEME/CE (10/06/2016).

20170452/796-20170452/797

Direction, Groupe de travail SGG Missions DDTM

2011-2013

20170452/796

2011-2012

Sous groupe mer (28/01/2011).

Réunion avec le groupement des DDT(M) (02/02/2011).

Échanges DREAL – DG – CGDD (17-18/05/2011).

Réunion des DREAL (6-7/11/2011).

Réunion des directeurs départementaux, propositions d'intervention du SG (21-22/09/2011).

Réunion des DIRM, DM et DREAL sièges de DIRM (28-29/09/2011).

Réunion des DREAL/DEAL/DRI (15-16/11/2011).

Séminaire DIRM DDTM (7-8/12/2011).

Réunion des DIRM-DM (7-8/03/2012).

Réunion des directeurs régionaux (13-14/03/2012).

Éléments de langage Séminaires des DDT(M) (20-22/03/2012).

Séminaire des DDT(M) (21/03/2012).

Synthèse des inspections de DREAL du programme 2011 (03/04/2012).

Séminaire des DREAL, exercice de la fonction d'autorité environnementale déconcentrée (22/05/2012).

20170452/797

2012-2013

CODIR: Démarche qualité (07/2012).

Déjeuner des SG – DGME (22/03/2012).

Déjeuner mensuel « DGME » (20/09/2012).

20170452/798

Comité de pilotage maîtrise des risques financiers (MARIF), Délégation à l'action foncière et immobilière (DAFI) et Établissement national des invalides de la Marine

2009-2013

COPIL ministériel MARIF (17/01/2013).

Ouverture (12/03/2014).

Compte-rendu des réunions interministérielles tenues les 14/11/2011 et 03/02/2012, sous la présidence de monsieur Lagubeau, conseiller pour le budget au cabinet du Premier ministre (08/02/2012).

Foncier public, dossier DAFI transmis au METL (06/09/2012).

Compte-rendu de la réunion interministérielle tenue le 21/03/2013, sous la présidence de monsieur Gintz, conseiller des comptes public (02/04/2013).

Comité de Stratégie Immobilière, dossier de réunion (05/04/2013, 04/11/2013).

Mobilisation du foncier public de l'État en faveur de l'offre de logement (09/04/2013).

Entretien avec madame la Préfète Klein (Seine et Marne) (11/11/2013).

Établissement national des invalides de la Marine (2009-2011).

20170452/799

Révision générale des politiques publiques (RGPP) et calendrier ministre

2011-2013

Réunion de sécurisation (01/07/2011). Pré-comité de suivi (04/11/2011).

Interview du Secrétaire général pour le séminaire RGPP du 29/11/2011 : zoom « Création du ministère » 515/11/2011)

Entretien DGME (15/02/2012).

Réunion de suivi (24/02/2012).

Entretien avec monsieur Filippini (31/10/2012).

Calendrier ministre (2012-2013).

20170452/800-20170452/801

Réunion et préparation budgétaire 2012-2013

2012-2013

20170452/800

Mai 2012

20170452/801

Juillet 2012-octobre 2013

20170452/802

Contentieux, énergies, budget et ressources humaines

2014-2016

Contentieux « SCI La Phalange » (s. d.).

Sécurité nucléaire (s. d.).

Les calendriers de mise à l'arrêt définitif et de démantèlement institués par le projet de loi de transition énergétique (s. d.). AAMP (s. d.).

Rendez-vous avec Madame Poupili (s. d.).

Agenda Social (s. d.).

Calendrier budgétaire Assemblée nationale (s. d.).

AFB Projet de lettre de mission au CGEDD (s. d.).

Désignation du directeur du Parc national du Mercantour et du directeur du Parc national des Cévennes (s. d.).

CVC : EIFFAGE régularisation des laboratoires et levées des réserves (s. d.).

Dromes, Compte-rendu de l'Office Parlementaire d'évaluation des Choix Scientifiques et Technologiques (s. d.).

Restructuration de DDT Ariège (s. d.).

Point cadre dirigeant (s. d.).

Parité dans les AAI et API (s. d.).

Projets d'insertion au rapport annuel de la Cour des Comptes (s. d.).

Restructuration DDT Landes (s. d.).

Projet de fermeture de l'unité territoriale DDT Hautes-Pyrénées (s. d.).

Subventions aux associations (s. d.).

Profils pour le remplacement du directeur des ressources humaines (s. d.).

Nomination du Secrétaire général de la DGAC (s. d.).

Nomination du Délégué à la mer et au littoral (s. d.).

Délégué interministériel au développement durable, départ de monsieur Albertini (s. d.).

Covoiturage en AC (s. d.).

Note synthétique « sujets immobiliers » (s. d.).

PJL Nouvelle organisation territoriale de la République (s. d.).

Budget (s. d.).

Avant projets de DNO pour nos ministres (s. d.).

Projet circulaire réorganisation des services régionaux de l'État diagnostic (s. d.). Budget DICOM (s. d.).

20170452/803-20170452/804

Établissements publics, suivi statutaire et juridique

2008-2013

20170452/803

2008-2010

20170452/804

2011-2013

20170452/805-20170452/808

École des Ponts, ParisTech

2011-2016

20170452/805

2011-2013

Rendez-vous avec monsieur Van Effenterre, Président de ParisTech (12/04/2011). Conseil d'administration des 28/02/2013 et 07/03/2013.

20170452/806

2013

Conseil d'administration des 29/03/2013, 11/10/2013, 03/12/2013.

Rapport d'activité (2013).

20170452/807

2014

Conseil d'administration des 14/03/2014, 13/06/2014, 09/12/2014.

Formation d'ingénieur (2014-2015).

20170452/808

2015-2016

Conseil d'administration des 01/10/2015 et 25/02/2016.

20170452/809

Conférences et journées d'études : La conférence environnementale organisation du déroulement des débats

2012-2014

table ronde n° 1 « Préparer le débat national sur la transition énergétique ».

table ronde n° 2 « Faire de la France un pays exemplaire en matière de reconquête de la biodiversité ».

table ronde n° 3 « Prévenir les risques sanitaires environnementaux ».

table ronde n° 4 « Financement de la transition et fiscalité écologique ».

table ronde n° 5 « Améliorer la gouvernance environnementale » (14-15/09/2012).

Dossier de presse La journée citoyenne « La transition énergétique par et pour les citoyens »(25/05/2013).

Dossier de presse « Les journées de la mer » (05/06/2013).

La conférence environnementale (20-21/09/2013).

Eau : 20 ans de service public de la voie d'eau (2011).

Office nationale de l'eau et des milieux aquatiques (13/05/2013-08/12/2014).

20170452/810-20170452/811

Modernisation de l'action publique

2012-2013

20170452/810

2012-2013

Redéfinition des missions de l'État dans les domaines de l'égalité des territoires, du logement, de l'écologie, du développement durable et de l'énergie et

identification de nouveaux transferts de compétences aux collectivités territoriales dans ces domaines, contribution du CGEDD (09/2012).

Groupe de travail Administration territoriale de l'État, monsieur Vallet, SPES (04/09/2012).

Déjeuner des secrétaires généraux (22/11/2012).

Modernisation de l'action publique pour le SG (22/11/2012).

Réunion sur l'évaluation des politiques publiques dans le cadre de la MAP (23/11/2012).

Réunion modernisation de l'action publique MEDDE (26/11/2012).

Réunion cabinet MEDDE (16/01/2013).

Comité stratégique « Dites-le nous une fois » (06/02/2013).

Dossiers PMMS pour le METL (15/02/2013).

Simplification des normes (19/02/2013).

20170452/811

2013

Innover et simplifier avec les agents publics (21/02/2013).

Comité des Secrétaires généraux (21/03/2013).

Réunion interministérielle Préparation du CIMAP : opérateurs de l'État (25/03/2013).

RIM sur les agences (25/03/2013).

Administration territoriale de l'État, RIM (26/03/2013).

Compte-rendu de la RIM CIMAP (27/03/2013).

Réunion avec madame Vérot SGG simplification (08/04/2013).

Décentralisation (12/04/2013).

Vidéo conférence, réunion « Les simplifications administratives, interprétations facilitatrices des normes » (25/04/2013).

Réunion spéciale des dirigeants d'opérateurs et des secrétaires généraux des ministères Agences et Opérateurs dans la MAP (15/05/2013).

Simplifications (23/05/2013).

20170452/812

Cour des comptes

2012-2014

Projet d'insertion intitulé « la gestion des ports de pêche en Bretagne » destiné à figurer dans le prochain rapport public annuel de la Cour des comptes (03/01/2012).

Contrôle de la gestion du CBCM du ministère de l'écologie, du développement durable, des transports et du logement (21/05/2012).

Contrôle de l'office national de l'eau et des milieux aquatiques (14/09/2012).

Contrôle sur les dépenses de personnel du MEDDE (12/10/2012).

Surgel de 2 milliards d'euro (22/01/2013).

Projet d'insertion au rapport public de la Cour des comptes, « enquête sur la gestion du rétablissement du caractère maritime du Mont Saint-Michel » (07/01/2013).

Christian Descheemaeker Président de la 7e chambre à la Cour des comptes (07/01/2013).

Projet d'insertion au rapport public annuel intitulé « La gestion des ports de pêche en Bretagne » (31/01/2013).

RTP du programme 217 HT2 (15/02/2013).

Charte de gestion du programme 333 (15/03/2013).

Réunion « lancement démarche expérimentale service facturier en Centrale » (08/07/2013).

Note relative au contrôle de l'application de la politique de l'EE au sein du ministère en charge du DD 2009-2012 (10/07/2013).

Audience Cour des comptes (04/09/2013).

Cour des comptes ROP SG du METL/MEDDE (10/10/2013). Audition Cour des Comptes (20/11/2013).

Audition à la Cour des comptes 7e chambre (20/11/2013).

Réponses 2013 aux recommandations de la Cour des comptes (09/12/2013).

Projet d'insertion intitulé La gestion des déchets ménagers : des progrès inégaux au regard des enjeux environnementaux (20/12/2013).

Entretien avec François Ecalle, enquête Cour des comptes « masse salariale » (15/01/2014).

Réunion Cour des Comptes « enquête sur les secrétaires généraux des ministères » (21/05/2014).

Cour des comptes ROP n°69885 "Contrôle sur l'ouverture du marché de l'électricité à la concurrence" (06/06/2014).

20170452/813-20170452/873

Classement des dossiers par conseillers

2006-2016

20170452/813-20170452/847

Nolwenn David-Nozay, conseillère auprès du secrétaire général

2007-2016

20170452/813

MEDDE – PLF2016

2010-2016

Scénario de déclinaison de l'arbitrage PM, Schéma d'emploi opérateurs, Articles fiscaux.- Évolution de la maquette budgétaire (avril 2015).

Synthèse des positions du ministère et de la direction du budget (22 mai 2015).

Conférence de sécurisation.

Compte-rendu de la réunion du GT déconcentration budgétaire au SGMAP du 12 décembre 2014.

Modernisation de la chaîne de dépense de l'État.

Commission élargie crédits budgétaires MEDDE, 6 novembre 2014 à 9 heures Assemblée nationale, salle Lamartine.

Réunion budget fin de gestion.

Direction du budget, 6 octobre 2014.

Réunion budget DICOM 26 septembre.- Réunion fiscalité énergétique du 24 août 2015.

Dotation de fonctionnement du cabinet, 6 octobre 2015.

PLF pour 2016.

Plaquette.

Diaporama comité technique ministériel (1er octobre 2015).

Éléments de langage proposés, par programme.

Conférences de fin de gestion.

Calendrier Budgétaire (prévu du 19 octobre au 17 novembre).

Dossier de présentation du PLF 2016 : (MEDDE) (MLETR) Emplois Rémunérations.

Fonctionnement. (2) Schéma et Conférences de fin de gestion.

Conseil d'État, - Extractions – recettes/dépenses.

Alternative: Plan B.

Propositions de simplification de la cartographie des BOP régionaux (28 décembre 2015).

Diaporama : synthèse fiscale des LFI 2016 et LFR 2015 : principaux points à retenir.

Note du 13 avril 2016 de la Direction départementale des territoires, relative aux besoins en autorisations et crédits de paiement pour l'opération PST

Situation au 10 avril 2016

Marchés de travaux.

6 propositions de protocole.

Note du 13 avril 2016 de la Direction départementale des territoires : PST -

Bâtiment Bienvenue.

Protocoles transactionnels avec les entreprises de travaux – 2e série.

SG/DRH.

Entretien avec Madame AZEMA et M. FREREJACQUES.

Cabinet MLHD – Objet : budget et emplois, lundi 3 mai 2016 à 11h45 (55 rue Saint Dominique Paris 7^e).

Fiche « effectifs et masse salariale ».

Note SG MEDDE du 7 décembre 2015 à SG Affaires sociales, santé et droits des femmes (gestion de l'Allocation de Logement Familiale Transfert en gestion de moyens de personnel).

Note SG du 28 avril 2016 à Madame la ministre du MLHD + proposition de lettre. Fiche envoyée le 28 avril au cabinet MLHD.

Note à Madame la Secrétaire Générale du 24 août 2016 : Analyse de la situation budgétaire de la DAEI.

Programme 217 (SPSSI).

Conférence fiscale MLHD : note du 20 mai 2016 à Mme la Ministre du logement et de l'habitat durable.

Note à Mme la Secrétaire générale : Répartition du plafond de dépenses PLF 2017 Plafond 217 HT 2.

(SPSSI).

Ref: D16002431.

Préparation du 13 juin en vue COPIL BBZ – 17 juin 2016, 15h00.

Fiche synthèse PLF 2016.

Note de présentation : Programme 217.

Répartition des plafonds, conférence de répartition (21/07/2015).

Dotation et consommation de l'UO CABINET MEDDE en 2015.

Moyens de fonctionnement du cabinet MEDDE,

Bilan de l'exécution 2014 et dotation 2015.

Note sur la notification des marges.

Tableau budgétaire.

Note blanche de R. DAVIES.

Propositions Lettre plafond 2016 du MLETR.

Demande de dégel partiel P217 PLF2016.BUDGET : cartographie des opérateurs :(schéma de fin de gestion 2014 MEDDE).

Arbitrages sur les ajustements de fin de gestion (tableau récapitulatif),-Convention relative aux paiements à échéance (exécution des dépenses à échéance).

Présentation du PLF pour 2015.

Maquette PLF 2015.

20170452/814

Réforme territoriale de l'État

2015

1/ Réunion comité de suivi sur la réforme territoriale, le 12 octobre 2015. Ordre du jour : — Présentation de la gouvernance et du calendrier, — Modalités financières d'accompagnement, — Échanges sur le projet de circulaire pré

positionnement. Liste des participants. Documents préparatoires : — Calendrier indicatif des étapes RH de la seconde phase de la réforme territoriale, — Modalités financières d'accompagnement, — Fiche instance de concertation, — Instances conduite réforme, — Circulaire pré positionnement, — Point sur la réunion des instances.

Annexes: – fusion des Régions au Conseil Ministres du 22 avril, – Coordonnateur National de la réforme, – arrêté 4 septembre 2015: mesures d'accompagnement indemnitaire des réorganisations de service liées à la nouvelle organisation territoriale de l'État. Lettre au préfet de la région Alsace – Préfet du Bas-Rhin du 23 avril 2015 relative à l'ensemble des opérations nécessaires à l'organisation, l'installation et la mise en place effective des nouveaux services régionaux dans le cadre de la réforme territoriale, – Modalités des réunions du comité de suivi de la réforme, – Note de la DGAFP du 17 juillet 2015 relative au rappel des dispositions relatives aux consultations et recours à l'expertise des CHSCT dans le cadre de la réforme, Décret n° 2015-1120, lettre de mission à M. Jean-Luc NEVACHE signée par M. Manuel VALLS, Note consultations instances DS

- 2/ Conférence Nationale de l'Administration Territoriale de l'État du 4 février 2016 : Examen des directives nationales d'orientations (art. 18 charte de la déconcentration) : agriculture, développement durable, logement, préfecture, ingénierie territoriale- Point d'avancement du con-fortement de l'échelon départemental- Présentation des mesures de mutualisation.
- 3/ Réunion du Comité de pilotage chargé de suivre la mise en œuvre de la Charte de la déconcentration du 11 février 2016.
- 4/ Réunion avec les 7 pré figurateurs des DREAL fusionnées, du 14 octobre 2015
- 5 / Point d'avancement, au 26 novembre 2015 pour l'entretien du Secrétaire Général avec Madame la Ministre.
- 6/ Cotation validée des emplois de direction des DREAL-DR IdF.
- 7/ Comité de pilotage de la réforme territoriale (réunion du 19 novembre 2015)
- 8/ Réunion avec les DREAL pré figurateurs du 24 novembre 2015.
- 9/ Coupure de presse : « les régionales de 2015 : Espoirs de la droite et craintes de la gauche ».
- 10/ Dirigeants de DREAL (situation 2015 hors IDF). Préfiguration des nouvelles DREAL. Carte des sièges, dans le cadre de la réforme territoriale de l'État.
- 11/ Réforme territoriale : CTM du 3 septembre 2015 : éléments de langage.
- 12/ Deux documents proposés au SG:- « Fusion des régions Rapports de préfiguration des 7 grandes régions, Note de synthèse du 20 août 2015 »- « Bilan des réunions interministérielles sur les propositions des préfets de région, des préfets des régions fusionnées (8 septembre 2015)».
- 13/ Calendrier et échéancier de travail MICORE (septembre 2015) de la réforme territoriale.
- 14/ « Gouvernance des directions régionales dans les régions fusionnées » : comité des secrétaires généraux du 10 septembre.
- 15/ Lettres du Premier Ministre aux Préfets de région, et pré figurateurs de région, macro-organigrammes.
- 16/ Dossier de presse du Conseil des ministres du 31 juillet 2015 : « L'Administration territoriale de l'État en mouvement ».
- 17/ Compte rendu du Conseil des ministres du 31 juillet 2015.
- 18/ Réunion DREAL pré figurateurs, du 1er septembre.
- 19/ Réunion « Réforme territoriale », du 24 mars.

20170452/815-20170452/816

Dossier de présentation du Secrétariat Général pour la Ministre, fiches de synthèse sur l'organisation de l'ensemble des fonctions transverses et sur l'administration des Ministères, les sujets d'actualité intéressant les Ministères

2010-2016

20170452/815

Dossier de présentation

2010-2013

Bilan social 2013, relatif à la gestion des Ressources humaines du MEDDE et MELTR.

Dossier de présentation du Ministère (octobre 2013).

- 2/ Organisation et actualités de l'administration centrale.
- 3/ Échéances internationales et européennes.
- 4/ Débat national de la transition énergétique et conférence environnementale.
- 5/ Synthèse du dossier Ministre (mai 2012).

Dossier de présentation (juin 2010).

Organisation et fonctionnement du Ministère.

Organisation et fonctionnement de l'administration centrale.

Sujets d'actualité du Secrétariat Général.

20170452/816

Dossiers ministre

2010-2016

Dossier ministre de février 2016 à l'attention d'Emmanuelle Cosse, ministre du Logement et de l'Habitat durable.

Dossier Ministre mai 2012.

Synthèse dossier Ministre mai 2012.

Dossier Ministre aménagement-logement mai 2012.

Dossier Ministre novembre 2010.

20170452/817-20170452/818

Dispositifs ATESAT (assistance technique fournie par l'État pour des raisons de solidarité et d'aménagement du territoire) et ADS (application du droit des sols)

2013-2014

20170452/817

2013

Convention de transition.

PSM, Chantier « Compétences : formation, recrutement »

Rapport final « Redéploiement reconversion, accompagnement à la mobilité externe », (réunion plénière du 31 mai 2013), Groupes de travail ADS-ATESAT, du volet « RH », du groupement des DDT(M).

Circulaire relative au renouvellement des conventions Atesat en 2013.

Instruction du Gouvernement du 3 septembre 2014 relative aux missions de la filière ADS dans les services de L'État et aux mesures d'accompagnement des collectivités locales pour l'instruction autonome des autorisations d'urbanisme en l'application de l'article 134 de la Loi ALUR n° 2014-366 du 24 mars 2014.

Réforme territoriale : proposition de méthode de travail avec les DREAL.

Lignes directrices RH.

Rapport Principal France Télécom mai 2010, résumé général, conditions de travail et stress.

Note du Secrétaire général du 10 juin 2014 relative aux éléments de cadrage pour la mise en oeuvre des réformes ADS/ATESAT.

Dossier du METL, de présentation des réformes ADS/ATESAT.

20170452/818

2014

Comité national de suivi des réformes ADS/ATESAT du 14/01/2013 au 17/09/2014

Projet de réorganisation de la Direction Départementale des Territoires de Tarnet-Garonne, (et autres DDT), et de fermeture de la délégation territoriale de Caussade, prime de Restructuration de Service et autres dispositifs indemnitaires d'accompagnement,

Point sur la mobilisation du centre ministériel de valorisation des ressources humaines dans l'accompagnement des réformes ADS/ATESAT,

Lettres de Mme Duflot aux secrétaires généraux des OS, Nouveau Conseil aux Territoires : son organisation, les enjeux du NCT.

ADS

20170452/819-20170452/821

Suivi de l'agence française pour la biodiversité, création du Comité de pilotage.

2015-2016

20170452/819-20170452/820

2015

20170452/819

Avril-juin 2015

20170452/820

Juin-décembre 2015

20170452/821

2016

20170452/822

Compétences et cadres dirigeants

2014-2016

Rapports, notes, correspondance, documentation.

20170452/823

Suivi des services du SG et CGDD (Commissariat général du développement durable), de la DAJ (Direction des Affaires Juridiques), de la DAEI (Direction des affaires européennes et internationales)

2014-2017

Réunion du réseau des référents à l'égalité des droits entre les femmes et les hommes le 16 novembre 2015, charte relative à l'égalité professionnelle entre les femmes et les hommes 2014-2017.

20170452/824

Atlas des implantations territoriales

2009-2015

Note à l'attention de Monsieur le Préfet, Secrétaire général (15 janvier 2015). Implantations territoriales du MEEDDAT (janvier 2009, février 2009).

Atlas des implantations territoriales du MEEDDAT (25 février 2009).

20170452/825-20170452/847

Dossiers de suivi

2007-2016

Classement chronologique des dossiers.

20170452/825

2007

Dossier ministre (mai 2007, juin 2007).

20170452/826

2008-2010

Réunion interministérielle : relecture du projet de loi relatif au transfert aux départements des parcs de l'équipement et l¿évolution de la situation des ouvriers des parcs et ateliers (26 septembre).

Samaritaine, lettres de missions.

Institut national de recherche sur les transports et leur sécurité et Laboratoire Centrale des Ponts et Chaussées, rapport annuel 2010.

Propositions d'orientation pour l'année 2011 (30 décembre 2010).

Voies navigables de France, rapports d'activité et financier 2010 (octobre).

20170452/827

2010

Comptes-rendus des relations interministérielles.

Dossier ministre.

20170452/828-20170452/829

2011

20170452/828

Mai-décembre 2011

École nationale des ponts et chaussées, compte financier 2011.

Réunion « ETP Cible » (23 mai).

Les enjeux atmosphériques étatq des lieux France-Région (juillet). CV de Philippe Geiger (octobre).

Entretien avec Monsieur Loss, Député du Bas-Rhin et Madame Daveu (9 novembre).

Les grands ateliers de l'Isle d'Abeau, rapport d'activité 2010/2011 (décembre).

Nominations au conseil d'administration de l'Ecole des Ponts ParisTech (1er décembre).

Mission CGEDD sur les OPA (5 décembre).

Rencontres du Leadership public (7 décembre).

Arbre de Noël (7 décembre).

Réunion représentativité syndicale des contrôleurs aériens (8 décembre).

Déjeuner avec Henri Prévost (8 décembre).

Réunion avec Monsieur Patier, DILA (8 décembre).

Entretien téléphonique avec Monsieur Migeon (8 décembre).

Réunion EPF Corse (8 décembre).

Déplacement de la Ministre à la Réunion (8 décembre).

Déplacement du Secrétaire Général du MEDDTL en Aquitaine (9 décembre 2011).

Réunion sur le lancement et le pilotage des grands programmes SI (12 décembre). Entretien avec Christian Dufour (12 décembre).

20170452/829

Décembre 2011

MAAAPRAT – MEDDTL, commission administrative paritaire IPEF, réunion (13 décembre).

Sujets contentieux intéressant la Réunion (14 décembre).

Entretien avec Jean-Marie Carteirac (15 décembre).

Conseil d'Administration de l'École des Ponts ParisTech (16 décembre).

Entretien avec Régine Brehier (20 décembre).

Petit déjeuner avec Luc Rousseau DGCIS (21 décembre).

Entretien avec Monsieur Pichon – Cour des Comptes (21 décembre).

Conseil des systèmes d'information (21 décembre).

Déjeuner avec Loïc Gouello (21 décembre).

Candidatures DREAL Franche-Comté (22 décembre). McKinsey France (23 décembre).

Prévision de publication des décrets d'application de la loi du 12 juillet 2010 portant engagement national pour l'environnement, dite « loi Grenelle II » (23 décembre).

Compte-rendu dans le cadre du plan gouvernemental VIGIPIRATE (30 décembre).

20170452/830-20170452/839

2012

20170452/830

3 janvier-10 janvier 2012

Life and invertebrate conservation (2012).

La clé Le magazine d'information d'Adoma (janvier-mars 2012).

Les cahiers de l'Anah (janvier).

Déjeuner avec Alexis Rouque (3 janvier).

Entretien avec Monsieur Menoret (3 janvier).

Réponse aux OS sur la méthode de négociation de l'accord emplois dans les voies navigables (4 janvier).

Rencontre SG / DHUP (5 janvier) Communiqué de presse : « Santé environnementale. Une nouvelle étiquette dans les rayons pour un air intérieur plus sain » (6 janvier).

DG climat : rapport final de la Conférence de Durban sur le changement climatique (6 janvier).

Entretien avec Monsieur Le Guern DG SETRA (6 janvier).

Invitation du Secrétaire général, Jean-François Monteils – Réunion du 16 janvier (9 janvier).

Entretien avec Monsieur Bonnefant EUROGROUP (9 janvier).

Entretien avec Monsieur Berlizot, ancien DG de l'Epide (9 janvier).

Entretien avec Monsieur Loos – ADEME (10 janvier).

CAS FACE (10 janvier).

Organisation de la DIRM en Corse (10 janvier).

20170452/831

12 janvier-20 janvier 2012

Réunion du Secrétaire Général et du groupement des DREAL (12 janvier).

Déplacement DREAL Lille (12 janvier).

Déplacement Région Aquitaine (12 janvier).

Dossier de presse : Ambition Ecotech, feuille de route partagée pour le développement et la compétitivité des filières industrielles vertes (13 janvier).

Compte-rendu dans le cadre du plan gouvernementale VIGIPIRATE (13 janvier).

Séminaire DREAL Intervention du Secrétaire Général (17 janvier).

Réunion programmation infra-annuelle des investissements (17 janvier).

Réunion Organisations Syndicales – Cabinet « Avenir des CETE – STC » (17 janvier).

Dîner avec D. Dron (18 janvier).

Troisième réunion du Comité de Pilotage sur la Gestion civilo-militaire des crises extérieures (19 janvier).

Compte-rendu dans le cadre du plan gouvernementale VIGIPIRATE (20 janvier).

Entretien avec Dominique Schmitt, Conseiller Cour des Comptes (20 janvier).

20170452/832

23 janvier-24 février 2012

Note courriers parlementaires administration centrale (23 janvier).

Note de conjoncture Point de situation – Semaine du 23 au 29 janvier (24 janvier).

Entretien avec Monsieur Volot – MINEFI (26 janvier). Déjeuner SG / DGME (26 janvier).

Plan gouvernemental du 10 novembre 2006 (26 janvier).

Nouveau Dispositif Scientifique et Technique: Date de signature du protocole (26 janvier). Entretien avec Madame Desforges (1er février).

Réunion avec Monsieur Ferrans et P. Berteaud (2 février).

Lettres: Loyers budgétaires (6 février).

Communiqué de presse : « Stratégie nationale pour la Biodiversité Le programme d'actions en marche » (7 février).

Compte-rendu dans le cadre du plan gouvernemental VIGIPIRATE (10 février).

Réunion avec les préfets de région, DREAL, DRAAF (14 février).

Déjeuner avec Adnan Z. Amin, Directeur Général de l'Agence Internationale des Energies renouvelables – IRENA (14 février).

Entretien téléphonique avec Monsieur Blondy, économiste – FMI (15 février).

Entretien avec Monsieur Kegelart (16 février).

Compte-rendu de la réunion inter-DAC du 16 février.

Déjeuner des secrétaires généraux (16 février).

Courrier de Sylvain Moreau (20 février).

Entretien avec André Gariozzo SG Ministère de la Justice (20 février). Rencontre avec le préfet du Nord-Pas-de-Clais (21 février).

Établissements publics nationaux sous tutelle – mandats des dirigeants au 20 février (22 février).

Visite de présentation de Monsieur Verlon adjoint de Madame Dron (22 février).

CTM, dossier complémentaire (22 février).

Compte-rendu dans le cadre du plan gouvernemental VIGIPIRATE (24 février).

20170452/833

24 février-27 mars 2012

Petit déjeuner Matignon (24 février).

Dossier DREAL Réunion (27 février).

Politiques publiques portées par le MEDDTL en Corse (2 mars).

Conduite de la politique immobilière de l'État (8 mars).

Lettre AgoParisTech du 16 décembre 2011 (9 mars).

Réunion avec Monsieur Machureau, budget (9 mars).

Entretien avec messieurs Rech et Mayer (12 mars).

Semaine SG (12 mars).

Séminaire de l'encadrement SG (12 mars).

Entretien avec Monsieur Carteirac (13 mars).

Assemblée plénière des Inspecteurs Généraux de la santé publique vétérinaire (15 mars).

Note SPES (15 mars). Intervention au séminaire DAEI (19 mars).

Entretien avec Isabelle Veillet (19 mars).

Accueil de la délégation grecque (20 mars).

Entretien avec Pascal Escande (20 mars).

Composition du CA (21 mars).

Entretien avec Monsieur Bichot, SAF (23 mars).

Séminaire des Écoles (26 mars).

Conseil d'Administration de l'ENTPE (27 mars).

20170452/834

28-30 mars 2012

Comité de Stratégie immobilière (28 mars).

Réunion immobilier MEDDTL, suite (29 mars).

Entretien avec Monsieur Lacave, CGEDD (29 mars).

Entretien avec Monsieur Pujolas (30 mars).

CA ENPC (30 mars).

Conseil d'Administration de l'École des Ponts ParisTech (30 mars).

20170452/835

3-6 avril 2012

DRIEA, transfert des missions régaliennes SNS (3 avril).

Entretien avec Monsieur Dotu – CTT (3 avril).

Auto-diagnostic transmis à la DGME (3 avril).

Mission défense et Mission des urgences sanitaires, note de service (3 avril).

Entretien avec Madame Jeandot (4 avril).

DREAL Limousin (4 avril).

Entretien avec Monsieur Pascal, DREAL Nord-Pas-de-Calais (5 avril).

Visite DRIEA (6 avril).

20170452/836

10-30 avril 2012

Réunion « De la rue au logement » (10 avril).

Réunion avec Daniel Nicolas, DEAL Guadeloupe (12 avril).

Entretien avec Monsieur Moulinier, chef du corps des IPEF (16 avril).

Déjeuner avec Monsieur Leyrit (16 avril).

Réunion PLF DGPR (16 avril).

Projet d'avancement de l'Université de Tongji (Shanghai) (17 avril).

Entretien avec Monsieur Crépon (17 avril).

Réunion SG/DMAT (18 avril).

Réunion relative aux résultats des revues de carrières 2012 (19 avril).

Déjeuner SG (19 avril).

Entretien avec Jack Arthaud (20 avril).

Réunion avec Madame Dron (20 avril).

Décharge de Villoncourt / CGT DREAL / S. Hesse (30 avril).

20170452/837

3-15 mai 2012

Délégation interministérielle à l'hébergement et à l'accès au logement, propositions opérationnelles 2nd semestre 2012 (mai).

Rencontre SGG/Secrétaires généraux des ministères, bilan d'étape du groupe de travail interministériel sur les fonctions supports en DDI, réunion (3 mai).

Entretien avec Monsieur D'Aboville Président du Conseil supérieur de la Navigation de plaisance et des Ports nautiques (3 mai).

Installation du Comité de la Prospective (4 mai).

Rencontre avec la mission inter-inspections sur la RéATE en Île-de-France (7 mai).

Résultats des Randstad Awards 2012 (7 mai).

Réunion avec Monsieur Dallard, UNIPEF (9 mai).

Baromètre social Voies navigables de France (9 mai).

Entretien avec Monsieur Estingoy Président du groupement des DDT(M) (15 mai).

Dossier ministre Aménagement – Logement (mai 2012).

20170452/838

15 mai-10 juillet 2012

Réunion PLF DGALN (15 mai).

Groupe de travail « fonction RH en zone de Gouvernance » (14 mai).

Audience avec les organisations syndicales (19 mai).

Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail ministériel (CHCT-M), séance (30 mai).

Rencontres avec les nouveaux auditeurs et membres extérieurs de la Cour des Comptes (30 mai).

Audit des finances publiques sur la Cour des comptes (31 mai).

Visite de Madame la Ministre (31 mai).

Visite de Madame la Ministre (31 mai).

Centre d'Études Techniques de l'Équipement (CETE) Méditerranée, activités 2011 (juin).

Entretien avec Monsieur Emmanuelli et Monsieur Macharme (21 juin).

Réunion des secrétaires généraux MAA/MEDDE (6 juillet).

Déjeuner avec Madame Batho (10 juillet).

20170452/839

20 juillet-10 septembre 2012

Une première année d'existence de l'École nationale supérieure maritime (20 juillet).

Note de la gouvernance du projet immobilier à la Défense (14 août).

Projet immobilier du MEDDE-METL à la Défense (20 août).

Déjeuner avec Monsieur Terrien (21 août).

Réunion « relecture du projet de courrier aux DG relatif à la stratégie ministérielle et aux missions » (22 août).

Entretien avec Monsieur Dumont (28 août).

Séminaire de rentrée de l'équipe SG des ministères des affaires sociales (10 septembre).

Entretien téléphonique avec Monsieur Faure du CGIET (10 septembre).

Contribution du SAF à la feuille de route SG (s. d.).

Entretien avec Monsieur Rol-Tanguy (s. d.).

École des Ponts ParisTech, rapport d'activité 2010 (s. d.).

Centre d'Études sur les réseaux, les transports, l'urbanisme et les constructions publiques (Certu), « La mobilité en France » (s. d.).

Divers CV (s. d.).

Entretien avec Patrice Kohler (s. d.).

Entretien avec Monsieur Parisé – IGN (s. d.).

Plan Bâtiment Grenelle, rapport d'activité 2011 (s. d.).

20170452/840

2013

Élections professionnelles (23 janvier 2013).

Agenda social OPA, compte-rendu de la réunion du 11 avril avec les OS (15 avril).

Agence de l'eau Rhône Méditerranée Corse (24 avril).

Courrier de Michel Sapin (29 avril).

Note sur le climat social (23 mai). CAP des AC (26 juin).

Note de gestion relative à la prime de métier des ouvriers des parcs et ateliers (26 septembre).

Fiche ReHucit, période du 7 octobre au 15 novembre, Le Défenseur des Droits (16 octobre).

Lettre de François Cazottes, directeur des ressources humaines (17 octobre).

Réunion hebdomadaire sur la loi biodiversité au Cabinet MEDDE (29 octobre). Monsieur Rachadi (29 octobre).

Participation du MTL/MEDDE aux groupes de travail collectif de la scolarité de l'ENA (29 octobre).

Réclamation JC Fernandez défenseur des droits (12 novembre).

Dossier amiante suites de la réunion exceptionnelle de la commission de suivi du CHSCT-M (13 novembre).

Intervention du Défenseur des Droits (13 novembre).

DDT du Lot rupture du dialogue social (19 novembre).

Demande d'audience CGT (26 novembre).

Invitation aux 25 ans du SNIIM 13 décembre (26 novembre).

DREAL Picardie (27 novembre).

Dossier du point CBCM Effectifs et Crédits du titre 2 de novembre (28 novembre).

Séminaire CMVRH (2 décembre).

ENTE Arrêtés bourses et droits d'inscription (5 décembre).

Comportement de Monsieur Jamet (6 décembre).

Fiche REHUCIT-DREAL (16 décembre- 17 janvier 2014).

Comité d'hygiène, de sécurité et des conditions de travail ministériel (18 décembre).

Groupe d'échanges (19 décembre).

Recrutement de Monsieur Mariel (29 décembre).

Diffusion du cadrage ARTT des agents affectés à bord des vedettes régionales de surveillance des affaires maritimes (30 décembre).

20170452/841-20170452/846

2014

20170452/841

7 janvier-6 mars 2014

Groupe d'échange (7 janvier).

Entretien avec Monsieur Mahut Président du CCAS (15 janvier).

Audience CFDT (16 janvier).

Demande conseiller de Philippe Martin sur courrier SNUITAM FSU (20 janvier).

Compte-rendu de la RIM du 20 janvier sur le complément indemnitaire d'accompagnement (30 janvier).

SERM 2014 (20 janvier).

Le fil notes Lettre n° 2 (20 janvier).

Demande de précision complémentaire au sujet du surcoût induit par l'augmentation de la TVA dans le domaine de la restauration collective (22 janvier).

Mouvement de grève pour la journée du 6 février (23 janvier).

Note sociale (24 janvier).

Conseil d'État, « L'application du nouveau principe « silence de l'administration vaut acceptation » (30 janvier).

Complément de rémunération de Monsieur Focuhier (5 février).

ANCOLS (5 février).

Campagne 2013 d'entretiens professionnels et de réductions d'ancienneté pour les IPEF (6 février).

Demande du SG pour DIRCAB Lebranchu cas Quellec (10 février).

Note sociale (10 février).

Mise en œuvre du contrôle de gestion RH (10 février).

Groupe de travail sur la déconcentration en matière de ressources humaines (14 février).

Candidature stage (14 février).

Fiche REHUCIT DREAL (17 février-14 mars).

Entretien avec François-Daniel Migeon (17 février).

Procédure commune d'appel à poste 2014 pour les primo-affectations des AAE et des ITPE Diffusion d'appel à postes (17 février).

Formation des membres du CHS-CT ministériel (17 février).

Arche-Esplanade Adaptation du contrôle des temps de travail, réunion SG (17 février).

Demande de stage (18 février).

Formation interDAC des agents SG (19 février).

Dossier scop SNPTAS (20 février 2014).

Entretien avec les 3 élèves de l'ENA (24 février).

Rencontre avec SNITPECT-FO Monsieur Janvier et Madame Rouget (26 février).

Réunion déconcentration GRH (5 mars).

Compte-rendu de la réunion interministérielle (5 mars).

Colloque IPEF (6 mars).

20170452/842

4 avril-30 mai 2014

FNASCE « Espace mémoire du Patrimoine de l'Équipement » (10 mars). Agenda social 2014 (4 avril).

Entretien avec Monsieur Borderie Président général du MGET (17 mars). Audience d'une délégation de la FNEE-CGT par les Cabinets des METL/MEDDE (26 mars).

Enquête administrative ANAH/DEAL Martinique (mai).

CODIRAC (19 mai).

MEDDE-MLET grève CGT/FO/FSU du 19 au 23 mai situation les 2 et 22 mai. Réunion exceptionnelle du CHSCT-M Projet de convention du FIPHFP (26 mai).

Égalité professionnelle (30 mai).

20170452/843

30 mai-12 décembre 2014

Entretien avec Norbert Bolis USAC / CGT (30 mai).

Réunion « agences de l'eau » chez Élisabeth Borne (3 juin).

Décret portant démission d'un ingénieur des ponts, des eaux et des forêts Philippe Vidal (4 juin).

Réunion encadrement DRH (16 juin).

Audience Comité de gestion des centres de vacances pour les cabinets MEDDE/MLET (1- juin).

Publications: 2015-1 A et B (20 juin).

Conseil de perfectionnement du CMVRH (26 juin).

MEDDE-MLET Grève du 26 juin. CTM (30 juin).

Réunion avec les syndicats sur le dialogue social et la reprise des groupes d'échanges (3 juillet).

Réunion fin de scolarité IPEF (9 juillet).

Priorité dans les recrutements des agents dont le poste est supprimé dans le cadre de projets de restructuration (18 juillet).

Notes de gestion DRH (25 juillet).

Effectifs et masse salariale (29 juillet).

Ouvriers d'État (12 août).

MAD pour Mission interministérielle pour la décentralisation du stationnement (27 août).

Logement de fonction évaluation du niveau de confort (1er septembre).

Sujets RH dans le secteur eau et biodiversité DGAFP (2 septembre).

Réunion "rapport CGEDD sur l'ANAH – Martinique" présidée par E. Piette (4 septembre).

Intervention secrétaires généraux réunion d'accueil officiel ingénieurs élèves des ponts (5 septembre).

Réforme OP adjoints et gestion des OP adjoints dans les GPM (11 septembre).

Organisations syndicales, audiences, dossier ministre, fiches synthétiques (octobre). Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail ministériel (CHSCT-M) (15 octobre).

Direction de la communication, « Arche de la Défense. AFP, PQN, PQR, presse spécialisée du 20 novembre au 12 décembre 2014 » (12 décembre). Audience CGT OPA Martinique (12 décembre).

20170452/844

12 janvier-20 mai 2015

Agenda social des MEDDE-MLETR 2015-2016, Cérémonie de vœux 2015, vœux ministres (12 janvier).

Réunion intersyndicale sur le dialogue social (19 janvier).

Convention entre le ministre de l'Écologie, de l'Énergie, du développement durable et de l'aménagement du territoire (MEEDDAT) et l'Agence de l'environnement et de la maîtrise de l'énergie (ADEME) relative à la mise à disposition de personnel (20 janvier).

Document prévisionnel de gestion des emplois et des crédits de personnel, réunion avec le CBM (28 janvier).

Audience CGT (16 mars). Bilatérale UNSA (24 mars).

Réunion interministérielle – prime exceptionnelle CGS, note d¿analyse de la Direction des ressources humaines (15 avril).

Réunion agenda social « Les personnels de l'environnement » (16 avril).

Bilatérale avec Madame Metrich Hecquet, décroisement des effectifs (16 avril).

Réunion de lancement du chantier relatif au plan ministériel de requalification (17 avril).

Audience (18 mai).

Séquence sociale mai 2015, agenda prévisionnel.

Réunion de chantier sur les personnels de l'environnement (20 mai).

20170452/845

20 mai-17 novembre 2015

Réunion « Chantier relatif aux personnels de l'environnement » (20 mai).

Réunion avec les syndicats et la ministre (1er juin). Compte-rendu de l'audience de la ministre avec les organisations syndicales (30 juin).

Audience de Sylvie Pinet avec les organisations syndicales (30 juin).

Audience UNSA DGAC (6 juillet).

Présidence de la réforme des concessions de logements aux OS (10 juillet). Entretien FSU (15 juillet).

Réunion pénibilité (8 septembre).

Entretien de Monsieur Rol-Tanguy avec Philipep Schmit, Président du SIGIADD (9 septembre).

Réunion interministérielle sur les personnels de l'environnement (24 septembre). Audience SNITPE (5 octobre).

Audience CFDT (9 octobre).

Audience Solidaire environnement (16 octobre).

Programme modernisation SIRH-paye, éléments de langage, Comité directeur des SG (12 novembre).

Réunion interministérielle « Logement de fonction et primes Voie navigables de France (VNF) » (17 novembre).

20170452/846

30 novembre-10 décembre 2015

Réunion avec Thierry Le Goff à la DGAFP (30 novembre).

Audience préalable sur le préavis de grève des personnels de l'environnement (19 novembre).

Réunion avec Monsieur Janvier / SNITPECT FO (2 décembre).

Comité technique ministériel unique, dossier de CTM communiqué aux OS (3 décembre).

Comités techniques ministériels (10 décembre).

20170452/847

2016

Réunion préparatoire à la première réunion du Réseau RH des opérateurs (26 janvier). Réunion Réseau RH des opérateurs (18 février).

Réunion interministérielle quais-statut plan de requalification (3 mai). Audience SNPTRI CGT (17 juin).

Inauguration du premier incubateur de Green Tech Verte, séquence « signature du contrat d'objectifs et de performance de l'ENPC » (8 septembre).

Note sur le climat social du MEDDE (s. d.).

20170452/848-20170452/857

Benoît Piguet, conseiller du secrétaire général

2008-2016

20170452/848

2008

Projet de loi Grenelle 1, lecture Parlement (2008).

20170452/849

2008-2011

Projet de loi Grenelle : Réunion préparatoire, Cabinet du ministre d'État, volet programmation (4 mars 2008).

Réunion avec Monsieur Fremont (6 mars 2008).

Réunion avec le Ministre d'État (12 mars 2008).

Projets stratégiques (2010-2011).

20170452/850

2011-2012

Loi Grenelle, version du 12 mars 2008. « Les établissements publics nationaux sous tutelle de la ministre de l'Écologie, du Développement durable, des Transports et du logement » (mars 2011).

Réunion Acteurs Publics / Secrétariat Général (13 juin 2012).

20170452/851

2013-2015

Haut Comité pour la transparence et l'information sur la sécurité nucléaire (HCTISN) (3 octobre 2013).

Projet de loi « Nouvelle organisation territoriale de la République » (27 janvier 2015).

Projet de loi NOTRE, Assemblée nationale (10 mars 2015).

Circulaire « Nouvelles relations entre les pouvoirs publics et les associations » : réunion interministérielle dématérialisée (17 et 18 juin 2015).

Associations, propositions de subventions BA et DAEI (juillet 2015). Associations (tableaux) (juillet 2015 – 29 septembre 2015).

20170452/852

2015

Conseil de l'immobilier de l'État (8 juillet 2015).

Réunion COP 21 « société civile » (9 septembre 2015).

Audition de Pierre Yves Le Borgn' (3 novembre 2015).

Question – Réponse MEDDE (5 novembre 2015).

Projet de loi finances 2016, MEDDE, séance du 10 novembre 2015.

20170452/853

2016

Déjeuner avec le Club des Acteurs des territoires durables (25 février 2016).

Préparation audition Jean-François Husson « les enjeux budgétaires de l'application du droit communautaire de l'environnement » (1er mars 2016 – 1er avril 2016).

Audition organisée par Jean-François Husson, Sénat, Commission des finances (26 avril 2016).

Pré contentieux Européen en matière de qualité de l'Air. Guide de bonnes pratiques concernant les transpositions des directives européennes.

20170452/854-20170452/857

Courriers

2010-2012

20170452/854-20170452/855

Courriers départ

2010-2012

20170452/854

2010-2011

20170452/855

2011-2012

20170452/856-20170452/857

Courriers arrivés

2011-2012

20170452/856

2011

20170452/857

2011-2012

20170452/858-20170452/866

Sophie Marmuouget, adjointe de la Secrétaire générale

2006-2016

20170452/858

Ressources humaines, gestion des crédits et des emplois

2006-2015

Ressources humaines, emplois à temps plein (ETP) et M. S. : Préparation des BOP dans le cadre du PLF 2006 : "Méthode et instrument de suivi et de prévision de la masse salariale et des effectifs (s. d.).

Guide méthodologique "La gestion opérationnelle des ETP et des dépenses de personnel (février 2006).

PLF 2007 – Circulaires de répartition et de gestion des effectifs temps plein pour 2016 (4 août 2006).

Programme 217 HT2 : DRICE 2014 de l'action 2 du P217 arbitrages du 31 juillet 2013, attribution BBZ ; -1% reconduction encadrements.

Fin de gestion, décret d'avance T2 et LFR (7 octobre 2013).

Réunion arbitrage Secrétariat général pré-notifications effectifs 2014 (16 décembre 2013).

Suivi du T2, première réunion du Comité de suivi ou réunion « CODIR Partiel » (23 janvier 2014).

Dépense de personnel T2 (18 avril 2014).

Documents prévisionnels de gestion des crédits et des emplois 2014, réunion (31 janvier 2014).

Réunion « gestion 2014 effectifs et titre 2 » chez Monsieur Morin (28 avril 2014). Gestion 2014 – Effectifs et masse salariale (26 mai 2014).

Gestion 2015 (12 juin 2014).

Tableau de bord BOP (30 avril 2015).

20170452/859

Dossier ministre

2010-2016

Ministère de l'Écologie, de l'Énergie, du Développement durable et de la Mer (novembre 2010, mai 2012, février 2016).

Ministère du Logement et de l'Habitat durable (février 2016).

20170452/860

COP21, Comité de pilotage et Comité de suivi

2015-2016

Réunions COPIL (3 octobre 2013-3 juillet 2015).

P341 Suivi des dépenses MEDDE, questions budgétaires pour l'agenda social et la société civile (4 juin 2014-6 novembre 2015).

Volet « développement durable », « exemplarité de la conférence », « marchés de transports » (18 septembre 2014-29 juin 2015).

Agenda des solutions (19 janvier 2015-20 janvier 2015).

Rapport définitif des architectes et fiche Salle plénière (27 janvier 2015-11 février 2015).

Demande du Cabinet sur le subventionnement (31 mars 2015-7 mai 2015).

20170452/861

COP21, Affaires ressources Équipement. Suivi Ressources humaines

2011-2016

Structuration et organigrammes : S6 COP21, organisation des équipes de négociation, recrutements (29 décembre 2014-9 février 2016).

Plan stratégique Secrétariat général et projet de service : Projet stratégique du SG (3 mars 2011-4 mars 2011).

Séminaire encadrement (6 avril 2011).

Réunion de service élargie (14 juin 2011).

20170452/862

Budget, Exercice Base zéro (BBZ) inter-programme

2014-2015

Adéquation missions moyens SG / DIT (8 avril 2014).

Réunion SG / RPROG PR (18 avril 2014).

Réunion SG / RPROG SAMPA, (22 avril).

Réunion SG / RPROG CGDD, IST (23 avril 2014).

Réunion SG / RPROG ECAM, UTAH, PEB (24 avril 2014).

COPI BBZ (22 mars 2016).

COPIL, CIC comptable et CIB budget (20 mai 2015).

20170452/863

Réorganisation territoriale

2012-2015

Administration territoriale de l'État (ATE), revue des missions (3 juillet 2014-31 juillet 2015).

Application du droit des sols (ADS) / Assistance technique de l'État pour des raisons de solidarité et d¿aménagement du territoire (ATESAT) (7 novembre 2012-16 juin 2014).

20170452/864

Comité technique spécial, parité dans les autorités administratives et les autorités publiques indépendantes, conseil dans l'immobilier de l'Etat

2014-2015

Comité technique spécial du Secrétariat général (6 novembre 2014, 10 février 2015, 1er juillet 2015).

Parité dans les Autorités administratives indépendantes (AAI) et les Autorités publiques indépendantes (API), préparation des ordonnances prévues à l'article 74 de la loi du 4 août 2014 (17 septembre 2013-23 février 2015).

Conseil de l'immobilier de l'État (CIE) : Audition « Mise en œuvre du Grenelle dans les bâtiments publics » (mars 2013-12 septembre 2014), documents transmis pour l'audition du 9 juillet 2014.

20170452/865

Systèmes d'information

2014-2016

Comité d'orientation stratégique du système d'information des 16 janvier 2014, 3 juin 2014, 3 avril 2015, 22 juin 2015 et 8 février 2016.

Programmation des activités de 2015 pour les systèmes d'information pour les activités « support » (13 mai 2015).

COPIL SIRH (12 novembre 2015).

Comité d'investissement (19 novembre 2015).

20170452/866

PLF 2016 et Dialogues de gestion

2015

PLF 2016 conférence de sécurisation et lettres de cadrage (8 avril 2015-21 juillet 2015).

Dialogue de gestion (5 août 2015-19 octobre 2015).

Pays-de-la-Loire (24 juillet 2015-1er octobre 2015).

Bretagne (6 octobre 2015).

Guadeloupe (7 octobre 2015-8 octobre 2015).

Corse (8 octobre 2015).

Mayotte (9 octobre 2015).

Réunion (12 octobre 2015).

Guyane (13 octobre 2015-14 octobre 2015).

PACA (15 octobre 2015-16 octobre 2015).

Centre Val-de-Loire (16 octobre 2015).

Bourgogne / Franche-Comté (20 octobre 2015-21 octobre 2015).

Auvergne / Rhône-Alpes (21 octobre 2015-22 octobre 2015).

Martinique (22 octobre 2015-23 octobre 2015).

Île-de-France (26 octobre 2015-27 octobre 2015).

Languedoc-Roussillon / Midi-Pyrénées (2 novembre 2015).

Normandie (3 et 4 novembre 2015).

Alsace / Champagne-Ardenne / Lorraine (5 novembre 2015-6 novembre 2015).

Aguitaine / Limousin / Poitou-Charentes (6 novembre 2015).

20170452/867-20170452/873

Richard Alexandre, directeur du cabinet du secrétariat général du ministère de l'égalité des territoires et du logement et du ministère de l'Écologie, du Développement durable et de l'Énergie

2013-2014

20170452/867-20170452/872

2012-2013

20170452/867

17 décembre 2012-10 janvier 2013

Éléments d'informations relatifs à la rencontre du SG avec le président de l'UnIPEF (17 décembre).

Entretien avec Thierry Dalard Président de l'UNIPEF (17 décembre).

Entretien avec Alain Resplandy-Bernard Conseiller référendaire à la Cour des Comptes (17 décembre).

Entretien avec Madame Barret et Monsieur Lamy (18 décembre).

Entretien avec Michel Pascal DREAL Nord-Pas-de-Calais (19 décembre).

Entretien avec Monsieur Baraduc, IGAM (20 décembre).

Entretien avec Monsieur Massé (20 décembre).

Entretien avec Madame Jacquot-Guimbal (21 décembre).

Conseil d'administration de l'ENPC (21 décembre).

Le déficit en Aquitaine (27 décembre).

Rencontre de la ministre avec les chefs de service dans le cadre d'un déplacement à Bordereaux (28 décembre).

Entretien avec Madame Blanc Ingénieur en chef des mines (3 janvier).

Présentation feuille de route égalité femme homme METL – MEDDE (3 janvier).

Rencontre avec le DISIC (4 janvier).

Entretien avec Monsieur Berthier, DATAR (10 janvier).

20170452/868

10-25 janvier 2013

Entretien avec Monsieur Ducret Président de CDC Climat (10 janvier).

Entretien avec Monsieur Baille – CGT, Droits et moyens syndicaux (14 janvier). Entretien avec Monsieur Masurel (16 janvier).

Entretien avec Marc Strauss (18 janvier).

Entretien avec Madame Galey Lerustre (18 janvier).

Comité d'Hygiène, de Sécurité et des Conditions de Travail ministériel complémentaire, dossier à l'attention du Secrétaire général (18 janvier).

Discours vœux 2013 (18 janvier).

Entretien avec Marc Borel (21 janvier).

Entretien avec Madame Roux Trescases (21 janvier).

Point sur la Gouvernance du dispositif de mobilisation du foncier public (21 janvier).

Entretien avec Bruno Fulda (24 janvier).

Entretien du SG avec Madame Fasulo SG du SNIIM (24 janvier).

Déplacement du SG en DREAL Midi-Pyrénées (25 janvier).

20170452/869

28 janvier-1er juillet 2013

Entretien SG avec les élèves de l'ENA (28 janvier).

Ordre du jour du CODIR DRH (28 janvier).

Ordre du jour du CODIR DAJ (28 janvier).

Entretien de gestion bilatéral avec la DGEC (28 janvier).

Comité de suivi de la stratégie ministérielle (29 janvier).

Entretien avec Monsieur Wellhoff (30 janvier).

Réunion bilatérale DGITM (31 janvier).

Calendrier Parlementaire (janvier).

Entretien avec Monsieur Jossa (1er février).

Entretien avec Emmanuelle Baudoin (1er février).

Entretien trilatéral SG / DAM / DPMA (1er février).

Entretien bilatéral de gestion avec le CGDD (4 février).

Entretien bilatéral de gestion avec le CIV (4 février).

Entretien bilatéral de gestion avec la DGCS (4 février).

Entretien bilatéral de gestion SG / DGALN (5 février).

Entretien avec Monsieur Pourquery de Boisserin EPA Marne EPA France (6 février).

Entretien bilatéral de gestion avec la DGAC (7 février).

Entretien bilatéral de gestion avec la DGPR (7 février).

Modernisation de la politique immobilière de l'État (1er juillet).

20170452/870

1^{er}-17 juillet 2013

Atelier d'information METL-MEDDE sur la coopération décentralisée à l'attention de la Banque mondiale (1er juillet). Entretien avec Monsieur Crépon (1er juillet).

Entretien avec Olivier Morzelle DTT 76 et Président du groupement des DDT (8 juillet).

Réunion du Conseil des systèmes d'information et de communication (11 juillet).

École des Ponts ParisTech (12 juillet).

Madame Anne Guillou è DGALN (15 juillet).

Immobilier de l'ADEME (17 juillet).

20170452/871

17 juillet-6 septembre 2013

Entretien avec Monsieur Marzin (17 juillet).

Lettres d'objectifs 2013 des DAC (17 juillet).

Entretiens avec messieurs Eric Le Guern, Talon, Goldenberg (19 juillet).

Davies, Patrice Guyot, Henri Vichard, Béatrice Lecomte et le Général Richard Alexandre dont CV (22 juillet).

Rendez-vous avec Monsieur Charissoux Conférence de répartition du BACEA (23 juillet).

Entretiens avec Philippe Guillard sujet poste SPES, avec Madame Assidon, avec François Démarcq DG délégué BRGM, sujet : Succession INERIS (24

juillet), avec Monsieur Estingoy DG de l'agence qualité construction, avec Jean-Marie Aurand secrétaire général du MAAF (25 juillet), avec Bernard Le Masson, objet : MAP, Philippe Caron, objet : poste SPES et avec Philippe Claergeot (26 juillet).

Présentation du rapport du CGEDD sur la qualité du « dire de l'État » (26 juillet). Lettre de cadrage transition écologique (juillet).

Point de situation « dialogue de gestion » avec le SPES (1er août).

Entretien individuel avec Monsieur Colin (1er août).

Situation de l'exécution budgétaire (6 août).

Réunion des DG présidée par G. Ricono (21 août).

Emploi des personnes en situation de handicap dans la FPE (22 août).

Nomination du Président de l'AE (30 août).

Entretien avec Monsieur Badre (27 août).

Présentation du dispositif d'accompagnement du changement au sein du SPES (27 août).

Entretien avec la DGITM Cadrage des ETP 2014 dans les missions maritimes (28 août).

Audiences OS (2 septembre).

Gestions des Fonds européens (2 septembre).

Entretien avec Monsieur Pascal DREAL Nord-Pas-de-Calais (4 septembre).

CTM (5 septembre).

Réunion collège des directeurs (6 septembre).

20170452/872

6 septembre-29 novembre 2013

Lettre de mission de Bruno Léchevin, Président-Directeur général de l'ADEME (6 septembre).

Entretien « positionnement et organisation du Secrétariat général » avec une délégation du ministère de l'éducation nationale (9 septembre).

Entretien avec Monsieur Vigouroux Conseil d'État Palais Royal (11 septembre).

Entretien avec Monsieur Saint-Geours DG de l'administration et de la modernisation du MAE (13 septembre).

Laurent Courcol (16 septembre).

Nicolas Neiertz (18 septembre).

Réunion du Conseil d'Administration de l'ANTS (19 septembre).

Visite ministérielle – DDTM 62 (19 septembre).

Rencontre avec trois agents lauréats du tour extérieur de l'ENA (23 septembre).

Pot de Cédric Mermier (23 septembre).

Entretien avec Robert Maud (25 septembre).

Réunion application des lois du 3 octobre (26 septembre).

Entretien avec Pascal Girardot (2 octobre).

Rendez-vous téléphonique avec Jacques Tavernier, objet : préparation du CA de l'ENPC (3 octobre).

Entretien téléphonique avec Monsieur Combes (3 octobre).

Dialogue de gestion PLF 2014 Bretagne (7-9 octobre) et Languedoc-Roussillon (16-18 octobre).

Lettre de mission CEGEFI signée par Monsieur Raude et Madame Verdier (22 octobre).

CIMAP Polices de l'environnement (25 octobre).

Questions écrites Sénateur Pinton (26 novembre).

Entretien téléphonique avec Armel de la Boudonnaye ENPC (29 novembre). Entretien avec Monsieur Larrouturou CEREMA (29 novembre).

20170452/873

Janvier-février 2014

Entretien avec Sophie Thibault SG adjointe au ministère de l'intérieur (2 janvier).

Entretien avec Pierre Ricordeau Secrétaire général adjoint des ministères chargés des affaires sociales (7 janvier).

Christophe Chassande (24 janvier).

Séminaire DICOM (8 janvier).

COSSI (16 janvier).

Vœux 2014 du Secrétariat général (20 janvier).

Réunion, collège des directeurs des Écoles (24 janvier).

Nicolas Neiertz (3 février).

Daniel Courtin (7 février).

Réunion avec Madame Maugué, « l'organisation du traitement du droit européen » (14 février).

Entretien avec Stagiaire ENA du SAF Martin Nsang Emane (14 février).

Vincent Pourquery de Boisserin (14 février).

« Investir pour maintenir la croissance » (20 février).

CV de Madame Buch et de Françoise Noars (s. d.).

Chiffres clés pilotés par le Secrétariat général deuxième trimestre 2013 (s. d.).

20170452/874-20170452/896

Classement chronologique des dossiers

2014-2016

20170452/874-20170452/880

2014

20170452/874

Janvier-mars 2014

Budget, point hebdomadaire avec Madame Piette, (13/01/2014).

Claire Ruszniewski – La Recyclerie, (13/01/2014).

Point cadres dirigeants, (16 02 2014).

Audit Conseil général de l'environnement et du développement durable (CGEDD) Bienvenüe, (14/02/2014).

Rencontre avec madame Leveque, (18/02/2014).

Entretien avec Marc Strauss A/S point sur le projet de Wuhan, (24/02/2014).

Entretien avec monsieur Haim Président de l'Autorité de Contrôle des Nuisances Aéroportuaires informe sur les nuisances sonores (ACNUSA), (26/02/2014).

Entretien avec Gille Leblanc, (27/02/2014).

Demandes d'ouvertures de postes TPE en sortie École Nationale des Travaux Publics de l'État ENTPE, (27/02/2014).

ATL6, (16/03/2014).

COP 21, (16/03/2014).

Tour Séquoia, point d'avancement sur le crédit-bail, (17/03/2014).

Collectivité Territoriale de Martinique (CTM), (17/03/2014).

ALSTOM, (19/03/2014).

Proposition de nomination de monsieur Marc Sandrin sur la fonction de sousdirecteur des ports et du transport fluvial, (19/03/2014).

Suppression des commissions consultatives, (20/03/2014).

Programme de travail de Madame Royal, (20/03/2014).

Compte-rendu de la rencontre entre A. Vidalies et D. Leuthard (Suisse), (23/03/2014).

RATP, démission de Pierre Mongin du poste de PDG, (23/03/2014).

Nomination au conseil d'administration de la société aéroports de Paris, (23/03/2014).

Évaluation des pratiques publiques, (24/03/2014).

Déménagement de la DICOM, projet de réponse au courrier des syndicats, (26/03/2014).

Protection des installations nucléaires contre les actes de malveillance, projet de réponse à monsieur Lévy, président-directeur général d'EDF, (26/03/2014).

Courriers, (23/03/2014).

Le Grand Port Maritime de Rouen (GPMR), rapport particulier de la cour des comptes, (27/03/2014).

Bureau des cabinets, (27/03/2014).

Office national de la chasse et de la faune sauvage (ONCFS), (27/03/2014).

Recrutement Direction générale de l'énergie et du climat (DGEC), (27/03/2014).

Grève ONEMA, (27/03/2014).

Déménagement du CSMM, (27/03/2014).

CV DML, (30/03/2014).

Effectifs de la DPMA (14/03/2014).

Entretien avec Patrice Raulin, (14/03/2014).

Entretien avec madame Borie, (18/03/2014).

Réunion « point plan de revitalisation des centres bourgs » présidée par E. Champion, (24/03/2014).

Entretien avec Nadine Richard, (24/03/2014).

Réunion « MAP expertise technique internationale », (24/03/2014).

Évaluation des agences de petites tailles de l'État (ministère de l'écologie, du développement durable et de l'énergie ministère du logement et de l'égalité des territoires, (26/03/2014).

Rapport de synthèse sur l'évaluation des agences de petite taille de l'État, (26/03/2014).

Rencontre avec Céline Fasulo-Secrétaire Générale SNIIM, (31/03/2014).

Entretien avec le ministre Philippe Martin, (13/03/2014).

Philippe Braidy – Caisse des Dépôts et Consignations, (31/03/2014).

20170452/875

Avril-mai 2014

RIM, (04/2014).

Crash de l'avion de la société « Germanwings », (01/04/2014).

Réforme territoriale, (07/04/2014).

Séminaires, (08/04/2014).

Affaires immobilières, (09/04/2014).

Décroisement MAAF, MEDDE, (09/04/2014).

DICOM, Directeurs adjoints, (09/04/2014).

Implantation de l'ANAH à Paris, (09/04/2014).

Cadres dirigeants, (10/04/2014).

Nomination au GPM de la Réunion, (13/04/2014).

Dossier relatif à la grève des officiers de ports adjoints, (15/04/2014).

Forum international du transport : présence de monsieur Vidalies attendue du 27 au 29 mai, (17/04/2014).

DM Martinique, difficultés managériales, (17/04/2014).

Chef du bureau des cabinets, candidatures et procédures, (22/04/2014).

Point Tour Sequoia, (23/04/2014).

Agenda social, (24/04/2014).

Effectifs MLETR, demande de renfort et de repyramidage pour le PLF 2016, (27/04/2014).

Nomination de Madame Borne comme PDG de la RATP, (28/04/2014).

Nomination de monsieur Delduc en tant que DGALN, (29/04/2014).

Nomination DGALN, (29/04/2014).

Courrier de Pierre Sallenave, (30/04/2014).

Clôture des journées nationales des conseillères techniques et assistantes de service social, (02/04/2014).

Réunion SG / RPROG PR, adéquation missions moyens et préparation du triennal, (18/04/2014).

Réunion SG / RPROG PEB, adéquation missions moyens et préparation du triennal, (24/04/2014).

Réunion SG / RPROG UTAH, adéquation missions moyens et préparation du triennal, (24/04/2014).

Réunion SG / RPROG ECAM, adéquation missions moyens et préparation du triennal, (24/04/2014).

Commissions consultatives venant à échéance en 2014, (24/04/2014).

Curriculum Vitae, (19 05 2014).

Déjeuner avec les DG et la ministre Royal, (02/05/2014).

Entretien avec Michel Pascal, DREAL Nord-Pas-de-Calais, (16/05/2014).

Audience UNSA-AC, (16/05/2014).

Reporting démarche qualité SG METL MEDDE, (16/05/2014).

Entretien avec le SG du ministère néerlandais des Affaires économiques, M. Maarten Camps, (19/05/2014).

MEDDE, grève, (23/05/2014).

De la part d'Émilie Piette, directrice de Cabinet – discours CNH, (23/05/2014).

Entretien avec monsieur Ruysschaert, président de la 6e section CGEDD, (25/05/2014).

CGT, communiqués, UNSA, Vincent Mazauric, (27/05/2014).

Entretien avec Étienne Grass, directeur du cabinet de la ministre des Droits des femmes, de la Ville, de la Jeunesse et des Sports, (27/05/2014).

Entretien avec Stéphane Crouzat, Sous-directeur de la DAEI, (30/05/2014).

Compte-rendu de la réunion brainstorming avec madame Royal, (30 05 2014).

Comité SG, Point titre 2 du 2 juin 2014, (30/05/2014).

20170452/876

Juin-juillet 2014

État de la transposition des directives européennes, (16/06/2014).

Entretien avec Vincent Pourquery de Boisserin, (02/06/2014).

Situation financière de l'IGN, rendez-vous avec monsieur Berteaud, (02/06/2014).

Comité des secrétaires généraux, (03/06/2014).

Entretien avec Viviane Apied – CGDD, (10/06/2014).

Prix du Manager Public de l'Année Salon de Boffrand de la présidence du Sénat Paris 6^e, (16/06/2014).

Réunion DREAL, (17-18/06/2014).

Entretien avec Yves Rauch – DDT 91, (19/06/2014).

Remises insignes LH par VM à S. Marmouget, (19/06/2014).

Entretien avec Blanche Guillemot DG ANAH, (20/06/2014).

Rendez-vous de madame Piette groupement des DDT (M), (23/06/2014).

Audience CFDT ADEME avec monsieur Fulachier, (26/06/2014).

Réunion préparation « protection sociale complémentaire des personnels des agences de l'eau », (27/06/2014).

Collège des directeurs des Écoles, (27/06/2014).

Expérimentation du télétravail en administration centrale, (09/07/2014).

Visite de courtoisie de Philippe le Moing Surzur Sous directeur de la planification et de la gestion de crises Ministère Intérieur, (s. d.).

Éléments pour l'audience du SNPTRI-CGT présidée par madame Borne, (01/07/2014).

Conseil des SIC, (02/07/2014).

Rencontre avec Michel Lalande, secrétaire générale du ministère de l'intérieur, (03/07/2014).

Entretien avec madame Deana-Cote, (03/07/2014).

Réunion du 4 juillet 2014, Madame la Ministre et Messieurs Mouton et Barnoud, présentation travaux de la cour d'honneur par les architectes en chef des monuments historiques, (04/07/2014).

Réunion avec madame Bonnafous DGESIP, (07/07/2014).

Compte-rendu de l'audience d'une délégation du CCAS par les cabinets MEDDE (monsieur Jéchoux) et MLET (monsieur Léandri), (08/07/2014).

« Le Fil Notes. L'actualité des notes techniques et méthodologiques. Lettre $n^{\circ}6$ », (08/07/2014).

Rapport CGEDD « Les redevances d'occupation du domaine public maritime naturel », (09/07/2014).

Entretien avec monsieur Girometti DHUP, (10/07/2014).

Rendez-vous téléphonique avec monsieur Guyot, (16/07/2014).

Réunion avec Anne Guillou, (21/07/2014).

Entretien de monsieur Mazauric avec monsieur Guzy, (22/07/2014).

Réunion « Préoccupations liées à l'amiante », présidée par E. Borne, (28/07/2014).

Rendez-vous téléphonique avec P. Sallenave – DG ANRU, (31/07/2014).

Dossiers communs DEB/DRH, réunion présidée par Madame Borne, (31/07/2014).

Installation de l'équipe interministérielle Climat, note, (s. d.).

20170452/877

Août-septembre 2014

Note à l'attention de Monsieur le chef du Service des politiques support et des systèmes d'informations", (08/08/2014).

Agence de l'eau Loire-Bretagne, (09/08/2014).

Courriers, (17/08/2014).

Rendez-vous avec Jean-Christophe Villemaud du 5/02/2014, (08/2014).

Bilatérale SG-SGMAP, (26/08/2014).

Entretien avec monsieur Strauss « Point sur le projet Wuhan », (29/08/2014).

Dossiers contentieux sensibles, (11/09/2014).

Devis, (11/09/2014).

Inspecteur général de l'administration du développement durable (IGADD), (15/09/2014).

CBR, (17/09/2014).

Monsieur Olivier Mornet, (s. d.).

Rapport d'activité 2013, Institut français des sciences et technologies des transports, de l'aménagement et des réseaux, (09/2014).

Impressions SG, validation, information, (02/09/2014).

Entretien avec PH. Guignard – SG COP 21, (04/09/2014).

Accueil d'une délégation de haut niveau de Taïwan (gouvernement central et municipalités), (08/09/2014).

Entretien avec Laurent janvier, (11/09/2014).

Réunion « questions relatives à la légalité de mesures coercitives prises dans le cadre d'une maîtrise d'ouvrage déléguée », (11/09/2014).

Entretien avec X. Roy – SG de l'Inspection générale des affaires culturelles, (16/09/2014).

Rendez-vous téléphonique avec D. Girou – DREAL Guyane, (17/09/2014).

Entretien, avec Olivier Laroussinie Directeur de l'Agence des aires marines protégées, (19/09/2014).

Entretien avec monsieur Gandil au sujet des cadres dirigeants, (19/09/2014).

Audience SNOPA CGT, (23/09/2014).

Séminaire SG/DRH, (23-24/09/2014).

Entretien avec le VAE Chaplet, (30/09/2014).

20170452/878

Octobre 2014

État d'avancement de la modernisation de l'action publique au MEDDE et METLR, (10/10/2014).

Contrôle bois illégaux, (16/10/2014).

Projet de fermeture et restructuration de la DDT Corrèze, (10/10/2014).

Réforme territoriale Effectifs MEDDE-MLETR, (17/10/2014).

Tableau des dossiers contentieux sensibles suivis par la DAJ, (23/10/2014).

Autoroutes, (27/10/2014).

LG, (27/10/2014).

Nomination de monsieur Poupard, (28/10/2014).

Agence de l'eau Loire Bretagne, (28/10/2014).

Charte de fonctionnement entre cabinets, (29/10/2014).

Charte de fonctionnement entre le cabinet ministériel et l'administration centrale, (19/10/2014).

Tableau de bord, (29/10/2014).

Restructuration DDT Ariège, (30/10/2014).

Drones, (30/10/2014).

Revue des missions MEDDE MLETR, (31/10/2014).

Entretien J. Boucher, (s. d.).

Revue des missions MEDDE – MLETR, situation au 01/10/2014.

Rendez-vous téléphonique Lucie Schmid, (06/10/2014).

Entretien avec C. Quintin, (06/10/2014).

Entretien A. Lecompte, (06/10/2014).

Entretien avec N. Ott, (06/10/2014).

Le Commissariat aux transports et aux travaux publics et de bâtiment, (06/10/2014).

Entretien avec S. Lasvignes – SGG, (07/10/2014).

Visite de courtoisie auprès de monsieur Lalande SG intérieur, (08/10/2014).

Ordre du jour de la réunion de coordination, (09/10/2014).

Alain Weber ACHE, (10/10/2014).

Dossier concernant Petite Couronne, (10/10/2014).

Entretien avec N. Rastoin, (13/10/2014).

Appel du secrétaire de J. L. Fulachia, (14/10/2014).

Audience délégation CCAS Cabinet MEDDE (monsieur Mourlon), (14/10/2014).

Entretien Phlippe Caron, (15/10/2014).

Entretien Phlippe Bauchot, (15/10/2014).

COPIL « Immo La Défense », (15/10/2014).

Entretien avec le Préfet J. F. Carenco, (16/10/2014).

Réunion avec le SG Bercy, (20/10/2014).

Réforme territoriale, entretien avec AE Ouvrard, (23/10/2014).

Entretien avec F. Taillefert SG/DICOM, (27/10/2014).

Entretien avec S. Taillefert, (27/10/2014).

CD ROM relatif au Conseil d'administration de l'Institut Nationale des Hautes Études de la Sécurité et de la Justice du 13/11/2014, (28/10/2014).

DREAL Pays de Loire, (28/10/2014).

Point cadre dirigeant, (28/10/2014).

Entretien avec madame Leveque, (28/10/2014).

Rencontre SG – Célia Verot, directrice du cabinet Thierry Mandon et rencontre SG – Laure de la Bretèche, SGMAP, (29/10/2014).

Entretien SG-DHUP, (31/10/2014).

Réunion SG DRIEA Île-de-France, (31/10/2014).

20170452/879

Novembre 2014

Société du Grand Paris, rapport du CGEDD, (11/2014).

Schéma directeur accessibilité, (03/11/2014).

Recrutement des chargés de missions, (03/11/2014).

Réformes territoriales, (05/11/2014).

Réserve régionale mise à disposition des Préfets, (05/11/2014).

Présidence du conseil d'administration de l'ENPC, (06/11/2014).

Plan Juncker, (06/11/2014).

Principe Silence vaut accord, (07/11/2014).

Signalétique extérieure tour Séquoia, (07/11/2014).

Suicide d'un agent de l'ONCFS, (12/11/2014).

Tableau de bord, (12/11/2014).

DREAL Pays de la Loire et Nord-Pas-de-Calais, (13/11/2014).

PLF 2015, ajustement des crédits, (14/11/2014).

Politique sociale du logement en DDT(M), proposition DHUP d'intégrer des missions et effectifs, (14/11/2014).

Ressources humaines, (17/11/2014).

Organisation territoriale de l'État, DREAL Bourgogne et Franche-Comté, (17/11/2014).

Point cadres dirigeants, (17/11/2014).

Evolution interministérielle de l'organisation de l'État territoriale, (17/11/2014).

Ebola, (18/11/2014).

Budget de mission de monsieur Hulot, (18/11/2014).

Nominations avec accord ministre, (18/11/2014).

Drones, compte-rendu de l'Office Parlementaire d'Évaluation des choix Scientifiques et Technologiques, (24/11/2014).

Drones, (24/11/2014).

Point avec Madame la directrice de cabinet du MEDDE, SG, (25/11/2014).

Rénovation Grand-Arche, lancement des travaux, (26/11/2014).

Plan Juncker, proposition de la commission européenne, (27/11/2014).

Parc national de la Réunion, note confidentielle de la MIGT8 Bernard Buisson préconisant un audit global de l'établissement, (27/11/2014).

Organisation territoriale de la République, (28/11/2014).

Association du COprs préfectoral et des hauts fonctionnaires du ministère de l'intérieur, barème des participations 2015, (s. d.).

Les principaux dispositifs d'aide pour la transition énergétique à destination des particuliers, des entreprises et des collectivités, (s. d.).

Entretien avec monsieur Weber, (s. d.).

CV de Didier Colin en prévision d'un échange téléphonique avec Jean-Luc Nevache, Préfet du Val d'Oise, (s. d.).

Entretien avec F. Meaux-Quaglia Délégue pour la rénovation de l'encadrement dirigeants de l'État au DGG, (03/11/2014).

Réserve régionale (05/12/2014).

Rendez-vous avec Olivier Laroussinie, (12/11/2014).

SG/MAAF-MEDDE/MLETR, (14/11/2014).

Rendez-vous avec Philippe Clergeot, (14/11/2014).

EDL de la Ministre MLETR, réunion des DREAL du 18 et 19/11/2014, (17/11/2014).

Entretien avec V. Pourquery de Boisserain, mission CDG Express, (19/11/2014).

Textes entrant en vigueur au 01/01/2015, transmission SGG, (19/11/2014).

COP 21, budget 2014, (19/11/2014).

ADEME – réunion préparatoire du 20 /11 au conseil d'administration du 4/12, (19/11/2014).

Entretien avec monsieur Soule, (19/11/2014).

Entretien avec François Philizot, Délégué interministériel Vallée de la Seine, (19/11/2014).

Entretien avec monsieur Lecomte, (19/11/2014).

« Le budget initial 2015 », (19/11/2014).

Contribution en vue du pré-CA de l'ADEME du 20/11/2014, (20/11/2014).

Rencontre avec monsieur Jacques Marzin DISIC, (20/11/2014).

Réunion préparatoire au Conseil d'Administration de l'ADEME du 04/12/2014, (20/11/2014).

Survol des sites nucléaires français, (24/11/2014).

CGEDD Clôture de la journée d'inspection et d'audit, (25/11/2014).

Entretien avec J. Panhaleux CGEDD, (25/11/2014).

COPIL « IMMO LA DEFENSE », (26/11/2014).

Entretien avec S. Lemmet DAEI, (26/11/2014).

Entretien téléphonique avec B. Fulda Conseiller écologie, Ambassade de France à Washington, (26/11/2014).

Audience de la FNASCE – monsieur Borderie, (26/11/2014).

Rencontre avec Francis Rol-Tanguy Secrétaire Général du MEDDE-MLETR, (26/11/2014).

Conférence environnementale, (27-28/11/2014).

Entretien avec R. Davies Parc automobile, (28/11/2014).

20170452/880

Décembre 2014

Réunions interministérielles, (12/2014).

Nomination du DEAL Martinique, proposition de monsieur Bourven. Reconduction de la convention cadre entre le MEDDE le MLETR et le Centre national de la fonction publique territoriale (1er décembre). Conseil des systèmes d'information et de communication, règlement relatif aux missions et à l'organisation du conseil, (04/12/2014).

Point cadres dirigeants, (04/12/2014).

Localisation de l'AIE, (05/12/2014).

Climat Social, indications générales, (05/12/2014).

Programme de travail de Madame Royal, (05/12/2014).

Nomination CGDD, (05/12/2014).

Point cadres dirigeants: nomination du délégué à la mer et au littoral, (08/12/2014).

Audit de l'ONCFS, (08/12/2014).

Point cadres dirigeants, (08/12/2014).

Point Dircab MLETR – SG, (09/12/2014).

Amélioration de la GRH dans les services déconcentrés, RIM, (09/12/2014).

Un petit-déjeuner est organisé entre Élisabeth Borne et Thierry Lataste, Directeur du ministère de l'intérieur, (11/12/2014).

AFB, (11/12/2014).

Primes de restructurations, allocations d'aide à la mobilité du conjoint, exonération du revenu imposable, (11/12/2014).

Situation de l'exécution budgétaire au 30 novembre, (12/12/2014).

Survol des drones, point de situation, (15/12/2014).

Ecomouv', prestations de conseil juridique pour l'étude des suites de la résiliation d'un contrat de partenariat, (15/12/2014).

Ecomouy', (15/12/2014).

Ecomouv' et Autoroutes, (15/12/2014).

Rapport Cour des Comptes EPA de la Défense Seine Arche, (15/12/2014).

Rapport Huglo/Lepage sur le dossier Ecomouv', (15/12/2014).

Proposition Agenda, (17/12/2014).

Société du Grand Paris, (17/12/2014).

Plomberie – parachèvement UTB et contentieux, (19/12/2014).

SGMAP – sujets hébergement d'urgence/logement social suite à donner, (19/12/2014).

OPA Antilles-Guyane, (19/12/2014).

Rémunération des OPA des Antilles et de Guyane, (19/12/2014).

Les travaux complémentaires post commission de sécurité, (19/12/2014).

Achèvement juridique de l'opération, (19/12/2014).

Rapport public annuel de la Cour des Comptes, point sur les projets d'insertion transmis au cabinet, (19/12/2014).

Organisation, (19/12/2014).

Social, (19/12/2014).

Réunion SG/DAFI/DDT, achèvement de l'opération Bienvenüe, (19/12/2014).

Courriers, (21/12/2014).

Recrutement sur contrat de monsieur Saint-Geours, (22/12/2014).

Transition énergétique, financement, (22/12/2014).

Vœux, (22/12/2014).

Mesures de simplification de la procédure de recueil des contreseings des décrets en Conseil d'État, (23/12/2014).

Réunion Drones avec monsieur Caine DG Opérations et performance Thales Group, (01/12/2014).

Entretien avec monsieur Julien Boucher, (02/12/2014).

Entretien avec monsieur Labbé Préfet de Haute Loire, (04/12/2014).

Effectifs affectés à la sécurité nucléaire au sein du SDSIE, (04/12/2014).

Problème financement réquisition suite à Pollution de l'Arc, (04/12/2014).

Rapport CGEDD – Stratégie informatique, (04/12/2014).

Signature et publication des textes au Journal officiel à la fin de l'année 2014, (05/12/2014).

Agents MEDDE mis à disposition du SG COP21 Situation administrative, (05/12/2014).

Entretien avec Marie-Anne Belin SEMAVIP, (08/12/2014).

Madame Royal, (08/12/2014).

Entretien avec madame Dupont-Kerlan Directrice de l'ONEMA, (08/12/2014).

Évolution de l'organisation de l'administration territoriale de l'État, (09/12/2014).

Éléments de langage SG pour CA ENPC, (09/12/2014).

Damien Caze, (09/12/2014).

Entretien avec monsieur Lavoux, (10/12/2014).

Bilatérale MEDDE – MAAF, (11/12/2014).

ANAH – madame Blanche Guillemot, (11/12/2014).

Compte-rendu de la réunion du GT déconcentration budgétaire au SGMAP, (12/12/2014).

Arbre de Noël Hall de la pinède – Parc floral de Paris, (12/12/2014).

Réforme territoriale Réunion avec les DREAL concernés par fusions, (12/12/2014).

Réunion des DREAL concernés par les fusions de région, (12/12/2014).

SG – MAP Groupe de travail Déconcentration budgétaire, (15/12/2014).

Rencontre de monsieur Rol Tanguy avec monsieur Gagey, (15/12/2014).

Rencontre avec la mission CGEED sur la stratégie SI, (15/12/2014).

Entretien avec madame Noars, situation personnelle, (15/12/2014).

Entretien avec monsieur Gagey Président directeur général d'Air France, (15/12/2014).

Rencontre avec monsieur Gagey, (15/12/2014).

« Drones : châteaux forts nucléaires en péril », (17/12/2014).

« Comité des quarante », (18/12/2014).

Déjeuner des SG et comité des 40 (18/12/2014).

Territorialisation des politiques du logement, réunion au cabinet MLETR, (18/12/2014).

Avancement des travaux du bâtiment Bienvenüe à Marne la Vallée, (19/12/2014). Entretien avec Alain Neveu, (22/12/2014).

Lettre de Michel-Régis Talon Secrétaire général Adjoint au Secrétaire général, (23/12/2014).

Entretien avec Damien Caze DG délégué Universcience, (23/12/2014).

20170452/881-20170452/894

2015

20170452/881

Janvier 2015

Agenda Social, (01/2015).

RIM, (01/2015).

Cadres dirigeants, nominations SG de la DGAC, DREAL PdL et NpdC, (01/01/2015).

COP21, négociations et agendas des solutions, (20/01/2015).

Rénovation charte déconcentration, observations MEDDE-MLETR, (27/01/2015).

Réforme territoriale (28 janvier). COP21 (29 janvier). DNO MLETR, (29/01/2015).

Revue des missions : synthèse des consultations locales, (29/01/2015).

Tableau de bord "Les chiffres clé de la sous-direction de la gestion administrative et de la paye". Entretien avec le préfet François Lucas, (06/01/2015).

Entretien avec Anne-Marie Levraut, (08/01/2015).

Impressions pour le SG, (09/01/2015).

Entretien avec Thomas Grenon, (09/01/2015).

Entretien avec Thierry Vatin, DREAL Picardie, (09/01/2015).

Entretien ENPC-USIRF, (12/01/2015).

Entretien avec monsieur Bourven, (14/01/2015).

Entretien avec Jean-Bernard Kovarik, (14/01/2015).

Entretien avec Florence Rousse (14/01/2015).

Entretien avec monsieur Kovarik, adjoint au DG DGITM, (14/01/2015).

Audience à la Cour des comptes (15/01/2015).

COPIL CIMAP « Évaluation des polices de l'environnement », (15/01/2015).

Hervé Vanlaer, (19/01/2015).

Entretien avec Emmanuel Rousselot, (19/01/2015).

Entretien avec monsieur Lacave, PDG de Météo-France. Déploiement progressif du contrôle interne, (19/01/2015).

Réunion du CSMDE, (21/01/2015).

Pré CA Cérema, (22/01/2015).

Documents préparatoires à une réunion de coordination du 29/01/2015, (22/01/2015).

J. L. Bianco, (22/01/2015).

Monsieur Comet, préfet des pays de la Loire, (22/01/2015).

Entretien avec madame Sophie Béjean, présidente du Comité straNES, (23/01/2015).

Mission de monsieur Patrice Raulin, (23/01/2015).

Entretien avec monsieur Lacave, (26/01/2015).

MEDDE exemplaire administration exemplaire, (26/01/2015).

Rencontres SG et Laure Bretèche, (27/01/2015).

Rapport n°0009153-01 évaluation du système de veille opérationnelle, (27/01/2015).

Réunion avec monsieur Le Goff, (27/01/2015).

Réunion bilatérale avec madame Matrich Hecquet.

20170452/882

1^{er}-17 février 2015

Rendez-vous avec madame Isabelle Derville CGDD, (01/02/2015).

Entretien avec madame Aude Debreil, (02/01/2015).

Entretien avec Cécile Avezard, (02/02/2015).

Fusion Anah-ANRU, (03/02/2015).

Fusion INERIS-BRGM, (03/02/2015).

Rendez-vous avec monsieur Lalart DDTM Nord, (05/02/2015).

Entretien avec monsieur Vanlaer, (09/02/2015).

Réunion SG/DSAF (10/02/2015).

Fédération nationale des agences d'urbanisme, (11/02/2015).

Apprentissage dans la fonction publique, (11/02/2015).

Déjeuner des secrétaires généraux, (12/02/2015).

CV de Marie Bonnet, (13/02/2015).

Réunion Mission IGF IGA, moyens de fonctionnement courant des services déconcentrés, (15/02/2015).

DAEI (février). RIM, (02/2015).

Revue des opérateurs, (03/02/2015).

Site Saint-Germain, (03/02/2015).

Opérateurs, (05/02/2015).

Liste des rendez-vous en attente, (05/02/2015).

Point cadres dirigeants, nomination de Madame Pesret, (05/02/2015).

Point sur les différentes opérations immobilières en cours, (10/02/2015).

Situation de L. Bouvier, (12/02/2015).

Nomination au conseil de surveillance du grand port maritime de La Réunion, (13/02/2015).

Projet d'achat en crédit-bail de la Tour Sequoïa, contre-expertise, (15/02/2015).

Affaires immobilières, (16/02/2015).

Déménagement DICOM (16 février).

Revue des missions, consultations locales tableau MEDDE, (16/02/2015).

COP 21, (17/02/2015).

Liste des différents chantiers en cours SPES, (17/02/2015).

20170452/883

18-28 février 2015

IFORE, programme de conférences, (18/02/2015).

Déménagement DICOM, (18/02/2015).

Déménagement CSMM, (18/02/2015).

AFB, (18/02/2015).

Remplacement du sous-directeur de l'aménagement du réseau routier national, (18/02/2015).

Subventions aux associations, (19/02/2015).

Coût mise en sécurité du bâtiment 4 au 246, boulevard Saint-Germain, (19/02/2015).

BDC ATL 6, (20/02/2015).

Revue des opérateurs, (22/02/2015).

Préparation de l'ordonnance prévue au II de l'article 14 de la loi du 4 août 2014 pour l'égalité réelle entre les femmes et les hommes, (23/02/2015).

Préparation du comité interministériel du droit des femmes du 2 mars MEDDE/MLETR, (23/02/2015).

Entretien entre monsieur Vidalles et monsieur Maurizio Lupi (Italie), (24/02/2015).

Application des lois et ordonnances, (25/02/2015).

Réforme territoriale, (27/02/2015).

Indemnité de performance 2014 des DAC du MEDDE, (27/02/2015).

Sivens, (27/02/2015).

Exercice 2015, Dossiers reçus au bureau des associations au 28 février, (28/02/2015).

Charte de déconcentration, (28/02/2015).

Interconnexion énergétique franco-italienne, (18/02/2015).

Réunion « Transfert du Cadre de Vie du Bureau des cabinets à ATL6 », (20/02/2015).

Entretien avec Odile Hanappe, (20/01/2015).

Réunion SG/DEB sur les établissements publics, (25/02/2015).

Réunion des SG MI/MEDDE/MLETR, (27/02/2015).

Transformation de la fonction achats, entretien avec chaque secrétaire général de ministère, (27/02/2015).

Réunion SG/Jean-Luc Nevache, coordinateur national de la réforme des services déconcentrés de l'État auprès du SGG, (27/02/2015).

20170452/884

02-09 mars 2015

Réflexion stratégique sur les écoles sous tutelle du ministère, (02/03/2015).

Vivier des cadres dirigeants, confidentiel, (02/03/2015).

Nomination de 3 sous-directeurs au SG, (03/03/2015).

Point sur les différentes opérations immobilières en cours, (04/03/2015).

Crèche du ministère, (04/03/2015).

DAEI: synthèse, déplacements, subventions aux associations et ONG européennes et contributions obligatoires aux organismes internationaux, (04/03/2015).

ONCFS, (04/03/2015).

Rendez-vous avec monsieur Leforestier, effectifs du bureau des cabinets, (04/03/2015).

Réunion DGAFP, Madame Borne, (024/03/2015).

AREVA, (04/03/2015).

Plan administration exemplaire, (05/03/2015).

COP 21, (05/03/2015).

Drones, (05/03/2015).

État exemplaire, (05/03/2015).

Point Cadres dirigeants, (06/03/2015).

Ressources humaines, (06/03/2015).

Programme de travail de Madame Royal, (06/03/2015).

Vacance de l'emploi de sous directeur de la conduite et de la gestion des moyens budgétaires des fonctions supports au sein du SPSSI, (06/03/2015).

Entretien avec monsieur Vidalies et monsieur D'Amour (Québec).

IGN, (09/03/2015).

Expérimentation du télétravail, (09/03/2015).

Élysée, (09/03/2015).

Réunion « application des lois et ordonnances », (09/03/2015).

Drones (9 mars).

Déjeuner monsieur Gallois. Entretien avec N. Samsoen. Dîner cadres dirigeants, (02/03/2015).

Jean-Pierre Grand, sénateur de l'Hérault, déjeuner, (02/03/2015).

Rencontre avec monsieur François Poupard, (02/03/2015).

CV d'Eric Fisse, (02/03/2015).

ADEME, rencontre avec Bruno Léchevin, (04/03/2015).

Lettre d'objectifs 2015, Françoise NOARS DREAL Rhône-Alpes, (06/03/2015).

Association Jean-Louis Borloo Énergies pour l'Afrique, (07/03/2015).

Réunion politique stratégique des écoles, (09/03/2015).

Rencontre avec Nicolas Mourlon, politique stratégie des écoles, (09/03/2015).

Réunion du G50 de suivi des Préfets de région, (09/03/2015).

20170452/885

10-31 mars 2015

Réunion LTECV, (10/03/2015).

Entretien avec monsieur Choisy, (10/03/2015).

Entretien avec monsieur Eric Delzant, (10/03/2015).

Réunion DGAFP, madame Leveque, dossier monsieur Rol-Tanguy, (10/03/2015). Comité Gestion P341, (10/03/2015).

Entretien avec monsieur Rigoulet-Roze, Préfet de la Martinique, (10/03/2015).

Réunion de coordination, dispositif progressif de déploiement du contrôle interne, (12/03/2015).

Déjeuner avec monsieur Marc Papinutti, DG VNF, (12/03/2015).

Entretien téléphonique avec monsieur Guin, (13/03/2015).

Contrôle de la Cour des Comptes sur les DREAL et les DDT, réunion de début de contrôle, (14/03/2015).

Réunion avec monsieur Marzin, nouveau directeur du programme SIRH PAYE, point sur les travaux de modernisation de la chaîne, (16/03/2015).

Entretien « note d'objectifs du SDSIE », (17/03/2015).

Réunion des DDT(M), (17-19/03/2015).

Monsieur Rol-Tanguy, CNFC-CNVRH, Fdr compétences – formation, réunion, (24/03/2015).

Entretien avec SG DDCS, (24/03/2015).

Réunion stratégie du CEREMA position de l'État, (25/03/2015).

Rapport sur les comptes individuels, (26/03/2015).

Entretien avec Maurice Georges, (27/03/2015).

RIS, volet RH des SIDSIC, (27/03/2015).

Réunion « prévoyance dans les agences de l'eau. Journée de grève », (31/03/2015).

20170452/886

Avril 2015

Point avec SAF, (01/04/2015).

Réunion avec madame Lebret, (04/04/2015).

Réunion préparatoire, Comité national de suivi des réformes ADS-ATESAT du 13/04/2015, (09/04/2015).

Comité des secrétaires généraux, (09/04/2015).

Rencontre MGET/MGEN/Secrétariat général du MEDDE/MLETR, (09/04/2015).

Compte-rendu du séminaire SG, (10/04/2015).

Monsieur Rol-Tanguy, marché de prestation des conseils juridiques pour le MEDDE et le MLETR, (13/04/2015).

Entretien avec monsieur Tourret, (13/04/2015).

Documentation pour la réunion du 14/04/2015.

Entretien avec Loranne Bailly, (14/04/2015).

Attractivité RH de la DHUP E. Piette, (14/04/2015).

Cartographie des opérateurs MEDDE/MLETR, (15/04/2015).

Réunion SG/MAAF-MEDDE/MLETR, (16/04/2015).

Entretien avec Xavier Lefort, (19/04/2015).

Rencontre SG-SGG, (23/04/2015).

Préparation de l'entretien entre le SG et Laurent Roy, (27/04/2015).

Séance du Conseil d'administration, (29/04/2015).

Rencontre avec le Préfet Île-de-France Jean-François Carenco, (30/04/2015).

20170452/887

Mai 2015

Entretien avec Catherine Aubey-Berthelot, directrice générale CGLLS, (02/05/2015).

Entretien avec monsieur Boudy, conseiller maitre à la cour des comptes, (04/05/2015).

Préparation de la réunion du 13 mai, nouvelle convention MGEN MGET, (05/05/2015).

Entretien avec monsieur Lafleche, président du BRGM, (06/05/2015).

Compte-rendu GT « modernisation et conduite du changement », (11/05/2015).

Rencontre SG – H. Verdier, (11/05/2015).

Entretien avec C. Bigot, (11/05/2015).

Ballet PAQUITA, Plais Garnier, (11/05/2015).

Entretien avec monsieur Demarcq, DG du BRGM, (12/05/2015).

Réunion maisons éclusières VNF (12/05/2015).

Rendez-vous avec Philippe Schmit, président du SIGIADD, (13/05/2015).

Rencontre SG – Laure de la Bretèche, SGMAP, (18/05/2015).

Point téléphonique avec la MGET (19/05/2015). Point d'information n° 4 : information sur les retards de gestion à la DRH, état d'avancement, (21/05/2015).

Séminaire des SG, (21/05/2015).

Rendez-vous avec Alice-Anne Medard, (21/05/2015).

Entretien avec monsieur Rol-Tanguy et monsieur Philippe Caron, (22/05/2015).

Complément de dossier, retour d'expérience et modalités d'organisation, « Bison futé », (23/05/2016).

Entretien avec Brigitte Bouquet, (25/05/2015).

Entretien avec le Général Cormier, (27/05/2015).

Entretien avec Alain de Quero, CGET, (27/05/2015).

Dixième anniversaire du CMVOA, (27/05/2015).

Entretien avec monsieur Mallot, (05/2015).

Réunions interministérielles du mois de avril 2015, (05/2015).

Additif, réunion Cabinet MEDDE, (04/05/2015).

Situation de monsieur Michaël Mastier, (11/05/2015).

Drones, Demande de financement du SGDSN, (07/05/2015).

COP 21, (07/05/2015).

Situation de Thierry Repentin, (13/05/2015).

Contrats Cabinet, (18/05/2015).

Réunion hebdo avec l'ADEME, (18/05/2015).

Ressources humaines, (21/05/2015).

FFTE, enveloppe spéciale transition énergétique, (21/05/2015).

Commandement unique, (26/05/2015).

Tour Séquoia, (28/05/2015).

Réforme territoriale, (29/05/2015).

Terrains IGN de Saint-Mandé, (29/05/2015).

Application des lois et ordonnances, (29/05/2015).

20170452/888

Juin 2015

Compte-rendu des recrutements en cours DGEC, (01/05/2015).

Projet de loi sur les données publiques, (02/05/2015).

Renouvellement des membres du haut comité de la qualité de service dans les transports, (04/05/2015).

Note sociale, (05/05/2015).

Schéma d'emplois des opérateurs, (08/05/2015).

Point DRH (10 juin). Transports, (12/05/2015).

Argumentaire, soutien budgétaire AFIFT et agences de l'eau, (15/05/2015).

RIFSEEP, (15/05/2015).

Promotion des agents du cabinet de la ministre de l'écologie, (16/05/2015).

Projet de restructuration de la DTT de la Vienne, (18/05/2015).

Affaires immobilières, (22/05/2015).

Restructuration DDT de la Vienne, (23/05/2015).

Techniciens de l'environnement et régime de prévoyance des contractuels des agences de l'eau, (24/05/2015).

Cadres dirigeants, (30/05/2015).

AFB Lettres de missions, (30/05/2015).

Point articulation SG-DEB, (01/06/2015).

Réunion du groupe de projet Transition énergétique, (01/06/2015).

Réunion avec Olivier Laroussinie, Laurent Roy et Paul Delduc – AFB, (01/06/2015).

Réorganisation du CGEDD, (02/06/2015).

Compte-rendu de la bilatérale avec B. Lechevin, (02/06/2015).

Budget PLF 2016, (03/06/2015).

Réunion budget, (03/06/2015).

Réunion sur les opérateurs, (03/06/2015).

Réunion informelle sur l'élaboration des décrets d'application des lois, (05/06/2015).

Entretien monsieur Quignon, (03/06/2015).

Entretien avec monsieur Quinion, DGS de la ville de Lyon, (05/06/2015).

Entretien de monsieur Rol-Tanguy avec monsieur Névache, (05/06/2015).

Redécoupage des DIR, (15/06/2015).

Séminaire des directeurs et directeurs adjoints des DREAL, (22-23/06/2015).

Dîner avec monsieur Carenco et monsieur Repentin, (23/06/2015).

Acte du colloque du 24 juin 2015 sur les bilans ex post – table ronde, CA – ADEME, « monsieur Philippe Caron vous représentera », (25/06/2015).

Entretien avec madame Sophie Galey Leruste, (25/06/2015).

Déjeuner avec la SGMAP, (01/06/2015).

Entretien avec monsieur Hoeltzel, (s. d.).

Entretien avec madame Guillaume, (s. d.).

Entretien avec monsieur Demarcq, (s. d.).

20170452/889

Juillet 2015

Schéma d'emplois des opérateurs, (01/07/2015).

SNCF, (01/07/2015).

Cabinet, (03/07/2015).

Déplacement de la Ministre Été 2015, (10/07/2015).

Nomination des directeurs des parcs nationaux des Cévennes et du Mercantour, (15/07/2015).

Bureau des cabinets : nomination Françoise Morin, (16/07/2015).

Nominations au CA Météo France, (16/07/2015).

Nomination d'un chef de service Adjoint à la DGPR, (22/07/2015).

Nomination de l'adjointe au DGAC/DTA, (22/07/2015).

Rencontre avec le Secrétaire général du ministère de l'intérieur, (22/07/2015).

PMAE 2015-2020, (30/07/2015).

Notes IGAD, (30/07/2015).

Décision Ministre MEDDE en instance de signature, (30/07/2015).

Entretien avec Philippe Grand, DG EPF 92, (01/07/2015).

Entretien avec Didier Bellier-Graniere, DG EPAMS, (01/07/2015).

Entretien avec madame Baudouin, DREAL Aguitaine, (03/07/2015).

Suivi de l'application des lois, (03/07/2015).

Réunion du SG sur le découpage des DIR, (03/07/2015).

Entretien avec D. Robin, ministère de l'Intérieur, (06/07/2015).

SCN Transfert transfrontalier de déchets (TTD), entretien téléphonique avec J. L. Névache, (07/07/2015).

Entretien avec Patricia Valma, Guyane, (07/07/2015).

Séminaire des SG, (07/07/2015).

Cartographie des grands risques ministériels, dispositif de déploiement du contrôle interne, (07/07/2015).

Réunion des correspondants ministériels, comptes-rendus, (09/07/2015).

Écoles: rapport ATTALI, (09/07/2015).

Séminaire MEDDE/ETALAB, (10/07/2015).

Entretien Cédric Grail, (15/07/2015).

Terrains IGN de Saint Mandé, (15/07/2015).

Réunion de coordination, cartographie des risques ministériels, (16/07/2015).

Journée du réseau des agents de l'international, (16/07/2015).

Réunion secrétaire général, Alain Rousseau, directeur général des outre-mer, (17/07/2015).

Entretien avec Poupard, (19/07/2015).

Nomination du délégué de la mer et au littoral, (21/07/2015).

Relevé de décision du CODIR pour validation, (20/07/2015).

Entretien avec monsieur Tavernier – ENPC, stratégie ENPC et rédaction du rapport Attali, (21/07/2015).

Réunion SG/SAE relative à la cartographie des compétences achats, (22/07/2015).

Commission de sélection des SGAR préfigurateurs, (23/07/2015).

Entretiens relatifs aux nominations dans les EP DGALN, IDF, (24/07/2015).

Entretien avec monsieur Le blanc, (28/07/2015).

Rencontre bilatérale entre le Secrétaire général des MEDDE et MLETR et le Secrétaire général du ministère de l'intérieur, (28/07/2015).

Entretien avec le Préfet d'Alsace monsieur Bouillon, (28/07/2015).

Cartographie des grands risques ministériels, réunion de coordination, (30/07/2015).

Réunion, contentieux juridiques, (31/07/2015).

Recrutement DICOM, (s. d.).

20170452/890

Août 2015

Patrick Gandil, directeur général de l'aviation civile, DGAC, (23/08/2015).

Serge Bossini, adjoint de la SG MAP, (25/08/2015).

Réunion de préparation de la Conférence Habitat III, (27/08/2015).

Opération Saint-Mandé, (27/08/2015).

Conférence nationale « Pour la croissance bleue », (s. d.).

Entretien avec madame Croux, (s. d.).

Entretien avec monsieur Hemeury, (s. d.).

Déjeuner avec monsieur Pepy, (s. d.).

Entretien avec monsieur Duranton, (s. d.).

Réorganisation bureau des cabinets/ATL6, (14/08/2015).

COP 21, Pavillon de la France, (18/08/2015).

Déplacement monsieur Vidalies à Turin, (19/08/2015).

Lettre au cabinet du Premier ministre sur les logements en fonction, (20/08/2015).

Nomination DML, (21/08/2015).

Programme de travail de Madame Royal, (24/08/2015).

Nominations équilibrées sur l'emploi dans l'encadrement supérieur, (26/08/2015).

Conférence Habitat III, (27/08/2015).

Sécurité et défense, (27/08/2015).

RIFSEEP, (28/08/2015).

Ressources humaines, (28/08/2015).

20170452/891

Septembre 2015

Renforcement de la protection des installations nucléaires civiles, (01/09/2015).

Réunion DIRM-DM, (01-02/09/2015).

Note du SGG au SG MEDDE, (07/09/2015).

Entretien avec Olivier Morzelle, président du groupement des DDT (M), (07/09/2015).

Entretien avec Marie-Claire Dissler, (09/09/2015).

Entretien avec Dominique Hucher, (09/09/2015).

Réunion avec G. Dietrich, (11/09/2015).

Entretien avec David Morgan, (11/09/2015).

Entretien avec Michel Revol – Le Point, (14/09/2015).

Application des lois, (14/09/2015).

Réunion des SG MAAF/MEDDE/MLETR, (14/09/2015).

Décrets d'application des lois relevant du MEDDE, réunion, (15/09/2015).

Entretien avec Amélie Renaud, (15/09/2015).

Réunion DREAL (15-16/09/2015).

Séminaire des DREAL, ODJ pour validation, (15-16/09/2015).

Adélaïde Colin, (16/09/2015).

Application des lois MLETR, (16/09/2015).

Bilatérale SG/DGITM, (16/09/2015).

Nomination de Jean-Marcel Pietri, en qualité de commissaire du Gouvernement, (01/09/2015).

Rémunération de la Vice-Présidente de l'ARAF, (02/09/2015).

Réforme territoriale, lettres de missions des préfigurateurs, (02/09/2015).

Tutelle du Cérema, lettre au DG sur les modalités de la tutelle, (02/09/2015).

Rapport d'inspection de la DREAL PACA, (06/09/2015).

Evolution du périmètre des directions interdépartementales des routes dans le cadre de la réforme territoriale, (11/09/2015).

Projet de cérémonie du 11 septembre 2015, note de service pour la cérémonie du 10 novembre, déroulé de la cérémonie. Note du CGDD sur la situation des Collaborateurs du service public, (14/09/2015).

Adélaïde Colin, (16/09/2015).

Vice-présidence de la CNDP, (21/09/2015).

Remplacement d'un ascenseur dans le bâtiment 6, Hôtel de Roquelaure, (21/09/2015).

Agenda social, (22/09/2015).

Nomination d'un représentant de l'État au conseil de surveillance de la société Aéroport Marseille Provence, (22/09/2015).

Nomination d'un représentant de l'État au conseil de surveillance de la société anonyme Aéroport Strasbourg-Entzheim, (22/09/2015).

Nonant-le-Pin Contentieux, confidentiel, (24/09/2015).

COP 21, (25/09/2015).

Exercice de la fonction juridique en matière de logement, de construction et d'opérations d'aménagement, (25/09/2015).

Nicolas Obrist, (28/09/2015).

Nomination de Benoît Waymuller en qualité d'inspecteur général du contrôle près du port autonome de Strasbourg, (28/09/2015).

PDG Paris, Saclay, (29/09/2015).

30 mesures pour lutter contre la pollution de l'air, (20/09/2015).

Entretien avec Anne de Bayser, (16/09/2015).

Conférence nationale de l'administration territoriale de l'État, (22/09/2015).

Réunion SG: groupement DDT (M) et groupement DREAL, (24/09/2015).

CV de monsieur Desrousseaux, (24/09/2015).

Réunion au sujet du Commissariat général à l'investissement, (24/09/2015). Anne-Jestin, (30/09/2015).

20170452/892

Octobre 2015

Nouveau conseil aux territoires, (01/10/2015).

Directive nationale d'orientation du MEDDE, (07/10/2015).

Réforme territoriale (9 octobre).

Nomination du directeur de la recherche et de l'innovation au Commissariat général au développement durable, (13/10/2015).

Demande de RIM OPA, (15/10/2015).

Plan d'action ministériel sur le pilotage des opérateurs, (16/10/2015).

État des traitements de la réserve parlementaire, (16/10/2015).

Lettre du DG du CEREMA relative au Rapport de Pascal Berteaud, (21/10/2015). Cadres dirigeants, (22/10/2015).

Assemblée générale de l'association des affaires maritimes, (22/10/2015).

Maison des services VNF, (23/10/2015).

Vacance du poste de directeur du BEA transports terrestres, (26/10/2015).

SPES remplacement de Jacques Le Berre, (26/10/2015).

Tour de France Climat Île-de-France, (26/10/2015).

Modalités de gestion des crédits d'intendance et d'économat des cabinets du MEDDE, (30/10/2015).

CMAI, (05/10/2015).

Comité ministériel d'audit interne, (05/10/2015).

Trois nouvelles consultations écrites des membres du conseil d'administration, (06/10/2015).

Réunion transports ferroviaires, (07/10/2015).

Comité des Secrétaires généraux, (08/10/2015).

Réunion de coordination, (08/10/2015).

Réunion « DNO ingénierie territoriale », (13/10/2015).

Entretien avec Marie Bonnet, (15/10/2015).

SIRH – Paye, compte-rendu, (16/10/2015).

COP Cérema, (22/10/2015).

Saisie du guichet unique relative au régime de prévoyance des agences de l'eau, (22/10/2015).

Réunion avec Denis Robin, (27/10/2015).

Francis Rol Tanguy, SG, dossier CSI, (27/10/2015).

Rendez-vous avec Monique Nivat, VNF, (25/10/2015).

Réunion préparatoire, (15/10/2015).

20170452/893

Novembre 2015

Point avec monsieur Clergeot a/s « Réforme CSPE », (06/11/2015).

COP 21, compte-rendu du comité de suivi, (06/11/2015).

Hôtel de Roquelaure, (06/11/2015).

DNO du MEDDE, (09/11/2015).

Projet de loi pour une république numérique, (10/11/2015).

Logements de fonction, (20/11/2015).

Mobilisation du foncier ferroviaire en faveur du logement, (20/11/2015).

Prime d'intéressement PDG Météo France, (25/11/2015).

FFTE Plan national de rénovation énergétique des universités, (26/11/2015).

Réforme territoriale, (26/11/2015).

CEREMA, (27/11/2015).

Ordre du jour du CA Cérema du 27 novembre.

Agenda de Madame Pinel, (29/11/2015).

Comité des secrétaires généraux des ministères, (05/11/2015).

Réunion "Réforme territoriale – Implantations de l'ASN", monsieur Rol-Tanguy, (06/11/2015).

Bilatérale MEDDE – MAAF, complément de dossier, (09/11/2015).

Présentation aux élèves de l'ENA, (16/11/2015).

Rendez-vous avec Bruno Lechevin, (17/11/2015).

SPSI du Cérema, (17/11/2015).

Réunion des G/MAAF/MEDDE/MLETR, (18/11/2015).

Bilatéral MAAF – MEDDE, (18/11/2015).

Comité d'investissement, (19/11/2015).

Entretien avec I. Muller, Déléguée générale de l'UFIP, (19/11/2015).

Entretien avec Michèle Rousseau, DG Agence de l'eau Seine Normandie, (19/11/2015).

Entretien avec Yannick Mathieu, DREAL Rhône-Alpes, (25/11/2015).

Réunion programme d'action opérateurs, (25/11/2015).

Entretien avec Aude Debreil, (s. d.).

Cerema, délibérations, (s. d.).

20170452/894

Décembre 2015

Commandes en vue des rendez-vous de la ministre, (12/2015).

Rendez-vous de Sylvia Pinel, commandes aux services, (12/2015).

Note du 13 novembre « Nominations », (02/12/2015).

MLETR, rencontre avec les DG, (02/12/2015).

Nomination à l'emploi de chef de service, adjoint au directeur des affaires juridiques, (04/12/2015).

Corps des ITPE, (07/12/2015).

Suites rapport Atali, (08/12/2015).

Nomination à l'emploi de sous-directeur de l'aquaculture et de l'économie des pêches, (08/12/2015).

Compte-rendu des DG MLETR, (08/12/2015).

DNO (8 décembre). Réforme territoriale, (09/12/2015).

Qualité construction DHUP, (10/12/2015).

EPADESA, DEFACTO, (15/12/2015).

Nomination de la vice-présidente du CGEDD, (21/12/2015).

Xynthia, (22/12/2015).

Création d'une SG/DAF, (23/12/2015).

Entretien avec Sandrine Gourlet, Directrice des transports – Conseil régional d'Île-de-France, (01/12/2015).

Déjeuner avec J. Mallot, (01/12/2015).

Déjeuner avec Jean-Claude Gaillot, SEM Energies POSITIF, (04/12/2015).

Réunion Nationale des DDSC et DDCSPP, (02/12/2015).

Entretien avec André Lortie, (04/12/2015).

Rencontre avec le préfet Jean-Pierre Duport, (07/12/2015).

Rendez-vous téléphonique, entretien avec monsieur Kahn, (07/12/2105).

Réunion préparatoire avec monsieur Charissoux, (08/12/2015).

Entretien avec Thomas Lardeau, (08/12/2015).

Entretien avec Pierre Lahoche, (14/12/2015).

Entretien avec monsieur Larrouturou, (15/12/2015).

Synthèse du rapport CGEDD, évaluation du dispositif d'accompagnement vers et dans le logement, AVDL, (15/12/2015).

Voeux ALSTOM, (15/12/2015).

Autorité environnementale, (15/12/2015).

CV de Gilles Pipien, (16/12/2015).

Entretien avec monsieur Le Guillou, rapport CGEDD IOV, (17/12/2015).

Entretien avec monsieur Bernard Verwaerde, AG du CEA, (18/12/2015).

Réunion avec monsieur Zielinski, directeur de cabinet du ministère de la ville, (22/12/2015).

20170452/895-20170452/896

2016

20170452/895

Avril-mai 2016

Déjeuner avec Patrick Baudouin, Maire de Saint-Mandé, (08/04/2016).

Entretien avec monsieur Dubreuil et monsieur Soulé, (11/04/2016).

Déjeuner avec monsieur Mangeard TK' BLUE Agency, (14/04/2016).

Dossier EPADESA (15/04/2016). Entretien avec Sophie Mougard, (18/04/2016).

Entretien avec Claire Lanly, (19/04/2016).

Situation de monsieur Madi' M'Colo, secrétaire FO à la DREAL Mayotte, (20/04/2016).

Cabinet, (05/04/2016).

Transmission guichet unique quasi-statut des personnels de l'environnement, (08/04/2016).

Quasi-statut des personnels de l'environnement, (08/04/2016).

DEAL Réunion, (11/04/2016).

Nomination à l'emploi de DEAL de la Réunion, (08/04/2016).

Célébration du tricentenaire du corps des ingénieurs des ponts et chaussées, (12/04/2016).

Évaluation de la politique publique de mobilisation des logements et des bureaux vacants, (12/04/2016).

Dotation actualisée 2016 du cabinet MEEM, (14/04/2016).

EPADESA, (18/04/2016).

Demande de détachement de Christophe Saintillan, directeur des infrastructures de transports auprès du Conseil régional d'Île-de-France, (18/04/2016).

Véhicule Renault Talisman, (18/04/2016).

Saint-Germain, Roquelaure, rénovation verrière restaurant administratif, (26/04/2016).

T. Coquil, (28/04/2016).

Rémunération de Paul Michelet Onema, (02/05/2016).

Rapport CGEDD: besoins de logements, (02/05/2016).

Nomination de Madame Bouchet, (04/05/2016).

Entretien Cossen, (17/05/2016).

Fiche financière de Madame Bouchet et Monsieur Clergeot, (17/05/2016).

Demande d'autorisation déposée par EDF, dossier classifié, (23/05/2016).

Vanessa Lorioux, Jean-Marc Neuville et Blanka Scarbonchi, (23/05/2016).

CNATE (24 mai). Situation d'un agent handicapé, (26/05/2016).

Territoires à énergie positive pour la croissance verte, (26/05/2016).

Marc Hoeltzel, (26/05/2016).

Entretien avec monsieur Clergeot et monsieur Dietrich, réunion ESTE, (02/05/2016).

Budget / Emplois avec madame Azema, (02/05/2016).

Entretien avec François Auvigne, mission politique immobilière de l'État, (02/05/2016).

Rendez-vous avec Pierre-André Périssol, (10/05/2016).

Rendez-vous accessibilité – madame Azema, derniers courriers transmis, (30/05/2016).

20170452/896

Juin-novembre 2016

Réunion avec Madame la ministre Ségolène Royal, (21/06/2016).

Entretien avec Annie Podeur, Cour des Comptes, (01/06/2016).

Entretien avec madame Metrich-Hecquet et Madame Rey, (01/06/2016).

Dépêche de l'agence de presse AEF, (02/06/2016).

Rendez-vous téléphonique avec François Scarbonchi, (07/06/2016).

Réunion avec monsieur Verdier DINSIC, (07/06/2016).

Conférence budgétaire MLHD, (13/06/2016).

Déménagement de l'Arche, réunion encadrement, (13/06/2016).

Réunion de l'encadrement projet Arche-Séquoia SPSSI, (13/06/2016).

Entretien avec madame Laurence-Alexandra Matringe, (13/06/2016).

Déjeuner de travail avec Guy Dietrich, (14/06/2016).

Entretien avec Sophie Galey-Leruste, (26/06/2016).

Séminaire ministériel d'été, (05/07/2016).

Implantation de l'ANCOLS dans la Grande Arche de la Défense, (06/07/2016).

Cadres dirigeants, (15/07/2016).

DAFI, (27/07/2016).

Entretien avec Paul Delduc, Directeur général de l'aménagement du logement et de la nature, (07/07/2016).

Journée du réseau international MEEM et MLHD, (20/07/2016).

DAJ, (22/08/2016).

Capacités d'accueil du niveau 4 du bâtiment 6 (pôle ministériel de Saint Germain), (30/08/2016).

Enlèvement Simplification de septembre 2016, avancement des mesures de simplification, (18/08/2016).

Entretien avec madame Saint-Germain, création d'un bureau logement, construction et aménagement et utilisation par la DEB de l'outil ISIS, (18/08/2016).

PLF 2017, (01/09/2016).

Propositions d'intervention de Madame la ministre devant les élèves du ministère, (01/09/2016).

Mesures catégorielles, (02/09/2016).

RIM répartition de la chargé liée à l'exécution de l'arrêt de la CEDH dans l'affaire Winterstein, (12/09/2016).

RIM EPAMarne, (19/09/2016).

Comité des DAC (MEEM), (27/09/2016).

Installation DIHAL boulevard Saint-Germain, (19/09/2016).

Dossier stratégie d'alliance de l'ENPC au sein de la COMUE Paris Est, rendezvous avec madame la Secrétaire générale et madame Jacquot-Guimbal, (16/09/2016).

Opérateurs, (16/10/2016).

Mutualisation des services de terrain de l'AFB et de l'ONCFS, (10/11/2016).

Situation de monsieur Repentin, (s. d.).

Réunions interministérielles, (s. d.).

Tableau de bord (s. d.). Budget, (s. d.).

mplantation de l'ANAH à Paris, (s. d.).

IGADD (tours 2 et 3), (s. d.).

Tableau de bord de la Ministre de l'écologie, du développement durable et de l'énergie, indicateurs de pilotage, projet, (s. d.).

Dossier Cadres dirigeants (s. d.). Secrétariat à la mer, (s. d.).

Primes personnels des agents du MAAF, (s. d.).

Nouveau gouvernement, (s. d.).

Déplacements internationaux des Directeurs, (s. d.).

Tableau de suivi de l'agenda des réformes, (s. d.).

Point SPES, (s. d.).

Lettre à monsieur Coquil, (s. d.).

Nomination de Madame Saillant au sein de la DEB, (s. d.).

Nomination de monsieur Schmitt, (s. d.).

Confidentiel administrateur général note blanche, (s. d.).

Budget programme 217 (s. d.). Co-voiturage à l'AC, (s. d.).

Fiche de poste Chef du bureau des cabinets des ministres, (s. d.).

DNO-MLETR, (s. d.).

Implantation de l'ANAH à Paris, (s. d.).

Saint Mandé pour lecture, (s. d.).

COP21: organisation des transports, (s. d.).

Reforme territoriale, (s. d.).